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AUJDhY 1. eJdUeUTLULUL UNUUALTLLRLER

1. Quunuwnty wowewnpnuGpGtinn.

1. 1-hg dto L 100-hg thnpp pGulwG pytiphg pwGh®uG GG, np n’s 2-h GG
pwdwlymd, n’s 3-h:

1) 24 2)32 3) 33 4)29

2. Gty tnwGh) pyh ytpohG pywbrwbn, tipt wyn phyp pwdwlynid k
9-h L Gpw wnwohb tpym pyulywbltnh gnudwpp hwjwuwn t 5-h:

1)1 2)4 3)6 4)7
3. Lw(h” pywGw6 niGh wikGuihnpp hGquGhy pyh punwyniupG:
1)8 2) 11 3) 10 4)9

4. Qulty 7 hwjmwpuwpny wjl witGuwihnpp unynpulwl Ynnnpwyp,
1 2
npp ko b= -hg, puyg thnpp k= -hg:

n2 2) % 3) % 4)

~N| A

2. Guuwunt] wowownpulpGtnp.

1. 3-hg uto L 101-hg thnpp pGwlw pytinhg pwGh®ul GG, np n’s 2-h GG
pwdwlyny, n’y 3-h:

1)29 2) 30 3) 31 4) 32

2. Qb tnwGh) pyh ytapohl pywGrwlnp, tipt wyn phyp pwdwlynid k
9-h L Gpw wnw9ohl tpynt pywlywGltph gnudwpp hwywuwp £ 4-h:

)5 2)4 3)6 4)2
3. Lw(h® pywbywG niGh wikGuihnpp Yyigwlhy pyh pwnwyniupG:
1) 12 2)9 3) 10 4) 11

4. Qb 7 hwynmwpwpny wjl wikGuihnpp unynpuyuwb Ynunnpwyn,
1 3
npp 4to £ 2--hg, puyg thnpp & o -hg:

2 3

1)§ ) 2 3 2 4)

~N| A
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3. Guwunwnt] wnw9wnnuGpGhpp.
1. Gty GJwuqbihG, bpt hw(tihG 8 £, hul mwppbpnipymbp’ 24:
1)3 2) 16 3) 32 4) 192

2. Qullg 100—% wnwnppbipnipnilhg 9 wlquu Wko phyn:

1)900% 2) 899 3)99 4)108%

3. {twlywy pytphg' 24, 36, 44, 52, n°pp whwp £ Ygwanpty 74 pyhd,
npwtiugh unwgywo phyp pwdwlyh 9-h:
1) 24 2) 36 3) 44 4) 52

4. Qult 30-h U 45-h pGghwGnip pwdwlwpwplbph pwiwyn:
1)3 2)4 3)5 4)6

4. Quunwnt] wow9wnnwlpGtpn.
1. Qb hwGthG, tpt GJuwqtihG 28 L, huy mwpptipmpynilp’ 7:
1)4 2)21 3) 35 4) 196

2. Gl 100—% wwnpbipnipnilhg 7 wiquwy dto phyn:

1)99 2)106? 3) 699 4)700%

3. <twlywy pytphg' 49, 54, 73, 92, n°pp whwp £ Ygwapty 35 pyhd,
npytiugh unwgywo phyp pwdwlyh 9-h:
1) 49 2) 54 3)73 4) 92

4. Qb 24-h L 36-h plinhwlnip pwdwGwpupGbph pwGwyp:
13 2)4 3)5 4) 6
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5. Spywo GG 18 L 27 pytipp:

L. Gty wyn pytiphg toh L thnpph mwpptipnipjwG hwjuwnhp phyp
1 1
1)9 2) - 9 3)-9 4) 9
2. Qult wyn pytiph gqniiwpn 4-h pwdwltijhu uvnwgywo WGwgnpyp:
13 2)5 3)-1 4) 1
3. Qb wyn pYtiph witGwdto pnhwlnp pwdwlGwpunpp:
)3 2) 54 3)9 4)1

4. GGk wyn pytiph wikGwihnpp pnhwlnip pugqiwwwwmhyn:
1) 54 2)108 3)9 4) 486

6. Guunwpt] wnwownpuGpltpn.

1. GGk -0,6; —%; —%; —0,61 pytiphg wikGwuton:
3 2
1)-0,6 2) —— 3)-0,61 4) —=
) ) -3 Y ) -

2. OJuwjhG wnwlgph Ypw qunGl 3-25 pyhl wikGuinn wipnne
phyp:

1)3 2)-2 3)-3 4)-5

3. ©Ohyp 3-h L 6-h pwdwltihu uvnwgywo WGwgnpnltph gnidwpn
hwjwuwn £ 7-h: Gult) wyn dGugnpnltph wpumwnpyup:

1)12 2) 10 3)6 4)8
4, Lwih® qpnyny t ytpowlnid wnwohl 15 wwpg pytph wpmwnpyun:
1)o 2)1 3) 501 4) 10
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7. Quuwnt] wnwownpuGpltpn.

1. Qully —%; -0,167, —%; —0,17 pytiphg wikGwuton:

1 -% 2) -% 3)-0,17  4)-0,167

2. OJuwjhG wnwlgph ypw qunGl ¥-36 pyhl wikGudnn wipnne
phup:
1)-6 2)-4 3)3 4)-3

3. ©Ohyp 4-h L 9-h pwdwlbjhu vnwgywo WGwgnpnltph gnidwpp
hwywuwnp £ 11-h: GuGt] wyn dGugnpnGhiph wpmwnpyugp:

1) 24 2) 18 3)14 4) 11
4. Lwlh” qunyny t ytpowlnid wnwohG 16 wwpg pytph wpmwnpyun:
1)1 2)0 3) 501 4) 10

8. Guunwnt] wnwownpubpGtpp.

1. Lwlh® wlqud t 6-h pninp pwdwGupwnpGtph gmdwnpp 86O 6-hg:

5 11
)1 2)-g 3)2 4)?;
2. Lwlh” wwng phy Yuw (17; 37) Shewljwypnud:

17 2) 4 3)6 4)5

3. Qb 8-h puquuwwwwnhy wikGwuto tpyGh L witlGuihnpp tpyGho
pytiph mwpptinmpniln:

1) 80 2)78 3)90 4) 88
4. b°Gs pyph whup t pwdwiby 0,4-n, npytiugh unwgyh 4:

1) 1,6 2)0,1 3)0,4 4)4
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9. Gwunwnt; wnw9wnnu GpGhpp.
1. Lwilp” whqud E10-h pnnp puwdwGupuwplbph gnudwpp Wko 10-hg:

11,7 2)1,8 3)0,8 40,7

2. Lwlh” wwnq phy Yw (15; 35) thowlwjpnuy:
1)5 2)7 3)4 4) 6

3. Gl 6-h puquuywnhy wiklGwiko tpylGhy L wdtGuthnpp
tnyyGh pytiph mwpptipnipyniGp:
1) 86 2) 88 3) 90 4) 84

4. b°G; pyh wtwp L pwdwly 0,8-p, npytugh umwgyh 4:

1)0,5 2)0,1 3)0,2 4)2

10. Gwunwnt) wowownpulpGtpp.

1. Unwohl hwpjmp pGwlywl pytiph vt 9-h pwqiwwywwmhy pwih® phy
Y

1)9 2) 10 3) 11 4)12
2. QG (—7; 10) dhowljwjph pninp wipnne pytph gnidwpp:
1)27 2)17 3) 24 4)19
3. Qi) a npuywb pyh 20 %-p.
1) 0,02a 2) 0,2a 3) 2a 4) 0,5a
4. [1; 2] dhowlw pnid 9 hwjnmwpunpny pwGh® wiypGuwmbiih Ynnnpuy
Juw:
1)8 2)7 3)6 4) wGytipy

10
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11. Guwunwnt) wowownnulpGtpp.

1. 1-hg dhGsl 140 pGuywG pytiph Wt 13-h pwqiwwwwmhy pwGh® phy
Yuw:

1)10 2) 11 3) 12 4)13

2. Qun(ty (-8; 10] thewyuyph pnnp wipnng pytiph gnuwpp:
1)19 2) 17 3) 18 4)27

3. Qb a gpulwd pyh 75 %-n:
1)75a 2)7,5a 3)0,75a 4)0,7a

4. (O; 1) dhowluwjpnid 15 hwjnmwpwpny pwGh® wiypduunbih
Ununnpwl Ju:
)8 2)7 3) 14 4) whiytipg

12. Guunwnt] wnwownpuGpGtpp.
1. Lwlh” puyuwb qnijq phy Ju (— 10; 34] dhowuwjpnud:
1) 34 2)44 3)18 4) 17

2. Qb 210 L 462 pytiph pghwlnip ywnpq pwdwGwpwnpltph
pwlwyp:

)4 2)2 3)3 4)1

3. Qunliby g ; (% —%j wnpunwhwjnnipjul wpdtipn:

5 5
1) —— 2) 1,5 3) 1,8 4) —
) -2 1, 1, )

4. a phyp 4-h pwdwlbihu unwgywd WGwgnpnp hwjwuwn £ 2-h:
Qan(by 6a phUp 12-h pwdwlbtihu unwgynn WGwgnpnnp:

1)4 2) 1 3)2 4)0

11



QLNMv 1 RUIRUL 1 JdupluUiLlUL UnUUuALULLRLEN

13. Guunwnt) wowownnulpGtpp.
1. LwGh”® puwywb YtGwn phy Ju (—11; 23] dhowlwjpni:
1)23 2)34 3)12 4) 24

2. Qu(ty 330 L 390 pytiph pGnhwGnip wuwpq pwdwlGupwnpGtph
pwlwlyp:
1)4 2)2 3)3 4) 1

3. Qi g[% + %j wpunuwhwjnnipjuwl wnpdbpp:

9

1) 1,5 2) 3

o

64
4) 22
)81

4. b phyn 6-h pwdwlbihu uvnwgyuod dGugnpnp hwywuwn k. 2-h:
Qn(Gh) 8b phyp 16-h pwdwlbihu unwgynn dGugnpnn:

1) 3 2)0 3)1 4)2
14. Spywo 66 12 L 32 pytpp:
1. Gty wyn pytiphg Utdh Lthnpph wwpptipnipjwl hwiunhp phyp:
1)-19 2) 44 3) 20 4)-20
2. Qb wyn pytiph gnuiwpp 5-h pwdwlbhu unwgywo vGwgnpnp:
1)-1 2) 1 3)4 4)0
3. Qulb) wyn pytinh wikGwito pnphwingp pwdwlwpwnpn:
1)4 2) 96 3)6 4)3
4. Qb wyn pytiph wikGwihnpn plnhwlnip puqiwwwwmhyn:

1)384 2) 4 3) 96 4) 144

12
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15. Guunwnt) wowownnulpGtpp.
1. LwGph® whquy t wikGuihnpp tnwGh) phyp dGo wdtGuthnpp
tnyyGhy pyhg:
1) 90 2) 100 3)9 4) 10

2. Qb 60-hg Who wdtGwthnpp pGuwyw6 phyp, npp 9-h
pwdwltjhu unmwgynud k 1 dGugnpn;:

1)61 2) 63 3) 64 4) 73
3. Qult) 12:18=10: x hwitiwwmnipjul wihwjn winuin:
7 20
1) 15 2) 16 3) = 4)—
) ) ) 3 ) 3

4. hGywt®u thnfuyh mwpptipmpniGp, tpt Guqbihl dtowgGhlp 5-ny,

hul hwGtihG thnppwgltilp 2-ny:
1) YthnppwGw 7-ny 2) jutowlw 7-ny
3) yitiowlw 3-ny 4) Ythnppw6w 3-ny

16. Gunwnt) wowownpubpGtpn.

1. LwGh” whqui E wikGuiko tpyGhy phyp vhd wikGuwdto Shwbh)
pyhg:
1) 90 2) 11 3) 10 4)9

2. Qb 70-hg Wko wdtGuithnpp pGuwywG phyp, npp 8-h pwdw-
Gthu unwgynmd k1 dGwgnpn:

1) 81 2)71 3)72 4) 73
3. Qb 12:9=x:6 hwitdiwwunmpjuG wlhwjn winudn:
1)4,5 2)8 3)9 418

4. hGywt®u Ythnfuyh mwpptipmpniGp, tpt Guqbihl dtowgGhlp 4-ny,
hull hwGthG vtowgltlp 1-ny:

1) jutowlw 3-ny 2) YthnppwGw 3-ny
3) YthnppwGw 5-ny 4) jutowlw 5-ny

13
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17. Guwnupt) wowownnuilpltpp.

1. ©yp g Jwup Gpw n°p winynud E:

1) 36,5 2) 37,5 3) 40 4) 60
2. Qult 16,4+ 3,6-10 wpnwhwjnnipjul wpdtpn:
1) 200 2) 210 3)52,4 4) 20

3. UnGptinp dtY Yhingpwil wpdt 2400 npuid: LwGh® npuid whmp
Jdwnt 350 q YnGdtwnh nhiwg:

1) 700 2) 720 3) 800 4) 840

4. Qu(t] hpwp hwonpnnn tpynt pGwlwb pytinh gnuiwpp, tipt Gpulg
wpunuwnpjuip 110 E:

1) 20 2) 21 3) 25 4) 30

18. Guwwnwnt) wnwownpwbpGtipp.

1. ©Byp 210 dwup Gpw n°p winynu k:

1) 20 2) 30 3)35 4) 42
2. Qi 8,2+1,8:-10 wpmwhwjmnpjul wpdtpn:
1) 100 2) 110 3) 188,2 4) 26,2

3. MuwGpp kY YhngpuwiG wpdt 1800 npuid: LwGh” npud wtimp L
Jdwnt] 450 q wwlph nhiwg:

1) 800 2) 810 3) 880 4) 900

4. Qan(b hpwp hwonpnnn Gpynt pGuwywG pytinh gnudwpp, Gpb Gpulg
wnpunwnpyuin 90 t:
1) 19 2)20 3)22 4) 25

14
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19. Guwwnupt) wowewnpuilGpltpp.

1. LwGh”® Yhngpwd L % nnGGwG:

1) 250 2) 600 3) 700 4) 750
2. OpJw wntnnmpjuG n°p dwul & juqind 6 dwip:

1)0,2 2) 0,25 3)0,3 4) 0,5
3. 6-h puqiwuwwwnhl pwih” tpyGhy phy Yu:

1) 18 2) 19 3)15 4) 14

- 6
4. B°G3 wipnng pyny whtwp b puqiwyunyty - Ynnnpwlyp,

nputugh vnwguo phyp Wko (hGh 6-hg, puyg thnpp' 7-hg:
1)6 2)9 3)8 4)7

20. Guwwnwnt) wnwownpwlpbitpn.
1. Lwlh” Yphngpud L g wnnGGwG:
1) 800 2) 600 3) 625 4) 560

2. Opyw wntnnmipju@ n°p dwul & juquind 8 dwip:

2 1
1) = 2)0,3 3)0,33 4) =
)z ) ) ) 3

3. 4-h puwqiwywwnhl pwGh® tnYGhy phy Yu:
1) 25 2) 24 3)23 4)22

. 7
4. b"(iy wipnng pyny whwp £ puqiwywnlty g Ununpuyp,

npyhugh unwgywo phyp iko hGh 7-hg, pwjg thnpp' 8-hg:
1) 10 2)9 3) 8 4) 7

15
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fUIDhL 2. urSukussSnke3nNkuuGrh

N

FGLUONNME3NMLULEN GU
updtLuGrh {UCJdNrU

. Gl wpnmwhwynmpjwl wpdtpp.

11
tph Xx+y=0L y=0:

. F,
1 2)-1 3) 11 4)0
Ioga?’—f,hph log, 2=3:
a
)5 2) 12 3) 15 4)3
ava +bvb,tipt Ja+Vb=5L ab=4:
1) 95 2) 115 3) 125 4) 41
ﬂﬂg:ﬁlﬂmh@azlgh@ﬂz—ﬂ:
COS & COS f3
1)-323 2) 36 3)-2 4)2
. Gnlity wpnmwhwynmmpjwl wpdtipp.
10
. W’hph X+y:0h y;tO:
1)1 2)-1 3) 11 4) 0
81
log, —, tipti log, 3=2:
a
1) 12 2) 6 3) 4 4)2
ava—bvb,tipt Ya—J/b=3 L ab=4:
1)27 2) 45 3)9 4)16
S!n(w—j_L’B),l—qah ctga =15 L ctgp =-13:
sinasin g

1)-195 2) 28 3)2 4) 25

17
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3. Gull) wpnwhwjmnipjul wpdtpn.

. 1/4+1ﬂ :
9

1 2 2 4
1) 2— 2) 2— 3) 3= 4) 5—
) 3 ) 3 ) 3 ) 9

[y

N
w
[oe)
/.ﬁ\
Wl
&_/\‘

1 2)3 3)15 4 56

3. 2sin30° +ctg45°:

12 2) 243 3) 242 4) J3+1
4. 1g35+Ig14—1g(35+14):
1) 10 2)2 3) 1 4)0
4. Gunlt] wpnmwhwjnmpjwl wpdtpp.
1. 9+13:
T
3 3 1 9
1) 4= 2) 32 3) 3= 4) 10—
) 4 ) 4 ) 4 ) 16
6
2. 57-(% :
5
1 2)5 3)13 4) 42
3. 2c0s30° +tg60°:
1 2 2) 242 3)V3+1 4) 243

4. logy15+log;10—log,(15+10):

1)0 2)1 3)2 46
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5. Gunlb] wpnwhwjnmpjwl wpdtpn.

2 2
1, A= k=96 L b=23:
a+2b
1)0,5 2)2,5 3)5,6
1 2 1
2. [a3 +1J[a3 —-as +1J,hph a=6:
)6 2)7 3)9
3. Ya® —3/a’ , tpt a=—4:
1)0 2)-8 3)8
T
4. tga-tglla, iph o = —.
ga-glla, tpt a 18"
1)-1 2)1 3) 10
6. Gun il wpnwhwynmpjwl wpdtpn.
2 gh2
a7 -9 ok a=83 L b=21:
a+3b
1 2)2 3) 3,4
1 2 1
2. (a3 —1}(&3 +a3 +1J,hph a=7:
1)6 2)7 3)8
3. Ya' —Va*, tpk a=-5:
10 2) 10 3)-10

>

tga - ctglOa , tipti :g :

1 2)-1 3) 10

19

4)5
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4) 16

4)3

4)-19,5

4) 14

4)-25

40,1
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7. Gnlt] wpnwhwjnmpjwl wpdtpp.

9
1. 88—:
4° .24
1) 0,25 2)1 3)0,5 4)4
2. (3f0,25+3%2)-3a:
1)4 2) 14 3)3 4)7
.1
3. 12arcsmE—4arccosl:
1) 2z 2) % 3)0 4)2
4. IogSGO—I0935:
1+log, 4
55
D5 2) 4 3) = 4) 1
) ) ) T )

8. Gnlb] wpnwhwynnipjw wpdtpp.

1. —(3-(-4+2)):
1)—1 2)-9 3)-5 4)5
(-27)°
2. :
-(-9”
1)-1 2)9 3) 1 4)-9
3. \21+13+4/9 :
1)6,7 2) 3J5 3)4 4)5
4. log, 1+ (2-1)2+1)22 +1)2* +1)2° +1)):

o 2)8 3) 64 4) 16

20
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9. Gunlit] wpnwhwjynnipjul wpdtipp.

1. —(4-(-3-2)):
)5 2)-1 3)-9
(-8)"
2, —~ .
R
1) -1 2) -4 3) 1
3. \32++/14++/4 :
15 2)7,1 3)6

4. log,((3-1)3+1)3% +1)3* +1)3° +1)+1):

1)0 2)8 3) 64log, 2

10. GGl wpnmwhwyjnnpjw wpdtpp.

1. 2-(0,2+ﬂj—1:
5) 2

11 2)2,5 3)2
2

2. (\/§+\/5) —\/ﬂ+5:

1) 0 2) 24 3) 243
3. tg10° +tg170° + 2sin 60°:

1) 0 2) 1 3) 3
4 2Iogs2+log34:

log,8—log, 2
1) 2 2) log, 2 3)4

21

4)9

4)4

4) 542

4)16

4) 1,5

410

4)2

4) 2log, 2
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11. Gl wpnmwhwjjnmpjwl wpdtpp.

1. 3-(0,4+§j—1:
5) 4

1) 3 2)2.,5 3)2,75 4) 3,25
2. (\/E—\E)Zﬂ/@—z;

1) 0 2) 415 3) 243 4)6
3. ctg10° +tg100° —2cos60° :

1) -3 2)-1 3) 1 4)1-+3
4 3I0932—Iog34:

log, 6—log, 2
1)1 2) log, 2 3) 2log, 2 4)0,5

12. GGl wpnwhwjjnmpjwl wpdtpp.

SOECs

44 7

12 2\ 3)3 9
g Ama b 37, b 53:

a-1 b-2

1)-1,6 2)9 3) 10 4)-9
3. sin90°-cos20° +co0s180° -sin 70°:

1) —sin70° 2) cos20°  3)1 4)0
4. log, 6-log, 9+ 2% :

)9 2) 10 3) 11 4)29

22
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13. Gl wpnmwhwjjnmpjwl wpdtpp.

-2
1. (gj + 3i:
5 \/ 16

1) 1,91 2)8 3)6 4) 4
2 2

a-3a b+b  a-—41 b-10:

3-a b+1

1)-2,2 2)-6 3)6 4)5
3. sin270°-sin50° +cos0° - cos 40° :

1) 2sin50° 2) cos40°  3) —sin50°  4)0
4. 1g3-10g,100+ 49"

1) 10 2)5 3) 2+log,9 4)11

14. Qunlbt] wpunwhwjnnipyuG wpdtpn.

311
1. 9_6:
1 1
1)3 2). = 3)9 4) =
) ) S ) ) 3
2. (4_\/3).M:
J5-3
1 2)2 3)4 4) 4+15
3. cos420° +1g30° - ctg30°:
1)§+1 2)%+\/§ 3) 1,5 4)2
log, 8
4, — 2 .
log, 2-log, 27
1 2)-1 3) log, 8 4 log, 27

2
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15. Gl wpnmwhwjnmpjul wpdtpp.

215
1. F:

1) l 2) 4 3) % 4) 2
2 (6 \/—) \/_+\/_

JT-45

1) 6++/35 2)1 3) 6 4) 6
3. sin390° +1g60° - ctg60° :

1) = \/_ 2) £+1 3)2 4) 15

3 2
Iog1 27

4, — 3 .

log, 3-log,8

1) -1 2) log, 27 31 4) log, 8

3
16. Gt wpumwhwjnnipjuG wpdtpn.
27"

1) 27 2)3 3)1 4)9
2. (40,25+32) -2

1)7 2)8 3)0 4)2
3. lSarccos%—lOarcsinl:

1HO0 2) 5z L)1 4) 3r
4 log; 45—-10g5 3 :

1+logg 3
1) 15 2) % 3)1 4)0

24
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17. Quunwnt] wowgwnnuGpGtpn.

1. Qb 1% pyh —% wumh@wp:

3 4 3 4
= 2) —— 3) -= 4) —
) 1 ) 3 ) 2 ) 3
2. Gl log, 3 pyh hwljwnhp phyp:
1 1 1
1) Iog3§ 2) log, 2 3) Iogz§ 4) Iogég

3. Qi 2+ J3 pyh hwwnwpé phyp:
1) 2-3 2)%+\/g 3) —2-43  4)3-2
4. Qun(ty tg20° pyh hwlwunupd phyp:

1) —tg20° 2) ctg70° 3) tg70° 4) cos20°

18. Guwunwnt) wnwownpwlpGtpn.

1. Qunlty 2% pYh —% wuwmhdwlp:

4 4 3 3

1) 3 2) G 3) T 4) c
2. Qb IogZ% pyh hwjunhp phyp:

1) log, 3 2) log,2 3) log, 3 4) |093%
3. Qunlity 2-+/3 puh hwlwnupé phyp: 2

1) J3-2 2)2+3  3)—2-3 4)%+ %
4. Qun(ty tg10° pyh hwwnupé phyp:

1) —tg10° 2) tg80° 3) ctg80° 4) cos80°
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19. Gl wpnwhwjmnipjuG wpdtpn.

2
1 (2] 43
3 9

2 2 5

1) 1§ 2) 3 3) 15 4) 25
2. (\/E)IQA:

1)2 2)5 3) 16 4) 100
3. ctg(arctg(—?}}:

1) -3 2) 3 3) ? 4) ‘?
4, 3{/§+9{/ﬂ§/§

1)24/3 2) 6 3)3 4)2

20. Qb wpunwhwjnnipyjmG wpdbpp.

2
. (ZEJ —1:
2 4

[

1 1

D6 2)45 3) 6 4) 4
2. (\/g)logsg:

1) 1,4 2)3 3) 25 4) 81
3. tg(arcctg(—\@)):

1) ‘? 2) V3 3)? 4) -3
4. Ji54-32 .32

1)%/6 2) 242 3) 4 4)2

26
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21. Yuwunwnt] wowownpwlpGhnp.

1.

a’-5a

a_
1) 16—a 2)2a-11 3)11-2a 411

Mupqtiglbg +11-a wpumwhwjnnpjnln:

. Gty 2(\/5 +1)+ \/E(\/E - 2) wpunwhwjnnipjul wpdbtpp:

1) 7/5 +2 2)7 3) 35 +1 4)5
Q] 2 wpmwhw jmnpjul wpdtpp, tpt 4* =9:

1) 81 2)3 3) log,9 4) 3
QnGtk) 6sin30° +tg10° - ctg10° wpnwhwjnmpjub wpdbpp:
1) 4 2)7 3)5 4)6

22. Guunwnt) wnwownpulpbGtpn.

1. Munpqtiglty

2

a“+7a

+15—3a wpunwhwjnmpjnln:
1)15-a 2)a*-3a+15 3)15-2a 4) 15+ 2a
Qnlib 5(\/6—1) + \/6(\/6—5) wpunwhwjnnipjul wpdbpp:

1) 646 +2 2) 1 3) 1+10/6 46 -1

. Qb 3“wpmwhwjmnpjul wpdtpp, tph 9* =4:

1)16 2)log,2  3)2 4)-2
Q.nGk] 13c0s90° +5tg20° - ctg 20° wpmwhw jnnipjwG wpdtpn:
5 2) 18 3) 5sin20° -cos20° 4) -8

27
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23. Gunlt; wpnwhwynnipjwl wpdtpp.

1. 8a—4(a—3), tipt a=0,25:

1) 14 2) 13 3) 12 410
7-7

2. T—~T:
NEE J7
1)7 ) 7+J7 3)6 4) 67

3. 14¢c0s60° — 25in 60° +/3tg45°:

1)8 2)7 3)6 4) 7-43
4. Ig(lOOa), tpti lga=9:

1) 900 2) 109 3)-7 411

24. Qunlty wpumwhwjnnipju G wpdtpn.

1. 13(a+2)-5(a+2), ipt a=0,125:

1)16 2)15 3) 17 4) 26
V10 -10
2. 10++/10 :
7o +10++/10
11 2)10-410 3) 410 4)9

3. 3tg30° + 24sin90° —/3ctg 45° :
) 2J3+24  2)0 3)-24 4) 24

4. log,(32a), tipti log, a=—1:
1) 6 2) 4 3) 15 4)31
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25. Gty wpmwhwjnnipjuG wpdtpn.

1 3[3-2]
23

1)1 2) -1 3)0,5 4)-3
TX— X
2. y,hph—=2:
X+y y
5 13
1) 4 2) = 3) — 4) 1
) )3 ) 3 )
2 2
3. («/7—1) +(x/7+1) ;
1) 14 2)9 3)8 4) 16
4. 15cos o, tipt Sinazgh%<a<7r:
1) 10 2)-10 3) g 4) —g

26. Gty wpumwhwjnnipjul wpdtpn.

1. EKE—ZJ:
2\ 5

1)0 2)-15 3)-3 4) 1
2. X4 oL o2

X+Yy X

15 2)3 3)% 41

2 2

3. (\/5—1) +(\/§+1) :

)6 2) 12 3) 0 4)8
4. 15sina , tiph COSazg L 3?7Z<05<27r:

1)-10 2) 10 3) g 4) —@
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27. Gty wpmwhwjnnipjuG wpdtpn.

a’+1

2
&+ ka2
PR e=3

a’—a+1

1 1

2.32£:
\127

4
1) —
)27

8
2) 2
)9

3. XY hph 242V =167
VA

1)4
4. 8-log, 8:

1)3

1
2) =
)4

2) 12

3)

w | ol

3)

w| o

3) 1

16
3) =—
)3

28. Gk wpnwhwjnnipjwl wpdbpp.

a’-1 2
l. —————, Lpt a=—":
a’ra+l T 3
5 1
12 2) -=
)3 ) 3
2.33§:
8
3 2
2 2) -=
)2 ) 3
3. XY hph 337 =97
z
1
1)=— 2)3
)2 )
4. 4-log, 27 :
18 2)7

3)

3)

MW

3) 1

3)6

30

4)

4)

w| s

4)

4) 24

4) -1

4)

Wl

4)2

412
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29. Gt wpmwhwjnnipjuG wpdtpn.

25—-a’
1. +a:
a-5
1) 10 2)5 3)-5 4) a
, 3152
Yk
1)0,5 2)2 3)2,5 4)4
3. log,(9a), tipti log,a=0,3:
1) 0,6 2)2.3 3)2,7 4)93
4, 7sin® a+2cos’ a , tipti cosa =—-0,1:
99 139
)5 2) — 3) — 4)9
) ) 20 ) 20 )
30. Gt wpmwhwjjnnpjwl wpdtpp.
36-a?
1. +a
a—-6
1)-6 2) 12 3)6 4) 6+2a
, 36
T
1)2 2)0,5 3)2,5 4)4
3. log, (8a), tipti log,a=0,2:
1)0,6 2) 0,4 3)2,2 4)3.2
4, 5sin* o +3cos’ o, ipki cosa =—-0,1:
1)4.,9 2) 4,98 3)4,8 4) 4,6
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QLNMv 1

MUSUUbULLER

K

10.

11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

22.

23.

24.
25.

26.

27.

28.

29.

30.

32



QLNMv 1 R~UJDDU 3 UJquuurnruuee

fUJRY 3. UdJuUuurnrULER

[y

. Gunlity hwjwuwpiwl wpdwm Ghpn.

: \1—5&\:14:
169

1)9 2) S 3)-9L9 4)3

2. x*—2x*-3=0:

D-1L3 2)-1ul  3)3, -3 4)1, -1 3, -3

3. 10" +10°* =0,11:

[y

1)0 2)-1 3)1 4) 10

4, sin? 2x_E
4
l)i%+2ﬂk,kez 2)i%+2ﬂk,kez
3+ Z4 X ez 4) + Eaak kez
6 2 3

2. Gt hwjwuwpiwl wpdwmGhpp.
1. 1-3Vx|=

1)% 2) 4 3202 4)2

2. x*—4x*-5=0:
D-1u5 2)-1ul 3) 5, -5 4)1, -1, 5, -5

3. 5 +5%=0,24:

1)-1 2) 1 3) 2 4)0
4. cos 2x_l
4
D™ yez 2) +Z 12k, keZ
6 2 6
3) + %+27zk keZ 4)i%+7zk,keZ
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3. Guwunwnt] wnw9wnnuGpGhpp.

2 1
1. Lmot] —— == hwjwuwpnuip:
Xx-3 5

1)5.5 2)7 3) 13 4) 3%
2. Lnwoty 35 =75 hwjwuwpnuip:

0% 2)2 3)6 4)5
3. Lmoty 3°%** =3-2x hwjwuwpnuip:

1) @ 2)-1

3)3 4)-1 k3

4. QG sin x = —/3cosx hwjwuwpiwd wjl wpdwwnGbpp, npnip
pwywpupnid GG Sin X >0 wwjdwGhG:

1) —%+27zn,neZ 2)2?7[+27zn,nez

3)4?”+27zn,nez 4)5%+27zn,nez

4. Guunwnt] wnw9wnnu GpGupp.

1. Loty 3 = 1 hwjwuwpniip:
X+3 5

1)—4 2) 12 3) 18 4) 3%
2. Loty 2°*-3% = 72 hwjwuwpnuip:

1) @ 2)7 31 4)2
3. Lnwoty 5°%**? = 6—-3x hwwuwpnuip:

1) & 2)2 3)-3

43012

4. Gl cosx= J3sin x hwjwuwpdwl wjG wpdwnmGtpp, npnlp
pwywpuwpnid GG Sin X <0 wuwjdwGhG:

1)%+27m,nez 2)2{+27zn,nez

3)%[+27zn,nez 4)4{+27zn,nez
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5. Gult hujwuwpiwb wpdwwmGhpp.

1. 3(x-25)=-15:

1)2,5 2)7,5
2. ‘l—ﬁx =5:
4

=77 2) —%
3. log, s (x+3)=-2:

1)-5 2) 13
4. 3> =27:

1 2)3u1

3)5 4)-2.5
3)8 4) —% L8

3) (-3 +») 4)19

3)-1L3 4)3

6. Spqwd L sin(7 +x)=tg 577[ hunjuuwpnidp:

1. Qb hwjwuwpiwl we Ywuh wpdtpn:

D1 2)0

3)-1 4)

[

GGt hwjwuwpdiwl wpdwwnGhpn:
1) % +27n,Nne”Z

3)—%+27m, neZ 4zn,neZ

2)i%+27m, nez

cosx=1, sinx=-1, cosx =0, sin x =1 hwjwuwpmuiGtphg n"pG t

hwdwnpdtp mpjwo hwjwuwpdwbn:
1) cosx=1

2)sinx=-1 3)cosx=0 4)sinx=1

GGt mpJwo hwywuwpdwl w6 wpdwwmGbph pwGwyp, npnlp
puupupmd b6 [x—-3,5/ < 3,5 wihw]wuwpiwp:

1)2 2)1 3)6

35
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<

N

W

[

»

. Gl hwjwuwniwl wpdwwmGbpp.

2) [0; +oo)

2)0

2)2

. \/ﬁ:XI
1
15-3* -3 =54:
1
cVx—2=\3Vx_2+4 :
)3
(x—4)*" =1
1

2)5

3) L +o0)

3)3

3) 18

3) 14

. Gl hwjwuwpiwl wpdwwn Ghpp.

2) [1; +)

2)2

2) 20

. mz X:
1
5 -15.5"" =250:
1
Jx—4=\3Jx=4+4:
)5
(x—6)" =1.
)5

2)6

3)[o;

3)3

3)4

3)7

36

4) wpdwwn sniGh

4y -1

4)31 18

4)141.4,1

4) wpdwwn yniGh

4)-1

4)5120

4161 6,1
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9. Gu it hmyjwuwniwl wpdwwmGhpp.
1. 2*-4=8:
4 )
1)1 2) — 3) - 4
) )3 ) 3 )

2. Iogé(x2 - =-1:

) 2u2  2)4u-4 D1l 42012

3. sin2x—2cosx=0:
T
1) E+27m,neZ 2) zn,neZ

3) §+27m,neZh7m,neZ 4) %+7m,neZ

4, \2-x =1:
1) 2 2)0 3)1 4)9

10. Gt hwjwuwpiwG wpdwwmGkpn.

1. 3.4t =0,25:

1) 0 2)0,5 3) 2 4) =
2. log, (x*~2)==1:
2
1) 22 2) BLA3 3)-1uLl 4)-1u2

3. sin2x+2cosx=0;

1) %+27rn,neZh7rn,neZ 2) %+7m,neZ

3) %+27m,neZ 4)yzn,ne”Z
4. \J3-x =1:
H-2u2 2)4 3) D 4) 16
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11. Gt hwjuwuwupiwb wpdwwmGhpp.

1 X +9x o
Jxis
H)-9L0 2)-9 3)0
2. 592 1.
Dol 2) 1 3) -1

3. cosx+cos®x=0:

1)%+2ﬂkkez 2) 7k, keZ
3) Zink, keZ 4 Tk kez
2 2
Iogo,zs(x2+3x)
4. (lj =—X:
4
) wpdwwn ymGh  2) 4 3)0L—+4

12. Gl hwjwuwpiwG wpdwwmGhpp.

1 x> —13x _ 0.

S dx-16

HOL 13 2)0 3) 13
2. 70 1,

Dol 2)2 3)0L2
3. sinx+sin®x=0:
1) 27k, ke Z 2)%Kkez
3) zk, keZ 4) r+27k, keZ
|Ogo‘2(X272X)
4. (lj =X:
5
1)0 2)0L 3 3)3

38

4) wpdwwn sniGh

4) wpdwwn sniGh

4)-4

4) wpdwwn sniGh

4) wpdwwn sniGh

4)2
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13. Spjwd t cos? 2x —sin® 2x = —1 hwjwuwpnuip:
1. Qult] hwjwuwpiwl wpdwnmGhpn:
1) Zk kez 2) 24k kez
2 4

DTk kez 4Tk kez
4 2 2

2. Qult] hwjwuwpdwl wdtGuwihnpp gpujwl L wikGuibo
pwgwuwlwl wpdwwmGtph shohG pyupwlwlwbn:

V4 4
1) -Z= 2) — 31 4)0
) 2 ) 2 ) )
T I
3. Qult] hwywuwpiwl wpdwnGtph pwGwyn [E Tj
dhowluwjpnud:
1)5 2)2 3)3 4)4

4. Qulb hwjwuwpiwb w)l puguuwul wpdwunp, npp pywjhG
wnwigph ypw — 5{ ltnhg mGh witGwithnpn htinwynpnipjn Gn:

57 s 1 3z
1) —— 2) —— 3) —— 4) ——
) 4 ) 4 ) 4 ) 4
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14. Spywd t cos® 3x —sin® 3x = —1 hunjwuwpnuip:
1. Qult] hwjwuwpiwl wpdwwnmGhpn:
1) 7k, keZ ) 2+ Zk kez
6 3

3)%k,kez 4)%+ﬂk,kez

2. Qult] hwjwuwpdwl wdtGuwihnpp gpuwl L wikGuibo
pwgwuwlwl wpdwwmGtph shohG pyupwlwlwln:

V2 V4
1) —— 2) — 3)-1 4)0
) s ) > ) )
. 3z
3. Qb hwjwuwpiw G wpdwwbtph pwGwyp [—; 7)
dhowluwpnid:
13 2) 1 3)4 4)2

4. Qut] hwjwuwpdwl wyl puguuwluwl wpdwwmp, npp pYwjhG
wnwgph ypw — 377[ ytinhg nilh wikGwihnpp hinwynpnipjniGn:

T 7 S5z T
1) -= 2) —= 3) = 4 -Z
) 5 ) &% ) 5 ) =5
15. Guit hwjwuwnpiwG wpdwwnGhpn.
1. 4(1,5-2x)=-58:
1)8 2) 10 3)-8 4)6
2. ‘S—Zx =g
3
1)-9 1,9 2)-613 3)611—% 4)-%%
3. log,,(4x-1)=2:
1)1 2) 0,04 3) 0,26 4) (0,25, + )
4, 2% =8:
1)-1 2)-3 L1 3)3 4)-113
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16. SpYwd £ cos(7+x)=ctg 5: hwywuwnniip:

1. Qulbt hwjwuwpdwl w9 twuh wnpdbpn:

1)1 2)0 3) -1 4) ?
2. Qult] hwjwuwpdwl wpdwwnmbhpp:

1) z74+2zn,neZ 2) i%+2ﬁn,nez

) z+27zn, ne”Z 4) zn,nez

3. cosx=1, sinx=-1, cosx=-1, sinX =0 hwjwuwpniGtphg n"pG t
hwdwpdbp mpywo hwjwuwnpdiwln:

1) cosx=1 2)sinx=-1 3) cosx=-1 4)sinx=0

4. Qult] mpywo hwyjwuwpdwl w)l wpdwwnGtpp pwGwlyp, npnlp
pufupupmd b6 |x+5) <5 wihwjwuwpnpjwln:
1)2 2)3 3) 1 4)5

17. Gt hwjwuwpdiw G wpiwwnmGhpn.
1

1. 1-x=-=(x-3):

x=-3(x-3)

1

D 2) 1,5 3)3 4)0
2. 3 +19 =10:

% 2) 28 3)5 4) -1
3. log,;(6x—5)-log, 3=2:

D1L4 2)5 HILS 4) 4
4. /7 —|2x|-tgx =0:

1) mn, neZz; i% 2)£7:0 3)i% 4)0
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18. Gl hwjwuwnpiwG wpdwwmGhpn.

1. 1+x=—1(x+1);
5
1
1) =
)5
2. V2" 417 =9:

15
3. log,(8x—7)-log,4=2:
1Ly

4. \Jm—|x-ctgx =0:

1) z+7zn, neZ, +r

19. QG hwjwuwnpiwl wpiwmGhpp.

L 7B=X) g,
)5
2. X —8x=-T7:
H1L7
3. 54195 _ 5.
19
1 -
) 4

4. log,;(5x —21) = -1:

1) 4,4

2) -16

2) 31

2)6

2) iﬂ;iz

2)-5

2)-10L7

2) -5

2)4,3
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3)-1

3)7

-7l

3)5

3) 5.4

4)0

4) &

4)7

4) -4

4)-7L-1

4) 3,5

4) 4,6
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20. Qnlt; hwjwuwniwb wpdwwnmbtpn.

1. 5(4;2)():3X+1:

)1 2)-0,5 3)0,5 4)2
2. x* +10x =11:

DIlL-1 2)1L11 3)-11u-1 4 -11u1
3. 3% = 3;

1) 1,6 2) 2,4 3)2 4) 1
4. log,,(2x-17)=-1;

1) -6 2) 11 3)6 4)
21. QG hwjwuwpiwl wpiwmGhpp.
1. 4x-8 =4:

5

)5 2)4 3)-5 4)7
2. \/8x—15=5:

)25 2) 4 3)5 4)6
3.5 =25:

1)7 2) 6 3)5 4)2
4. cos2x =1:

1) %+7zk,kez 2) %+7zk,kez

3) 27k, ke Z 4) 7k, keZ
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22. Gt hwjwuwniwb wpdwwnbtpn.
20—-x

1 5:
3

1)-5 2) 10 3)5 4)8
2. J2x+5=6:

1)0,5 2)10 3) 15,5 4) 16
3. 3% =27:

1o 2)2 3)3 4)1
4. sin2x =0:

1) 7k, keZz 2)7;k,keZ

3) %+7zk,kez 4) %+7zk,kez

23. Guunuwnt) wnwownpulpitpn.

1. QG x* +7x—1=0 hwjwuwpiwl wpdwwmGlph gnuiwpp:
1)-1 2)7 3)-7 4)3.,5

2. Qb V3x-5=-7 hwjwuwpdwl wpdwwnp:
1) : 2) 18 3)-18 4) wpdwwn sniGh

3. Qb 777" =1 hwjuwuwpiw wpdunnp:
1) 141 2)-2,5 3)3 4)2,5
4. Gl tg[x + %) =3 hwjwuwpdwl wpdwwnGbpn:
l)—%+7zk,keZ 2) 7k, keZ

3) 27k, ke Z 4)%+7zk,kez
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24. Guuuwnt) wnwownpwGpGhnp.
1. Qunlh 2x* —10x +5 =0 hwywuwpiwl wpiwwGhph gnuiwpp:
1)10 2)-5 3)2,5 4)5

2. Qb v2X -6 =4 hwjwuwpdwl wpdwwnp:
13 2)7 3) 11 4)2,5
3. Qunlk) 6% =36 hwywuwpiwl wptwnp:

1); 2)2 3)3 4)_2

4. Qu(ty cty [X - Zj =1 hwjwuwpdwl wpiwwbbpn:

l)ﬂk—%,kez 2) %+7zk,kez
3) 4+ 27K, ke Z 4) 7k, keZ
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~UIDL 4. duwitJquuurnruver

1. Lmoty wGhwjuwuwpnuip.
1. 2% > 2:
1) (—o0;+0) 2) &
3) (—o0; 4) 4) (~oo; 5]
2. X —|X|—12 <0:
1) (—oo;—3)u(4; +oo) 2) (—4; 4)
3) (—o0;—4)U(4; +0) 4) (-3;4)
3. log,,(6-x)>0:
1) (5; + ) 2) (5; 6)
3) (—oo; 6) 4) (~; 5)
4, (x2 —9Xctg X+ 2)< 0:
1) (-3,0)0(0; 3) 2) (-33)
3)(~o0; —3)U(3; +0) 4) (- o0;'3)
2. Lm ot wGhwjwuwpnmuip.
1. 372> _3;
1) (—oo;+oo) 2) &
3)(~o0; 2] 4)(~o0; 1)
2. x*—2|x-15<0:
1) (—o0;-3)u(5; +o) 2) (-3,5)
3) (—0;-5)U(5; +0) 4) (-5;5)
3. log,,(5-%)>0:
1) (4; +oo) 2) (— o0; 5)
3) (- o0; 4) 4) (4, 5)
4. (x2 —4Xctgzx+3)< 0:
1) (-2, 0)u(0; 2) 2) (-2,2)
3)(~o0; 2) 4) (—o0; —2)U(2; +0)
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3. Ln1oty wGhwyjwuwpnidp.
1. 3(x+1) <5(x-1) :

1) (—o0; -1] 2) [ +0)  3)(—o; 4] 4) [4 +0)
2. |x-1<1:

D (0;2) 2) (F0i0) 3 (0i2)  4)(L2)

3.3X2£:
3

1) (—oo; —1] 2) [—1; +oo) 3) (—oo; +oo) 4) [l; +oo)

(x-4)? ,
4. @) <0 :
1) (0; 4)U(4; 9) 2) (0; 9)
3) (—o0; 0)U(9; + o) 4) (—o0; 0) U4} U(9; + )

S

. Lmoty wihujwuwpniip.
. 2(6—x)>3(x-1):

[y

1) (-9; + ) 2)(=0; 3) 3)(3+0)  4) (~x;9)

2. |x+2/=2:
1) (moo; +0) 2) (o0 —4] 3)[0;+00)  4) (—oo; —4]U[0; +0)
1

3. 2% <=
4

1)(=o0; —2) 2)(=2;+0) 3)(—o0; +0) 4)(—o0; 2)

4.(X_DZSO:
X(3—Xx)

D) ©0;)u®3)  2) (—w; 0)U(3 +x)
3) (0; 3) 4) (—oo; 0) UL} U(3; +0)
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5. SpJwo GG 6<a<12 L -3<b < -2 wihwjwuwpmpyniGGLpp:

1. QuGt] a+b gnuiwph pnnp hGuwpwynp wpdtpGbph puqdnp niGp:
1) (3;10) 2) (9;14) 3) (8;15) 4) (9;10)

2. Quit] a—b wmwppbpnipjw pnnp hGupwynp wpdtpGhph
pwqunipjniln:
1) (9;14) 2) (8;15) 3) (9:10)  4) (3,10)

3. Qulh] ab wpwmwnpyuih pnnp hGupuynp wpdbpGhph
pwqunipjniln:

1) (-24;-18) 2) (12; 36) 3) (-36; -12) 4) (3,10)

4. Qb ﬁ hwpwptipnipjwl pninp hGwpwynp wpdtpltinh
pwqunipjnilp:
1) (2;6) 2) (3, 4) 3) (-6;-2) 4 (-4-3)

6. SpJwo L6 4<a<15 L -3 <b< -2 whujuuwpmpymb6tpp:

1. QG a+b gmuiwph pninp hGwpwynp wpdbpGhiph pwqunipjmbn:
1) (1;13) 2) (2,12) 3) (2;13) 4) (7;17)
2. Qulh a—b wwppbpnipjwl pnnp hGupwynp wpdbpGhph
pwqunipjniln:
1) (1;13) 2) (6;18) 3) (7;17) 4) (2;12)
3. Quih] ab wpwmwngpyuh pnnp hGupuynp wpdbtpGtph
pwqunipjnilp:
1) (-30; -12) 2) (-12;30) 3) (-45-8) 4) (8; 45)

4. Gl ﬁ hwnpwptinnipjwl pninp hGwpwynp wpdtipGtinh
pwqunipjniln:
4 15 15 4
| == 2)(2;5 3)(-5-2) 4)|-=;—=
($2) 2y a6s-2 9B
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7. Lmot] wGhwjwuwpniip.

1. 5x>x*:

1) (0;5) 2) [5;+®)  3)(—0;0)  4)[0;5]
2. \J2—X S\/§:

1) (-3;2) 2) (—0;2]  3)[-B+») 4)[-3 2]
(3 <

1) (—o0;3) 2) (B+x)  3)[3+o) 4)(L3)

4. Iogovzs(% X+ 2) <1:

1) (—o0;—7] 2) (-8, -7] 3)[-Ti+x) 4) (-8 +x)

8. Lmdot) wlhwjwuwpnip.

1. x*>1:
1) (-0 +0)  2) L+eo)  3)(-L1) 4) (—o0; —1) U (L + o)
2. §<§Z
X X
1) & 2) (—oo; O) 3) (O; +oo) 4) (3; 5)
2X+6 .
3. m <0:
1) (—0; -3 2)[-3-2) 3) (-2 +0) HD
4. 3 <2
HJD 2) (~oo; log, 2-1]
3) [log,2-1; + o) 4) [—\/1—Iog32; \/1—Iog32]
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9. Ln1oty wihwyjwuwpnidp.

1. x*<1:
1) & 2) (~o0; ~1)U(L; +0) 3) (-1 1) 4)0

Y% 2) (0;+) 3)(c50) 4 (35)

1) (—o0; —4] 2) [-4;-3) 3) (-3 +») HY
4, 51 <3:

1) [—\/1—I0953; Jl—log53] 2) (—oo; logy 3-1]

3) [logs 3—1; + o) 4

10. Lnioty wGhujwuwpmyp.

2
X —4XS_2:
2

1) 2 (- 2] 3@ 4) (—o0; +0)

2. (2—I0923) >1
1) (-2+) 2) (23+0)  3) (= 2)  4) (—o-2)

3. sins—ﬂ-(\/3>—_x+l)<0:
7

) (-3 2@ 3) (2 +0)  4) (—0; 2)
4. 3 >3
1) [2 4] 2) (=0 +0)  3) & 4) (—o0; 2]U[4; +0)
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11. Loty whwjwuwnpnidp.

2
X —6x£_3:
3

) @ 2) (—o0; 3]

1.

2. (3-log,5)" " >1:
1) (-3+x) 2) (—o0; 3)

3. c0387”-(«/2—x +1) >0:
1) (—o0; 2] 2) @

4, 27> 0.
1) (=o0; =1]U[L; +o0)
3) (—o0; 1] U[3; +0)

12. Lnot] wihwjwuwpnuip.

)| - ;—l} 2) [—%;—Foo

3) 3

3) (3; + oo)

3) (+012)

2) [1:3]
4) @

Jofse

1) (—o0; 2] | 2) (—0; -2) 3) (-4 -2]

1) (—o0; —2] 2) [2; +)
4. log,(x—7)>log,2:
1) (7; +) 2) (9; +0)

3) (2 +)

3) (10; +0)

52
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13. Loty wlhwjwuwnpnuip.
X+6 x-1
s >
10 3
1) (4 +) 2) (=0, 4] 3)(—0;4) 4[4 +)
2. J3-5x>+-4x:
1) (—oo; 3) 2) (—oo; 0] 3) monud sniGh 4) [o; 3)
3. (0,25) >64:
1) (—o0; 2] 2) (—0; 5] 3)(5+%2) 4)[5 +»)
4. log,, (7-5x)>log,, 3:
4 7
1) (—oo; EJ 2) (—oo; Ej 3) (—o0; —1] © 4) (—0i1)
14. Lot wGhujwuwpmdp.
1. 5(x+3)<2x:
1) (-o;=5) 2)[-50) 3)[01] 4) (1; + o)
2. 2¥t.2¢t <1
1) @ 2) (~o0;0)  3)[0;2) 4) [1; + )
3. log,(x—1)>2:
1) @ 2) (~o0;1)  3) [1;5] 4) (5, + o)
4, |X—2|<l:
D(L3) 2)(o)uE+wo) 3)(-L1) 4) (-3
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15. Loty wihunjwuwpnidp.
1. 3(x—4)>—x:
1) (—o0;—-3) 2) [-3; 0) 3) [0; 3] 4) (3; + )
2, 3.3 >1:
1) (0; +0) 2) (-2;0] 3) (—o0; - 2) 4) &
3. logy(x—3)>2:
1) @ 2) (12;+)  3) [1;12] 4) (—0; 1)
4. |2x-3<5 :
D(E14)  2)(-o-1)u4 +) 3) (-5 5) 4) (-o0; 4)

16. Lniot] wihwjwuwnpnuip.

1. 36x*>25:

2. J3-x<+3:

1) (~o0;3) 2)(3;+0) 3) (0; +0)
3. 5% <25:

1) (~;8) 2) (8+)  3) (-8 +x)

4. log,,(4x+1)<2:

1) [0,25;+0) 2) [-0,24;+0)
3)[—0, 25;-0, 24] 4) (~o0;-0, 24]
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17. Lmoty wihwjwuwnnuin.

1. x+5>5(x+1):

1) (-o0; 0) 2) (0; +0) 3) (—oo; _%j 4) (4; +o0)
2. 3 -2.3"2 <63:
1) (~=; 0) 2) (-0 4] 3) (- 2] 4) (~o0; 1]

3. ‘x2—2x‘23:
D [-31 2) 53] 3) (~oo; —3]UftHo) 4) (~o0; ~1Ju[3; +)

4. Vx> -1<x:

1) (—o0; 1] 2) [-1; =) 3) [1; ) 4) (~o0; +o0)

18. Loty wlhwyjwuwnmuip.
1. x—3>3(x+1):
1) (- 0) 2) (~o0; =3)  3) (0; +0) 4) (-5 -2)

2. 2% +3.2%%<44:

1) (~o0; 5] 2) (~oos -] 3) (oo 1] 4) (~o; 3]
3. ‘xz —4x‘25:

1) [-1 5] 2) [-5:1]

3)(~o0; ~1]U[B; +0) 4) (o0, =5|U[L; +0)
4. \/E<x:

1) (~oo; —4] 2) (-4 +w)  3)(-w;+) 4 [2 +)
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19. Ln1oty wmGhwjwuwpnidp.

1 5+4Xs X+1

4 2
1) (—0; =0,5]  2) (—0;3,5] 3) (—o0; —1,5] 4) [1,5; +)

2. \3x-12>3:

1) [4; +OO) 2) [7; +oo) 3) []_; +oo) 4) (7;+oo)

X+1
3. [EJ > g:
2 4

1) [3; +0) 2) (L+x)  3)[-L+o) 4)[L+o)

4. 1g(2x—6)>2:

1) (53;+x) 2)(3+w)  3)(47i+0)  4) [53 +)

20. Lnwoty wmGhwjwuwpndp.

1 x_+1£5+4x:

2 4
1) (-0; 0,5] N[3,5 +x) 3)[-2 +o) 4)[-15 +x)

2. \2x-13>3:

1) [11; +OO) 2) [2; +oo) 3)(11;+oo) 4) [6,5; +oo)

X+1
3. g > (§j :
4 2

1) (—o0; —1] 2)(—o0; 3] 3)(—0;3) 4y (—o0; 1]
4. Ig(4x—4)>2:
1) (L+0) 2)(24;+x)  3)[26;+0) 4) (26;+)
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21. Guwunwnt) wnwownnuGplitpn.
x-1
1. Lnwoty N > 0 whwjwupniip:

1) [1, +OO) 2) (—oo; —1] 3) [—1; +oo) 4) (_1; +oo)

2. Q] x* <26 wihwjwuwpnpjubp pwjwpwupnn wipnng pytph
pwlwlyp:
1)5 2)6 3) 10 4) 11

3. Lmoty 3*° > 9 wGhwwuwpnidp:

D[7i+e0) (8 +0) 3)(7i+0) 4 (-o07)
4. Lmodty logs(2x—7)> 2 wihwjwuwpnidp:

1) (16; + o) 2) (35, +0) 3) (19,5, + ) 4)[16; + )

22. Guunwnt) wnwownpulpbitpp.

1. Lmoly %4 <0 wlihwywuwpnidp:
1) [—7; +oo) 2) [4; +oo) 3) (—oo; 4] 4) (—oo; 7)
2. Qb x* <49 wihwywuwpnipjubp pujuwpupnn wipnng pytph
pwGwlyp:
1)13 2) 12 3)7 4) 6
3. Lmot) 5% <125 wGhwjwuwpnidp:
1) (—o0;2) 2) [ +0)  3)(-o;1]  4) (—o0; 0]
4. Lnoty log 4(X + 6) > 3 wlihwjwuwpnuip:
1) (58; + ) 2) [75; +0) 3)[6;+0) 4)[58; + o)
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23. Guunuwnt) wnwownnuGplGtpn.

1.

Loty x* <9 wlhwwuwpniip:

1 [0; 3] 203 333 4[-33
Loty VX—5 >7 wlhwjwuwpnidp:

1) (12; + o) 2) (5, +0) 3)[54;+0) 4) (54 +0)

. Rwlp”® pGuywd phy & pujupupmy 57 <125 wihwjwuwpiwp:

1) 10 2)9 3)7 4) wGytipg
Lnioty log, X <3 wlhwywuwnpniip:

1) (—o0; 64] 2) [0;64]  3) (—o0;81] ~4)(0; 64]

24. Guunwnt) wnwownpwlpbGtpn.

1.

Loty x* <81 whihwjwuwpnuip:

1) (0;9) 2[09)  3[-99 4 (-99
Loty VX +7 =5 wlhwyjwuwpnidp:

D[7+0) 1 2)[2+0) 3) (18 +0) 4) [18 +0)

. Rwiph”® pulua phy & pujupupmy 27 < 32 wihwywuwpdwip:

121 2) 20 3)22 4)17
Lnoty log,; x <3 wlhwywuwpnudp:
1) (—o0; 27] 2)[0;27]  3)(0; 9] 4 (0; 27]
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1. bwuwpwiGh ponp 15 wpwytpumbtpp ghnbtl wiqtptl Jud
nmubtiptG: ‘Lpwlghg 10-p ghwh wqptptl , 8-p' U wlgtpkl, U’
nniubintG:

1. LwGh” wywybpm ghnh whqbkptG, pwyg sghnh nmubpbG:

1o 2)2 3) 10 4)4
2. Lwlh® wywytipmm ghnh nnwubipkG, pwjg sghnp wiqbpbG:
1)5 2) 13 3)3 4)8

3. Lwlh” wywytpn ghnh nmutipkG:
1)5 2)13 3)8 4)10

4. Lwih® wywytipnm qhnh wlqtinkG L nmubpkG (tgniGiphg Shw)G
ubkyp:

1)2 2)7 3)5 4)8
2. FwuwnuGh ponp 18 wpwlitipmGtpn ghntG wigqtnta fud
nnubiptG: ‘LpwGghg 10-p ghmh whqtptG , 7n° W wqtpkG, W
nniubipkG:
1. Lwlh” wywytipm ghnh wGqitpta, pwjg sqghnh nniubkpbG:
1)0 2)8 3)3 4)7
2. Lwlh® wywltipm ghnh nnwubipkl, pwjg sghnp wiqbpbG:
1)8 2) 15 3)3 4)7
3. Lwlh® wywytpn ghnh nmutiptG:
1o 2) 15 3)8 4) 10

4, Lwih® wywytipm ghnh wlqtiptl L nnubptG (qniGtphg thwyG
utin:

1) 15 2)8 3) 11 4)3
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3. ‘Vuuyh wpwgnipjniip ginh hnuwGph mynnipyurdip 15 Yu/d k., huy
hnuwGphG hwijwnwly nnnoipjwdp’ 10 {i/d:

1. LwGh”® Yu/d t qinh hnuwGph wpwgnmpjniGp:
1)2 2)3 3)5 4)2,5

. Rwlh® yu/d t Gwduyh wpwgnipnilGp yuiqlGwd opnud:
1) 12,5 2) 10 3) 13 4)12

G-ttmh hnuwGph ninmpjwdp Gwjwyh 2 dwdnd wliguo dwlw-
wuwnhp pwGh® wlqud k dko Gniyl dwiwujuhwnywonid

hnuwGphG hwjwnwly ninnnipjuwdp Gpuw wligwd dwlwwwphhg:
1)2 2)3 3) 1.5 4) 2,5

4, Lwlh”® dwd htimn Gwywyh U jwunmp hinwynpnipyniGp YihGh 30 yu,
tipti Gpwlp pwndytib dhllnyl Gwjwdwwmnyghg (ny6 ningnnipjudp:

2 1
1)2 2) 2= 3) 2= 4)3
) )22 )25 )

4. ‘bujuyh wpwqmpniip qnh hnuwGph nunmpjudp 25 Jui/d &, huly
hnuwGphG hwljwnwly mynmpjunip® 20 Yi/d:

1. Rwlh”® Yi/d k gtnnp hnuwGph wpwgnipyniGn:
1)2 2)3 3)2,5 4)5

. Rwlh” yu/d k Gwduyh wpwgnipynilp yuiqlwd opnud:
1) 22,5 2)22 3)23 4) 23,5

3. Gt hnuwlph ninmipjuwdp Gwjwyh 2 duind wigwo dwlw-
wuwnhp pwGh® wlqud k dko Gniyl dwiwluwjuhwnywonid

hnuw(phl hwjunwl ninnmpjudp Gpw wliguwd Gwlwwwnphhg:
1)2 2)1,5 3) 1,15 4) 1,25

4, Lwih® dwd htimn Guywyh L jwunmp hinwynpnipyniGp YihGh 60 Yo,
tipti Gpwlp pwnpdytib dhllnyl Gwywidwwmnyghg (niy6 ninnnipjwdip:

2 1
13 2)2= 3)2 4) 2=
) )23 ) ) 25
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5. Uppwyn L PwpltiGp shwuhG omd 66 119 Yq, Uppwyp L Genudp’
122 Yyq, PupytiGp L Gtnqudp’ 127 yq:

. Lwlp”® yq 66 Yrnmd Uppwlyp, Pwupytbp L Q-tnuwdp ShwupG:

[

1) 180 2) 182 3) 184 4) 190
2. LwGh”® yq t yoomd Uppwyn:
1)57 2) 58 3) 59 4) 60
3. Lwih” yg-ny & Pwpytbp owlp Uppwyhg:
1)4 2) 4,5 3)5 4)5,5
4. Lwlh” Yq t Uppwyh, PwupytGh L Q-tinudh dhohG pwn:
1) 60 2) 60% 3) 61% 4) 63

6. UwGtG L Cwptl Yomud GG 113 g, UwltG L LouhGeG 116 Yyq,
Cwptil L LnuhGG6 119 Yyq:

[

. Lwlh”® yq G6 ypnmd UwGkG, Cwpkl L LniuhGEG dhwuhG:

1) 170 2).174 3) 175 4) 180
2. Lwlh® Yq t Yonnd UwGhG:

1)53 2) 54 3)55 4) 58
3. Lwlh®Yg-ny £t LniuhGLG dwlp UwGkhg:

1)7 2)6 3)5 4)3
4. Pwlh” yq t UwGth, Cwpth L LntuhGth dhohG pwon:

1) 56 2) 57,5 3) 58 4) 60,5

62



QLNMv 1 RUJDU 5 SERUSU3hL L rhLuLER

7. Swifuutiiny 9600 nrwy” qGnpnp ynitjwjhg qltg S Yq upunndhy,
2 jq vhu L 4 4q GuphGe:Uuh vty YhngpuwiG wpdtn 3000 nnud,
huy GwnGeoh vty Yngpwip® 600 npund:

1. Lwip” npwd Jdwnptg qlGnpyp Jupumndpih hwdwn:
1) 900 2) 1200 3) 960 4) 1100
2. Gupundpih qhGp Gunploh qGh n°p minynul k juquinid:
1) 36 2) 60 3) 40 4)42

3. Lwlh” Yhngpwd Guphly Yywpnnubwp gty glnpnp, tph qGbp
54q yupundhy b 1 Yq dhu:

1)9 2)10 3) 11 4) 12

4. Nppw”G gniiwp YuGumbubp qlGnpnp, Gpt 5 §q Jupmndphih hwdwp
Jdwntp 15 mnynuny yuwu, huy 4 4q Guploh hwiwnp' 10mnynuny
wwuwu gniiwp:
1) 360 npwi 2) 500 npwd - 3) 550 gpwy  4) 420 npud

8. Owfuubiny 9100 npwy” qlinpnp ynijughg qGtg 4 1 ququp, 24q thu
L 3 §q pwlwG: Uuh kY YhngnuiC wpdtn 2800 npud, huly pwlwGh
il Yhingpuip® 700 npud:

1. Lwlh” npwd ydwnbg qGnpnp ququph hwdwn:

1) 900 2) 960 3) 1400 4) 1100
2. Ququph qphGp pwGwGh qGh n°p winynuG t uqdnudp:
1) 46 2) 60 3) 50 4) 44

3. Lwlh® Yhingpwd puwGwl Yyupnnubwnp qGty qlGnpnp, tpt qltp 4 Yq
ququn L 1 yq dhu:
1)6 2)7 3)8 4)9
4. Nppw’G gnuiwp YunGumbubp qGnpnp, tpt 4 §q ququph hwdwnp
Jdwntp 15 mnynuny yuwwu, huy 3 4q pwlwlh hwdwp' 10
nnlinuny ywywu gniiwp:

1)360 i 2) 420 gpud - 3) 550 ppud - 4) 450 npuwd
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9. Gpti Gwlwuwnhh % - qpnuwn9hyG wlgGh nnpny, huyy WGwguo
dwup’ htdwGyny, wyw wipnng Gwlwwwnhh Yypw Gw Yowtuuh 1,5
dw: buly tipt Gwlwuwwnhh % -pt Gw wlgGh htiowlyny, huy WGwgwo
dwup’ nnpny, wyw wipnng SwGwuwwnhh Yypuw Yowfuuh 2 dw 15

nowt:
1. LwGh”® dwd Yowfuuh gpnuwppohyp, tpt wdpnne dwGwwwphG

wglGh nnpny:
1)4 2)3 3)3,5 4)4,5
2. Lwlh® dwd Yowluuh qpnuwnohyp, tipt wipnne GwlGwwwphp Guw
w(gGh htiowGyny:
1) 0,75 2)1 3)1,2 4)1,5

3. Lwh” dwd Yowluuh qpnuwn9hyp, tpti SwlGwwwphh Yhul whglh
nwnpny, hulj yjniu Yhup htowbyny:
1) 1,8 2)2 3) 1,875 4) 2,5

4. {towlyny pGpwGwint wpwgnipniGp pwGh® whqud L dGo nnpny
qlwm wpwgmpnilhg:
1)2,5 2)3 3)3.,5 4) 4

10. Gpti SwGwwwnhh é -1 genuwnohy G wmGgGh qGwgpny, hul WGw-
gwd dwup’ wywnnpniuny, wwqw wipnn9 dwiwwwnhh ypw Gw
yowfuuh 4 dwd: buy ipk SwGwuwphh % -p Gw wGgGh wymnpni-

uny, huY WGwgwd dwun gGugpny, wuyw wipnne Swlwujwnhh
Jnw G Yowluuh 4 dwd 20 pnuyti:
1. Lwlh® dwd Yowhuuh qpnuw)nohlyp, tipt wdpnne GwlGwwwphp Gu
wglh dhwjG qGwgpny:
1)3 2)4 3)5 4)5,5
2. Lwlh® dwd Yowhuh qpnuwnohyn, tipt wipnne GwlGwwwphp G
wlglGh dhwyl wyumnpniuny:

1)3 2) 3% 3) 4 4)4.5

3. Lw(h® dwd Yowfuuh gpnuwpnpohlyn, tpt wipnne dwlGwuwwphh Ytup
(w wlglh qGuwgpny, huly Wjniu Yhup wjmnpniuny:
1)4 2) 4% 3) 4% 435

4, Lwlh® whquu L wymnpniuh wpwqnipjnilp d6o qGugph

wnpwaqnipjnilihg:
1) 1,2 2) 1,4 3) 1,5 4)2
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AUJRUL 6. nena-reUbhtLER

1. Quuuwnt] wowwnpubpGtinn.

1. Qull (an) pywpwlwyul ypngphuhwjh wonwohl wlinuun, tph
3a; —a,5; =10:
)5 2)7 3)9 4) 10

2. Qb 7-h puqiuwwywuwwnhy popnp tipyGhy pytinh gnuiwpn:
1) 672 2)714 3) 728 4) 735

3. Qb (b,) tpypuswthwljwG wpngptiupwgh w6 wanudh hwdwpp,
nnp hwjwuwnp t 48-h, ipti b, =3, g=2:

1)2 2)3 3)4 4)5

4. Qult x-p, bph g +1, 2x—-1, 6x—8 hwonpnuwwlnipjnilp
tpypwswhwwl wypngptiuhw L
1)2,5 2)3 3)3.5 4) 4

2. Guunwpt] wow9wnpuwlpGtpn.

1. Gl (an) pywpw wlywl ypngptuhwjh wnwohG winwip, tph
4a, —ay =18:
13 2)6 3)9 4) 18

2. Qb 8-h puquwwuwwnhy ponp GpYyGhy pybiph gnuiwpp:
1) 624 2) 616 3) 600 4) 560

3. QGunlity (bn) tppwswhwluwl wypngptivhwjh wjl winuih hwdwnpp,
nnp hwjwuwnp t 54-h, tipti b, =2, q=3:

1)2 2)3 3)4 4)5
4. Qulty x-p, bpt §+l, 2X+ 2, 9x+3 hwonpnuwlnipjniln

tpypwywthwlwl wypngptivhw t:
11 2)3 3)4 4) 6
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3. Guwunwnt] wnw9wnnuGpGhpp.
1. Qulty 16; 14,6; ... pywpwlwlwl ypngptuhwjh witkGwito
pwgwuwlwl winuwunp:
1)-1,4 2)-1,6 3)-0,8 4)-0,4
2. Gl 4; 6; ... pyuwpwlwlul ypngptuhwjh wjl wlnuwdh hwdwpp,
nph wpdtipp 34 k:
1) 15 2) 16 3) 17 4) 18
3. Qb tpypwywihwlwl ypngptiuhwjh snppnpng winudp, tph
b,=-2,4, by =19,2:
1)-4,8 2) 17,8 3)9,6 4) 9,6
4. UGytpe (Jwqnn tiphpwswthwlwl wpngptuhwyh gmdwnp 8 £, huy
tpypnpn winwdn' 1,5: Gunlh] wyn ypngptiuhwjh hwjmwpwnpn:
1) 0,25 2)0,75 3) 0,25 L 0,75 4)-0,25

4. Quunwnt] wow9wnpwlpGtpn.

1. a, a,, a,, ... pjuwpwlwlwl ypngphuhwymy a, +a, =19: Gwlty

a, +a, +a, +a, qnuiwnp:
1)19 2)57 3) 38 4)76

2. b, b, by, ... Gpypuwswthwlwl ypngptivhwymd b =1, b, =40:
Qu(ity b, -by wpwwnnyup:
1)41 2) 40 3) 1600 4) 1681

3. Ppwphg mwppbp a,, a,, a, pytpp Juquinud GG puwpwlului
wpngptiuhw, huy &, -&,, &, -8, 8 -8; pytpp” tpypugwhwywd
wynngptivhw: Gwuib Gpypuwswhwub ypngptuhwjh hwymwpwnpn:

1 2)2 3)-2 4)3

4. a, a,, a,, ... hwonpnuywlnipjniln puwpwlwlyul ypngpivhw £ L
guijugwo pwlwb n pyh nhiypmd S, = n?, npntin S,n - wyn
wynngptivhwjh wnwohl 2n wnwuiGtph gnidwnl t: Gt
(an +a, ) -n:
1) 121 2)10 3) 100 4) 11
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5. Guwuwnb] wnwownnuGpGtpn.

1. a,a,, a,, ... pjuwpwlwlwl ypngptivhwynd a; +a, =17 : Gy
a, +a, +ag +a, qnuiwpp:
1) 34 2) 51 3) 17 4) 68

2. b, b, by, ... tpypwswthwliwl ypngpbuhwynd b, =1, b, =41:
Qulity b, -by wpmwnpjwin:

1) 42 2) 41 3) 1764 4) 1681

3. bpwphg wwpptip a, a,, a, pytpp Juqind 66 pyupwliwlui
wpngpbiuhw, huy &, -8;, &, -a;, & -a, pytipp’ tpypwwihwljwa
wynngptivhw: GwuGb Gpypwswhwub ypngpbuhwjh hwjymwpwnpn:
1)1 2)-0,5 3)3 4)-2

4. a, a,, a;, ... hwonpnuywinipjnilp pywpwlwlwb ypngptivhw kL
guiyugwo pGwlwb n pyh niypnd S, = n’, npuntin S,, - wyn
wynngptivhwjh wnwohl 2n wlnwdGkph gniwnG k: Gulbg
(8 +ay ) -n:

1)13 2) 12 3) 144 4) 169

6. Gwunwnt wnwownpuGpbtnn.

1. Qi 2; g; . pjupwwlwl ypngnptiuhwjh ny pwgwuwlwb
wlnwudbGtph pwlwyp:
1) 3 2)4 3)5 4)6
2. Qi 2; g; .. pywpwlwyuwl ypngpiuhwjh witGuwibo L
wuibtliwthnpp npwjwl winuwidGbiph wpmwnpywp:
1) 2 2)1 3) % 4)0
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3. Qully 2; g; ... ipypwywthwju b ypngpbhuhwjh hwymwnpwnpn:

4
n =
) 3

1 1 3
2) —= 3) = 4 2
)2 )2 )4

4. Qultb 2; g; .. wybtp9 GJwqgnn tpypuwswthwlwb ypngptiuhwjh

gniiwpp:
4
1) =
) 3

2)8 3) 4 4)6

7. Quwunwnt] wnwownnu GpGtpn.

1.

Gulb 6; %; ... pYwpwlwlwl ypngptivhwjh ny pwgwuwljwb
wlinuuiltph pwGuyn:
1) 3 2)4 3)5 4)2
Gunlb) 6; %; ... pqupwluwlwl ypngptuhwjh witklwdbko L
wuibtGwthnpp npwjwl winuwidGbiph wpunwnpywgp:
27 9
) — 2)9 3) — 4)0
) 1 ) ) ] )
QGulb) 6; %; .. ipypwywthwu b ypngptuhwjh hwjmwpwnpn:
3 3 1 3
1) —— 2) — 3) = 4) —
) =3 ) 3 )3 )3
Qb 6; %; «. wlytpe GJwgnn tGpypuwswhwljwb ypngptuhwjh
gniiwnp:
12 15
1) — 2)12 3)24 4) —
) c ) ) ) 2
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8. Guunwnt) wnw9ownnubpGhnp.

1. Qb %; %; ... pywpwlwyul ypngptuhwjh 101-pn wlnuwdn:

1) 20% 2)18 3)17 4) 16%

2. Qullg (an) pywpwlwyul ypngpthuhwjh wnwohG 20 wlnuuibtnh
qmuwnp, tipk & =-3, a, =21:
1) 800 2) 840 3) 750 4) 700
3. Qulbp 2%; 2Y; ... tpypuswhwlul ypngphuhwjh popnp w6
wlnwuibGtph pwGwyp, npnlp vLo GG 0,125-hg:
1)8 2)7 3)6 4) 10
4, (bn) tpypwywhwluwl ypngptuhwymd b -b; b, =216 : Gumlb wyn
wnngptuhwjh 10-pn wlnwdnp:
1)8 2)6 3)5 4) 4

9. Guwunwpt] wnwownnuGpGhpp.

1. Qb %; —g;... pywpwlwlywb ypngptuhwjh 24-pn wlnuwdn:
1) —40 2) 40 3)-32 4) 30
2. Gl (an) pywpwlwywl ypngptiuhwjh wowohb 10 wlnuiGuph

gqnuiwnp, tipti a, =9, a4 =33:
1) 240 2) 225 3) 195 4) 184

3. Qulty 27%% 277; ... tpypuwswhwlwl wypngptuhwjh pnnp w6
wlnuwuilbtph pwGwyp, npnlp thnpp GG 20-hg:

1) 20 2) 17 3)15 4) 12

4. Apulwt winwiGtpny (b,) tpypwswhwywd wpngptupwnud
b, -bs =64: Gwmlt] wyn ypngptivhwjh 11-pn wlnudn:

1) 64 2)4 3)8 46
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10. Guunwpt] wnwownnuGpGhpp.

1. Quit) —13;-10; ... pywpwlwwl ypngptuhwjh 12-pn wlnudp:
1) 17 2) 20 3)23 4) 14

2. (an) pdwpwlwlwl wpngptivhwymd a, +a,; =15: Gwlb wyn
wnnqptivhwjh 6-pn b 13-pn wlnuwdGhph gnuiwpp:
)11 2) 15 3) 10 4) 4

3. Qb X-p, bph —%, 10, — x hwonpnuwlnipjnilp

tpypuwswthwuwl ypngptuhw k:

1
1) 500 2) —250 3)2 4) —
) ) ) ) 5

4. Qulb (bn) tnypwswhwlyuwl ypngptivhwjh hwjmwpwnp, tph
2
b, by, = 3(b9) 1

1 1

DESS 2) 2 O 43

11. Guwunwnt) wowownpulpGtpp.
1. Qult —11;-8; ... pJupwlwywl ypngptiuhwjh 12-pn wlnwdn:

1)25 2)11 3) 22 4) 36
2. (a,) pjwpwluyw6 wypngpbuhwymy a, +a,; =10: Gl wyn
wnnqptivhwjh 7-pn b 13-pn wlnuwdGbph gnuiwpp:

1) 20 2) 14 3) 10 4)4
3. Qb X-p, Gph —%, 10, — x hwonpnuwlnipjnilp Gpypwsw-
thwjuwl ypngptivhw t:
1 100 61
1) -— 2) 300 3) - — 4) - —
) =35 ) ) - ) -5

4. Qb (bn) tnypwswihwlyuwl ypngptuhwjh hwymwpunp, tph
by - byo =5(b, )*:

1 1

D2 2) 2 3 3 4)5
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12. Guunwpt] wnwownnuGpGpp.

1.

GGty 18; 16,4; ... pyuwpwlwyul ypngpbhuhwjh witwdto
pwgwuwlwl winuwunp:

1)-1,6 2)-12 3)-24 4) -4

GGty 3; 5; ... pyuwpwlwlwl ypngptuhwjyh wyl wlnuih hwdwnp,
nph wpdtipp 33 t:

1) 17 2) 14 315 416

. Gt Gpypuwswhwlul ypngptuhwjh snppnpng wlnudp, tph

b,=-84, b, =67,2:
1)16,8 2)4.2 3)-33,6 4)-8.4

. UGytpe GJwqgnn tpypuwswhwwl ypngptiuhwjh gnudwpp 4 t, huy

tpypnpn winwdp' 1: Qb wyn ypngptuhwjh hwjwmwpwpp:
1)-0,25 2)0,25 3)-0,5 4) 0,5
13. Gunwnt; wow9wnpubpGhpp.

1. Qull (an) pywpwlwyul ypngpuhwjh 41-pn wlnwdp, bph
a, =1,d=3:
1) 110 2) 121 3) 124 4) 127

2. Qunlity (an) pYwpwlwul ypngpbuhwjh wnwohG hhuniG

wlnwuiGtph gnuiwnp, tipti &, =0,5, d = ;:

1) 100 2) 120 3) 200 4) 400

3. Qulby 1]('5; ;; ... anypuwgwthwlwl ypngptivhwjh wjl winudih
hwdwpp, npp hwyjwuwnp £ 2:

1)7 2)4 3)5 4)6
4. Qulby (bn) tnpwswhwlywl ypngptuhwjh 6-pn wnwdp, tpt
1
bl = 81, q = §'
1
11 2) 3 3)3 4)9
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14. Guwnupt) wowownnuilGpltpp.

1.

15.

Gty (an) pYywpwlwul ypngptuhwjh S1-pn wlnudp, tpt
a,=3,d=5:

1) 258 2) 250 3) 253 4) 203

. Gty (an) pywpwlwyul ypngptuhwjh wnwohl pwnwuntl
wlnuuGtph gnidwnp, tpti a, =15, d = 1];),:
1) 120 2) 240 3) 90 4) 180

. Gty 310,39 . tnypwywthwlw b ypngptivhwjh 12-pg wlnuin:
1)3 2) ; 3)9 4) ;
(bn) tpypwswthwywl ypngptiuhwymd b, =0,2, g=5: Gwlk n-p,
tipti b, =125:
1)3 2)4 3)5 4)6

Qunnwnt] wnwownpubpbtpn.

. Gulty (an) pywpwlwyul ypngpbhuhwjh puguuwlwb

wlnudGtnh pwlwlyp, tipt a,, =14, d =2:

1)38 2)7 3)6 4)5
1 7 13
. Gl § § I pywpwlwywl ypngptuhwjh 10-pn L 2-pn
wlnwuiGtph mwpptpnip niGnp:
1) %9 2) 16 3)49 4) 28
. Gult) waytine Gyugnn tpypwswihwyul ypngpbiuhwjh gnidwpp,
tpt b _3 q _1
PR Ty
1 2
1)1 2) — 3) — 4)3
) ) > ) 3 )
. Gulty 2; i; ... ipypwywthwlul ypngptuhwjh jnptinnpn
wlnuudp:
1 3 3
1) - 2) — 3) — 4) 0,125
) 3 ) 32 ) 128 )
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16. Guwwnupt) wnwewnnuilGpltpp.

1. Gt (an) pywpwlwywl ypngpiuhwjh puguuwlywb
wlnuiGtph pwlwlp, tpk a,; =18, d =3:

1)8 2)7 3)6 4)5
2. Qulty ;; 2; 2 eee.. pPYupwlwlwl ypngptivhwjh 10-pn L 2-pn
wlnwuibGtph mwpptipnipnGnp:
1) % 2)29 3) 16 4) 18
3. Qb wlytpe Guqnn tpypuwswhwlwl ypngptivhwjh gnudwpp,
tipti b, = 2 qg= L.
AT Ty
1 3
1)1 2) — 3) — 4)3
) ) 3 )3 )

4. Qi g; S; ... bppwswihwlws wpngnbuhwjh hhigknnnn
wlinuin:

= 2 2 3) 0,625 5 2

3 81 I 243
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AUIRUL 7. dNrvUShULEN

1. Ljwpmd wwnbpdwo £ f(x)=—x? + px+q $niGyghwh qpudbhyn:

V=

1. GwGht) q gnpowyhgn:

1)3 2)-3 3)-1 4)1
2. Qult)] p qnpowlhgn:

1)4 2)-4 3)3 4)-3
3. Qult f $nmlGyghwjh vhowgny)G wpdbpn:

1)2 2)4 3)1 4)3
4, QG f pmbGyghwyh wowbgjup X =2 Yhwnn:

1)0 2)2 3)-3 41

76



QLNMv 1 AUIDPUL 7 dNrLUShULEN

2. Ljwpmd wwunlbpdwo £ f(x)=x? + px+q $mGyghwyh qpudbhyp.

Ay

1. Qb q qnpowlyhgp:

1)-2 2)2 3)-1 4) 1
2. GGk p gnpowyhgn:

) -2 2)2 3)3 4)-3
3. Qulty f Pnllyghwjh thnppwagniyG wpdtipn:

1)2 2)3 3)1 4)-3
4, QG f PpniGyghwjh wowbgjup X =1 yhnn:

1)2 2)0 3)-1 41
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3.Smuwo b f(x)=+/x PmGyghwG:

1. QuGt] mpywo niGyghwjh npnpdwl mhpnypn:
1) (0; +0) 2) (- 0] 3)[0+2) 4 (-;0)

2. A(36,-6), B(-81% —9), C(4;16), D(49; 7) Ytantinhg n°pé t
wwwnlwlnd mpjuwo pmGyghwyh qpuphyha:
1) A 2) B 3)C 4) D

3. Qb $nmbGyghwyh gqpudbhyh wyl Yawnh wpughup, npnid
dmlyghwyh gpuphyhG wwpywo npwihnnp gniquhtn k' y =x-3
ninhG:
nt ot 3)3 4)4

4 3

4. Qulbt] wjG $nilGYyghwjh pwlwdlp, nph gpubhyp vnwgynmu k
npjuo pniGyghwjh gpudphyl opnhGwwnlbiph wnwlgph
ninnnipjwip 2 shwynp yupl mbtinw)wpdbjhu:
1) y=vx-2 2) y="/x+2 3) y=+x+2 4) y=+x-2

4. Spywd t f(x)=+/—x ImGyghwa:

1. Qb mpJuo pnilGlhghwyh npnpiwG wmhpniyypn:
1) (0; +0) 2) (~o; 0] 3)[0; +0)  4) (~oo; 0)

2. A(-36;6), B(-8L —9), C(4;16), D(49; —7) ytantiphg n°nG E
wwwnlwlnd mpjuwo niGyghwyh qpudhyha:
) A 2) B 3)C 4) D

3. QGult mpjwo $niGyghwjh qpubhyh wyl Ymh wpughup, npnud
$nillyghwih gpuphyhG mwpuwo ynpuwihnnp qniquihtin

yz—%x—lnumjlﬁ:

1 1
1)—4 2) -= 3) -= 4)-1
) ) -5 ) -5 )

4. Qb wyl pnGyghwjh pwlGwdlpn, nph qpuphyp vnwgyma L
upfwo niGyghugh qpubhyl opnhGwnGliph wowlgph
niqnnipjwdp 3 dhwynp Gppl mtinuwpwnpdtijhu:

1) y=+—x-3 2) y=+4/—X+3
3) y=+—%x-3 4) y=+—%x+3
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(=)

N

W

S

1

. St ()=, x* —%xz pnuGyghw:

. Qb f'(-2)-p:

1)-26 2)-5 3)-14 4) 10
GGt $mGyghwjh shGhinush Yanbpn:

1)-3u0 2)0L3 3)-3 4)-3u3
GGt $nlyghwjh wdiwG showlwjptipn:

1) [-3; 0]u[3; +o0) 2) (—oo; —3]U[0; 3]
3) [-3; 3] 4) (—o0; —3]L[3; + o)

GGt $nGyghwjh thnppwagniyl wpdtipn:

1)-40,5 2)0 3)-20,25  4)60,75

. Snqwd b f(x)=-3x* +8x% +18x* ImGyghwG:

QunGl f'(-1) -p:

1) 24 2) 0 3) 48 4) 48
GGt $niGyghwjh dwpuhdniih Yhwnmbpp:

-1uL3 2)-1;0L3 3)0L3 4)-1u0
GGty f PmGyghwjh waiwl showlwjpbpnp:

1) (—o0; —1] U [0; 3] 2) [0; + )
3) (—o0; 0] 4) [-1 0]u [3; + o)

GGty f $PmGyghwyh dhowgnyyG wpdtpp:

1)0 2)2 3)7 4) 135

79



QLNMv 1 pUIDL 7 dNrLUShULEN

=

[y

N

W

S

oo

[

CSpwd b6 p(x) =x*+3x* -1 L q(x)=x-1 puqiwGnuiGhpn:

Gt p (X) pwqiwlnwih hpwwl wpdwwmbbph pwGwyp:
1)1 2)2 3)3 4) 4

QG p(X) pwquwbnuih hpwlwl wpdwwnGtph ShehG
pywpwlwlwinp:

)0 2)1 3)-3 4)3

3
Q- p(X)-(q(X)) pwqiwlnuih wumhdwn:
1)8 2)6 3)12 4)7
Gty p(x) n q(x) -h pwdwlbihu unwgynn WGwgnpnn:
1)1 2)2 3)3 4) 4

. Spwd Bl p(x) = X' —5x* +2 L g(x) = x—2 puqiwlnuiGhpp:

Qb p(x) puqiwlnuih wpdwwmGbph pwiwyp:
1)1 2)2 3)3 4) 4

Qb p(x) puqiwinuih hpuyw wpdwnGtiph dhehG
pyuwpwlwlwp:

1)5 2)0 3)-5 4)2
2
Qb p(x)- (q (X)) puqiwinuih wunh§wGp:
1)8 2)6 3)5 4)7
Senliln] p(x) n q(x) -h pwdwltihu unwgynn “Gwgnpnnp:
1)-2 2) 38 3)2 4)4
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4x
X*+4

9.Spywd k. f(x)= $mGyghw:

1. Qull f $mGyghwjh wowlgjwin:

4(4—X2) 3x° +4
2 2 4) 2 2

(x*+4) (x*+4)

2. Qulby f PmGyghwjh Yyphmhyuwwb Yhntinh pubuyn:

1 % 2) 2 3)

1)1 2)2 3)3 4)4

3. Qull f pmGyghwih wddw b showwptipp:

1) [—2,2] 2) (—oo,—Z]Ll [2,+oo) 3)[—2,+oo) 4) (—oo, 2]

4. Qulb; f PniGyghwjh dhowgn)G wpdbpnp:
1) -1 2)1 3)4 4)2

6X
x> +9

10. Spqwo & (x)= $m1Glyghwa:

1. Qulb f $nlGyghwjh wowlbgjup:

6(9-x* 6(9—x*
X 9+x (x2 +9)
2. Qulby f $nlGYhghwyh Yppnhyuywb Ynbph pwbGuyp:
11 2)2 3)3 4) 4

3. Qull f $nlGyghwyh Guqiwb showywptpp:
1)(—oo,3] 2)[—3, +oo) 3)(—00,—3] L [3,+oo) 4) [—3,3]

4. Qulty f PniGyghwjh thnppwqnijG wpdtipn:

1 2)6 3) -1 4)2
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11. Spqwd £ f(x)= fxl pmGyghw:
X"+

1. Qull f $nlyghwyh npnpiwl mhpnypp:

1) (o0 —1)U(=1 +)  2) (—o0; 0)U(0; +0)
3) (—o0; +0) 4) (— o0; Z)U(Z; +oo)
2. Qult; f $nmlyghwjh wowbgjuyp:
1 2 20 - x?)
D X 2) 2x +1 3 x? +1

3. Qull f $nlyghwyh wEiwl showlwjpnp:

1) [0; +o0) 2)[-1 1] 3) (0;+0)  4) (—0;1]
4. Qulbt; f $nGYyghwjh dhowqgni G wpdtipn:

1)1 2)4 3)0.,8 4)2

12, Spqwd t f(x)= X22+X1 pmiGlghw:

1. Qull f $nilGyghwyh npnpiwl mphpnypn:
1) (—oo; —1)U(—:L' +oo) 2) (—oo; +oo)
3) (—o0; 0)U(0; +0) 4) (—o0; =2)U(=2; + )

2. Qult; f $mlyghwjh wowbgjuyp:
2 —
b1 2 =2 2x? -1
X

S 2(x? -1)
3. Qull f $nlGyghwyh Guqiwb Showywjpn:

X2 +1

2x+1 (1+x2)2 K

1) [0; + ) 2) (~o1]  3)[Z+o) 4 [-11]

4. Qulby f $nlGyghwjh thnppugney)G wpdbpn:
1)-0,8 2)4 3)-1 4) -2
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13. Spywo t f(x)= ; $niGyghwa:

1. Gl f $nilGyghwyh npnpdwl mhpnyypn:
1) (—oo; +oo) 2) (—oo; O) 3) (O; +oo) 4) (—oo; O)U(O; +oo)
2. GGt f pmbGyghwjh wowlgjun:

1) —iz 2) 4 3) _i2 4) —4x?
X X

3. GGt f $mbGyghwjh Yyphwnhyuwywb Yhmbpn:
1)0 2)-4u4 3) 2uL2 4) snGh

4. QuGt) f $mGyghwjh dhowgni)G wpdtpp [1; 4] vhowlwjpnid:

1)4 2) —% 3) 16 4)1

14. Spwo t f (x) = —; PmGyghwé:

1. QG f $nilGyghwyh npnpdwl mhpnypp:
1) (—o0; 0) 2) (0; +0)  3) (—o0; 0)U(0; +0) 4) (—o0; +0)
2. QG f pniGyghwyh wowlgjuin:

n-2 2) 4 3)0 g
X X

3. QiG] f $mGyghwyh Yyphnhyuwlwb Ymbpp:
10 2)0L2 3) smGh 4)-2uL2
4, QuGt) f $mGyghwjh thnppwgniyG wpdtpp [—4; —1] dhowwjpnu:

1) smGh 2) 1 3) 4 4) 4
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15. Spqwd t f(x)=3" pmGyghwa:
1. Gl f dnilyghwyh npnpdwl mhpnypp:

1) (—o0; +0) 2) (0; +0)  3) (3 +) 4) (L +x)
2. GGt f pmbGyghwjh wpdbpltinh puqunipjniln:

1) (=o0; +0)  2) (=0 0] 3) (0;+00)  4) [3; +0)
3. GGty f pmGyghwjh wowbGgyuyp:

1) (x+1)-3" 2)3 3)0 4) 3*In3
4. Qunlt; f $nGyghwyh wdiwb thowlwjptpn:

) (—o0;1)  2) (-0 +0) 3) (3 +0)  4)(0; +x)

16. Spwd t f(x)=5" pmbyghwa:
1. Gty f pnilyghwjh npnpdwl wmhpniypp:

1) (5; +) 2) (0;+) 3) (—o0; +0) 4) (L +0)
2. Qnlity f pmbyghwyh wpdtiptiph puqunipyndtp:

1) (—o0; +00) . 2) (0, 0] 3) (0;+0)  4) [5; +0)
3. Qulby f pmGYghwjh wowlgyuyp:

) (x=1)-52  2) é 3)0 4) 5*In5

4. Qi) f $niGyghwyh wddwG Showlwptpn:

1) (—o0; 1) 2) (0; +o0) 3) (5 +)  4) (—o0; +0)
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17. Spywd t f (x)=3x—6 pmbGyghwaG:

1. Gty f $nlGyghwyh wpdtpn 1 Yhnnwd:

1)0 2)-3 3)3 4)9
2. GGty f pnlGyghwjh Yphwmhjuywb Yanbtpp:
1)2 2)0 3) (—o0; +0) 4) snilh

3. Qult] f $nGYyghwjh qpnGhpp:
1)-6 2)0 3)2 4) -2

4, QuGt) f $mGyghwyh gpudhyh X =1 wpughub niGhgnn Yhnnid
nwpjwo yn2wihnnh hwjwuwpnidp:

1) y=-6 2) y=3x-3 3) y=3x—-6 4) y=-3

18. Spwd t f (x)=2x—6 pmblyghw:

1. QG f $mGyghwyh wpdbtpp 1 Yhwmnid:

1)+4 2)0 3)2 4) 8
2. QG f pnmGyghwjh Yphwhjuywb Yanbtpp:
1)3 2) smGh 3) (—o0; +0) 4)2

3. Qult; f $nilGlyghwjh qpnGhpp:
1)0 2)2 3)3 4)-3

4. Qi) f $nGyghwyh qpuphyh X =1 wpughul niGhgnn Yhmnd
nwpjuwod yn2wihnnh hwjwuwnpnudp:

1) y=0 2)y=2 3) y=2X 4) y=2x-6
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AUJRVU 8. ULEUUONMI3NML

1. ABCD gqniquhtinmqoh it AB =5 L BC =10: Qmquhtnwqdh A
unip wilpwl yhunppp BC Yynnip hwunmd t M ynmud: O -G AMD
tnwllyjul6 wpnwugqowd Jpgwbluqoh Yalnpna t:

1. QG BM hwwnyjwoh tpyupnipyniGp:
15 2)4 3)6 4)3
2. QuGt; ZAMD -G:
1) 120° 2) 45° 3) 60" 4) 90°
3. QL £BOC-G:
1) 120° 2) 45" 3) 60° 4)90"
4. QunGt; AMD tnwGljwGl wpmwqowd JpowlGwqdh pwnwyhnp:
1)9 2)5 3)3 41

2. ABCD gmquhtnwqdh dti9 AB=6 L BC =12 : Qmquhtnuqoh A
unip wiyyub Yhunpnp BC Ynnip hwunnd £t M ynmmd: O -G AMD
tinwlljw il wpmwqdwo pgwlwuqoh Yulimpna t:

1. GGt MC hwunjwoh tpywnpnipniGp:
1)8 2) 6 3) 4 4)2
2. GGt ZAMD -G:
1) 150° 2)90° 3) 60° 4) 45°
3. Qulk; £BOC-G:
1) 120° 2) 45° 3) 60° 4) 90°
4, Q] BOC tnwyjwlG wpnwqowd ppowlwqoh 2wnunhnp:
1)6 2)5 3)3 4)4
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3. Qwjwuwpwunnt mnnuGyyn G tpwGyyul GippGuwdhghG mwpyud
thoGwaghop 6 E:

1. Quit) tonwGlyjwb GipplGwdahqgn:
1)6 2) 36 3)12 4)3
2. Qulb] inwGyjwa ton:

1)6 2) 1242 3) 12 4) 62
3. Qb tnwGyywlp Gipqowo Jpowliwqoh pwnwyhnp:
)3 2)642-1  3)3J2 4) 6:/2 -6
4. Qb tnwGyjwb Ywytpbun:

1) 12 2) 36 3)24 4) 48

4. O YtblwmpnGny L 10 ywnunjnny 2n9wlwqoh ypw mpjwod GG A, B, C

YtunbtpG wyGuybtu, np AB wntnp 120°t, huy AC wnbtnp’ 60°, plin
npnnid C Ytanp sh qmGynd AB thnpp wntnh Yypuw:

1. GGk AOC wGlyjmGn:

1) 30° 2) 60° 3) 120" 4)90°
2. Qult; AC hwwnyjwoh tpyupnipjnilp:

1)5 2)2,5 3) 10 4) 20
3. Q) BAC wGyyniGp:

1) 60° 2) 30" 3) 90° 4) 120°
4. Qn(t; BC hwwnywoh tpyuwpnipyniGp:

1) 1042 2) 10 3) 1043 4) 20
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5. O YulGwmpnlny L 12 Jwonwynny 2p9wGwqoh Ypw mpjwo GG A, B, C
YtnbipG wyGubu, np AB wntinp 120° t, hul AC wntinp' 60°, pln
npnd C Yhup qubymd AB thnpp wntinh Yypu:

1. Qi ABC wlljnip:

1) 30° 2) 60" 3) 120° 4) 90"
2. Qult; AC hwwnywoh tipyupnipjniln:

1) 12 2)6 3)24 4)3
3. Qi ACB wljnilp:

1) 60° 2) 30" 3) 90° 4) 120°
4. Qu(t; BC hwwnywoh tpyupnipjniln:

1) 646 2)6 3) 12 4)24

6. ABC tnwGljwlG A wélymGp 120°k, AB=3, AC =5:
1. Qb tnwGyywb Ywytptun:

1 1
) 15 2 1543 ) 153 4)_5
4 2 2

2. Qb tnwlyywG BC Yynnih tpupnipyniGn:
1) V3441543 2)7 3) J19 4) \[34-15\3

3. Qult) tnwGlyywl o pupépnipjniGn:

4. Qb tnwlyjwlp Ghpgowd Jpowlwqdh pwnwyhnn:

1)% 2) 3 3)? 4)1
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7. ABC tnwlljuG A wllyymbp 60°t, AB=5, AC =8:
1. Qult tnwlyjwl Jwytpbun:
1)20 2) 1043 3) 10 4) 203

2. Qb tnwGlyywb BC ynnuh tpyuwpnipyniGp:

1) 7 2) 43 3) /89— 40v3 4) \/89+4043

3. Qult) tnwGlyjwl dto pupdpnipyniln:
5v3 73
1) T\/_ 2) T\/_ 3) 343 4) 43

4. Qult] tnw(yjwlp Gipgowd Jpewlwqdh pwnuwhnn:

1) 3 2)2 3) 23 4)1

8. ABCD tquljwG shy <A=60°, BD =103

1. Qb 2tnuGlyjwl Ynnih GplupnipjnGn:
1) 10 2)104/3 3) 53 4) 30

2. Qb 2tnublyyul pwpdpnipjwub tpyuwpnipniGnp:
1) 543 2) 15 3) 5J6 4)12

3. Qulbp ptnuGyywi AC wlyniGuqoh tpyunpnipniGp:
1) 30 2) 2043 3) 24 4) 15\3

4. Qb 2tnuGlyywin Gipgowod )powlwqoh pwnwynh
tpywpnipynilp:

1) 8 2)7,5 3) 53 4) 52
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9. ABCD tinuiljwuG dk9 /B =120°, BD=20:

1. Quit) pinuGyyw6 Ynnih tpupnipyniGn:

20
1) 10 2) 20 3) 1043 4) =2
) ) ) ) N
2. Qult 2tnuGyjwl pwpdpnpjul Gpupnipyniln:
1) 53 2) % 31043 4)16

3. Qulbp 2tnuGyyua AC wilyniGuqoh tpywnpmpniGp:
1) 2043 2) 30 3)32 4) 40

4. Qulb] 2tnuGyjwlnp Ghipqowo pewlwqoh Jwnwynh
tpywpmp niGn:

1) 4 2)5 3) 53 4) 443

10. ABCD gmquwhtinwqoh AC wljniGughop Yhund . A wGlyjoiGn:

B ququphg AD YnnihG mwnjwd pwpdpmipjwi tpyupnpymGp
3t, < BAC =30°:

1. GGt ABCD gmiquhtnwqoh D wGlyjw dtompniGn:
1) 60° 2) 150° 3) 120" 4)90°

2. Gt ABCD gniquhtinwmqoh AC wiljniGuqoh tpyuwpnipniGn:
1) 6 2) 24/3 3) 3 4) 3.3

3. QuGt; ABCD gniquhtinwuqoh dwytptup:
1) 9 2) 3 3) 33 4) 6+/3

4. GGt ABD tinwljuwGl wpmwqowd 2powlwqoh pwnwyhnp:
1) 3 2) 2 3) 1 4) ;/5
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11. ABCD gqniquhtnwqoh BD wGljniGughop Yhumd E B wlyyniGp:
B ququphg AD YynnihG wwupjwd pupdpmpywl tpljwpnipynGp
6L, <ABD=60:

1. QG ABCD gmquhtinwqoh A wGljwl dtompniGp:

1) 60° 2) 130° 3) 120° 4) 90"

2. GGt ABCD gniquhtinwmqoh AC wGljniGuqoh tpywpnipniGn:
1) 12 2) 243 3)6 4) 63

3. Qult; ABCD gqniquhtnwqdh dwltptup:

1) 12 2) 3 3) 2443 4) 64/3

4. GGt ABD tinwGljwip Ghpqowo ppowlwqoh pwnwyhnn:
1) 3 2) 2 3) 3 4)-g\ﬂ§

12. {unjuuwpuwunnt @ mnnuGynué tewGyjub GippGuwdhghG mwpywo
vhoGwqghd tpqupnipymGp 8 t:

1. Qb tnwGyyw Gapplwdhgn:
1) 8 2)4 3)16 4) 64
2. Qb tnwGyywh Eop:
1)8 2) 82 3)1642 4) 16
3. Qb tnwGlyjwlp Gipqowo Jpowlwqoh pwnwyhnnp:
1)4 2)8J2-8  3) 42 4) 8J2-1
4. Qb tnwGyjwb Ywytpbun:

1)32 2) 16 3) 48 4) 64
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13. GQulnGwynp tnwlljwbn Gipgdwo ypgwlwqdoh yunwyhnn 3ud k:

1. Quit) tonwGlyw Gl wpnwqowd Jpowlwqdh pwnwynh
tnjuwpnipniln:

1) 92ud 2) 3 ud 3) 6/3ul  4) 6ud

2. Qult] tnwGyjwl pwpdpnipjwb tpunpnipymGp:
1) 6 ud 2) 3J3ul  3)9ud 4) 63 utl

3. Qb tnwGlyyw b Ynnidh tpyuwpnipyniGp:

1) A 2) 6ud 3) 6/3ul  4) 243ud

Na

4. Qb tnwGyjwb Ywytpbun:
1) 27</3us’ 2) 12/3us®  3) 36yBui’®  4) 543 ui’

14. ABC ninnuyymG inwGyymbG C nnhn wbyjwb ququphg
nwpjwo tG CH pupépmpyniGp L CE Yhunpnp, pGn npmy®
AH =4, BH =9:

1. GGt CH pwpdpnpjul GpywnnipniGn:
1)6 2) 7 3)8 4)5

2. Qult] tpwllyjwb vto Eoh tiplwnpnipyniGp:

1)15 2) 313 3) 2413 4) 12
3. Qult; AE hwunywoh tpyupnipjmGp:
26 39 27 37
H= 2) =2 3) 2L 4) 20
) 3 ) 3 ) 3 ) e
4. Qu(t] CBE tnw(yjwl dwybkpbup:
1)24 2) 7—58 3) % 4) 25

93



QLNMv 1 RAUJDU 8 ULEUAUONIMIF3NIL

15. NunnuGyymG tewGlyjwb GeppGwdhqhG mwpywd pwpdpmipyniGp 3
ud -ny dto L 4 ud-ny thnpp b GippGwéhgh Ypw totiph
wpnjtyghwitnhg:

1. Qulb] tnwGyjw GapplGwdhgh tpyupnipniln:
1) 20 ud 2) 24 ud 3) 25 ud 4) 30 ud

2. Gunlby tnwGyywb pupdpmpynGGtph GpyuwpnipniGGiph gnuiwpp:
1) 47 ud 2) 94 uu 3) 120 ud 4) 100 ud

3. Qi tnwGyjwlp Gtpgoywo ppowlh dwytptiup:
1) 78,5 u? 2)0257 ni* 3) 0,258 4) 2,257 u?

4. Qb tnwGyjw6 thnpp whljwl Yhunpnh tpupnipjniGn:

20 155 2010

1) 25 ud 2) —ud 3) —ud  4) 10 ud
3 3 2 3

16. ABC tnwllywG C whlnGp 40°ny thnppt A whljmGhg, huy
/B=2/C:

1. Qb tnwGlyywl witGwihnpp wayyniGp:
1) 35" 2) 30° 3) 45° 4) 40"

2. Qb tnwlyywl witkliwiko wpmwphG whlynGn:
1) 150° 2) 145° 3) 135" 4) 140°

3. Qulb tnwGlywi B L C wGyymGGaaph Yhunpnlbpny Juqiguo
pnip wlyyniln:
1) 72°50° 2) 127°50'  3) 127°30'  4) 72°30

4. Quit) tnwywl B L C wpwmwphG wiyniGGaph YhunpnlGbpny
Juwquijwo unip wayyniln:

1) 52°50' 2) 72°50'  3) 72°30'  4) 52°30'
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17. ABC tnwGlyymi BC ynnuhG Gpu M dheGultimnid mwnjud
nipnuwhwjwugp AB Ynnip hwunmd t D yammy L wyn Yanny AB -G
unpnhnud 3:4 hwpwptpnipjuwdp' hwywo A ququphg: ADC
tnwGljwb ywpwghop 36 ud &, huyy AC =15ui:

1. GGt ABC tnwGlyjuwl AB YnnihG mwpwo pwpdpnipju
tnjuwpnipniln:

1) 12 ud 2) 9 ud 3) 15 ud 4) 9J2 ud
2. GGt ABC tnwGljwG dto Ynnih tpunpnmpniGn:
1)15uy 2)12J2us  3) 21ud 4) 20 utl
3. Qult; ABC tnwljwl dwybptup:
1) 64 ui® 2) 126 ud®  3) 722 ud®  4) 723 ud?
4. GGty ADMC pwnw(lyjuG dwytiptup:

1) 72 ud? 2) 722 us® 3) 126ul®  4) 90uu?

18. ABC tinwmGlyjuG BD dh9Gwghdép hwywuwn t AC Ynnih Yhtuhd,
AC =15, hulj A wGlymGn tpym wlqui ko L C wilymGhg:
1. GGt ACB wiyymGn:

1)30° 2) 45° 3) 60° 4)90°
2. Gt ABC tnwllyjwil wpmwqowd ppowlwqoh pwunwynh
tpunpnipjniGp:
1)7 2)7,5 3)6 4)3

3. Qult; ADB tnwGljwln Ghpqowd ppowlwqoh Jwunwynh
tpunpnipyniln:
1) % 2) M 3) % 4) %
3 4 3 4
4, Qun(Gt; ABC tnwGljui B ququphg nwupjwo pupdpnpju
tpywpnipynilp:

1)6 2) 53 3) % 4)7
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19. {wjwuwpwunntG tnwGyjwG hhiphG wopGptn wiljw6 vhGniup %

L, hulj wpunwgqowd pewlmqoh Jwnwghnp 4 ui-ny vho k
unniliphg:

1. Quit) tonwGlyyw Gl wpnwqowd Jnowlwqdh pwnwynh
tpunpnipyniln:

1) 6 ud 2) 4 ud 3)9 ud 4) 8 ud

2. Qult hhiphG mwpwo pwpépnipjw b tpunpmpniln:
1) J3ud 2) lud 3) J2 ud 4) 2ut

3. Qb tnwGlyywb Swybkptup:
1) 4ud? 2) V17 us®  3) J15us®  4) 32 ud?

4. Qult] inwllyjwil wpnwqowo ppewlwqoh YhlnpnlGh hinwyn-
nnipjnilp hhdphG mwpywo pwupdpnipjul the Guytwunhg:

1)7,5ud 2) 8 ud 3) 7 ud 4) 6,5 ud

20. CpowGwaghop, nph pwnwyhnp 9 wd L, npwthmy k£ {uwlnGuynp
tnwlywG Ynnitnhg Whln b Wyniwe Gpym Ynndtph ywpniGuyn-
pyntGGhnp:

1. Qb tnwGlyywl pwpdpnpjub tpyuwpnipynilp:
1) 6ud 2) 63ud  3) 9ud 4) 93 ud

2. Qb tnwlyyw6l wpnwqowod powlwqoh Jwnwynh
tnyupnipynilp:

1) 6+/3 ud 2) 4 ud 3) 6 ull 4) 4J3ud
3. Qb tnwGlyyw Ynnih tpyupnipyniGp:

1) 4ud 2) 6ud 3) 4J3ud  4) 63 ul
4. Qb tnw(yywb Ywytpbun:

1) 27</3us? 2) 183 ud’ 3) 123 ui’®  4) 93 u?
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21. Cpowlwqon, nph pwpwyhnn 6 ud t, 2npwthnid £ mnnuGlyymG
tnwGljul tetnhg dtyl m GippGwdhgp, hul YuGumpnln qunbynid k
Ujnwu koh Ynw: ‘LhippGwdhgp 2npwihiw b Ynmny Yhugmy t:

1. Quit) tonwGlyjwb dEo unip wGyywb vhonpjnGn:

1) 45° 2)30° 3) 40° 4) 60°
2. Qb tnwlyjwh vto Eoh tpwnpnipjniGn:

1) 6 ud 2) 18 ud 3) 10 ud 4) 12 ud

3. Qb wyn Jpowlwqoh YalGunpnGh htinwynpnipnilp tnwGlyjwb dto
unip wiljwb ququphg:

1) 12 ud 2) 8 ud 3) 6 ud 4) 10 ud

4. b°G; hwpwpbpnipjuip & pwdwlnd 2powlGwqoh YEGumpnln
tnwGljwl Lop hwyywo tnwblyjwb thnpp whljwl ququphg:

1) 2:3 2)1:2 3)2:1 4) 3:2

22. Cpowlwqon, nph Qwowyghnp 40 U4 L, 2npwhnid £ mnnuGlyymG
tinwGlyjwa Lotipp, hul YuGmpnbp qumbynid kL Gowllyjwa Ghipplw-
4dhqh Yypw: CpowGwqhdh YhbGwmpnlp Ghpplwdhqgn wpnhmd k 3:4
hwnwpbtpnipjudp dwutiph:

1. Qb tnwGlyywl GO unip whljwb dtonipymGp:

1) 60° 2) arcsing 3) arccosg 4) 45°
2. Qb tnwGyyw thnpp Eoh tpupnipyniGn:

1) 7 ud 2) 80 ud 3) 14 ud 4) 10 ud

3. Qb tnwGlyjwb Gapplwdhghl mwpjwo pupdpnipjwb
tpywpnipynilp:
1) 8,4 ud 2) 63 ud 3) 5,6 ud 4) 10 ud
4. Qb wyn powlwqoh YalGunpnGh hinwynpnipjnilp towGljwl dto
unip wiljwb ququphg:
1) 13 ud 2) 100 du 3) 110 uu 4) 50 ud
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23, Gnw w6 vo Ynninp 20 wd k, hul wlyymGGhpp hwpuptpmyd GG
hGswtiu 1:2:3:

1. Quit) tonwGlyjwb shohlG whlywl shonpymGn:
1) 45° 2) 60" 3) 30° 4) 15"

2. Qb tnwGyjwbp Ghpgowod 2neowlwqoh YulwmpnGh hinwynpni-
pynilp vEo wilyjwl ququphg:

1) 52 ud 2) 5J§(J§—1) ud
3) 42 (J§ —1)u1i 4) 52 (J§ —1) ud

3. Qi tnwlyjwll wpnuqowo pewlwqdh pwnunh
tnyupnipynilp:

1) 12ud 2)9ud 3) 10 uu 4) 8 ud
4. Qb tnwGyjw6 thnpp vheGwqoh ipupnipjniln:
1) 10ud 2) V175ud  3) 410508 4) 8ud

24. AB=17ud, BC =10ud ynnitinny, C pmip wGlyymbGny ABC
tinwGyywG BD pwpdpmpymbp 8ud k:

1. GGt tnwGyywG AC Ynnih tpywpnipyniln:
1) 9 ud 2) 15 ud 3)21 ud 4) 20 ud

2. GGt ABC tinwGlyjwl ywpwqghop:
1) 42 ud 2) 36 ud 3) 48 ud 4) 47 ud

3. QuGt; ABC tnwGlyjwl dwybtptup:
1) 84 u? 2) 60 uy? 3) 80 ud’ 4) 36 ug’
4. Qb tnwlyywb B quqwuphg nmwpjwd dhelGwqdoh
tpunpnipyniln:

1) 85 uu 2)—11 3)—15 4)

\/98 \/697 \/1345 ud
2
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25. ABC tnw(lyjwG vty AB=3ud, AC =8ud, L/A=60":
1. QuiGt); BC ynnuh tpupnipyniGn:
1) V97 us 2) 9 ud 3) 7 ull 4) 8 ud
2. Qult] tnwlyjwl Jwytptun:
1) 63 ut? 2) 6 ui’ 3) 1243uf® 4) 12 ud®

3. Qi tnwlyjwll wpnugqoywd Jpewlwqoh pwnwynh
tnjuwpnipniln:

142 73 W2 143

1)—11 2)—1i 3)—11 4)—1i

4. Qb inwGlyyuG AC ynnih Yypw CH pwpdpnipjul wypnjtyghwjh
GpyunmpynGp:
1) 10 ud 2) 12 ud 3) 8 ud 4) 6 ud

26. ABC tnw(lywG AB ynnihG gniquhtn mnhnp BC Ynnip hwwnnid
t D ytum, huy AC Yynnip' E Yhwmmd: {wynbh £, np DE =2 uy,
AC =16ud, BC =20ud, BD =15uu:

1. GGt CD:CB hwpwpbkpnipjniGn:

1)1:3 2)1:4 3)3:1 4) 4:1

2. Q] ABC tnwGljuG AB Ynnih tpywpnipniGp:
1) 9 ud 2) 6 ud 3) 7ud 4) 8 ud

3. Qult; CED tnwGyjwl wywpwqhop:

1) 11 ud 2)22 ud 3)33 ud 4) 10 ud

4. Quit); ABC tnwllyjwi L AEDB puwnwilyjul dwlytptultph
hwpwptipmpjniGp:

1)7:16 2)15:16 3)16:15 4) 16:7
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27. Cnuilywl wilynGuwqotnh tpjupmpnGGtpp hwpwptpmyd GG
hGswtu 3:4, huy Gtpgowd pewlwmqoh Jwonwghnp 12 ud :

1. Qb 2tnuGyjwl pwppnpjul Gpyupnipyniln:
1) 18 ud 2)20 ud 3) 24 ud 4) 12 ud

2. Qulty 2tnuGyjwl yuwpwghon:
1) 90 ud 2) 50 ud 3) 80 uu 4) 100 ud

3. Qult) wyG pwnwlyjul dwytiptup, nph ququplbpp mpjwo
2tnuGlju Ynnibph dheGulytnbpl GG:

1) 75 ug? 2)300us®  3)250us®  4) 150 ug’

4. Qb 2tnuGlyyul dwybkptup:
1) 150 ug? 2)600 us®  3)500us®  4) 300 ug’

28. {unjuuwpuwunnt G utinuGh hpdptph tpuwpnipyniGGtnG GG 10 ud L
6 ud, hul upniliph tpywpnipjnilp” 4 vd:

1. Qb utinuGh GO whlyymGnp:
1) 135° 2) 150° 3) 60° 4) 120°

2. Qb ubnubh pwpdpnipjwb tpupnipniin:
1) 2J3ud 2) 2,59u8  3) 3J3ud  4) 5ud

3. Qb ubnuGh ywybptiup:
1) 164/2 us? 2) 20 u? 3) 1643 ul’  4) %uﬁz

4. Qb ubinubh wlyyniGuwqoh tpupnipyniln:
1) 2419 ud 2) 9 ud 3) 2421ud  4) 45ud
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29. Cnowlwqohl wpmwqoywd hwjwuwpwunniG utnuth upniGpnp
6 ud k£, huly hhdptipp hwpwptipnd GG hGsutua 1:3:

1. Qb ubnuGh ywpwqhon:
1) 32 ud 2) 28 ud 3) 30 ud 4) 24 ud

2. Qb utinuGh thnpp wGlyynGp:
1) 60° 2) 45" 3) 30° 4) 75°

3. Qb ubinuGhG Gipqowd Jpowlwqoh Jwnwynh tpYwnpnipniGp:

33 53

1) 3/3un 2) Tuu 3) Tud 4) 53 ud

4. Qb ubnwGhG wpunwqowo pewlwqoh Jwnwynh tpupnipyniln:
1) 2J5ud 2) J21ud  3)J22ui | 4) 26 ul

30. NunnuGlyymG vt bh hhdptph tpyuwnnipymGGtnG G6 8 ud L 10 uy,
huly thnpp upniGph tipljupmipyniGp’ 6 w:

1. Qun(t utinuGh dhohG qoh tpuwpnipyniln:
1) 8 ud 2) 10 ud 3)9ud 4) 11 ud

2. Qb ubnubGhG hwjwuwpwito pwnwyniunt Ynnih
tnywpnipyniGp:

1) 36 ud 2)37us  3)4fBul 4)52ud
3. Qb vbnwGh thnpp walynGuqoh pupnipniGn:

1) 8 ud 2) 10 ud 3) 9 ud 4) 11 ud
4. Qb ubnuGh vnip wlyywl nmwbqtGup:

1)3 2) 4 3) 1 4)2
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31. 2niquhtnwqdh whlyniGuqhop hwjwuwp b Gpw Ynndtphg dtyhda,
k& Ynnip 6 t, whljymGGkphg dklp' 45°

1. Qu(t) qniquhbtinwqoh thnpp Ynnih tpywpnipyniGn:
1) 32 2) 243 3) 4 4) 15
2. Qult] qniquhtinwqoh dwytiptun:
1) 20 2) 18 3) 324/2 4) 40
3. Qulk) qniquhtinwqoh Wko wlyyniGuqoh tpjwnpnipynGp:

1) 45 2) 9 3) 46 4) 310

4. Qult] qniquhtinwqoh thnpp YnnuhG mwpdwd pupdpnipjub
GpyunpmpynGp:

1) 4 2) 25 3) 3V2 4) 23

32. QunGuynp Yagublyjw wyuwpwahon 36 ud t:
1. Qi) yhgublyywl Ynnih tGpywpnipnilp:
1) 63 ud 2) 6 ud 3) 8 ul 4) 83 ul
2. Qb ygublywb thhnpp whlyniGuqoh tpunpnipniln:
1) 8/3ud 2) 6J3ud  3)18ud 4) 24uq

3. Qb yhgulyjwln Gipgowd powliwqoh pwnwynh
tnyupnipynilp:

1) 3J6 ud 2) 4/3ud  3)3J/3ui  4) 6.3ul
4. Qb yigulyjwb ywybtptun:

1) 723 ud? 2) 96+/3ud®  3) 544/3u’  4) 108+/3 u’
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33. GuGnGunp puqiw w6 whlymEGkph gnuiwpp 720° t, huly
Unnih tpiupmpmbp’ 10 ud:

1. Quit) puquulyjwl ququpbtinh pwGwyn:
1)6 2) 10 3)8 4)12

2. Gt puqiwlyjuw bl wpnwqowd Jpewlwqdh pwnuwynh
tpunpnipyniln:

1) Sud 2) 8 ud 3) 6 ud 4) 10 ud

3. Qult) pwqiwGljubn Gipgowo pewlwqoh Jwnwynh
GpyunpmpynGp:

1) 5ud 2) 5J3ud  3) 4ud 4) 43 ud
4. Qult] pwqiwlyyul dwybtptup:

1) 120u? 2) 150us®  3) 15043 ud® 4) 1203 uii’

34. O Ytlwpnlng L AB =12 ud mpwiwqony powlwqdh yYpw GpYuo
L C YtwnG wjlGytiu, np AC =6ud:

1. GGk ABC wilyynmGp:

1) 30° 2) 45" 3) 60° 4) 90"
2. GGt AOC wlyniGp:

1) 60° 2)90° 3) 120" 4) 135°
3. Qb 2powlwqoh tpywnpnipyniln:

1) 187 ud 2) 107 ud 3) 15z ud 4) 127 ud
4. QiG] C ytwp htinwynpnipyniGp AB mipudwqohg:

1) 5ud 2)63ud 3)3J3ui  4) 2,5{3ud
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35. CppwGwghol wlgGmd t ABC tnwGljwi A L C ququpGhpny,
hwnmit ABynnip E,puy BC ynnqip' K ytmmd: {wywnGh t,
np AC =14, /ABC =60°, ZAEC =3-/BAK :

1. Lwilp” whqui t AKC wGlniGp vto ECK wGlyjniGhg:
1)4 2)2 3)5 4)3

2. GGt EAK w6yjwl wumpdwGuwjhl swihp:
1) 30 2) 60 3) 36 4) 90

3. Qult; CEB wiyjwl wumhdwlwjhG swthp:
1) 30 2) 90 3) 60 4)120

4. Qult] 2powlwqoh pwnwynh tpyupnipniGp:

5 2)6 3).7 4)8

36. ABC tnw(lyymGn Gapgogwo & DC mpwiwqony ynowlGuqohG: AB
unp gqnuquhtin £t CD-hG, AC=8, CB=6:

1. GGt CD wmpwiwqoh tpyupnipymGp:

1) 16 2)8 3)12 4) 10
2. GGt AB L CD jwptiph htinwynpnipyniGp:

1)9,6 2)4,8 3)6 4)5
3. QG AB jwph tipyupnpmGp:

1)2,8 2)3 3)1,5 4) 1,4

4. QunGt; ACD tnw(lyjwlp Gipgowo ppowGuqoh Jwnwynh
tpywpnipynilp:

1) 4 2)2.5 3)2 41,5
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37. CpewlwqdhG wpnuqdwd ABCD pwnwblyul A wilymGp 90°t,
C wymbp 60°, BC=16, CD=30:

1. Qult] pwnwljwl wlhwjn Ynnitphg dtoh L thnpph tpunpnt-
pyniGGEph mwppbpmpyniGn:

1) 14 2) 12 3) 10 4)16

2. Gt punwGlyyuG BD wGyjniGuqoh tpupnipyniGn:
1) 28 2) 26 3)22 4) 24

3. Qult) punwlyjwl wlhwjn Ynnibkphg dkoh tipuwpnipyniGp:
1) 26 2)22 3)28 4) 24

4. Qb powlwqoh pwnwynh tpwnpnipyniGp:

1) 3+3J3 2) 2(1+J§) N3l 4 3(J§—1)

38. ABCD qmquhtinwugdh sip £B=3£A, AB =5\2ud, BC = 7 uil:
1. Gt qniquhtnwqoh B wGlyjwl dtompniGn:
1) 135° 2) 45° 3) 60° 4) 120°

2. Qb gqniquhtinuqoh thnpp pwpépnipjwl tpuwpnipniGp:

7\2
u

D =" ud 2) 5 ud 3) 4 ud 4) 742 ud

3. QuGt; BD wilmGuqoh tpupnipniGp:
1) 5 ud 2) J29us  3) 13 ud 4) 14 ud

4. Qun(t] A ququph htinwynpmipniGp BD wGyjmGuqohg:

1) V29 ud 2) 6 ud 3) 35;{?11& 4) i—gud
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39. ABCD gmquhtinuqdh A wGljwG yhunpnp BC ynnip hwwnmd t
E Ytimnd, AB =8uli, EC =6ud, huyy B ququph htinwnpnipjni GG
AE Yhunpnhg 4 ud t:

1. Qulb) qniquhtinwqoh B wljwuG dtonpjniGp:

1) 120° 2) 145° 3) 60° 4) 45"
2. GGt D ququph htnwynpmipyniGG AE Yhunpnhg:

1) 7</3ud 2) 4 ud 3) 7 ull 4) 43 un
3. Qulk] qniquhtinwqoh WL pwpépnipjwb tipunpnipyman:

1) 7 ud 2) 6,92ud  3) 4/3ul  4) 73ud

4. QunGt; AECD pwnwiljuG dwytiptup:

1) 69,28us’>  2) 403 ud’ 3)40us’ 4) 14+/3 ug?

40. UtnuGh hhdptinG 66 7 wd L 14 ud, huYy wayniGwqotpp’ 15 ud L
24 uu:

1. b°Gs tpyupnipjwdp dwubiph £ wpnhynid 0o wlyynGughoG
wllniGuwqotinh hwnmdw b Ytnny:
D8udlLl6ud 2)4udil20ud 3)Sudil 10 ud 4)3udl 12 ud
2. Qb ubnwbh wiyniGuqotph yuqiwo pnip whlyjnln:
1) 150° 2) 120° 3) 110° 4)135°
3. Qunlty ubinuGh Yywybpbup:
1) 155,88ud*  2) 90 u? 3) 1804/3 us? 4) 90+/3 u?

4. Qan(by dto hhdph ypnjtyghwjh Gpunpnipnilp ubinuth vko
wlyniGuwqoh Yypw:
1) I1ud 2) 18 ud 3) 12 ud 4) 10 ud
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41. Cnpowlwqdhl wpmwqowd mnnublyniG uinuGh d6o upnilpp
nputhiw( Yuunny mpnhywd t 2 ud b 8 ud dwubiph:

1. Quit) ubnuGhG Gipqowd Jnowlwqoh pwnwynh GplwnpnipniGn:
1)5ud 2)4,5 ud 3)4 ud 4) 3 ud

2. Qulty utinuGh dto Ynnuh tplunpnipyniGp:
1) 10 ud 2) 12 ud 3)6ud 4) 8 ud

3. Qb ubnuGh unip wGyywG uhGniup:
5 5 3 4
1) — 2) — 3) = 4) —
) 13 ) 8 ) 5 ) 5

4. Qult] w6 punwlyjub Jwytptup, npp ququpltipp 2npwthiwG
ytwntinl Ga:

1) %udz 2) 28 u’ 3) %uﬁz 4) 29 uy’

42. ABC tinwGlyywG BC Ynnih dvheGninnuhwywugn AB ynnip hwnnd
L D ytund L wyn Yanng AB -G apnhmd 8:5 hwpwpbtpmpywip®
hwyywo A ququphg: {wjnGht,np AC: AD=7:8, AC =14:

1. GGt ADC tnwGljwC wyupuwghon:
1)25 2) 30 3)35 4) 40

2. GGt ADC tnwGlyjwl shohG dhonipjwl whlyynGn:
1) 60° 2) 45" 3) 30" 4) 50"

3. Qult; ABC wilyjwl dtompniln:
1) 45° 2) 50" 3) 30° 4) 75"

4. QanGt; ABC tinwGlyjwG thnpp puwpdpnipjwl GpupnipniGn:

1) 53 2) 542 3) 55 4) 35
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43, MnnuGlyymG utnuGh thnpp hhdph tpupmpjmGn 8 £, ko
unnilpp’ 62, huly unip wblyynGp’ 45°:

1. Qu(t) ubnuGh dko hhdiph GpupnipyniGn:
1) 14 2) 12 3) 13 4) 8+642

2. Qulty utinuGh dhohl qoh tpyunpmpnibp:
1) 10 2) 10,5 3) 11 4) 8+3J2

3. Qb utinuGh thnpp wilyyniGuqoh tpunpnipjnGn:
1) 15 2) 10 3) 642 4) 8,48

4. Qulty utinuGh dto wilyniGuwaqoh L pupdpnipjul Juqiwo unip
wljwb dtompynilnp:
1) 60° 2) 45" 3) arctg % 4) arcctg g

44. ABCD utnwuGh@ Gipqowd £ O YhGwmpnGny L 6 ud ywnwynny
mowbGwmaqhd, npp CD upmiGpn pnputhmy £ E yhunnd: UtnwuGh
pwndpnipymGp 1 ud-ny thapp L ukd upniGphg, A= /B =90°,
AD > BC:

1. GGt COD wilyjwG dtonipjmGp:

1) 45° 2) 135° 3) 120" 4)90°

2. Qi) DE hwwnywoh tpyupmpjmGp:

1) 13 ud 2) 9 ud 3) 12 ud 4) 10 ud
3. Qunlt) utinuGh dwybtpbup:

1) 200 us? 2) 75 ud? 3) 150 ud®  4) 300 ud?
4. Quit) E ytwnh htinwynpmpymGGa AB upnilphg:

1) 11 ud sy %ud 4) 12 ud

13
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45. Cpowlwqdhl Ghpqowd ABCD pumwlljmG A wllyymbp 60°t,
AB=8, BC=3, AD=5:

1. Qulb) pwnwGyjul BD walyniGuqoh ipupnipjniGp:
1) V129 2)8 3)5 4)7

2. Qult] pwnwllyjwl wlhwjnm Ynnih Gpiupnipjniln:
1)5 2)9 3)8 4)7

3. Qb 2powlwqoh pwnwynh tpunpnipyniGn:

1) 3 2) 133 3) 6,5 4) 135
3 3
4. Qb pwnwllyjwl dwytpbup:
N 254J§ 2 554J§ 3 354J§ 2 353J§

46. Cnowlwaghon, nph YuGwpnlp qubynid £ ninnublyynil tnwlyywmb
Uuto toh Ypw, 2npunhmy E kowGljw6 dynwu oG m GtppGwdhqp:
Gnwlywb thnpp toh tpwpmpyniGp 18 E, hul ynpwihiwb Yawnny
G(tppGwdéhgh Ypw wow9wgwd hwmywoltnhg Wkih tpupni-
pjniGp’ 12:

1. Qi) tnwGlyywb d&o Eoh tpupnipyniln:
1)24 2) 18 3) 20 4) 16

2. Qb powlwqoh punwynh GpywnpnipyniGp:
1)12 2)8 3)9 4) 10

3. Qb 2powlwqoh YuGwnpnGh hinwynpnipymGp tnwGlyjwb thnpn
wljwl ququphg:
1)13 2)15 3) 14 4) 16

4. b°G; hwpwpbpnipjudp b pwdwnid ppowluwqoh pnpuwthdwG Yanp
tnwGljwl GtppGwdhgp hw)ywo thnpp whljwl ququphg:
1)1:3 2)1:2 3)3:2 4) 2:3
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47. CnowlwagholG wlglGmy t 18 ud L 24 uwd Lotinny mnnuiGlyyniG
tinwGljwl pmnp Ynndtph dhe Guwytmtipny:

1. Quit) tonwGlyjwb dEo dhohl qoh tpywnpnipyniGn:
1) 15ud 2) 12wl 3) 9wl 4) 10 ud

2. Qb 2powlwqoh pwnwynh tpywnpnipnln:
1) 6 ud 2) 7,5 ud 3)5Sud 4) 8 ud

3. Qi) 2powlwqoh YhlGunpnGh htinwynpnipjnilp GhippGwdahqhg:
1) 9,6 ud 2) 4,8 ud 3) 4,5 ud 4) 7,2 ud

4. Qult] GhpplGwdahgh Yypw powlwqony wnwowgwd hwwnmywoltphg
wuibtGwthnpph Gpunpnipyniln:

1) 4,4 ud 2)39ui 3)42ui | 4dud

48. Gnullyw b Ynnitph tpyupmpiniGGpp hwpwptipnd 66 hGsutu
5:7:8, hull wupwqhon 40 ud t:

1. Qb tnwGlyywb thohl Ynnuh Gpyunpnipjnn:

1) 14 ud 2) 7 ud 3)8ud 4) 16 ud
2. Qb tnwGyywb dhohG walywb vtonipyniln:

1) 135° 2) 45° 3) 60° 4) 120°

3. Qult) tnwlyyw 6l wpnmwqowod powlwqdh Jwnwynh
tnyupnipynilp:

1)&11 2)%1111 3)§uﬁ 4) 73 ud

4. Qb tnwlyyw6l wpunwuqowod powlwqoh YaGunpnGh
htinwynpnipjnilp tnwGYjuwl shohl Ynnihg:

1) 4 ud 2) 4,04 ud 3)id 4)Ma
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49. Ctnuilywb pwpdpmpimbp hwjwuwn t wllyymbGwqotphg dtlh
YtuhG, huly thnpp wllymGughdp 6+/3 ud k:

1. Qb 2tnuGlyyul vho whljul dhomp niGnp:

1) 135° 2) 45° 3) 60° 4) 120°
2. Qb 2tnuGlyywb Ynnih tpyupnipyniGp:

1) 4J3ud 2) 4 ud 3) 6/B3ul 4)6ud

3. Qi) 2tnubyywb dto whlynitGuwaqoh tpyunpmpniln:
1) 18 ud 2) 8 ud 3) 16 ud 4) 14 ud

4. Qult] 2tinuGyjwlnp Ghipqowo pewlwqoh tpuwpnipyniln:
1) 107z ud 2) 97 ud 3) 87 ud 4) 67 ud

50. ABCD gmiquhtinwqdh B wljuG Yhunpnp AD Ynnip hwnmd k
E ytnmmd: {wymbh t,np AE:ED=3:2, /B=2/A, AB=9:

1. GGt gnuquhtinwqoh thnpp wiljwl dhonpniln:

1) 135° 2) 45° 3) 60° 4) 120°
2. Qb qnuquhtinuqoh vt Ynnih tGpywnpnipyniGp:

1) 15 2)18 3)12 4)10
3. Qult; AC wilniGwqoh tpyupnipynilGn:

1) 18 2) 28 3)24 4)21

4, Q] E ytwp htinwynpnipynGa AC wGlniGuqohg:

111



QLNMv 1 RAUJDU 8 ULEUAUONIMIF3NIL

51. ABC tnwGlyui C wlljul ququphg mupjuso tG CH
pwnpdnnpymGp (H -p qubyni t AB ynnih Yypw ) L CM
theGwghdp, pn npnud’ AH =3, BH =13, CM =213

1. QuGt) CH pwpépmpjul Gpyupnipniln:

)5 2) 343 3) 442 4) 8
2. Gk ABC tinwGlyjwul A wGlyjniln:
1) 30° 2) 45" 3) 60" 4) 90"

3. Gult; ACM tnwGljwGl wpnwqowd Jnowlwqoh pwnwynh
tnjwpnipniln:

1) V26 2) 2413 3) 4\/% 4) @

4. Qult; ACH tnwlyjwln Gtpqowod ppowlwqdh Jwnwynh tpYuw-
nnipjnilp:

) 3v3-1)  2)3 3)%/%) 4)3-3

52. ABC tnwflljjul C wiljwlG ququphg mupjwo i CH
pwpdpnipyniGp (H -p qubymuit AB ynnih ypw ) L CM
SheGwghdp, pn npmd” AH =2, BH =14,CM = 24/10:

1. Qb CH pwpépnipyjwl Gpywpnipynilp:

1,5 2) /3 3) 5 4)2
2. GGk ABC tinwGljul A wGlyjniln:
1) 30° 2) 45" 3) 60° 4) 90"

3. QGult; ACM tinwlljwGl wpnmwqowd powlwqdh Jwunwynh
tnyupnipynilp:

1) 245 2) 45 3) @ 4) 4\@

4. Qun(bk; ACH tnw(yjwip Ghpqowd Jpowlwqoh pwnwynh
tpunpnipyniln:

1) V2 ) 4-212 3)2-v2 4 2-1
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53. {ujwuwpwunnt G utinuiGh thnpp hhidph tpunnpyniGn 4 £, upniGph
tniwpmpjniGp' 8, hul ump wlyymbp® 60°:

1. Qu(t] ubinuGh dto whlyniGnp:

1) 30° 2) 90° 3) 120° 4) 180°
2. Gty utinuGh pwupdpnipyniln:

1) 4 2)43 3) 42 4y 2
3. Qulty utinuGh dto hhiph tpwpmpniGp:

1) 8J2+4 2)8f3+4  3)10 4) 12
4. Qun(Gt] utnwGh dwytpbup:

1) 2443 2)415+8 3) 1643416 4) 323

54. {wjuwuwpwunni@ utnuGh thnpp hhiph tpuwpnpyniGp 4 &,
upniGpp" 8, huly ump whlymbp’ 30°:

1. Qb utinuGh vGo wGyniGp:
1) 60° 2) 150° 3) 120° 4) 180°
2. Gty utinuGh pwupépnipjniln:
1) 4 2)2 3) 42 4) 43
3. Qb ubnwGh Wto hhiph GplwnpnipyniGn:
1) 12 2)8Y3+4  3)10 4y 8J2+4
4. Qn(ty utinubh ywytipbun:

1) 16 2) 244/3 3) 1673 +16 4) 164/2+8
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55. ABCD nupnullyul da9 AB=12, AC=24:
1. QG BD wGyynGwqoh tpupnipjniln:

1)12 2) 16 3) 20 4) 24
2. Gty CAD wilyjwl wumhdwlwjhG swihp:

1) 60° 2) 45" 3) 30° 4) 50°
3. Qult; BC ynnuh tplunpnipyniGp:

1) 12 2) 16 3) 1243 4) 125
4. QunGt; ABCD ninnuyjul dwytiptup:

1) 144 2)14443 3) 14445 4)160

56. ABCD niqnuljjui oty AB=8, AC =16:
1. QiG] BD wiyniGuqoh tpunmpynilp:

1)8 2) 10 3)12 4) 16
2. QuGt; CAD wlyjwul wumnhdwlwjhl swihp:

1) 45° 2) 60’ 3) 30° 4) 40°
3. GGk BC Yynnih GpyunpnipjniGp:

1) 842 2) 85 3) 843 4)8

4. QunGt; ABCD ninnuyjul dwybtptup:

1) 643 2) 64 3) 642 4) 645
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57. ABCD qmquhbnwqdh dhg AB=6, AD =10, ZABC =150°:
1. Gt gqnuquhbinwqoh wuwpwghonp:
1) 16 2) 24 3)32 4) 8
2. Qulity £BAD-G:
1) 60° 2) 90" 3) 50° 4) 30°
3. Qult; B ququphg mwpywo thnpp pwpdpnipjniGp:
5 2)4 3)3 4) 33
4. Qn(ity qniquhtinwqoh dwytptup:

1) 18 2) 15 3) 30 4) 3043

58. ABCD qmiquhtinwuqdh k9 AB=9, AD=15, /BCD =30°:
1. GGk gniquhtinuqoh wwpwghon:

1) 24 2) 48 3) 36 4)12
2. Qunlt; LABC-G:

1)90° 2) 60° 3) 150" 4) 120°

3. Gk B ququphg mwpywo thnpp pwupépnipniln:

1)6 2)7,5 3)4,5 4) %
4. GQan(it] qniquhtinwqoh dwytptup:
1353

1) 40,5 2) 67,5 3) 33,75 9=
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59. Spywd £ ABC tnw(GlyymGp: {wynGht,np AB=BC =6, L/A=45";
1. Gt £BCA-G:

1) 90° 2) 60" 3) 50° 4) 45°
2. Qunlt; A ququphg mwpjwo pupdpnipjniln:

1)4 2)6 3)5 4)3
3. Qult; LABC-G:

1) 120° 2) 90" 3) 60° 4) 50°

4. Qun(t] tnwGlyjwb Jwybtptup:
1) 12 2) 36 3) 18 4) 16

60. Spywd £ ABC tnwGlyymGp: {wynGh k,np AB=BC =8, Z/A=45";
1. GGl £BCA-G:

1) 120° 2) 90° 3) 60° 4) 45°
2. Gt C ququphg mupwo pupdpnipjniln:

1)6 2)7 3)8 4)9
3. Qult; £LCBA-G:

1) 60° 2) 100° 3) 90° 4) 45°

4. Gty tnwllywl Jwytpbun:
1) 16 2) 64 3)12 4) 32
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AUIPUL 9. SuruououoNrMo3NML

[y

. Lwwnwd YnGh hhiptiph pwnwyhnGtpp 6 L 14 GG, huy dGnpnp’ 17:

[

. Gult] hwnwo YnlGh wnwlgpwjhl hwmniph ywpwaqhon:

1) 37 2)74 3) 54 4) 57
2. Qult] hwwnwo YnGh pupdpnipjul tpyupnipjniln:

1)9 2) 11 3)13 4) 15
3. Qb hwwnwo YnGh owduyn:

1)340~ 2)948 3) 1580~ 4) 740 ~
4. Qult] hwwnwo YnGh phy dwybtplngph dwytptun:
1)302~ 2)532x 3)572x 4)428 =

N

. Lwwnwd YnGh hhiptiph mpuwiwqotpp 10 L 20 LG, huly dGnpnp” 13:

[

. Gult] hwnwo YnGh wnwlgpwjhl hwwnniph ywpwaqhon:
1)28 2)43 3) 86 4) 56

N

. Gult] hwwmwo Ynbh pwpdpmipjwb Gpupmpniln:
1)5 2) 12 3)13 4) 10

(93]

. Gt hwwnwo YnGh Swywyp:
1)195~ 2) 500 3) 700 ~ 4) 2800 ~

i

. Gult] hwnwo Ynbh ;nhy dwybplnyph dwltpbup:
1)3207 2)305~ 3)295~ 4) 695
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3. ABC hwjwuwnpwunpnG tewGyymGp ypunwymd & dh wewGgph nipyg,
npG wigGmu t Gpw A ququpny L gqmquihtin &t BC hhiphG:
{dwjnbGht,np AB=AC=5u BC =6:

1. Qui BC ynnih ywuwnniihg wnwowgwd dwlytplnyph dwybptup:
1) 607 2) 48x 3) 967 4) 1507

2. GGt AB upniGph yumwmniudhg wnwowgwd dwkplngph
dwytiptiun:

1) 487 2) 157 3) 20 4) 12«
3. QGult] yuuniwl dwupdGh dwytplnyph dwytptun:

1) 887 2) 100z 3) 7187 4) 87
4. Qb wununiwG dwpiGh owyjwn:

1) 64r 2) 1287 3) 144r 4) 327

4. ABC hwywuwpwupniG tnwGlyjnilp wmmnymd L sh wnwGgph pnipyg,
npl wGgGnui £ Gpu A ququpny L gmiquihtin & BC hhiphG:
{wymGht,npn AB=AC=51L BC=8:

1. Qw6 BC ynndh yumwnithg wnwowgwo dwytplngph dwytptup:
1) 487 2) 40 3) 24r 4) 12r

2. Quit; AB upnilph yumwnnuihg wnwowgwd dwytipnlnyph
dwltiptiup:

1) 487 2) 157 3) 20 4) 12«
3. Qult] wuuniwl dwupdiGh dwytplnyph dwytptun:

1) 887 2) 104~ 3) 78« 4) 967
4. Qb yununiwl dwpdlGh owjwyp:

1) 487 2) 1207z 3) 144rx 4) 967
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5. Qqubh wnwlgpwjhG hwwnnyph wGlyniGwughop 6 £, huly oGnpnp’ 3:

1. Quit) qquGh wonwlgpwjhlG hwwnnyph wilyniGuqoh L
pwpépmpjul yuquwo whlniGp:

1) 60° 2) 45" 3) 30° 4) arctg %
2. Qult] qqubGh hhiph mpwiwghon:

1) i 2) 33 3) 3 4) 3
3. Gl qqubh YnnuiGuyhG dwytplnyph dwybptup:

1) 9z 2) 33x 3) 93 4) %ﬂ

4. Qunlb] qqubh wnwlgphG gniquhtn L wnwlgphg 1 hinwynpmipjwG
Ypw quGynn hwwnniph wGlyyn Guqoh tpunpnipjniln:

1) 2410 2) 42 3) 33 4) 26

(=)

. Qqubh wnwlgpwjhG hwwnnyph wayniGughon 8 L, huly oGnpnn” 4:

1. Qb qqubh wnwlgpwjhG hwwnniyph wiyyniGuwqoh L hhdph
hwppnipjul Juquiwo wilniGn:

1) 60° 2) 45° 3) 30° 4)90°
2. Qb qqubh hhiph mpwdiwqghon:

1) M 2)4 3) 43 4) 42
3. Q—mﬁh[ quuGh YynnuitwjhG dwytpunyph dwytptup:

1) 16,3 7 2)1682 7  3)167x 4) M

4. Qb qqubh wnwlgphl qniquhbn L wnwlgphg 2 hhnwt{npmpjwﬁ
Ynpw qulynn hwumniph wiyynm Guqoh tpunpnipyniln:

1) 43 2) 42 3) 33 4) 8
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7. UnGh 6Gnpnh GpupoipniGn 10 & W hhdph hwppnipjuG htn
Yuquinud k 30° wélyymG:

1. QuGt) YnGh pwpdpnipyniGp:

1) 543 2) 542 3)5 4) 6
2. Qb YnGh hhdph ywnwyhnp:

1) 53 2)5 3) 5J2 4)7,5
3. Qi YnGh owduwin:

1 125f” 2) 1257 3) 125;/5” 4) %

4. Qult YnGh ququpny whglnn hwppnipjudp wjl hwnnyph
dwytintiup, npl witwykoG k:

1) 253 2) 50 3) 5043 4) 100

8. UnGh pupdpmpjwl tpywpmpniGp 10 £, huy 6Gnpnp hhiph
hwnppmpjul htim Juqinu 30° wGyymaG:

1. Q) YnGh oGnpnh Gpupmpniin:

20
1) 10 2) 20 3) = 4) 103
) ) ) i )
2. Qulty YnGh hhdph wnwyhnp:
10
1) 10 2) — 3) 2043 4) 103
) ) N ) )
3. Qb YnGh YnniGuwjhb Swybplngph dwytiptup:
1) 2003 2)100V3z  3) 2003z 4) %

4. Qult YnGh ququpny whglnn hwppnipjuwdp wyl hwwunnyph
dwytintiup, np6 wikGwutoG t:

1) 2003 2) 100V3 3) 400 4) 200
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9. UnGn Gupnpywo & hhdph 6 pgwnwyhn nilGtgnn quubnd wylGutiu, np
nGh ququpp hwinlyGnd & qqubh JtphG hhdph YtGunnpnGh htiwn,
huy hhipn® qquGh unnphG hhdph htw: UnGh oGnpnn 10 t:

1. Qult) qqubGh YnniGwjht dwybplnyph dwytptup:

1) 967 2) 487 3) 54rx 4) 457z

2. Qulty YnGh 1nhy dwytipunyph dwytptup:
1) 967 2) 167 3) 36x 4) 1087

3. Qb qqubh wyG dwuph owywip, npp qubynid £ YnGhg nnipu:
1) 927 2) 1087 3)192x 4) 967

4. Qult qqubh wnwlgph vheGwltwny Gpuw hhiphlG mwpJuwo
qniquhtin hwppmpjudp unwgyuwo hwmniyph wyl dwuh dwytintup,

npp qunGymu E YnGhg nnipu:
1) 367 2) 4n 3) 97 4) 2/rx

10. YnGp Gipnpjwo E hhdph 12 pwnuwhn niGtgnn guuGmd wyGutu, np
YnGh ququpn hwipllyGmd k quGh JtiphG hiniph YaGunpnGh ht,
huy hjnipp® qquGh wnnphG hhdiph httm: UnGh oGnpnn 15 t:

. Gt qqubh YnniGujhG dwybplnyph dwybpbunp:

[

1) 108~ 2) 2167 3) 2x 4) 857

2. Qb YnGh phy dwybplngph dwytptup:
1) 324 2) 3007 3) 16 4) 6487

3. Qb qqubh wyG Ywup Swywip, npp qunbGynmd £ YnGhg nnipu:
1) 432 2) 324r 3) 864rx 4) 967

4. Qb qqubh wnwlgph vheGwytwnny Gpw hhdphl mwpjuo

gniquhtin hwppnipjudp unwgyuwo hwumniyph wjlG Jwuh dwytiptup,
nnn qulymud £ YnGhg nnipu:

1) 367 2) 12x 3) 967 4) 1087
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11. ABC mnnuGlyymG inwGlyjuwb AB GhppGudhan , npG plGwo &
o huppnipyjul dhe, hujwuwn t 643 : AC top o« huppnipju@
htn Juqimy t 30° wiyymG, huy C ninhn walywl ququphg
wyn huppmpjwlp mwpjwd CC, mnnwhwjwgn hwywuwn k 32

1. GGk ABC tinwiGlyjwul dhohG qotiphg ukoG pngpynn ninnh b o
hwppnipjul htinwynpmpjniGp:

1) J6 2) V3 3) % 4) V2
2. Qult] BC toh L o hwppnipjul Juqiwo whlyymbp:
1) 30° 2) 45" 3) 60" 4) arcsin?

3. Gl CABC, tnylGhuwn whlyynlp:
1) 30° 2) 45° 3) 60° 4) arcsin?

4. Qan(ty ABCC, pnipgh owquwin:
1) 124/3 2) 36 3) 54 4) 18

12. ABC ninnuGlyyniG tnwGyjub AB GhippGudéhgn , npp pGlwo t «
hwppmpjwl 0h9, hwjwuwn & 672: AC top « hwppnipjw htin
Juquinud & 45° wlyniG, huly C mnhn wGlyyul ququphg wyn
hwppmpjuln mwpjwo CC; nmnuhwjwugp hwjwuwn k 243

1. Qi ABC tinwlljwl dhohG qotiphg ukoG plngpynn ninnh b «
hwppnipjul htinwynpnipjnilnp:

1) 2 2)43 3) % 4) 2
2. GGk BC E9h b o hwppnipjul yuquwo whlniGp:
1) 300 2) 45° 3) 60° 4) arcsin?

3. Qan(t; CABC, tipyGhuwm wGlyniGp:
1) 30° 2) 45" 3) 60° 4) arcsin?

4. Qult; ABCC, pnipgh owyjwin:
1) 12V6 2) 46 3) 86 4) 82
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13. GulnGuynnp punwGlyyniG wnhquiwjh hhiph Ynndn 6 t, huly
YnniGwjhG Ynnp' 7:

1. GGt yphquwyh YnniGwjhG dwybtplnyph dwytptun:
1) 84 2) 240 3) 168 4) 252

2. Qu(t] yphquwjh owywin:
1) 182 2) 252 3) 168 4) 294

3. Qb yphquwjh whlyniGwqoh tpupnipyniln:
1) 11 2) 10 3)13 4) 19

4. Qult) yphqiwyh wilyyniGuwqowjhl hwumnyph dwybtipbun:
1) V85 2) 2143 3) 42 4) 4232

14. GuGnGwuynp pwnwlyjniG wyphqiwgh hhdph Ynnup 6 t, huy
YnniGwjhG Ynnp® 3:

1. GGt wphqiwjh YnnuiGuyhG dwytiplnyph Ywytptun:
1) 54 2)72 3) 108 4) 144

2. Qb yphqiwjh owuwyp:
1) 216 2)72 3) 54 4) 108

3. Gt wphqiwjyh wiyniGuqoh tpyuwpnipyniGnp:
1)8 2)12 3)9 4) 15
4. Qn(t] yphquwjh wGyyniGuwqowhl hwwnnyph dwytipbup:

1) 182 2) \J45 3) 943 4) 18
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15. Mnhn towGlyynG wphqiwjh hinipp 3 U 4 tetinny mnnuGlyyniG
tinwGYyniG t, huy pwpdpmpyniGp hwjwuwn t 6:

1. GGt yphquwjh hhdiph dwytiptup:

1)6 2)7 3)5 4) 12
2. Qb yphqiwjh owywyp:
1) 15 2) 18 3) 36 4) 72
3. Gt yphqiwjh hhiph vko Ynnup:
1)4 2)5 3)6 4)7
4. Gt yphquwjh YnniGuyhG dwytpunyph dwytpbup:
1) 36 2) 84 3)42 4)72

16. Ninhn tnwGlyyniG wynhqiwjh hhipp 6 L 8 totinny ninnuiblyynib
tinwGYyniG t, huy pwpdpmpyniGp hwjwuwn t 5:

1. Q] yphquwjh hhiph dwltptup:

1) 10 2)12 3)24 4) 48
2. Qb yphqiwjh dwywyp:

1)20 2)120 3) 60 4) 70
3. Qi yphqdwjh hhiph vko Ynnup:

1)8 2)9 3)10 4) 14

4. Qn(t] yphquwjh YnniGuyhG dwytpunyph dwytpbun:
1) 120 2)70 3) 60 4) 168
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17. QulnGuynp punwlyymG pnipgh pwpdpnipyniGp 4 £, huly hhdph

Ynnuip” 6:
1. GGt pnipngh owywiyp:

1)32 2) 48 3)72 4) 144
2. Qb pnipgh YnnuiGuwjhG Ynnh tpupnipyniGn:

DS V34 3V 4B2
3. Q) pningh hwppwqoh tpywnpnipynilp:

MK 2) J34 3) 42 4)7
4. Qn(ty pnipgh 1nhy dwytiplniyph Ywytptun:

1) 60 2) 48 3) 96 4) 120

18. GulinGujnp pwnwblyjn G pnipgh pwpdnmpniGp 3 t, huy hhdph
Ynnip® 8:

1. Qb pnipngh Swwyp:

1) 192 2) 96 3) 64 4) 24
2. Qb pnipgh YnnuiGwyhG Ynnh tpupnipyniln:

1) Va1 2)’5 M3 B2
3. Qulit) pnipgh hwppwqoh tpywnpnipynilp:

1) V41 2)5 3) J73 411
4. Gty pnipgh 1nhy dwytiplniyph ywybtpbun:

1) 80 2) 96 3) 120 4) 144
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19. GuGnGunjnp tewGyyniG pnipgh hhdph Ynndp 6 t, huy
hwppwuqhop 2:

1. Qb pnipgh YnnuiGughG dwytplngph dwybptup:

1)12 2) 18 3) 36 4) 48
2. Qun(ty pnipgh YnnuiGuyhG Ynnh GpyupnipjniGn:

NG 2)5 3) V13 4) 2410
3. Qb pnipgh pwpépmpnilp:

1)1 2)0,5 3)2 4) 1,5

4. Qn(ty pnipgh owuwn:

1) 243 2) 33 3) 643 4) 93

20. GulnGuwynp tnwGyym G pnipgh hhdiph ynnip 12 £, huy

hwppwghop® 4:
1. GGk pnipgh YnnuGuyhG dwytiplonyph dwybkptup:
1)48 2) 64 3)72 4) 144
2. Qb pnipgh YnnuiGwghG Ynnh GpupnipyniGn:
1) 10 2) 25 3) 4410 4) 52
3. Q) pnipgh pwpépnipyniln:
11 2)2 3) 1,5 4)3

4. Qn(ty pnipgh owjuwn:
1) 7243 2) 483 3) 3643 4) 2443
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21. UnGh pupénmpymGn 12 £, huyy hhiph mpwdiwaghop’ 10:

1. GGty YnGh oGnpnn:

1)13 2) /136 3) 15 4) 17
2. Qu(ty YnGh owuwn:
1) 657 2) 120~ 3) 1007 4) 3007z

3. Qb YnGh wnwlgpwjhG hwwnnyph dwytiptun:

1) 120 2) 40 3) 65 4) 60
4. Qb YynGh YnnuiGuyhl dwytplnyph dwybtpbup:

1) 607z 2) 657 3) 156« 4) 90

22. UnGh pupénmpjniln 8 t, hul hhiph mpwdwaghon' 12:

1. GunGby YnGh 0Gnpnn:

)9 2) 10 3) <160 4) 14
2. Qb YnGh owyuwp:

1) 64x 2) 96z 3) 607 4) 288«
3. Qi) YnGh wnwlgpwjhl hwwnnyph dwytpbun:

1) 24 2) 32 3) 48 4) 96
4. Gty YnGh YynnuiGuwjhG Swytpunyph dwytipbun:

1) 607 2) 48x 3) 80z 4) 967
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fUFDhLV 10. UNNPAEPLUSLELD UGENY, dBUSNLLER

[

. Spywo b6 A(L 2), B(-3;1), C(-5; 9) ytwnbipp:
. Gty AB+BC Jtjunph YnnpphGwwmGbpp:
1 {4 -1} {67 {47 H{-411

[y

2. GGk AC ytwnph tplwpnipnitp:
1) V85 2) V13 3) V65 4) V17

3. Qi AB L BC Jtyumnpltinh Juqiwo whlynGp:
1) 30° 2) 45" 3) 60° 490"

4. QG b-G, tpt hwymGh t, np C Ytwp qnGymud £y =2x+b munnh Jpuw:
1)1 2) 14 3)19 4) 90

2. Smwo GG A(2;3), B(-3;4), C(3;8) Ytnbpp:

[

. Gunlity AC +CB ytyumnph YnnpphGuwwmGhpp:

1) {-3;1} 2) {35 3{5-1 4 {51
2. Qb AB ytyunph bpywpnipjniGp:

1)4 2) 22 3) \/26 4) \24
3. Quil AB L AC ytwnpGtph fuqiwd whljmGp:

1) 90° 2) 45" 3) 60° 4) 30"

4. QunGt) b -G, tpti hwywmGh £, np B Ytwmp quuGymd & y =3x+b ninnh
Ypw:
1)5 2) 13 3)7 4) 36
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3. Spywo kG A(L 2; 0), B(2; 3; 0)l C(L 3; 1) Ytnbpp:

[y

S

[

Qb AC Jtjuunph YnnpphGwwmbhpn:

D {0; -1 -1} 2){2; 5,1} 3){0; 1, 1} 4) {1, 6; 0}
G-ty AB Jtlywmnph Gpupmpnln:

1)2 2) V2 3)8 4) 242

Q- Gty AB L AC Jtyumnnpltph ujuwpywp wpumwnpyun:
11 2)0 3)4 4)2
SEnlilng ABL AC Jtyumnpltiph yuquiwo wilyniGp:

1) 30° 2) 45" 3) 60° 4)120°

.Smwo GG A2; 0;1), B(4; L 2) L C(3; 0; 2) Ytantipp:

Q-G AC ytlumnph YnnpnhGuwmGhpp:
1) {5; 0; 3} )01 Lo -1 4) 160 2
Senlilng AB ytumnnph tpywpnipyniln:

1) 4 2)6 3)9 4) V6

. Gty AB L AC JtljumnnpGtnh ujwjwp wpnwnpjwip:

1)0 2)1 3)3 4)2

. Qi ABL AC Juywnpltph Yuqiwd walnitp:

1) 30° 2) 45" 3) 60° 4)120°
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. Spwo 6 af2; — 4}, bll; — 2} YtlpnnpGhpp:

O

. Gty alib JtumnpGtph ujwpywp wpmwnpyup:
1) 10 2)-10 3)6 4) -6

[

2. Qulkg alb Jtywmnpltiph yuqiwo wilyjwb Ynuhlniup:

D ) -3 3)1 4)-1

3. c{-2;8}, di-4; -8}, ef4; 8}, _f’{— J2; 242 } YtlwnnpGtphg nph’G k.
hwiwqgho a Jtunnpn:

1) ¢ 2) d 3) e 4) f

4. Qulb a+2b Jtljuinph tpyuwpnipjniln:
1) 4 2) 445 3) V20 +5 4)2

6. Gwunwnt] wnwownnu GpGpp.
1. GGl Oy wnwlgph Yypw A(L —2; 1) Ytanh wpnjtijghw:
1) (0, 0;1) 2) (0;=2;0) 3) (L0;1) 4) (-2; 0;1)

2. Qb i L -2k +3] yklynnpGph Yuqiwd whynGn:

1)0° 2) 180° 3) 90° 4) —-90°
3. Qulity a{2; —2; 1} JtywnphG hwdmnnjwo € Shunp Yhljmnpp:
2.2 1 2 2.1
1 ~ 1. 0.0 2 ~ I R 3 ~ 1. .1 4 ~ I
) e 00 )e{ 3'3 3} CEE )e{s’ 3’3}

4. SpJwo b6 A(2; 4) L B(=2; 4) Ynbipp: GGl AB mpuniwgony
nowlwqoh hwjwuwnpniip:

1) x> +y*=16 2) x2+(y—4)2 -4
3) x2+(y-4) =16 4) (x+2) +y* =4
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7. Quunwnb] wnwownnu GpGtpn.

1. QuGl Oz wnwgph ypw A(L; —2; 1) Ytnh wpnjtiyghwa:
1) (0;0;1) 2) (0;-20) 3)(L01) 4 (201
2. Qb 1 U -3k +2] YtlwnpGtph Juqiwd whlyymtp:
1)0° 2) 900 3) 180° 4)—90°
3. Qb a{2; —2; 1} Juyunphl hwymnnjuo € Jhwynp ythwmnpnp:
1) &{1; 0,0} 2) é{—%; %: —%} 3 E{LLly 4 é{%; _g; %}
4. SpJwo b6 A(2; 4) L B(2; —4) Yntipp: Gnlly AB inpuiwqony
nowlwqoh hwjwuwnpniip:
1) x*+y*=16 2) X*+(y-4) =4
3) (x—2)2+y2:4 4) (x—2)2+y2=16

oo

Spywo GG A(-3; 4), B(-1 3) L O(0; 0) Ytwmbpn:

[

. Gt A ytnh hwdwywih hnp B Yhwnh Gumdwdp:

D21 2)(L =2 3)(-1 2 492
2. Gk AOB wllyjwl YnuhGniup:

1 _% 2) % 3) % 4) _%
3. Spywo Ytwntiphg npn®Gp GG quunGynid x+2y—-5=0 mnnh Yypuw:

1) A-GLO-G 2)B-GLO-G3)A-GLB-G 4)A-G,B-GL O-G
4. Q| C Yuwh YnnpghGuwnbbpp, bpk BC =2-AC:

1) (5 -5) 2) (-5-5) 3)(-7:5) 4)(-55)
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9. Spywo 66 A(-3; 1), B(3;4) L O(0; 0) Ytwnbpp:
1. Qb B Ytwnh hwiwywih Ynmp A Ytnp Gundwdp:
1) (-2,-9) )92 3HE9-2 (-2

2. Gk AOB wllyjw YnuhGniup:
D )= Y g
3. Spywo Ytwnmtinhg npn®Gp GG quGymd x—2y+5=0 mnnh ypw:
DA-GLO-G 2)B-GLO-G 3) A-G,B-GLO-G 4) A-GL B-G
4. Qult; C Ytwnh YnnpphGuwnGtipp, bph AC =2-CB:
1)@ 2) (-13) 3) -3 4TI

10. Smwd GG A(0; -7), B(4; —3), C(=5; —3) Yhuntipp:
1. Qwnil; BC hwwnywdh tipyupnipjnitp:
1) 10 2)9 3)8 41
2. Qb BA ytlywmnph YnnpphGunmGhpp:
1) {4 4 2) 4 -4 3) {4 -100  4) {-4-4]

3. Qb BA L BC Jtyumnnpltph ujwywp wpmwnpyup:
1)-36 2)30 3)36 4) (-13; -4)

4, QnGt; ABC wGyjwG dtonpniGp:

1) 60° 2) 45" 3) 30° 4) arccos%
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11. Spjwd 66 A(-4; 6), B(4; 6), C(0; 2) Yawmbpp:

1. Quit] AB hwunyjwoh tpyuwpnipyniGp:

1) 42 2)6 3)7 4) 8
2. Qultlg AC Jtjuunph YnnpphGwwmbhpn:
1) {~4; 8} 2) {44 3 {&-4 4 {44

3. Qi AC L CB Jtumnpltiph ujuwpywp wpmwnpyup:
1)32 2)0 3)-32 4) 16
4. QunGt; ABC wGyjwG dtonpniGn:

1) 60° 2) 45° 3) 30° 4) arccos%

12. Spwd 66 ABCD pwnwiymum A(-3;1), B(0; 4), D(0; —2)
ququpltpnp:

1. GGt ABCD punwlynmunt C ququpn:
1) (L-3) 2) (~13) 3)(31) 4) (3,-1)

2. Gl AE L AD JtyunpGtph ujupwnp wpmwnpywp, npntn E -G
pwnwlnun wilyntGuqotinh hwndiw6 Y t:

1o 2)9 3)6 4)-9

3. Qult] pwnwynium CB L CD ynndtiph dheGuytwmtinph
htinwynpmipyniGn:
1) 6 2)1 3) 3 4) 342

4. GGt ABCD puwnwlniuniG wpmwqowd 2nowlwqoh
hwyjwuwpniin:

) x*+(y-17 =3 2) X2 +(y+1)° =3
3) x2+(y-1 =9 4) (x=1° +y* =9
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13. Spywd 66 ABCD pwnwlnunt A(-2; 2), B(L 5), C(4; 2)
ququpGlpp:

1. QnGt; ABCD pwnwlymunm D ququpn:
1) (2-2) (L -1 3)(5171) 4) (-1 1)

2. Qulkg AE L AD YtywmnpGtph uupyup wpnwnpyuip, npubn E -G
pwnwniunt wilniGuqotinh hwndiw6 Y t:
1)-6 2)6 3)0 4)9

3. Qulh; AB L AD ynnutph dheGwlytnbtph htinwynpmpniln:
1)3 2) 1 3) 3v2 4) 6

4. GGty ABCD puwnwlniuniG wpmwqowd 2pnowlmgoh
hwyjwuwpnuin:

1) (x+2) +(y-1f = 2) (x-1) +(y=2f =9

AlO N|©

3) (x=1* +(y-2)* = 4) (x+1)° +(y—2)> =9

14. Spywo 6 a{-2; 4}, b{4; 2} YtlpnnpGhpp:

1. Qunlty alb JtljmnnGtph ujwjwp wpnwnpjwip:

)16 2)-16 3)0 4) —64
2. Qb a L —b YtyunpGtph uqiwd wljwb ynupGnwp:
4 4
1) = 2) —= 3)0 4)-1
) : ) c ) )

3. c{-2 8, d{-4-8) ,e{48), f {\E; ~2\2} ytipanpGtiphg nppG
L hwiwqho a ytywmnpnp:
1) ¢ 2)d 3) e 4 f
4. Qb a-2b ytlumnph tpyuwpnipjnilp:

1) 4 2) 242 3) J6 4) 10
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15. Spywd 66 A(-1 5), B(5;1) L O(0; 0) Ytwbpp:
1. QuGh; AB ytwmnph YnnpnhGuwnGhpp:

{6, -4} 2){4;, -4}  3){-6;6} 4) {4; -6}
2. Q) BA hunnywoh dheGwytnp YnnpnhGuwnGhpn:

1) (2;2) 2) (2,3) 3) (3;,3) 4) (3;2)
3. Qan(it] BA ytlwunph tpywpnipjniGp:

1) 2413 2)4 3) 2411 4)5
4. Qu(t; OB L AO ytywmnpGtph Juquiwd wilynitp:

1) 45° 2) 30" 3) 90" 4) 60"

16. SpUwd b6 A(-4; 4), B(4; 4)u O(0; 0) ytwnbpp:

1. Qi AB Jtywmnph YynnpnhGuwwnGhpn:
1) {8; 0} 2){0; 8} 3){-8,0} 4){0;-8}
2. Q| 2-0A+ AB ytljmnph tpywpnipniGp:
1)4 2)/128 3)8 4) 12
3. QG BOA wlyniGp:
1) 30° 2) 90" 3) 60° 4) 45"
4. GGt A L B ytwntpny wGgGnn ninnh hwjwuwnpnidp:

Hy=x+4 2)x=4 3)yy=4 4) y=—x+4
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17. Spywd GG O(0;0), A(3;1) L B(-1;-3) Yawnbpp:
1. Qb OA hwwnwdh kpYupnipyniGp:
1)2 2) V10 3)4 4) 272
2. Qunlit; AB hwwnwdh theGwltnh YnnpyhGunGhpp:
D(-11) ) (-x-1) 3HE-1) @1

3. Gulby @-(FA+@)uhwmwn wnpunwnpjwin:

1) 4 2)-8 3)0 4) V3

4. Oy wnw(gph Yypw quGl) wyl Ytwnh YnnpnhGunbhnp, npp
hwjwuwpwhtn k. A L B Ytwntphg:

1) (0;-1) 2)(0;2) 3)(0; %} 4) (0;0)

18. Spywo kG A(L; 2; —1), B(2; 3;1) b C(2; 2; 0) Yhwnbipp:
1. Spywo Ytwntiphg n°nl L yumyulnd Oxy hwppnipjuGp:
1) A 2) B 3)C 4) ny Wkyp
2. Qunlity AC ytunnph YnnpphGwwmGbpn:
H{L 0; 1} L2t 3){101 4 {1-20f
3. Qulby AB L thanpﬁhph ujjujwn wpunwnpjwin:
1) 10 2)3 3)0 4) 6
4. Q] AC L AB ytlwnpGtph Yuqiwd walyntp:

1) 45° 2) 60" 3) 90" 4) 30"
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19. ABC tnwGlYywl ququpltpG tG' A(0;1), B(-1 —4) L C(5; 2):
1. 0°p pwnnpnhG t ywumjulimd B ytwup:
DI 2) 11 3) I 41V

2. Qb tnwllyyuG A ququphg nmwpjuo AM dholwqoh
tnjuwpnipniln:

)22 2)~/10 3)4/13 4) 2
3. Gulby AC L ﬁlﬂiqmnpﬁhph ujjujwn wpmwnpjwin:
1)0 2)-10 3)-5 4)10

4. N°nG t B L C ytwnbtpny wlglnn ninnh hwjwuwwpmup.

1) x+y—-3=0 2)x—y+3=0
3) x-y-3=0 4)x+y+3=0

20. Spywo GG A(0; 2), B(2;0) L C(~1 ~1) Ytanbpp:

1. GGt AOB tinwilyjwuG ywytiptup, npntin O -G YnnpphGuwnGtph
uyqpGuytnG t:
J2

11 2)2 3)% H

2. Qan(t; ABC tnwiGljwl CDdh9Gwqoh tpyupnipyniGp:
1)2 2)¥ 3)24/2 4)3

3. Qb AC Jtyumnph YnnpnhGuwwnGhpn:
{1 2} {2, -2} 3B H{-1, -3}
4. Qunit; A L B ytwntpny wlglnn ninnh hwjuwuwpndp:

Hx+y=2 D)x—y=2 3)x+y=-2 4)—-x+y=2
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21. Spywd kG a{-1 2}, b{6,2},c{3;1},d{2; -4} JulmnpGtpp:
1. UbpJwoGtphg n°nG E hwinimnjuo yaumnpGhph qniq.
1) a,c 2) b, ¢ 3) b, d 4)a d
2. LYJwolhkphg n"nG & hwyninnyuo yaumnpGhph qnyq.
1) ab 2) ¢, d 3) a d 4) Db, c
3. Qunlt b L ¢ YuywnpGhph Yuqiwd wilyjntp:

1) 90" 2) 30" 3) 180° 4) 0°

4. Qulk| 2a+c ytyumnph Gpywnpnipjniln:

1) 26 2) V13 3)5 4) V19

22. Spjwd LG A(—Z; 5) L B(l; —1) Ytwmbpn:

1. Qb YynnpphGuwnGhph uyqplGuytnp Guumdwdp A Yhnh
hwiwywth Yhwmnp:
D (25) 2)(-2-5) 3)(2-5 4 (-L-4)

2. Gl AB Jtljuinnph tpwpnipjniln:
1) 3v5 2)9 3)5 4) -3
3. Qunlty AB L J ynnpphGuwunwjhG yyumnph ujupjwn
wpumunpjwip:
1)3 2) -6 3)9 4)-18
4. m -h n"p wpdbiph nhypmd AB L a (m ;= 2) JtlywmnpGtinp YihGhG
hwdwqho:
1)-2 2)3 3)-3 41
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OGUSU3hL UAU2UR U LRLE™ LULD
NUuSUUuUuvLELNY.

Gnypnpn qifuh wnwewnpulpltph Gpwwnwownpnwlpltph
wwunwufuwlGbpp ny puguwuwlwl wipnne pybp ta:
MuwuwufuwGitpp whwnp E jpuglbp wuunmwuhiwGitph dlwpppnid wjn
(ywwumwh hwiwp hwnjuwgyuwo mtnmu: Muunwuuwind wytwunp st
(b swhdw G Shwynpp:

Uju GipwwnwouwnpulpltnhG wywwuwufuwlbihu wihpwdtym Lk
gntp  qupd wuwunwupuwlp' G(wpwumbujwd hnphgnGuyw6  Gptp
JwlnulGhphg Jnipupw Gy jnipmid gntiny ikl pywlyw:
Glpwwnwownpulph yuumwuhuwl Yuwpnn £ hGh 0-hg 999-p wipnng
pytinhg nplk dtyp (swhiwl shwynpp sh Goynwd): Gpb wuwwmwuuwGnp
dhwhy phy E, wyyw wjl wbwp b jpuglby Gpdwo tptip JulnulyGtphg
ytpohlnud® pug pnnGhny wnwehlG L tpypnpn Julnwybbpp, tpyhhy
wwunwufuwlp wtwp k jpuglly tpypnpn L Gppopn JulnulyGipnd” pug
pnnGtny wonwohl Julnuyp: OphGwy tipt 42-pn tipwwnwownpulph
wuwunwufuwlp 55 tpybhy phyl E, wyw wjl yhwp L jpuglt] hbnbyuy
duny’

515
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~UJDYVU 1. uprsuu3asnre3nkuuer,h
AdUPNNM3NFLULER G
urdLLGLh LUCUNRT

1. Gty wpmwhwynnipjul wpdtpn.

~ Jab—ab® 3 1

,pa=——, b=—=:

 bJab 4 4

2. 27xy? —27y* —9x’y+x*, ipti x=15 L y=-0,5

H

3. a®+8bc+1- (2b + 0)2 ,tpti a, b, ¢ hwonpnuwlnipniGp
pYyuwpwlwywl ypngptuhw k:

4. 10cos® [l arccos ﬂj :
2 5
2. Gunlt] wprnwhwjnmmpjwl wpdtpn.
Jab® ++a’h 2.
1. ,iph a=—-= b S Qv
_ a\/_ 3

2. 48xy* —64y° -12x’y+ x>, tipi Xx=4 L y=-0,25:
3. a®+16bc+8¢c® —(2b+3c)2 +2,tph a, b, ¢ hwenpnuljwGnipjniGp
pYyuwpwlwywl ypngptuhw k:
4. 6sin’® (larccosgjz
2 3

(93]

. Gunlit] wpnwhwjmnipjul wpdtipp.

. (x; +1}(x— % +1J—Jx_3:

[SY

2. cos® x, ipticos” x—sin*® x =1:
0,5logg 7 .
3. 81" +log 5 81:
4, x®+3x, tiph x:i‘/\/§+2—3/\/§—2:
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4. Gl wpnmwhwjjnmpjul wpdtpp.

6464 64

(2323 23) 64
23’

) 126 -3242 7+243
T he

2

I+——
3. 8 %4 'Iog79-logﬁﬁ:

3-4c0s10° + cos20°

4, +4:
4sin* 5°

5. Gunlt] wpunwhwjumpjwl wpdtpn.
1 (3131_&)@_

"~ 4646 46) 31
5 1215+324/56 7-23

. Bz f

1

2
3. 4 %% .log,; 3-log, 343:

3+4c0s10° + cos20°
4cos* 5°

>

+3:

(=)

. Gl wpnmwhwjnmpjub wpdtpp.
1. 16sin9°-sin81%-sin54°:
2. 2|092\ﬁ2 . 3log12 288 .

arccog-1)

»

1 1°
arcsin — +arccos—
3 3

>

(2%+5)( 2/3+53 <‘/§—5j

4J3+2043+25 24345
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7. Gnlt] wpnwhwynmpjwl wpdtpp.
1. 32c0s9°-cos81’-sin54°:

2. 3'093%-3 . 5log45135 .

2arccoy—1)
" arctg4 + arcctgd |

4 4 _

4, (2<‘/7+5) 27 +547 —ﬁ 2 :

47 +2047+25 247+5
8. Gty wpnwhwjynnipjwl wpdtpp.
1. N7+43+17-43

log;2
log5 3 log, 3
2. (3.2ng _ 302 J :
3. 4(cos£—cosz—”}
5 5

4. 3z —arcsin(sin9):

\O

. Gunlity wpnmwhwymnipywl wpdtipp.

L 114642 +11- 62 :

logs3
log25s log.5
{2-3 i\ Vs J :

.3t . 7«
2| sin—-sin— |:
( 10 10)

47 +arcsin(sinll) :

[

N

w

>
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10. Gt wpnmwhwjyjnmpjwl wpdtpp.
1. p>+q°,tpt p—gq=10, pq=20:

2 L g2 1-27

N

3cosa +16sin g, tipti 3sin f—2cosa =5:

w

4 10 . 491—0,25log7 25,

11. GwnGh wpnmwhwjjnmpjwl wpdtpp.
1. p>’+q®,tpl p+q=7, pg=-35:

1-2 271
2. — :
2 1-20°

w

2sinax +5cos g, tipt 7sina +3cos f=10:

1-¢—Iog§/5 2

4. 3

12. Gnll wpunwhwymnnipjwb wpdtpp.
1. —3tg(2arctg2):

2. x4+ x5, pt x-pl x,p X* —=5x+2=0 hwjuwuwpiwl wpdwwnGbpl
tl:

157 +42)
via+o)(v2 -7 f

4. |Og80 81- (|093 20+ |og3 4) _ 6916 .

3.
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13. Gt wpmwhwjnmpjwb wpdbpp.

1. —4tg(2arctg3):
2. XX +x3,tpl x,pl X, n X* —7x+3=0 hwjwuwpiwl wpdwwnGbpl
LG:

(ﬂ+ )

7+\/_N

4. log,, 32-(log,141-log, 3)+5"=* .

3.

14. GGt wpmnmwhwyjnnmpjwl wndtpp.

1 1
. {2—x2}(x+2x2 +4}+\/x_3:

sin” x, kiptisin® x —cos™ x =1:
1

8126 4 7% .

x3 —3x,hphx=§/2+\/§+§/2—

[

N

w

o

15. GGl wpunwhwjnnpjwl wpdtpn.

1. \fx+5+4«\/x+1 +«/x+5—4x/x+1 ,ipt xe[-1,3]:

2. (a+b)(b=c)(a—c)—abc+1,tpt a+b=c:

N

" cos15° —sin15°

4. log, (5++/10)* —log, ; (2 ++10)*:
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16. Gnlbt; wpmwhwjnmpjwl wpdtpp.

1. |a+b—c|, tipt ab—bc—ca=1,a’+b*+c*=7:
2. [6—X—[x+2], tipt xe(—o0;—2):
3. 2—larctg (tg 8—”)

/4 7

Ig8 |

. 40%%.(0,25)"":

S

17. Gt wpmwhwjnmpjwb wpdtpp.

[

,tip bc—ab—ca=3, a® +b® +c* =19:

B3

8sin2a, ipti sina—cosa =~

. la=b—c

N

3. 2z +arcsin(sin7):

>

(2—Iogﬁ6)(2—logﬁ6):

18. Gnlly wpunwhwjnmpjub wpdtpn.

X a6+i6, tiph a+1:—2:
a a

787377

. 8cos® 40%°=4sin10°:

N =

W

4 6log§3 . 310962 .
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19. Gt wpmwhwjnmpjwl wpdbpp.

: aﬁ—ie,hph atio_2:
a a

1 1 3

. + + :
«/§+2 %+J§ 3+\/§
. 16cos(2arccos§j:

[

(53]

S

: \jlogg 3+4log, 2 +\flog§ 2+4log, 3:

20. Gty wpumwhwjnnipju G wpdtpn.

11 2

50 E. 5
1. XEH)—’SXE,hph x=0,027:
x*-0,1-x°

2. \/(o,s—a/o,5)2 —g/(O,?—«/o,s)S +</(\/§—3,3)4 :

3. 32sin? % cos? 2~
12 12

4. log; y+log; x, pt log, y+log, x=7:

21. Gl wpnwhwjynnipjw G wpdbtpp.

1. i+i ,Gpl X, p U X, -p X* —12x+3=0 hwjwuwpiwb
Xl XZ

wndwwnbGbnb Ga:
2. 4+2J§-(J§—1):

3. 6sin55° cos25° —6c0s55° sin 25°

4, 3% _ flog,5+3:
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22. Qnlt] wpmwhwjnnipjul wpdtpn.

[y

. |a—b|-G, ipti a*+b* =31 L ab=3:
3 3 6

2. + + :
2+ﬁ \ﬁ+x/ﬁ «/1_O+4

. t910° cos 70° +cos 20°:

(53]

S

. lg?5+(lg5+2)lg20:

23. Qb wpnwhwynnipjw wpdtpp.

1. |a+b|-G, tipt a*+b?=28 L ah=4:
2. 3XX5 +3X° X, — XX, , npuatin X,-p U X, -p X° —7X+5=0 hwjwuwpdiwd
wpiwwnbbpG GG:
1 logy 53-1
3. (—j :
8
4.

V4 4
ctg—+tg—:
g12 ng

24. Gult; wpnwhwjymnipjwl wpdtpn.

1. XXX, + X%, tpl X - pLx,-n X* =5x+3=0 hwjuwuwpiwb
wndwwmGbpnt Ga:

2. J9-45+3-5:
) .3
3. 505|n(2arcsm€j:

4. logy; 7-log 125109, 3:
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25. Gt wpmwhwjnnipjuG wpdtpn.

1. x> +y%, tph X+y=+20 L x—y=418:
2. (X +X%,)-p, tipt x, X, pytipp 4 —20-2*+32=0 hujwuwnptiwé
wnpiwwmGhp GG:

3. 8sin zcos%:

4. 10log,, a°, tipti log,b=9:

26. Gty wpumwhwjnnipju G wpdtpn.

[

- x[2x=g o= bt x<

2. X7+ %"+ X, npbin X, X,, X, -p X —14x% +48x =0

hwjuwuwpiwl wpdwwn GtnG GG:

3. 2-ctg43°-ctg45° -ctga7°:

4. 12-log,, b, tpllog, b=5:

27. Gmlhk] wpnwhwjmnmpjuG wpdtpp.

. «f28—10\/§+2+\/§:

. I T
—-8sin—-c0s—:
12 12

N =

3. 3+37,pt 9" +97 =62:
50 g,

>
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QLNMNv 2

MusSuuruuvuLer

11
98

96

47

10

15
432

16

13

12

216
48

27

125

20

18
15

95

280

100

10

140
56

15
19

LK

10.

11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

22.

23.

24.
25.

26.
27.
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~UIDYVY 2. Uduuurnruuver 64 tvidduuurnruver

1. Spywo t Vx—7 >+/2x —a wihwjwuwpnip (a -6 wwpwdtnp b):

1. Qb a-h wyl wikGuwibko pGwwl wpdtpnp, nph nhwypnid
wlihwjwuwpnuip neomd sniGh:
2. Quty a-h wyl wpdtpnp, nph nhypnid wlhwywuwpnidl niGh dhwy
[nLoniy:
3. LwGp” pGuwwi phy £ yupniGuynid wGhwjwuwpiwl mondGtph
pwquinpjnilp a=25 nbypnid:
4. Qb a-h wyl pGwlwl wpdtpltph pwGwyp, npnlg nbwpnid 15-p
wlihwjwuwpiw6 niond t:

2. Spwd £ v2x—6 > v/3x —a whhunwuwpnuip (2 -6 wwpwdtup b):

1. Qb a-h wyG wikGwuto pGwlwl wpdtpp, nph nhypnid
wlhwyjwuwpnip nuomy yniGh:

2. Qb a-h wyl wpdbpp, nph ghypmd wihwjwuwpnidb niGh dhwy

[nionuy:

3. Lw(h” pGuwywb phy E wuwpniGuwynd wihwjwuwpiwl nuomdGhph
pwquinipjnilp a =23 nhwpniu:

4. Qb a-h wyl pGwlwl wpdbplbph pwGwyp, npnlg nhwpnid 13-p
wlhwjwuwpdwl (momuy k:

3. Spywd b v8-2x— x* =[x — 2| wlhuw]wuwpnuip:

1. Guit) wihwjwuwpiwb OULR-hG uunjwlnn wipnne pytiph
pwGwlyp:

2. x-h h°Gs pGuluG wpdtph niypmd npjwd wlihwjwuwpdiwl dbe
wmbtinh YnGblw hwjwuwpnipju b nhypn:

3. Lwlh” wdpnn9 phy £ yupniGuymd wihwjwuwpdwG nomdGtph
pwqunipjniln:

4. Qb wihwjwuwpdwlp spwyjwpupnn witGwihnpp pGwlwb
phup:
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4. Yuunuwpt] wnwownnuGpGhpp.

1. Qulby @=0 hwjwuwpdwl wpdwwbbph pwluyp [0; 27]
tgx

dhowluwjpnid:

N

. Qunlbp x? +(J§ )2 —2=0 hwjuwuwpiw wpiwwnGtph pwGwyp:

W

. Qb (x°+x-2)(x* +x-12) =144 huwuwpiwi plwlwl wpdwwnp:

S

. Gl x|x-5x-6=0 hwjwuwnpiwl wpdwnmbhph wpuwnpjw)p:

W0

. Quuwnt] wnwownnwGpGtnn.

. Gulity tg3x — 0 hwjwuwniwl wpdwwnGbph pwGwip
tgx

[77; 22]Shouiljwpniy:

[

N

. Qb x2 _(\/; )2 —2 =0 hwjwuwpiwl wpdwwnGbph pwluiyp:

(9N

. Gl (X° -x-2)(x* —x-12) =144 hwuuwpiwd pGwlwi

wnpdwwnp:

N

. Gulb x|x-5x—6=0 hwjwuwpiwl wpdwwGhph gnudwpp:

(=)

. Spjwd b ax® —2x—a-1=0 hwjwuwpnuip (2 -6 wwpwdtup §):

1. Qun(l) a-h wikGwdto dvhwGh) wpdtpp, nph nhiypnid
hwyjwuwpmil wpdwwm nilh:

2. Qb a-h wyl wpdbpltiph pwGwlyp, npnlg nhiypnd
hwjwuwpnuiG niGh shwl wpdwwn:

3. Qb a-h wipnn9 wpdtipGtph pwGwyp, npnlg nhypmyd hwjwuw-
pnudl niGh Gpynt wpdwwn, dkyp dGo 2-hg, huy dynwup thnpp k 2-hg:

4. Qi a=1 a=2, .., a=20 wpdtpltph hwiwp uvnmwugyuwo puwb
hwyjwuwpmuiGtph pninp wpdwwnGbph wpmwnpyun:
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7.
1.

Spywd k. ax® —4x—a—1=0 hwjuwuwpmip (@ -6 wwpwitup b):

GGt a-h witlwuto tpyGhy wpdtipp, nph nhypnid hwywuwpnidG
wpiwwn niGh:

Gt a-h wyl wpdtpltinh pwlwln, npnlg nhwypnmu
hwjwuwpniG niGh thwl wpdwn:

GGty a-h wipnne wpdtplGtph pwlwyp, npnlig nhiwypnid
hwjwuwpniG niGh Gpynt wpdwwn, WGo 2-hg, hul Wyniup thnpp &
2-hg:

Qb a=1 a=2, ..., a=30 wpdbtpltinh hwiwnp vnwgywo tptiuntl
hwywuwpnuiGtph pnpnp wpdwwGbph wpmwnpywp:

. Spywd t /x+4 ++/5-x =3 huJuwuwpnuip:

. Lwlh® wdpnne phy & yupniGuwynui hwjwuwpdwG ©ULR-n:
. Gult] hwjwuwpiwl witGwito wpiwnnp:
. Lwlh® wpiwwn nGh hwjwuwpnudp:

. Gult] hwjwuwpiwl dwju dwuh wpnmwhwjnmpjul wpdtpltph

puwqunipjulp uunyuwling wikGwdto wipnng phyn:

. SpJwd £ X +6 ++/10—x =4 hunjwuwpniip:

. Lwlh® wdpnne phy & yupniGuwymd hwjwuwpdw6 ©ULR-n:
. Gt hwjwuwpiwl witGuwito wpdwwnnp:
. Lwlh® wpiwwn mGh hwjuwuwpnudp:

. Gult] hwywuwpiwl dwju Jwuh wpmwhwjnmpjul wpdtpltiph

pwquinipjuln ywwunjwinng wikliwito wipnn9 phyn:
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10. Spywo t x+ 2. a hwjwuwnnuip (a-6 wwpwibwnp t):
X
1. a-h p°Gs wpdbiph niwypnud 6 —+11 phyp YhGh hwywuwpdwG
wpiwn;

2. Qult] a ywwpwdtnph wjl npujub wpdbtpnp, nph nhypnid
hwjwuwnpnui@ niGh dhpwm Y wpdwwn:

3. Qi a wwpwitinph w)l wdpnng wpdtpltinh pwGwyn, npnlighg
Jnipwpw Gy ynmiph ghwypnid hwjwuwpmdG wpdwwm ynibh:

4. Qb a-h wikGuihnpp pGwyul wpdtipp, nph nhwypnud hwyjwuwp-
dwl wpdwwmbbphg dstynp thnpp L 5-hg, hul] §ynwup’ 0o 7-hg:

11. SpJwd k x+ % =a hwjwuwpnwin (a -6 wwpuibnp ):
1. a-h h°G; wpdtph ghiwypnid 7 —+/33 phup YihGh hwywuwpdw
wnpiwwn:

2. Qult] a ywwpwdtnph wjl npujub wpdbtpnp, nph nhypnid
hwywuwpniil niGh dhpwm vl wpdwwm:

3. Qult) @ ywwpwibtwph wyl wdpnn9 wpdbpltph pwlwyp, npnlghg
Jnipwpwlyjnph nhypnid hwjwuwpnidG wpdwwum snilh:

4. Qb a-h witGuihnpp pGuwlywl wpdtipp, nph nhiypnid hwyjwuwn-
Jwl wpdwwmlbphg dtyp thnpp & 5-hg, hul] §jnwup 0o 7-hg:
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12. Spywo t a wwpwitwmpny  4sin X +c0s 2X = a hwjuwuwpnidn:

1. a-h "Gy wpdtiph nhiypmy X = % +27k (k € Z) wbuph pnjnp pytpp
1hG6G wyn hwywuwpiwl wpdwwmGhnp:

2. Gt a yqupuwitnph witiGuwihnpp pGuwyul wpdtipp, nph nhiypnid
hwjwuwnpnil wpdwwun sniGh:

3. Qb a wuwpwitinmph wdtGuwihnpp pugwuwwl wipnn9 wpdtiph
unnniyp, nph nhiypnid hwjwuwnpniG wpdwwm niGh:

4. Qult] a ywpwdtnph wjl wipnn9 wpdtipltinh pwGwyp, npnlghg
Jnipwpwlsjniph niypnid hwjwuwpniiG wpdwwn niGh:

13. Spjwo £ a yupudtnpny 8cosx —cos2x =a hwjwuwnnuip:

1. a-hh”® Gy wpdtiph niypnd x =27k (k € Z) wnbuph jnipupwlsymp phy
U1hGh wyn hwjwuwpdiwl wpdwwn:

2. Qb @ ywpwitnph wdtiuwiko pGuwlwl wpdbtpp, nph nhwpnid
hwjuwuwpniiG wpdwwn niGh:

3. Qi a wuwpwitimph wdtGwitd puguuwul wipnne pyp
dnnnun, nph nhiypnmyd hwjwuwnmuiG wpdwwm snilGh:

4. Qn(b] @ ywpwitnph wyl wipnne wpdtipGph pwGwuyp, npnlghg
Jnipuwpwlyyniph nghypnid hwjwuwpniiG wpdwwn nibh:

14. Smwd £ X* +2px + p? —4 =0 hunjwuwpnudp, npnbn P -G
wuwpwyitinp k:

1. Qulb; hwjwuwpdw G mwpptinhsp (phuyphdhGuGwmp):

2. Qb P -h wyl ngpuywb wpdtipnp, nph nhiypnud 1-p hwjwuwnpdwb
wpdwuwu k:

3. Qult] P -h wyl npujwb wpdtpp, npp nhiypmy hwjwuwpdwG
wnpiwwnlbph wpnwnpyup hwjwuwnp t 12-h:

4. Qb P -h wyl ngprwywb wpdtipp, nph niypnd hwjwuwpiwG

wndwwnbGbph pwnwyniuhGiph mwpptipnipjwl dngnup hwjwuwp k
80-h:
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15. Spwd t /4 —(x—1)* = x+a huwuwpmdp, npubn a -G
wwnpwdtwup k:

1. Quit] hwjwuwpdiwb UL -hl yqunjwlnng wipnn9 pytinh
pwGwlyp:

2. Lwlp® wpdww mGh hwjwuwpmdp a = -2 nhwypnid:

3. Qb a-h wyG witGuihnpp pGwwl wpdtpp, nph nhwypnid
hwjwuwpnuiG wpdwwm sniGh:

4. Qult] a-h wyl wpdtpnp, nph nhypnd hwjwuwnpdiw (@ wpdwwnGhpp
hwlwnhp pybip GG:

16. Spywod £ x* +2px+ p® —9 =0 hwjwuwpnip, npumbn P -G
wuwnpwuitinn L:

1. Qb hwjwuwpdwl mwpptinhsp (nhuyphdhGubomn):

2. QunGby P -h wyl npuywb wpdtipp, nph nhiypnid 2-p hwjwuwpdw b
wpiwwn k:

3. Qb P -h wyl npujwb wpdtpp, nph nhiypmd hwjwuwpdwG
wnpiwwmGbph wpmwnpyuip hwjwuwn k 16-h:

4. Qb P -h wyl gpwywl wpdtipp, nph ghiypnd hwjwuwpiwb

wndwwmbtph pwnwyniuhGph nmwpptpnipjwl dngnip hwyjwuwp £
84-h:

17. Spywod £ /16 - (X — 2)2 = X + a hwjuuwpndp, npntin a-G
wwpwyitnp k:

1. Qb hwjuwuwpdwl UL -hG wumjwlng wipnng pytph
pwGwlyp:

2. Lwlh® wpiwwnm niGh hwjwuwpndp a = -1 nhwypnud:

3. Qb a-h wyl witGwuto pGwlwl wpdtpp, nph nhypnid
hwjwuwnpnuiG wpdwwn nibh:

4. Qn(Gby a-h wjyG wpdbpp, nph nhypnid hwjwuwpiwl wpdwwnGtpp
hwlwnhp pytip ta:
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18. Spywo & V2X—X2 +3<x? —2x+3 w Ghwjwuwpnuip:

1.

»

Gt wihwjwuwpdwb OUL-hG yuwunwlnn wipnng pytinh
pwGwlyp:

GGt wihwjwuwpdwb we Ywuh thnppwgnijG wpdbpp:
GGt wihwjwuwpdwb dwpu Ywuh dkowaqniyG wpdtpp:
GGt wihwjwuwpdwlp pujwpunpnn wipnne pytinh gnudwipp:

19. Spywo t 4log,, ,(x+5)<a wlhwywuwpnuip (a-G wuwpwitup t):

1.

20.

GGt wihwjwuwpiwl OUL-hG yuwnulnng wikGwhnpn
wdpnng phyp:

Gty a-h wibkGwihnpp pGwlwl wpdbpp, nph nhwpnid 5-n
wlhwjwuwpdwb neomy E:

GGt wyl dhowlw)ph tpwnpnipynilp, np6 wihwjwuwpdwb
nonuiGtph pwqinmp niGa k a=0 nhwypmu:

GGt wihwJwuwpiwl momuiGhph puqinipjulp wwwmlwlng
vhwGh) pytiph pwlwlyn a=8 nhwpnud:

Spjwd t 2log, (x + 20)< a wlhwywuwnnuip (a -6 upupunitann b):

. Gulb] wihwjwuwpiwb OUL-h0 yquwwnlwlinn wiklwihnpn

wipnne phyp:

Qb a-h wdtGuwihnpp pGuwywb wpdtipp, nph nhiypnud 2-p
wlihwywuwpdwl nuomud L

GGt wyl dhowlw)ph tpwnpnipjnilp, npl wihwyjwuwpdiwi
nionuiGtph pwqinmpyniGa £ a=0 nhwypnuy:

Gult) wihwjwuwnpdwl noniGhph puquinipjuwlp ywwnljwling
dhwGhy pytinh pwGwyp a=4 nhwypnui:
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“—6x*+5<0
21. Spywo k, X2 1X oS hwiwlunuipp:
X© <

1. LwGh” wipnng phy £ yuwpniGuynid hwdwhudph tpypnpn
wlhwjwuwpdwl nuoniGtnph pwqimpnln:

2. Qult] hwiwfuiph wnwohl wihwjwuwnpiwb noniGtph
pwquinipjuln ywwunulnng wikGuwito pGuyul phyn:

3. Qb hwiwhdiph wnwohl wihwjwuwpdwl noniGhph
pwquinipjuln ywwmyulnng wipnn9 pytinh gnudwpp:

4. Lwih® wipnne phy & yupniGuwymd hwdwjudph monmdGtph
pwqunipjniln:

x* —6x? +8<0

22.5pqwo k| . hwiwjunipnp:
X° <

1. Lwlh” wdpnne phy E yupmGulymd hwdwfudiph Gpypnpn
wlihwywuwpiwl nuoniGtph puqungpjnln:

2. Qb hwiwhdiph wnwohl wihwywuwnpiwl nionidGtinh
pwquinipjuln ywwunwulinng wikiwdto pGuyul phyn:

3. Qb hwiwpudph wnwohl wihwywuwnpiwb nondGhpp
pwqunipjuln ywwunywlnng wipnn9 pytinh gnudwpp:

4, Lwih® wipnne phy k yuwpniGwynd hwdwjudph jmonmdGhph
pwqunipjniln:

x2 —8x+15<0

IX+2<2

1. Lwlh”® puguwuwul wipnne phy L wuwpniGuwynid hwiwhudph
tnynnpn wihwyjwuwpdiwl nonmudGph pwqinipniln:

2. Qb hwiwhdiph wnwohl wihwywuwnpiwl nionidGtiph
pwquinipjuln ywwunwinn pGwlwb phyp:

3. Lwlh” wdipnne phy t yuwpniGuynid hwiwfudiph wnwohl
wlhwjwuwpdwl nuoniGtph puqdnipyniln:

4, Lwlh® pGuwyuwb phy £ yupniGuynid hwdiwfudph niondGhph
pwqunipjniln:

23. Spywo k huiwjunuipp:
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x* 5| +4<0

VX+1<3

1. Lwih” pugwuwlwl wipnng phy L yupniGuynid hwdwhudph
tnynnpn wihwywuwpiwl nondGtiph pwqinipniGn:

2. Gk hwiwhudiph wnwohl wihwyjwuwnpiwb nonwdGhph
pwquinipjuln ywwnlwlnng wikGuwihnpp pGwyul phyp:

3. Lwlh” wdpnne phy t ywpniGuynid hwiwfudiph wnwohb
wlhwjwuwpdwl nuoniGtph puqdnpynGnp:

4. PwGh” pGuwlwa phy £ yupniGuymd hwiwfudph muondGhph
pwqunipjniGp:

24. Spjwo & hwidwjunidipn:

X +2Jx-8=0

25. Spjwo k
x? —4x-5<0

hwiwjumuipp:

1. Lwlh® inomd niGh hwdwjudph hwjwuwpnidin:

2. Qb hwiwhdiph wihwjwuwpdwl niodw b thowlwph
tnyupnipynilp:

3. Lw(h® pGuwywb phy juw hwdwjudph wihwywuwpdw6 nuonwiGhpp
pwqunipjul vh9:

4. Lwih® wipnne phy Yuw hwiwhudph nonuiGhph puquinipju uko:

|x|—\/;—6=0

26. Spjwd t
x? —9x—-10<0

hwiwjundpp:

1. Lwlh® inomd niGh hwdwfudph hwjwuwpniip:

2. Qb hwiwhiph wihwjwuwpiwl modwl thowwph
tpywpnipynilp:

3. Lw(h® pGuwywb phy yuw hwdwjudph wihwywuwpdw6 nuonwdGhpp
pwqunipjul vb9:

4. Lwih”® wipnne phy Yuw hwdiwhudph nonuiGhph puquinipju dko:
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X—4/X+1-11<0

27.S ot
i [N

hwiwjundpn:

1. Qulb; hwiwhdiph hwjwuwpiwl wikGwike wpdwunn:
2. Qult; hwiwfuiph wihwjwuwnpiw( noniltphg vtowagniyGn:

3. Lwlh® pGuwlwa phy uw hwiwhudph wihwjwuwpiw nioniGhph
pwqunipjul vh9:

4. LwGh” wdpnng nomd niGh hwiwfundpp:

X—4/X+2-4<0

28. S ot
e [

hwiwjunuipn:

1. Qulb; hwiwhudiph hwjwuwpiwl wikGwike wpdwnn:
2. Qult] hwiwfuiph wihwjwuwnpdw( noniltphg vtowagniyGn:

3. Lw(h” pGuwywb phy yw hwdwjudph whwywuwpdw6 nuonwiGhph
pwqunipjul vb9:

4, Lwih”® wdpnne (nonmd nilGh hwiwfunipp:

Xx—-5>2a

< +1<5a hwjwuwpniiGtinh

29. Spwo E a wupwditnpny {
hwiwlwpqn:
1. a-h h°Gy wpdtph nhypnd hwdwywpql niGh shwy (nuonud:

2. a-h h°Gs wpdtph nhypmd hwdwwngh nuondGhph pwqunipniln
12 tpyupnipjudp dhowluwp k:

3. Qb a-h wyl pGwlwl wpdbpltinh pwGwyp, npnlg niypnd 19-n
hwdiwlwnpgh niomud k:

4. Qb a-h wyl wikGwito pGwlwb wpdbtpp, nph nhypnmyd 19-np
hwiwwpgh nomd £, huy 25-p" ny:
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Xx+1<4a
30. Spywo £ a wupwidtnpny {

(_8> 37 hwjwuwnniGuph

hwiwlwpqn:
1. a-h h°Gs wpdtiph nhypmy hwdwwpgl niGh shwy nuonud:

2. a-h h°Gs wpdtph nhypmd hwdwlwngh nuontdGeph pwqinpniGn 3
tpyupnipjudp thowlwyp k:

3. Qi a-h wyl pGwywb wpdbtpltiph pwlwyn, npnlg nhiypnid 17-n
hwdiwlwpgh (nom k:

4. QnGby a-h wyl wikGwito pGwlwl wpdbpp, nph phiypnid 17-np
hwiwwpgh nomd £, huyy 26-p" ny:

31. Spjwd . a wwpwitinpm] x? —8x + a pwnwiniuwjhG tnwlnuip:

1. Qb a-h wyl wpdbpp, nph ghwypnd mpwo tnwlnudh
thnppugnyyG wpdtipp hwjwuwp E 11-h:

2. Qb a-h wyl wpdbtpp, nph nhypnd mpwo tnwlnuiG wnwlg
UGwgnpnh pwdwGynd k (x-2)-h:

3. Qun(t] a-h wyG wpdbtpp, nph phiwypnud x* —8x+a <0
wihwjwuwpiwl nondGtph puqunipynilp 6 tpupnipjuip
uhowljuyp E:

4. Gl xl2 + 8X, wpmnmwhwjmnpjwl wpdbpp, npntin X, -p b X, n
nnpjwo tnwlnuih wpdwwmGhpb G0 a=>5 nhwypnud:
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32. Spwd t a wwpuwdtnpny  x* —10x + a pwnwymuwjhG tow Gnudp:

1. QuGh] a-h w)l wpdbpp, nph nhypnd npjwo tinwlnuih
thnppwqni)G wpdtipp hwjwuwp t 9-h:

2. Qb a-h wyl wpdtipp, npp niypmd mpjwo tinwlnuul wnwig
dlGwgnpnh pwdwlynu k (X - 3)-11:

3. Qunfik] a-h wyG wpdtpp, nph ntiuypnud x* —10x + a <0 wihwyw-
uwnpiwl monmdGhph puqunmipniln 6 tpunpnipjuwdp showuyp k:

4. Qunlh X7 +10x, wpnwhwjmnipjul wpdtpp, npunbtn X, -p b X, -p
nnjwo tnwlnuih wpdwwmGbpb GG a =7 nhwpnmu:

4—x
33. Spjwo Lk (%) —% <$ wlihujwuwpnuip:

1. Qulb; wihwjwuwpiwb EUL-hG yuunulnng wdtGuihnpp
pGwfwh phyp:
2. Qult] wihwjwuwpiwb nonwiGtph pwqinipjulp ywnywlng
wuiklwdto wipnn9 phynp:
3. Qb wihwjwuwpiwb mondGhph puqunipjulp Wuwmlwlng
wipnne pytiph pwwyp:
4. Qb wihwjwuwpdwlp pwjwpupnn wunq pytinh gnidwppn:

34. Spwo t 2x—a| <a —11 wihwjuwuwpnidp:

1. Qb a-h witGwihnpp wipnn9 wpdtipp, nph ghiypnd
wlhwywuwpniinp nuond niGh:

2. Qb a-h wyl pGwlwl wpdtpp, nph hypnid wihwjwuwpdw i
nonuiGtph pwquinipyniln 6 Gpupnipyudip showwyp t:

3. Qb a-h wikGwihnpp pGwlwl wpdtpp, nph nhypmy 7 -p
pwywpwpnid £ npgwo wlihwjuwuwpdwn:

4. a-hn°Gs pGulwG wpdtiph niypnd wihwjwuwpdwb noniGhph
pwquinipjnilip yupniGwynid £ §hpwn hhlq wipnng phy:
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35. Spywd £ /25— x? Ig(2x +8) > 0 wlhunjwuwpnuip:

1. QuGt] mpywo wihwjuwuwpdwl OUL-hG yuwunwlng wipnng
pytinh pwlwynp:

2. Qb wihwjwuwpdwl moniGhph puqunipjuln ywunulng
wuitGwihnpp wdpnne pyh dnnnip:

3. Qult) wihwjwuwpiwl nondGiph puquinipjulp ywunmulng
wuiklwdto wdpnn9 phynp:

4. Qb wihwjwuwpdwl MomuiGhph puqunipjwlp ywwnlwlnn
wdpnng pytiph pwlwyp:

X* —4x+3=0

2Xx+5>a

1. Qb wyG witGuihnpp a wipnn9 phup, nph giypnid hwdwlwnpgn
nuonyd yniGh:

2. Qult] wjG pnnp @ wdipnn9 pytinh pwGwyp, npnlg nhiypnid
hwdwlywpgp YnGGw Yhwy nuond:

3. Qb w6 wikGwiko a wipnne phyp, nph nhiypnid hwdwwpgl
niih dhpwn Gpynt (nionu:

4. Qb wyl wikGwito a wipnn9 phyp, nph nhwypnid hwiwupgb
nilp nionuy:

36. Spywo k { hwiwlwnqp:

(10-x)2+x)>0

hund :
3x—a<11 wlwluwpgn

37. Spjwo t {

1. Lw(h® wdpnne jniond niGh hwiwlupgh wnwehl
w lhwyjwuwpniin:

2. Lwlh® wdpnne (momd niGh hwiwlupgp a =5 wpdbph nhiypnid:

3. Lwlp” ny pugwuwlul wipnne (nond niGh hwdwlwngp, tpp
a=13:

4, Lwih® wipnne (nionid mGh hwdwlwnpgp, tpp ae(l 4):
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38. Spywd k log? x* <16 wGhwywuwpniip:

1. Qulbt; wihwywuwpiwlp pwjwpwpnn pnpnp wipnne pytph
qniiwnn:

2. Qult] wihwywuwpiwb O ULR-hG syyunmlwinng pytiph pwlGwyn:

Gt wihwjwuwpdwlp puwjwpunpnn witliwito wipnng phyn:

4. Qb wihwjwuwpdwl moniGhph puquinipjulp ywwunulng

pninp wdpnn9 pytph pwlGwyn:

w
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musSuvuhuuLLGr

K 1 2 3 4
1. 13 14 6 9
2. 8 9 10 21
3. 7 2 4 3
4. 4 1 4 36
S. 2 1 5 1
6. 9 1 1 21
7. 99 1 2 31
8. 10 5 2 4
9. 17 10 2 5
10. 12 10 19 11
11. 14 8 15 10
12. 3 4 5 9
13. 7 7 10 17
14. 16 1 4 10
15. 5 1 2 1
16. 36 1 5 7
17. 9 1 3 2
18. 5 2 2 4
19. 3 7 1 6
20. 2 9 1 5
21. 3 2 0 5
22. 1 2 0 3
23. 2 4 2 3
24. 1 1 8 7
25. 1 6 4 5
26. 1 11 9 10
27. 1 15 15 18
28. 2 7 7 11
29. 2 6 4 5
30. 3 4 5 6
31. 27 12 7 59
32. 34 21 16 93
33. 2 5 4 10
34. 12 17 13 16
35. 9 3 4 8
36. 12 4 7 11
37. 11 7 9 6
38. 0 1 9 18
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AUJIhYU 3. SGLUSU3hL v b LB

1. A Jyuyphg ntiyh B Juypl ninlnpytg 20 Yu/d wpwgnipjuip
2wndynn htiowGynpnp: 30 pnwt wGg A-hg nnipu tjwy 30 Yu/d
wpwgnipjudp wnpdynn tnnnghljuwdupp, npp hwuGkng
htowlynpnhG, wathgwuwbu htin podtg L A Jtpwnwnduy wyb
wuwhh(, tpp htowGynpnn hwuwy B:

1. LwGh” pnybmd dnnnghyuwpp Jupnn b wlgltp hbdwGynpnh 60
nnytinid wigwo dwlwuwwnphp:

2. {towlynpnp pwGh”® pnytmd A Juwjphg hwuwy B Jwypn:
3. Lwih”yd t A L B Juyptiph htinwynpmipjniGp:

4. Cwpdnuip ufutiinig pwGh”® dwd htinn dninghyjuygupp hwuwy
htiowGynpnhG:

2. A Jwyphg ntiyh B JwjpG mnlnpytg 24 i/d wpugnipjuip
2wipdynn htiowGynpnp: 40 pnut wmGg A-hg nnipu tjwy 32 Yu/d
wnuqnipjudp 2wpdynn dnnnghljjujwpp, npp hwuGbng
htowlynpnhl, wGshowwtiu htim ypodtg b A Jhpunwpdwy wjl
wuwhh(, tpp howGynpnp hwuwy B:

1. Lwlh® pnytind htdowGynpnp Yupnn £ wlgGt] dnnnghyjuygwph 60
pnytinid wigwo dwlwuwwphp:

2. Cwpdnuip uljutiinig pwGh”® dwd htinnn dnininghYuwjwpp hwuuy
htiowGynnnh(:

3. LwGh® ydt A L B Juyptph hinwynpnipjmGp:

4, Ltowblynpnp pwlGh”® pnytmd A Juyphg hwuwy B Juypp:

169



QLNMNv 2 pUJDU 3 SELUSUBLL L rhLLER

3. luvwwnwpp jumwpbnt hwiwp puGdnpGinhg wnwehGhG
whpwdtywn t 4 ophg ny wwljwu dwiwGwl, hul tpypnpnp wyn
wfuwnwGpp Junnn £ jumwpty 2 wiqud wybih puwn
dwiwlwlymy, pwl wowohlp: Gnynuny vhwuhl woluwmwbpn
Juunuptint hwmiwp pwlynpGtnhG wihpwdtywm b 3 ophg wuljuu
dwiwbGuly: <wjumbh t, np pwGynpGphg jmpwpwlsympG wyn
w2fuwwnwGpp Jwnnn £ jumnwpt] wipnng pyny optipnuu:

1. LwGh” opnmd Jupnn E umwnt] wyn wuwnwlpG wnwohl
pwGynpn:

2. Unwohl pwGynph 3 opmd Jumwpwo wpfuwwmwlpp pwlGh® opnid
Jupnn £ uwnwntg bpypnpn puGynpp:

3. Upuwwnwlph n°p wminynup YyuwmwptG puwGynpGhpp, Gpt wnwohGG
w2fuwwnh 2 op, huly pljpnpnp” 4 op:

4, Lwih” opnd pwGynpltipp Shwuhl Jupnn GG juumwnpb] wyn
wfuwwnwGpp, tpb Gpulp wyfuwwnmtl 3 wiquy guon
wnunwnpnpuijwinpjudp:

S

. uwmnwGpp jumwptine hwiwp pwbynpGnhg wnwohGhb

wlbhpuwdtpm t 5 ophg ny wwlwu dwiwbGuy, huy tpypnpnp wjn
w2uwnwlpn Juwpnn L jumwnt) 3 wiqud wytih Juwm
duwiwGwlny, pwl wewohlp: Gpynuny thwuhl w)uvwwmwbpn
Juumwpbim hwiwp puwlynpGiphG wGhpwdtywm t 4 ophg wwljwu
duwdwGwl: dwynth t, np pwGynplphg yjmpuwpwbsynipt wyn
w2fuwnwlpp jwpnn L juwmwnt) wipnng pyny optipnu:

1. LwGh”® opnid upnn £ uwmwptp wyn wpfuwnwlpl wnwohl
pwlynpp:

2. UnwohlG pwGynph 3 opnid juunwpwd wuwwmwlpn pwlh® opnud
Jupnn £ uwnwntg bpypnpn puGynpp:

3. Upuwwnwbph n°p minynup YYuwmwptG pwlynpGhpp, bpt wnwohGa
w2fuwwnh 2 op, huy tpypnpnp” 3 op:

4, Lwih® opmd pwGynpGtipp ShwuhG Yupnn GG juwmwnpb] wyn wpfuw-
wnwlpp, tipt Gpwlp wpfuwwmbl 4 wiqud guon wpmwnpnnuiyjwlnt-
pjudp:
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5. Gpimt pwnupltinhg dshwéwdwGwly hpwp pinuowe wnpdytghG
tinyne dtptifw: Unwohl dtptiwG wjn pwnwpltnh dhel tnudo
Swiwwwnhl wiglimy t 1 dwd 30 pnwybtmy, huy tGpypnpnp 1
dwimuy:

. Lwlh® pnytmd wpwohlG WhptGwG YulgGh wyn dwlGwwwphp
Jtun:

. Uyn dwlGwwwphh pwGh® mnynup YuGgGh tpypnpn dbtpbGuG 15
pnuytinud:

. Pwlp”® pnytimd tpypnpny dtptGw G ulglh wnwehlG dtptGujh by
duind wlgwo dwlwwwnphn:

. Cwpdnuip ulubinig pwGh® pnyb htiwmn wyn dhpkGuGtpp
Jhwlnhwtd:

[

N

(53]

S

(=)

. Gpym pwnupGphg thwdwdwGwy hpwp plpunwe wpdJtghl
tnyne dtptifw: Unwohl dtptilwmbG wjn punupltph dhol tnud
Swliwwwphl wGgimy £ 1 dwd 20 pnybtmd, hul Gpypnpop' 2
dwinui:

. Rwlh” pnytinid wnwohl dtipkGwl JulglGh wjn dwGwuwwnphh Yhup:

. Uyn dwlGwwwphh pwGh® minynup GubGgGh tpypnpn dbptGuG 24
nnutiniy:

. Lwlh® pnuytinud tpypnpn dptiGw G ulglih wnwehl dtptGuwjh Yhu
duwind wigwo dwlwuwwphp:

. Cupdmip uyubnig pwGh® pnyt htivn wyn dtpkGuatpp YhwlnhwbG:

N =

(9N

S

2

. JowGmpG wnwohl opp Jwdwntg unmwgwd luGdnph pwlwyh %

twuhg 18 Iq wytih: Gpypnpn opp fuwGnipp yuwdwntg wnwohb
opyu Jisunphg htwn Wwgwd fuGénnh puwlh g Yuwup, nihg

htinn fuwGmpmd vGwg 15 4q fuGénp:

1. UnwohlG opmd Juwdwnywd fuGdnph pwlGuyp pwGh® Yhngpuing k
wytih wyn opjw Judwnphg htin fuwlnipnid dGwgwo fulidnph
pwlwlyhg:

2. Lwlp”® Yhngpud fulGdnp Judwntg fuwlmpp Gpypnpn opn:

. Lwlh” Yhingpwd fuGdnp tp unwghy fuwlnipn:

4. Unwohl opnmi Juwdwnywo fuGdnph pwlGuwynp ipypnpn opnid

Jwdwnywo fuGdnph pwlwlyhg pwGh® minynuny t wybih:

W

171



QLNMNv 2 pUJDU 3 SELUSUBLL L rhLLER

8. bwlinipl wnwohl onp ywdwntg unwugwd fuGdnph pwlGwlyh %

dwuhg 30 Yq ywlwu: Gpypnpn opp fuwlimpp Jwdwntg wnwehl
opjw ywdwnphg htinn dGwgwd fudnph puwGuyh g dwup, nphg

htinn fuwGnipmy dGwg 28 4q fulidnp:

1. UnwohG opnid Juwdwnywod fuGdnph pwGwyp pwh® Yhngpuinyg k
wuwjwu wjn opjw Judwnphg htivn fuwlnipnid tGwgwo fuldnph
pwlwlhg:

2. LwGp”® Ypngpwy fuGdnp udwnbg fuwlmpp Gpypnpn opp:

. Lwlh” Yhingpuwd fuGdnp tp unwghy fuwlnipn:

4. Gpypnpn opnid Juwdwnywod fudnph pwlwlyp wnwohb opnid
Juwdwnywo fuGdnph pwlwlyhg pwGh® mnynuny k wybih:

W

9. Jwlw 16h 9mpp upniwymd £ 6 % wn:

1. LwGh”® Yq wn Yu dwlw 16h 9nh 50 Yq-h dko:

2. Lwlh” Y§q Jwpnip onip whwnp L wybjuglt) dwGw 1Gh oph
100 yq-hG, npytugh unwgyh 2 % -wlng wnh |N1onLp:

3. Lwlh” Yq 9nip whwp b gnnphwlGuw dwbw [8h opp 200 Yq-hg,
npuytugh unwgyh 12 % -wling |nionyp:

4. JwGw 16h 50 Yq ophG pwGh® Yq 2 %-wling wnuonip whwp k
fuwnGt], npywtugh umwgyh 4 %-wlng |N1oNp:

10. Spulymnpp ¥ty opnid Ywnnn k Jupky 12 hw, Yud gully 18 hw:

1. Spwyunph guGtint wpnmwnpnnuju GnipnilGp pwGh® wnynuny
wytith Jupbint wpnwnpnnqujwinipjniGhg:

2. Gptip opnud hp Jupwop mpwwnpp pwGh® opmd Jupnn b guGhy:

3. Swup opmd mpwlwmnpp pwGh® htumwp Yupnn £ Jupt L Jupuwop
guty:

4. Uynuhuh 5 mpwlymnp Shwuh kY opnud pwGh® htumwnp upnn GG
Juwnti] L Jupwonp gulty:
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11. Spwtnnpp dhl opmd Ywpnn k Jupty 12 hw, fuwd gubhy 15 hw:

1. Spwyumnph guGhim wpnwnpnnujuGnipynilGp pwGh® ninynuny k
wybith Junpbint wpmnmwnpnnqujwinipjniGhg:

2. {hGq opnid hp Jupwop wmpwyumnpp pwGh”® opmd Juipnn b guGhy:

3. Swulmp opmd mpwlumnpp pwGh® hijuwp Jupnn £ Jupt L
Jwnpwonp guihy:

4. Unuwhuh 9 mpwywnp dhwuhG sty opnid pwGh® hiuwnp Jupnn GG
Juwnpti] L Jupwonp gulty:

12. {nnuqnnoG wnwohG uuiunui wyjwquGh 9ph Yhul oquuwugnpotg

wjqhl nnnghint L lu 15¢° onip wwnutqp optint hwdwn: Gpypnpn
wuiuhG (w wjqhl nonghim hwiwn dwjuutg wjwqulnd WGwgud

onh % dwup , hul wwpnbqh huiwp' YhpehG 158 gnipp:

1. Lwih® §° onip oqunwgnpotig hnnuagnnon Gpypnpn wdiuhG:

2. Uyqpnud pwGp”® I onip Jun wjwqulniy:

3. UJwquind tinuo wdpnn9 9onp pwlwyp pwGh® whqua k puwn
wwnpuntigh hwiwn Gpynt wdhultiphG oqumuagnpoywo 9ph pwlwlhg:

4. Ujqnt nonquwl hwdwp wnwohl wiuntd oquwgnpoywod 9ph
pwGwyp pwGh® mnynuny L wybih wuwpumbgh hwdwp tpyne
wuhulitiphG oquuagnpoywo oph pwlwyhg:

13. <nnuqnnoG wnwohG uuiunui wywquih oph Ytiul oqunuuqnpotg

wjghG nonghint L Lu 104> onip wupubtqp 9npknt hwdwp: Gpypnpn
wiuhG Gw wjqhG nonghin hwiwn dwjuutg wjwqulimd WGwgud

onh % dwup , hulj Wuwpubtgh hudwnp * ytipphG 10 W onipp:

1. Lwih® I onip oquuwgnpotig hnnmuagnnpon Gpypnpn wiuhG:

2. Uygpnud pwGh® 6 9nip Yup wjwqubnd:

3. UJwqulnd tnuo wdpnn9 onh pwlwyp pwGh® whqud k pwwn
wwnpubtigh hwdiwn Gpynt wihuGbphlG oqumugnpoywo 9nph
pwlwyhg:

4. Mupwunbgh hwdwnp Gpynt wdhuGtphl oquugnpoywo 9nh pwlwlyn
pwGh® minynuny t phy wnwohlG wiund wjqnt nnngiwG hwdwp
oquuugnpoywd 9oph pwlwlhg:
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14. A pwnwphg ntiwh B pwnwp pwpdytg dwpnuummp
wunnibptiGwG’ 60 Yui/d wpwqnipjudp: UhwdwdwGuy B
pwnwphg ntwh A punup ywpdytg wywnnpniup' 40 Yi/d
wpwagnmpjwip: A b B punupGtph hinunpmpjmGp 600 Yo L:

1. Lwip”® dwd htin dwupnuumwp wyunitptGu6 L wjunpniup
JhwlnhwtG:

2. Lwp”® dwd yyuwhwGeyh wywmnpniuhG hwlnhwydw6 Juwjphg A
hwulGtn hwdiwnp:

3. Lwlh® Yhndtunp JdGw dwpnuunwphl B hwulbine hwdwp'
hwinhwyniihg 2 dwd htinn:

4. Lwlh® Yhnitwp YhGh dhptGuGtph dhol hinwynpnipjmGp w)G

wwhh(, Gpp dwppuunwp wyunnibpblwl wigih dwliwwwnphh %

dwup:

15. A pwnuphg ntwh B pwnup wpdytg Swpgumwn
wymnitiptifwG’ 90 Yi/d wpwqmpjuip: UhwdwiwGwy B
pwnwphg nhwh A punwp ywpdytg wjwnnpnup’ 60 Yi/d
wpwagmpjuip: A L B punupGhph htinwynpnipymiGp 900 Y t:

1. Lw(h® dwd htimn dwpguunwp wjunnibptGwl L wjumnpniup
Jhwlnhwtd:

2. Lwih® dwd yuyywhwGoyh twpnumwnp wywmnibtptGuhG
hwlnhwydw yuyphg B hwultint hwdwn:

3. Lw(h” Yhyndtwp JdGw wjunpniupG A hwultjn hwdwp
hwlinhwnithg 4 dwd htinn:

4. Lwlh® Yhnitinp YhGh dhptGwGtph dhol hinwynpnipyniGp w)G

wwhh(, Gpp dwppumwp wyunnibpblwl wigih dwliwwwnphh %

dwup:
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16. JwGw 18h 9nipp yupniGwyni t 6 % wn:

1. Lwip”® 4q wn fu dwGw 16h oph 150 Yq-h dtio:
2. Lwlh® §q Jwpnip onip whwnp E wybjuglt dwGw 16h oph 50 Yq-hG,
npytugh unwgyh 4% -wling wnh |nionp:
3. Lwh” yq 9nip whwp k gnnpphwluw dwbw [&h onh 200 Yq-hg,
npytiugh unwgyh 8 % -wling wnh (nLonp:
4. Jwlw 16h 50 Yq ophG pwGh® Yq 10 %-wlng wnuonip whwp t
fuwnGty, npytugh unwgyh 8 %-wling wnh NLoNLp:

17. 6pym Jwjptph vhol inwé Swwwwphp dwpnp' puytinyg
wlgGni 4 dwinw, huly hidwlyny" 2,4 mGquu phsy dwiwGuynuy:
<towbGyny nGpwlwihu Gpw wpuwqmpmbn 748/d-nd wytih k, pwa
pwybihu:

1. Pwlh® pnytinud £ G htdowGyny whgGnid wyn dwGuwwwphp:

2. Qult] Gpw wpwgnmpjnilp htowGyny ppwlwihu’ wpnmwhwjmwo
yu/d-ny:

3. Lw(h” Yd k wyn Swlwwwphp:

4. Lwih® pnuytinud Gu JuGgGh wyn GwGwwwphp, Gpt GwGwuywnphp 8
YhinitnpG wGgGh htowlyny, hul dGwguo dwup” pwjbny:

18. Ghppp pwnugwd t tpym pwdGhg, pln npmd, wnwohlG pwdhin
30 tony wybih L qpph Ytuhg L 25 % wyth t9 mGh, pwl
tplnnpn pudhbp:

1. LwGh” tgm] t qpph wnwghl pudhlp unftih qpph tphpnpn pudGhg:
2. Opwlw6 hwywuwp totip Jupnuiny' wpwlybtpump pwGh® opnid

Jyupnw wipnn9 qhppn, bpt wnwohl pwdhlp Yupnnid £ 20 opny:
3. Lwlh® ke mGh qhppn:

4, Lwih® pyubywa t qpyb gpph wnwehG pwdGh totpp
hwiwnpwlwbjhu:
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19. Gpym Juyptiph thel tqud Swlwwwphp dwpnp’ puwjibmy
wlglmy 3,5 dwinud, huly htidwbyn]" 2,5 wlquui phsy dwiwGw-
ynud: <towlyny pGpwluyhu Gpuw wpwqmpiniGp 9 Yu/d-ny wyth
L, pwl puybihu:

1. Lwp” pnybimd t Gw htowlyny whglnid wjn dwGwuwwnphp:

2. Qun(ty Gpuw wpwgnipynilp htowlyny pGpwGwihu’ wpunwhwjmwd
yu/d-ny:

3. Lwlh”® Yd k wyn Swlwwwphp:

4. LwGh”® pnytimd Gw JuGgGh wyn GwlGwuywnphp, tpt Swlwuwphp
10 YhndtinnpG whgGh htowbyny, hul “Gwgwo dwup’ pwjitny:

20. Ghppp pwnugwd L tpym pwdGhg, pln npod, wpwohl
pwdhGn 20 tony wth t qpph Ytuhg L 20 % wth ke moGh,
pw( Gpynnpn pwdhGp:

1. LwGh” tgm] t qpph wnwghl pudhlp unjlih qpph tplpnpn pudGhg:
2. Opwlw6 hwywuwp totip Jupnuiny' wywlybkpmp pwGh® opnid

JYwpnw wdpnn9 qhppp, tipt wnwohl pwdhlp yupnmd £ 12 opnuy:
3. Lwh” k9 niGh qhppn:

4. Lwlh® pyubywd t qpyb gqpph wnwehG pwdGh tetpn
hwiwnpwlwtjhu:
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MusSuuruuvuLer
<K 1 2 3 4
1. 40 150 50 1
2. 80 2 112 280
3. 4 6 100 8
4. 5 9 60 15
S. 45 25 40 36
6. 40 20 45 48
7. 36 75 216 68
8. 60 112 220 40
9. 3 200 100 50
10. 50 2 72 36
11. 25 4 120 60
12. 45 120 4 100
13. 30 80 4 50
14. 6 9 120 200
15. 6 4 300 150
16. 9 25 50 50
17. 100 12 20 184
18. 60 36 540 792
19. 84 15 21 150
20. 40 22 440 612
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fUJDhU 4. dNrFLUSHULEN

W

Call i

. Spud & f(x)=4(x-1++1-x) PmGlghwé:

. Lwlh® Yhnma & $niGyghwyh qpubhyp hwwnmnid wpughultph

wnwlgpn:

. Gt $mGyghwjh dhowagni)G wpdtipn:
. Gt $nbGyghwjh thnppwagnyyG wpdtipn {O; %} hwnjwonud:

. Gt PmGyghwih Yphmhjulwb Ymtinh pwlwyp:

. Spiwd b () =4(x+1+3¢-x-1) Pmayghuw:

. Lwlh® Yhnmd & $niGyghwyh qpubhynp hwmnid wpughultph

wnuwulgpnp:

. Gt $nlGyghwjh vhowgny)G wpdtipn:
. Gt PnmbGyghwjh thnppwagniyG wpdtipn [—10; —%} hwwnyjwoniy:

. Gt PmGyghwih Yphmhjuwljwb jntinh pwlwyn:

. Spwd t (X)) =[x=1(x+3) pmiyghwa:

GGty $mlyghwjh wpdbpp (—1+ \/E ) ytwnnud:

Qb pniGlyghwyh Guwqiwb dhowlwjph wdpnng pytiph pulwlyp:
Gt $nlyghwjh dhowqgny)G wpdtpn [— 2,7 - 2J hwnyjwonid:
Gt @ yupuwibtnph w)6 wdpnn9 wpdtpltph pwiwyp, npnlg
ntypnud y =a ninpnp f pnllghwjih qpuphlyp hwwnnid £ dhyn
tintip Yhunnud:
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S

4 2

. Spywd E f(x) = XT - X? +4 pmGlghw:
. GGt f pnmGlyghwh wowbgyup X =0 Yhwnnd:

2. QG f $mGyghwyh GJuqiwb showlwjptinhG wwwumywlnn ny

6

pwgwuwlwl wipnne pytinh gnuiwnn:
. Gty f $mbGyghwjh dhGhinush Yamtiph dhol tinuo

htinwynpmpniln:
. Gt f $mlyghwjh EpumptivmuibGbphg vhowaqny)Gn:

4 2
. SpUwd k f(x) = —XI+X?+3 piGlghw:

. Qb f pmGyghwih wowlgyjuip X =1 Yhnnu:

. Gulty f Pmlyghwjh waddwl showlwjptinhG yuwwmlwlnn npuyud

wipnne pytiph pwwyp:
. Gult) f Pnillghwjh dwpuhinudh Yawmbiph shol inuo

htinwynpnmipniln:
. QGult) f $nllghwjh tpumptiindbGlphg thnppwagn)Gp:

.Spwd k- f(x) =log, V25X +

$ImGyghw:
1+ x|

. Gt f $mbGyghwyh npnpdwl mhpnyphb suyywmlyulng
wuitGwihnpp pGwlw6 phyp:
GGty f PmGyghwjh Guqiwl showlwjphl wwwnlwlng wipnn9

pytinh uhohG pwpwGwywap:
GuGt) f $mGyghwjh vhowgnyyG wpdtpnp:

4, Qn(lp wyl k wipnng pytiph pwlwyp, npnlg nhypmd f (k)< £(3):
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7.Spjud k£ (x) =log, V49— x* +

1.

oo

1
1+ x|

dnmGyghw:

GGty f $mGyghwjh npnpdwl mhpnyphl suyywmyulng

wibGuwihnpp pGuwlwG phyn:
GuGt) f PmGyghwjh Guqiwb showlwjphl wwwnmlwlnn wipnne

pytiph uhohl pwpwlwljwGp:
GGty f PmGyghwyh vthowgnyG wpdtpp:

. Qnll] wyG k wipnng pytph pwlwyp, npnlg nhupmy f(k)> f(1):

 SpYwd £ f(x)=3x2 — 4x + 44/2x — 2 +11 PmGlyghwG:

. Qb f pmGyghwjh npnpdw G wmhpnyph wikGuthnpnp phyn:

. Gl f pmGyghwyh wdtGuhnpp wpdbpn:

. Qull] f pmGyghwih wikGuito wpdtipp [2; 3] thowywypnu:

. Lwh® wipnng wpdtp E pinmGmd f $niGyghw [1; 3]
dhowljwjpmu:

 Spud b f (X) = /3= x +x2 —6x+16 PmGlyghwa:

. Qb f pmGyghwjh npnpdwl wmhpnyph wikGuwiks phyp:

. Gt f pnGyghwih wdtGuwhnpp wpdbpn:

. Qb f pmGyghwjh witkGwito wpdtipn [—L‘ 2] dhowlwjpniy:

. Lwh” wipnng wpdtp k pinmGmd f $niGyghw@ [-1; 3]
dhowuwpniy:
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4

10. Spywo t f(x)= X? — 4x? $maYghw:

1. GGt dniGyghwyh wowbgjun X =3 Yhwmnud:

2. GGk $mGyghwyh Yyphnhyuwywb Yhnbph pwlGuyp:

3. Qu(ty [0; 3] dhowlwpnid niGyghwyh vhdwqni)G wpdtiph
UnyGuwywwmhyp:

4. Q] X =0 wpughul niGhgnn Yhnmd $niGyghwyh gpubhyha
nwnpjwo yn2wihnnh walyniGwjhl gnpowlhgn:

4

11. Spywd t (x)= XT ~2x* pmllyghw:

1. Qb $pnbGyghwyh wowbGgyup X =4 Yhwnnd:

2. GGk $nmGyghwyh Yyphnhyuwyw b Yenmbph pulGuyp:
3. Qu(ty [0; 3] dhowlwpnid nilyghwyh vhdwqni)G wpdtiph
pwnwwwwmhln:

4. Qi) X =2 wpughul niGtgnn Yawmnd pniGlyghwjh qpudbhyha
nwnpjuwo pnwihnnh walyniGwjhl gnpowlhgn:

12. Spwd t f(X)=|x+1(3—x) pmGyghw:

1. QG $nbGyghwyh wpdtipn (l— J2 ) ytwnnud:

GGt $nlyghwjh wddwl thowlwjph wdpnn9 pytiph pwlwlyp:
GGt $nmlyghwjh dhowqnyyG wpdtpn [0; J6 —lJ hwwnywonuy:

Gult] @ yupwibtnph w)l wipnn9 wpdtpltnh pwlwyn, npnlg
nhypnud y =a ninpnp { pnillyghwjh gpuphyp hwnnui £ 6hym
tintip Yhunnud:

Eal
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13. T =2 hpiGwlw6 wuppbpoipjwdp f pmGlhghw6 npopgud t
(—o0;+00) Showywypmd L f (1)=5:
1. Qulty 2f (3)+ f (—1) wpunwhwjjnmpjul wpdtipp:

2. Qulty f (%j— f (%j+4 wnpunwhwjnnipjul wpdbpp:

3. Qulty F(x)=2f(-2x) $niGyghwyh hhiGwlwl quppbpnipjmn:

4, Qwlly H(x)= f(g(x)) PmGyghwjh wpdtpp x =—/3 Yhwnid, npunbin

2

g(x)=—x*:

14. T =4 hpdGulw6 wqupptipmpyudp f $mGyghw npnywd k
(—o0;40) vhewhwypmd b f(-1)=3:

1. Qi 2f (7)— f (—9) wpunwhw junmpjul wpdbpp:

2. Qulb f (—%j— f (%j+7 wnwwhw jnnipjul wpdbpn:

3. Qunlity F(X): 4f (— % xj I lGlyghwjh hhiGwlwl wqwpptpnpniGn:

4. Qanlity H(x)=f(g(x)) $nrblyghwyh wpdtipp x =—/5 Yhwnnus, npuntin
2

g(x)=—x":
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15. Spqwd t f (X)=x*+6x+10 pmbyghwa:
1. Qulh; f $mGyghwjh thnppwaqnijG wpdtipn:

2. Qb F(x)= f(f(x)) dniGyghwyh wpdtpGtph whpniyphG
wwnljwbnn thinppwgnyyG qnijq phyp:

3. Qulby G(x)= f(sin x) $niGyghwyh dhdwgm)G wpdtpp:

4, QG H(x)=sin f(x) $niGyghwjh wpdbplGph whpniyphG
wwulwlng wdpnne pytiph pwwyp:

16. Spqud t f (X) =X’ +4x+6 pmiyghwa:
1. Qulh; f $mGyghwjh thnppwaqnijG wpdtipn:

2. Qb F(x)= f(f(x)) $mGyghwih wpdtpGtiph whpmjph
wwwnlwlnn thnppwagniyl Yalwm phyp:
3. Qulby G(x)= f(sinx) $mGyghwyh dhdowgniyG wpdbpp:

4, QunGly H(x)=sin f(x) $mGYyghwjh wpdtpltpnh whpmphd
wuwwnjwlnn wipnng pytph pwGwyp:

17. Spwd t_f (x)=|x* - 4x| pmGlyghw:

1. QG f $mGyghwyh wpdtpp 2 Yhmnmad:

2. QG f $nGyghwyh wowbGgyup 1 Yhmnmad:

3. GGt f $mGyghwjh dEowagni)G wpdtpp [—1;1] dhowlwjpniy:
4, QuGt) f $mGyghwjh tpumptiinidh Yenbtph pwGuyn:
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18. Spwd t f(x)=|x*+4x| pmélyghwa:

1. QG f pnGyghwyh wpdbtpp —2 Yhmmad:

2. QG f $mGyghwyh wowbGgywp -3 Yhwnnd:

3. GGt f $mbGyghwjh vEowqgni)G wpdtpn [—5; —3] vhowljwjpniy:
4, QuGt; f Pmbyghwyh tpumpbdniih Yenbph pwGuyp:

19. Spqwd & f (x)=x*—4|x| dnLGyghwa:

1. QuGt) f $mGyghwyh wpdtipp 4 Yhmnud:

2. QuGt) f $mGyghwyh wowbGgyup —1 Yhnnd:

3. Q) f $mGyghwjh dEowagni)G wpdtpn [—5;1] dhowljwjpniy:
4, QuGt) f PmbGyghwjh tpumpbdniih Yenbph pwGwynp:

20. Spywd t f (x)=-x*+4|x| pnblyghw:

1. QiG] f $mGyghwh wpdtpp -2 Jhwmnid:

2. Qi) f $mGyghwyh wowbGgyuwyn -3 Yhwnnid:

3. Q] f $mGyghwjh dEowqni)G wpdtpp [—5; —3] dhowlwjpniy:
4. Qnlby f $mGYghwjh Epumptiinidh Ymbph pwGuyp:
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AUJDRYVU 5. ULEUUONMI3NML

1. {wjwuwnpwunntG utnuGh hhdptinp hwpwptpmy 6 hGswbtu 5:12,
huy pwpénmpyniGn 17 £: Utnubh dhohG ghop hwjwuwn £ Gpw
Pupdpmpjuln:

1. Quit) ubnubh wayniGwqotnh uqiwo wiljwl wunhdwlwjhl
suthp:

2. Qulty utinuGh thnpp hhdph GpuwpnipyniGn:
3. Qb ubnuGh Ywybtptup:

4. Qult] utinuGhG wpmwqowd ppowlwqoh Jwnwynh tpunpnipymGp:

N

. LwjwuwpwupntG utinuGh hhdptpp hwpwptpmy G6 hGsutu 3:4, huly
punpdpnipymn 14 £: UtnuGh dhohG ghon hunjwuwn & Gpuw
Pwpdpmpjuin:

1. Qulby utinuGh wayynGwqotiph uquwo whlyjwl wunmhswGwjhG

swp:

2. Qb utinuGh thnpp hhdph GpupnipyniGn:
3. Qb ubnuGh dwybkptun:

4. Qb utnuGhG wpunwqowo pewliwqoh Jwnwynh pupnipjniln:

3. Omquwhtinwqoh wGlynilwqotiph hwniwb Ytnhg dGo YnnihG
nunjwd munnquwhwjwugn, npp wyn Ynndp mpnhmd £ 27 L 15
tpyupmpyjuip hwnywoGhph, hwjwuwn t 8-h:

1. Qu(t) qniquhbnwqoh WGo YnnuihG mwpjwo pwpdpnipjw
tpywpnipynilp:

. Gult] gqnuquhtinwqoh dwlybpbun:

. Gt qniquhtinwqoh thnpp wiyyniGwqoh tpunpnipyniln:

. Gt qniquhtinwqoh wwpwaqhon:

H WD
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4.

w

9nmquhtinwqoh wllynGwqotph hwwmiwb Ytwnhg Lo YnnihG
nwpjud nnnuwhwjwugn, npp wyn yonip mpnhmd £ 17 W 8
tpyunpnipjudp hwngwoGtph, hwjwuwnp t 6-h:

. Gt gniquhtnuqoh Uko YnnuihG mwpjwo pupdpnipjuG

tpunpnipyniln:

G-n(t) gqnquhbnwqoh dwytpbup:

G- (Gt gnquhbnwqoh thnpp wiyyniGwqoh tpywpnipynGp:
G- (Gt gnquhbnwqoh wupwghon:

. MnnuiGlyymG towGlyw6 ump walymGGhphg dhyp 15° t, huly totiph

nwppbpnipymGp’ 642

. Gty tnwGlyjwl ninhn wilyjwl ququphg mwupjuo vheGwqoh L

puwnpdpnipjul juqiwo wilyjwl wunhdwlwjhb swithnp:

. Gt tnwGlyjwl GepplGwdhgh GpwnpmpniGp:
. Gt tnwlyywl dwlytpbup:
. Gt wyG pwnwlniun Jwytpbup, nph wGyyniGwghop mpjwo

tinwGljwl ninhn whljwl ququphg mupjuo Yhunpnl k:

. NiuiGlyymG tewGlw6 unp wlymGGkphg Stp 75° &, huly totph

qnudwpp’ 1276 :

. Gty tnwllyywl mnhn wiyjwl ququphg mwupjuwo theGwqoh L

Jhunpnh yuqiwo wiljul wunhdwlwjhb swihp:

GGt tnwOljwl GappGwdhgh Gpyupnipyniln:

GGt tnwllywl Swytiptup:

GGt wyl pwnwlyniunt Ywtintiup, nph wilyniGwqhonp mpywo
tnwGljwl ninphnuGlyjwb ququphg mwupjwo Jhunpn k:
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7.

\O

[

> VS B \S

. Gty
AO

0, L 0, YalGwmpnGGapny, hmiwywmwufuwGwpwn 1 L NG

2wnwyhnGtpny Gpym n9wGwqotp, npnlg YuGumpnGGtph
htinwynpmipymGn 2 E, hwnynmd GG A L B Yntipnd:

. Gulit) 0,A0, wiljwl wunhdwlwjhl swihp:

AB

AO,
ABO, tinwGljwl dwhtiptup pwGh” whqud E dko ABO, inwGljwa
dwltptuhg:
Qulitp ABO, nwlljjwil wpnwqowo pewliwqoh pwnwyhnp:

Q- Gty hwnpwptinnipjniln:

. 0, L 0, YtilimpnGGtipny, hwiwwwunwufuwlwpwnp 1 L V2

2wnuwyhnGipny Gpym 2newGwqotipn, npnlg YuGmpnbGtpnh
htnwynpmpyniGp 1 £, hwnymi 66 A L B Yhnmbpond:

. Gult) 0,A0, wiljwl wunhdwlwjhl swip:

ABV2

hwpwptipmpjnGp:
2

. ABO, tinw(ljjul dwhtntup pwGh” wlquy kL dto A0,0, tinwlljwub

dwltintiuhg:

. Gult) ABO, tnwlljjwhl wpnwqowd powlimqoh mpuiwghon:

. UnjjuGg M ytunnnd wpmwpGuytu 2npwthng O, L O,

YtGunpnGGbpny 2p9wGuqotinh JwnwyhnGtph tpluwpmpyniGGhpp
hwiwwwmnwufuwwpwp hwjwuwp 6 18 L 8: Wyn ppowGwqotph

wpunwphl 2nputhnnp O, YhGwmpninyg Jpgwlwghop znputhmi k. A
Ytwnnwd, huy O, YhGwunpnGny powlwmghdn’ B Yhnnd:

. Gulby O, §tnh htinwynpnipyniGp O,A mnnhg:
. GGt AB hwwnywoh tpyupnipjniGp:
. Gult; AMB wiljwl wunhdwlwjhG swthn:

. GGty 13d dtompjwl wpdtipp, npumtin d -G M Ytwnh
htinwynpmipyniGG £ AB ninnhg:
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10. UhtjwGg M Ytnmnd wpmwpGuutiv ynpwthnn O, L O,
YtbGwmpnGatnny 2n9wlGwqotnhl mwnpywd wpmwphb 2nuwthnnp O,
YuGwunpnlny p9wlwmghodn ynpwihmd £ A Ynmd, huy O,
YtGnnpnlny gpgwlwghon’ B Ynmu: {wynGh t, np O, YhGwnpnlnyg
2nowliwmqoh gunughnp 9 £, npp Wko t O, YhGumpnlng ypowGuqoh
2wnwynhg, huj AB=12:

Qull O, Yuwnh htinwnpmpjnilp O,A ninnhg:
Qull O, Yhulumpnlny ppowlwqoh wnwyhnp:
Gl AMB wGljwl wumhdwbwjhG swthp:

Q.unGhy 13d dtonipjuG wpdtpp, npntin d -G M Ytwp
htinwynpmipjniGG & AB ninnhg:

b=

11. CpowGuqohG Gipnqoywo t ABCD punwGlyniG6 wjGuytu, np AB L
CD wntinGtpp hwjwuwn G6: {wjwmGh t, np
<ABD=60°, <BDC=30°, huy AB pupp 22 L:

. GGt A wllyywG wunhdwlGwjhG swhp:

. Gt 2powlwqoh Jwnwyhnp:

. Gnlh] 2powlGwqoh YhbGwpnbh htinwynpmp niGp AD jwphg:

. GGt AMD tnwGyjwG dwybtptup, npmtn M -p ABCD
pwnwiyjuwl wiynbwqotiph hwwndwb YuwnG E:

A W NN =

12. Cpowlwqdhb Ghipqodwo & ABCD pwnwlyynG6 wyGuybtu, np AB L
CD wntinGtipp hwjwuwp G6: {uymGh t, np < ABD=60°, < BDC =30°,

huy AB qwpp 442 t:

. Gult) B wllyjwl wumhdwlwjhl swihp:

. Gt 2powlwqoh Jwnwyhnp:

. Qb opowlGwqoh YtGumpnGh htnwynpmpniGp AD jwphg:

. GGt AMD tnwGyjwG dwybptup, npmtn M -p ABCD
pwnw(yjwl wilyjniGuqotinh hwndiwG Yhwn t:

W N =
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13.CH -n C nihn wiyniGny ABC mnnubyjnil towblyjub
pwpdpopymGit, AC:BC =3:4, AB =25:

Qut; AC ynnih tipyupnipyniGp:

Quit; CH pwpdpnipjuG tpyupnipyniln:

Quit; BH hwwnjwoh tipupnipjnibp:

GGt tnwlljwln Ghpqowod newlwqoh pwnwynh tpywpnipjnilp:

b S

14. ABC mpnulyymG inwGyymbG C nmnhn wbyywb ququphg
nwpjuo t CH pwpdpmpymbp: H Yanh hinwgnpmpimGn
tnwyjw6 totphg 6L 12 £, AC <BC:

1. GGt CH pwpépnipjwl tpupnipjul punwyniup:

2. Q] ABC tnwGljwi uto toh tpiupnipyniGn:

3. Qult; ABC tnwGljwl dwybptup:

4. Gt AHC tnwGljwG6 wpnuqowd pewlwqoh mpuwiwqoh
tnjuwpnipjuwl pwnwniuh(:

15. O-G C ninhn wayymbGny ABC nuynuGlymG tnwGlyywbp Gipgoywo
nowluqdh YaGwnpnGi ' AC =5, BC=12:

. GnGt; AB ynndh tpyupnipyniGp:

. GGt AOB wiljwG wunmhdwlwjhG swthp:

. GGt AOB tinwljwuG dwytiptup:

. GGt AM L MB huunwoGtiphg thnpph tipupmpniGp, nputin M -np
ABC tinwlljwip Gtpqoqwd ppowlwqoh b GippGuwdhgh 2nputhiwG
YtinG E:

A WN =
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16. NiqquilyniG bowlywe EgtnG 66" 15 L 20:

1.
2.

3.

4.

Gt tnwllyjulp Ghpgowo Jnewlwqoh pwnwynh Gpywpnipnilnp:
GGt tnwllyw il wpnwqowod Jpewlwqoh mpuwiwqoh
tnjuwpnipniln:

Qb tnwGlyywl ninhn walyjwb ququphg GhipplGwdhghG mwupJuo
pwpdépnpjul tpyupnipniGnp:

Gty tnwlljwlnp Ghpgowo Jnewlwqoh Yalmpnlh htnwynpnt-
pynilp ninhn wiyywl ququphg mwpjwod pwpdpnipjnilhg:

17. AC =12 L BC =16 t9tpny mnnublyynl tnwlyjw bl wpmugdywmo k

1.

2.

3.
4.

mowlwghd: E-GL F -p hwiwguumwujuwGupup AC L CB thnpp
wnbtnGtph dheGuytntinG GG, puy G -6 C Yhump wuwpmbGuynny AB
wntinh dhe Guytinp:

QunGt; ABC tnwGlyjwip Ghipgowo ppowlwqoh wnwynh
tnyupnipynilp:

Q.G EGF waljuG wunhdwGuwyhl swihp:

Gty J2EF wnpunwhw jnnipjul wpdtipn:

Q.G EGF tnwlyjwl dwytptup:

18. Nimnulnil trwblywbn Ghpgowd L wpmwqowd Jpowlwuqotinh

1.
2.

3.
4.

2unwyhn Gipp hwiwyuwwmwufpwiwpwnp hwjwuwn GG 4 L 10-h:

GGty tnwGljwl GappGwdhgh Gpyupnpyniln:
GGt nighn waljwl ququphg mwpjwo vholGwqoh
tnyupnipjnGp:

Qb tnwGyjwl wupwaghon:

GGt tnwllywl Swlytpbup:
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19.

> b=

20.

21.

ABC ninnulyyniG tnwlyywG A wbyjwl yhunpnp BC top
hwunit D yhunmd: D Ywmny mupgwmo AC -hG gmquhtn
numhnp AB GhppGwdéhqp hwumd & E Yhwmy: {wywnGh t, np
AE =20, CD=12:

Qunlt; DE hwwnjwoh tpyupmpymGp:

QunGt; ADE tnwGlyjuwG ywytptup

Q.G BD hwwnydwoh tpyupnipyniGp:

Qun(ity 2v5-0,0,-p, npuitin O,p b O,-p ABC tnwliljwa
wpunwqowo L Gipgowo Jpnowlwuqotinh YalGunpnGGtpG GG:

{wjwuwpwunniG towGlyjwb hhdpp 18 t, huy upmbpp' 15:

. Gt trnwGlyjwl Jhuwwywpwaghon:

GGt tnwlljwl dto Ynnuihl mwpgwo dvhelGwqoh tpywpnipjnilp:
GGt tnwGljwln Ghpqowod Jpowliwqoh mpwiwqoh
tnyupnipynilp:

Qb 5c0s ¢ wpmwhwjnnmipyuG wpdtipp, npntin o -6 towGyjwa
hhiphG wopGpbtp wGlynGa t:

ABC huwjuuwpuwupni G tpwGlyjui AC hpiph tpupmpyniln 24 t,
huy upniGph tpyuwpmpymGGtpp” 15:

. GGt B Ytanh htinwynpnipyniGp inw Gy dheGuqotph hwwndwb

Ytnhg:

GGt tnwllyjw il wpnwqowod Jpewlwqoh mpuwiwqoh
tnyupnipynilp:

GGt tnwGljwln Gepqowod Jnewlwqoh pwnwynh Gplywpnipynilp:

Gt tnwlljwl dhelGwqotinh hwwndwl Yanh htinwynpnipjniln
JhunpnGtph hwndwb Yhwnhg:
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22. AA pL BB -p ABC tinwllyjul pwpdpmpynGGtpa t6: C6n npmy’

AB=BC=5AC=6:

1. Quit) BB, pupénpnipjul tpupnipyniGp:

23.

Q.G ABC tnwilyjwl dwlytpbup:
Qunlt; ABC tnwllyjwln Gipqowd ppowlwqoh mpudwqoh

tpunpnipyniln:
Qulbk AB, hwnjwoh tpjupnipyniln:

ABC hunwuwpwupniG tewGlyut hhipp' AC=8: O-6 BD
Jhunpnh wylwhuh Ytan t,np BO=6,0D =3: AO ninhnp BC
Ynnip hwunnd £ K Yhwma:

Qun(t; ABC tinw(ljwl swytptup:
Qun(t; AOB tinw(ljwl swytptup:
Qun(t; AOD tnw(lyjwip Gipqowd ppowlwqoh wnwynh

tnjuwpnipniln:

. Qi AOB L BOK tnwGlyjnmGGuphl wpmwqowd ppowlwqotiph

2wnwyhnGtph GpupmpniGGtph hwpwptpnipyniln:

24. ABC hwwuwpwupn G tewGljjuG gk AB = AC =12+/2, ZA=30°:

b=

B ququphg mwpjwd ninhn6 waglnud t inwGyjuw 66 wpumuqdwd
mowluqoh O YhGumpnGny L hwwnnd £ AC upmiGpp D Yhmnud:

QG ABC Gnwilyjwl dwlytpbup:

QunGt; DBA wGyjwG wumpGwlwjhG swihp:

Q.G BD hwwnydwoh tGpyupnipyniGn:

Q) +/3S Ukonipjwl wpdbtpp, npntn S -p° BDK tnwGlyjwG
dwybtptiuG k, huy K-G° BDC tnwGyjul D ququphg mupjuo
pwndpnipjuwG hhdpn:
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25. Gnwllywb swytptup 30 t, huly Gpu tpym pwpépmpymGGlpp’
5u12:

1. Qb tnwGyjwh thnpp Ynnih tpyunpnipyniGp:

2. Qult] tnwGyjwb thnpp L dhohG whlyyniGGiph wumhdwGwjhG
swihtinh gnidwpn:

3. Qb tnwGlyywl ko YnnuihG mwpdwo vheGwqoh tpwnpnipjub
UnyGuuyunhtyp:

4. Qult] tnwlyjwip Gipgqowod 2pewlwqdh mpwiwqoh
tpnyunpnipyniln:

26. Spjwo £ AB=24, AC=12 . BC =18 ynnitipny ABC
towGyymbn: AE -G A wGlyjwG Yhunpnb t: E Yamhg AC ynnihG
nuwnpjuo gmquhtn ninhnp AB Ynnip hwumd £ K ynmd:

QunGt) EB hwnwoh tpyunpnipymGp:
Q.G EK hwwnydwoh tpupnipynmGp:
Q.G BK hwwnydwoh tpupnipyniGn:
Q.unGh; ACEK pwnwGljuwl ywpwqhop:

bl A S

27. ABC tnwmlyjmi AA, L BB, sh9Gwqotpp thnfumnnuhwjwug GG L
hwunymd LG O Yhwmmy. AA =7,5, BB, =18:

Qunlk; AO hwwnywoh tplupnipyniGp:

QuGt; AB Ynnuh tpywpnipyniln:

Q.nGh; ABC tnwlljwl dwlytptup:

QG CO hwmywoh tpyuwpnipyniGp:

b=

28. CpowlGwqghon, nph YGupnGp ABC tnwblyjui B ququpl L,
wlgGnui £ A Ytnny L hwunnud & AC L BC Ynmpitpp
hwdwywunwufuwiuwpup M L N Yembtpnod: {wjwnGh t, np
ZA=40°, C=20°:

Q.unGh; ABC wiljwl wumhGwluwjhG swhp:

Q.G AMB wGyjwl wumh@wGuwjhG swihp:

Qunltp NAM wllyjwl wumhdwGuwjhG suthp:

Q.G M Ytanny whglnn mpudwqoh L AN juph juqiwo unip
wiljwl wunmhdwlwjhG swihp:

b=
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29. 9mquhtinwqdh Ynndkpp hwwuwn GG 5v/2 L 7, hulj ump
wlyymGp 45° t:

1. Qb qniquhtinwqoh pnip wilyjwl wunhdwlwjhG swthp:

2. Qu(t) gnquhbtnwqoh dwtiptup:

3. Qult) gqniquhtinuqoh Uho pwpépnipjwl GpywpnipyniGp:

4. Qn(bj qniquhtinwqoh thnpp wayniGwqoh tpyupnipjwb
pwnwyniupG:

30. SpJwo . ABCD gniquhtinwghop: {wymbh t,np AB=BD =13,
AD=10:

1. Qunlk; gniquhtnwqoh vGo pwpépnipjub tpwpnipnilp:

2. Qb qnquhtinwqoh dwytipbup:

3. Qult; ABD tnwGljwin Ghpqowd ppowlwqdh 2wunwynh
tpjupnipjwl Gnwwwwnmhyp:

4. Qb qnquhtinwqoh whlyniGuqotinh hwwniw( Yawnh
htnwynpnipjniGp AB Ynnih dheGwltinnhg:

31. Spjwo t BD =10 L AC =24 wGlynbGwuqotinny ABCD ptiquGlyym Gp:
M -pnu N -p hwdwwwunwujuwGupup AB L AD Ynnitph
vhoGultntipG tG:

1. Qb 2tnuGlyjwl Ynnih GpupnipjnGn:
G (b 2tnullyywl swybtpbunp:
Q- MNC tnwlyjuG Jwytiptup:

ol

Qi AC wilyyniGuwqdh wjG hwnywdoh tpywpmpnilp, npG
nGywo £t MNC tnwGlyjwG dby:
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32. Spywo £ A unip wGyymGny, AB=5, BC =10 ynnitpny L 48
dwytntuny ABCD gmquhtnwuqghop: 2niquihtinwqoh A unip
wlyywb ququpn thwgywo & BC ynnh F dheGwltwmhG, huy C
ququpp' AD ynnqih E dh9GuytwnhG: M -p AF L BE,huy N '
CE u FD hwunywoGtnh hwndwG YuntpG GG:

1. GGt ADF tnw(lyjwG dwytiptup:
GGt BEDC pwnwljwG dwybtptup:

GGt BE hwnjwoh tpyupmpmGp:

> »W N

Q.G CE hwwnywoh tpyupnipyniGn:

33. {wjwuwpwunni utnubh hpiptinG GG 3 L 21, huy pwupdpmpymGp® 12:
1. Qb utnubGh dhohG qoh tpywpnipjniln:
GGt utinuGh upnilGph tpyuwpnipyniGp:

Q- (b utinubh dwytptun:

Cal S

Qb ubnubGhG wpnwqowod powliwqoh mpwiwqoh
tpnjunpnipjwl pwnwyniuhG:

34. Spywo t AD L BC hiptpmy ABCD hwywuwpwupm G ubnwGp:
wynGht, np ZBCA=15°, /CDA=45°, AD=6/6:

1. GGt AC wGyjmGuqoh GpyupnipyniGn:

2. Qu(t; ABC tnwGljwip L ABCD utinuGhG wpunwqowd
nowliwqotiph mpwiwqotph hwpwptinpnipymGn:

3. Qb ubinuGh wiyyniGuwqotpny uqijwo pnip whljwa
wumh@wlwjhl swithp:

4. Qn(b] ubnwGh Jwytptun:
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35. ABCD utinuGh AD L BC hhiptpp hwiwwwwmwufuw Gupwp
hwjwuwp tG 16 L 8, huy AB=CD =8: AD hhiph ypw wmpywo t
K ytinG wyGubu, np CK -G ubnubp pudwlnud t tpym
hwjwuwpuwitio dwutiph:

1. GGt DK hwwnywoh tpupnipjniGp:
2. Qult; CAD wiljwl wumhdwlwjhG swthp:

3. Qi J3AC hwwnjwoh tpyupnipjnln:

4., QuGt); ABCD utinuGhG wpumwqowo 2nowlwqoh pwnwynh
tnywpnipniln:

36. ABCD utnwGh vhohG qoh tpyupmpmbp 5k, Z<A=20°, #D=70°,
AD .. BC hpiptiph sheGwltwmbtpp dhwglnn hwunjwoh
tpyupmpjmbp’ 3:

1. GGk AB L CD ninhnGhph juqiwo wiljul wunmhdwlwjhG
swhp:

2. Gl % utonipjulG wnpdtipn:

3. GGty AD hhdph tpupnipniGn:

4. Gl hwpwptinnmpniln:

sin 70°

37. r =4 unuynny ypowlwqdhl wpmwqowd t mnnubyyma vtnud,
nph wikGwthnpp Ynnidh tpljupnipymGn 6 t:

1. Qu(t) ubnuGh vk upnilph Gpywpnipynln:
GGty utinuh dko hhiph tpwnpnipyniln:

G-t utinuGh thnpp wiyyniGwqoh Gpwpnpnilnp:

> w b

GGt utinuGh dwybtpbup:
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38. CpowlGwqoh AB L CD jwpbtpp hwunymd 646G M Yanmu L wyn
ytwnny' Yhuynwl: {wynGh t,np AB=12, AD=6:

G-t ppowlwqoh pwnwynh GpywpnipniGn:
Q-.unGk; AMD tnwGljwl wupwqhon:

Q.unGh) BD -h tpyupnipjuG punwyniupG:
Qunlt; ACD wGlyjwG wumhdwlwjhG swihp:

PR

39. A ytimnhg O YtGwunpnGny JpowGuqohl mwpjud AM Jnpwthonp b
AB hwunnp thnfuninnwhwjwg tG: Snpwhnnh tipupnipymbn
6+/3 L, hul hunnnnh GtpphG Swup Gpym wiqud §hd L wmnwphb
dwuhg:

1. Qb hwwnnnh GpywpnipyniGp:

2. GQunlt; AMB wiljwG wunhdwGwjhG swihp:
3. Qull powlwqoh Jwunwynh ipyunpnipjniGn:
4. GGt MBO w6 wunhdwlwjhl suthn:

40. O, 1. O, YhGunpnGGipnd L M yhwnmd hpwp 2npwhnng, hodwww-
nwufuwGupwn 3 L 12 2wowyhnGhpny Gpym 2powlwqotin
ngwthmu 6 dhijuwlg, a ninhnp 2npwthnmd t wyn 2powlGwmqdtpp
huwiwwywmwutwGwpwp M; L M, Yhnbpnnd:

1. Qulb O, L O, YtlwnpnGGtpny ppowGitiph dwytptultph
hwpwpbipnipjniln:

2. Qult; M;M, hwnyjwoh tpupnipjnln:

3. Qumlt O,M;M,0, pwnwlljul Jwlytptup:

4. Gl MMM, wiljwl wunmhGwlwjhl swithp:
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4]1. K ytnp O YuGupnGny ypowlwqoh AB quph L CD wmpwiwqdh
hwuniwG YtwnG t: dwymbGh t,np CK <KD, AK=4, KB=6L
OK =5:

1. Qult) ppowlwqoh Jwnwynh tpupnipyniGn:

2. GGt CK hwwnjwoh tpyupmpniGn:

3. Qb J6d wpunwhwjnmpjul wpdtipp, npntn d -G O Ytwnh
htinwynpnipjniGG . AB hwwnjwohg:

4. Qulb % hwpwptinnipjniln:

42. unuGlyyniG tnwGlyw6 ump walyymGGhphg dhyp 60° , huy wn
whlywa ghiwgh top’ 643:

1. Qb tnwGyjwh thnpp Eoh ipywnpnipymGp:

2. Qult] tnwGyjwb GhpplGuwéahgh Gpyupnipniln:

3. Qi tnwlyjwil wpunugqoywd pewlwqoh pwnwynh
tnyupnipynilp:

4. Qb tnwlyjwi vto Eoh ypnjtyghwjh tpunpnipjniln
GtppGwdhgh Yypw:

43. ABC tnw(lyywmb a9 AB =10, BC =17, CA=21: Ujn tnwGljubp
GtpqoJwo JppwbGwmaghdén AB, BC L CA ynnuitipp pnpunthmd k
hwdwwywunuwuuwGuwpuwp K, L U M Yhnmbponod:

1. GGt ABC tinwljwl dwybtptup:

2. Qb ABC tnwGlyjwin Ghpqowd ppowlwqoh nmpuwiwqdh
tpyupnipynilp:

3. Qult] LC hwwnywoh tipyupnipjmGp:

4, Qan(by 5-S dhonpjwl wpdtpp, npuntn S -p AKM tnwGlyjwG
Swltptud k:
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44. ABC tinw(GlywG swybtptup 60 t: AB L BC ynnitph ypw Jupgyuo
b6 hwiwwwwmwufuwupup M & N YhnmbtpG wyGubu, np
AM :MB=1:5 BN:NC=2:3: O-G6 AN L CM hwwnywdGtph
hwniwG Y E:

1. Qb % hwpwptipnipjniGn:

2. Qult; ANB tinw(lyjwl dwytptun:

3. Gl AMO tnw(lyjwl dwytptup:

4. QunGt; AMNC pwnwilyjwuG dwytiptiuh hwpwptpnipyniGp AMN
tnw Gyl ywytptuhG:

45. ABC tnwGyyuG AB L BC ynnutph Yypw yipggwo GG hwiwuyuwmnwu-
fuwGwpwp M L N Ytntip6 wyGwbtu, op AM :MB=1:3: AN L CM
hwnywoGtpp hwmymy t6 O Yanmd, pnGn npmd S, = Syon =4

[

. Gulity % hwpwptinnipjniln:

. Gultyp MNB tnw(ljwl dwltiptup:
. Gt ANC tnwlyjwlp hwjwuwpwibo pwnwniunt Ynndp:

H WD

. Gty % hwpwptipnipjniln:

46. ABC L A B,C, tnwmGlyymGGGtpp GiwG tG: {wynGh E, np AB =28,
BC =26, CA=30, huy A B,C, tinmGyjmb thnpp Ynmnin 13 t:

Qi) AB,C, tnwlljwi vto Ynnih tpluwpnipniGp:
Qull A B,C, tinwiljwl ywpwaghonp:

Qi) AB,C, tnwlljwl dwytipntup:

Q.unGlh; ABC tnwGlyjwlp Ghipqowd ppowluqoh Jwunwynh
tpunpnipyniln:

b=
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47. ABC tnwmGyymG AD yhunpnp BC Yynnip pwdwlmit BD=10 L
DC =15 tpyupnipjudp dwubph: D Ytimhg AC ynnthG mwpwd
qniquhtin mnhnp AB Ynnip hwunmdi t E fhmmd: ABC tnwGljwmb
wuwnwghon 100 E:

1. Quit) tonwGlyjwb vEo Ynnih tpyupnipyniGn:

2. GGt DE hwwnwoh tpyupmpniGn:

3. Qult; AED wiyjwG yhunpnph b AD -h Juqiwo wiljwG
wumh@wlwjh swihp:

4. Qan(Gt; ABC tinw(ljuip Ghpqowo 2nowlwqoh mpuwdwqoh L BED
tinwGljwlp Gipqowo 2powlwqoh Jwunwynh hwpwpbpnipjniGp:

48. ABC tnwllyjuG vty AB =12, BC =15: Ujn towmGlyjwi AC ynnih
Ypw ytingqwo t D YtwnG wylutu, np AD =8, hulj LABD = ZACB:

1. GGt ABC tinwGlyjuwG AC Ynnih tpyunpnipniln:

2. Q] ADB tinwGlyjuG BD Ynnih tpyuwpmpmniGp:

3. Qult; ABC tnwGljwl yupwqoh L ABD tnwGlyjwG
Jhuvwwwnpwqoh hwpwpbpnp niln:

4. QanGt; ABC tinwGljwl dwytptuh punwuwywwmhyh L ADB
tnwGljwl dwitinptiuh hwpwptipnipjniln:

49. ABC tnw(lyywbp Gpgodwd t 3,5 punwynny ppowGwqho, npl
AB, BC L AC ynnibtpn 2npwihnid £ hwiwwywumwufuwGupwp M,
N L K ytwbpnud: GowGyjub dwybtpup 84 £, huy AB thnpp Ynnip
4-ny thnpp E CK -hg:

1. Qb tnwGlyywl Yhuwwywpughon:

2. Qb tnwGyywb thnpp Ynnih tpupnipyniln:

3. QumGt; AM L MB hwwnjwoGtphg dtoh tpunpnipymGp:
4. Qb tnwGyjwi vto Ynnuih Gpyupnipjniln:
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50. ABC tinwGlyyuG AB L AC ynnutiph Yypw ytingywo GG hwiwuw-
nwupwGwpup M b N YhnmbpG wyGubtu, nn ZAMN = ZACB:
Spywd GG Gul’ AB=20, AM =17, MN =211 BC =42:

1. GGty AMN towGljuG AN Ynndp:

2. GGt ABC tinwGlyjwl ywpwqhop:

3. GGty BMNC pwnwiljul t AMN tnwGlyjuG JwytptuGtph
hwpwpbpnipjnilp:

4. QuGt; AMN btnwGlyjuGp Gipgowo ypowlwqoh mpwiwghon:

51. ABCD qmquhtinwqdh swytipbup 1643 t, ZB=2-ZA, puy A L D

wGymGGtph YhunpnGtipp BC ynnip hwnmd 66 dhuGmyG E
tinmu:

. GGt DEB wGyjwl wumh@wGuwjhG swihp:

Q.unGh) gniquhtinwqoh C wlywG ShonipmGp:

G- (Gt gqnquhbinwqoh Wko Ynnih tpunpnipnilp:
QuGt; E ytnh hinwynpmipjniGp gnigquhtinwqoh BD
wGlyniGwuwqohg:

AW

52. CpowlwqhoG whgGmui . ABC tnwmilyjub C ququpny, hmnmd L
AC Unnip D ytmnmy, AB Ynnup 2npunhmd B ququpnid: {wjwmGh
L,np BD=DC,AC=24, hulj £CBD=30":

Q.G B wiljwl wunhdwGwjhG swhn:
Q.G BDA wiljwl wunhdwGuwjhG swihn:
Qunlk; AD hwwnywoh tpyupnipyniGp:
Qb 2powlwqoh pwunwynh tpywnpnipynilp:

b S S

53. Cpowlwghol whglmui . ABC tnwmllyjwi B ququpny, CD
pwpdpnipjul D hpipny L pnputhmi & AC Ynnip C ququpmu:
dwjynGht,np AC=12, LACD=60°:

. GGt A wllyywl wunhdwlwjhG swihp:

Q.unGk; DBC wilyjwl wunmh@wGuwjhG swihp:

Q.G CD pwpdpnipjuG tipupnipymGp:

Q.G ppowlwqoh YaGunnpnGh hinwynpnipjniGp tnwGyjuG AB
Ynndhg:

AN
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54, CpewlwqdhG wpmnugdwd ABCD puwnwlljul B wélymbp 90°t,
AC=CD=25, AD=30:

GGt pwnwGlyjwb thnpp Ynnih Gpuwpnipjnilnp:
Qult)] C ququph htinwynpnipjnilp AD Ynnihg:
Q.unGk; BAD wiljwl wumd@wGuwjyhG swihp:
QG ACD L ABC tinwGlyniGGtph dwytptuGtpp
hwpwptinpnipjniln:

b=

55. Cpowlwqohl wpmwqdwd ABCD pwnwllyjwmb dt9 BD =25,
BC =11, CD =16, huy LA=90":

QuGt; AD L AB ynnutph wmwupptipmpniGp:

Qb pwpwlljwl v6o Ynnih tpyuwpnipyniGp:

GGt pwnwGlyjwl ywpwaqhon:

QunGt; AB Yynnuh ypnjtyghwG BD wGlyymGuqoh ypw:

=

56. ABCD jtnuiGyjwuG Ynnih tpyupnypymiGp 25 t, huy AC
wlyynGuqoh tpyupmpynbn’ 40: Lpwl Gepgowd O YulGwmpnGny
mowGuqohl mwpywo &t AC walnGwqohG gniquhtn)n)urhnn, npp

AB L BC ynnutpp hwwnnd  hwiwwwwmwufuwGwpwn M L
N Jtuntpowd:

Gunlb) 2powlwqoh mpwiwqoh tpunpnipyniln:
Qunlt; MN hwwunjwoh tpyupmpniGn:

QiG] AMN tonwGlyjwl dwybtptup:

Qb 5-c08s ZMON wpumwhwjnnipjuG wpdtipnp:

b=

57. ABCD gniquhbtnwgdh AC wilyjniGughop 1843 t: E-GL F
hwiwwywwnwufpwlwpwp AD L DC ynnitph dheGultintipG ta,
K -G BE-h L AC -h hwundw6 YtnmG t, huy L-p* BF-hu AC e
BE =9, BF =18:

Q.G EBF wilyjwl wunh@wGuwjhG swihn:
GGty % hwpwpbtinnipyniln:

Q.G B ququph hinwynpnipjniGp AC wGlyniGuqohg:
Q.nGh; ABCD gqmiquhtinwqoh b ABL tnwGljwG dwytiptuGtpp
hwpwptipnipjniln:

Eal e
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58. A ytwnhg 2p9wlGuqdhG mwpgwo G AB pnpwthnnG m AM
hwwnnnp, nph wpunuphG swup AC -G E: {wywnGh t, np
AM =3.AC =9+/3, hulj ZBAM =30°:

1. Qulby 2powlwqoh pnpwithnnh tpupnipnilp:

QG BM juph GpyupmpniGp:
Q.G BM ko wntnh wumhdwGwjhG swthp:

> w BN

Q.unGh) B Yhunny whglnn mpuwdwqoh wypnjtyghwt BM juph ypu:

59. O, L O, YhGumpnGltpny hwiwwwwnwuuwbwpwn 5 b 10 Jwnw-

JhnGtpny 2powlwqdtinp, npnlg YuGmpnGGtnh hinwnpnipymGp
13 t, ynpuhmy G AB mnhnp hwiwyuwwwojuwwpwp A L B
Ytnbipma:

1. Qi) O, Ytwnh htinwynpnipynilp O,B ywnwynhg:
2. QunGt; AB hwunjwoh tpyupmpniGp:

3. Gl wyl hwnjwoh tpjupmipjmln, nph dwjpwytimtipt 0,0,
hwwnywoh L 2powlwqotinph hwndw b Ytwnbpl Ga:

4. QGuit) AO0,B utinulh vwlytiptup:

60. O, L O, YtGwmpnGGupny L hwiwwwwmwujuw Gwpwnp 2 L 14 pwnw-

yhnGtpny tipyn 2powGwuqdtin, npnlp qumbymy G AB mnnh
wmwpptn Ynndtpod, 2npwhnd 6 wyn ninhnp hwiwwwmwufow-
Guwpwp A L B Ytumbpnud: {wymGh t,np AB=30:

1. Quit) O, Ytwmh htinwynpmipynilp O,B ywnwyhnl plngpynn

ninnpg:
2. Gl O, L O, Ytwmbtiph htnwynpnipjmbp:

3. Gulb; 0,0, hwnywoh wyl dwuh tpupmpynilp, npp quGynud £

2ngwGtinhg nnipu:
4. Qut) AO,BO, utinulh dwlytptiuh L AQ,B tinw(ljwl dwlytipntuh

hwpwptipnipniln:
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61. % 2uinunny 2pnowlwqohl Gapgdywmd utinuGh upmbpn 8 L,
hpiphG wnpGptp wiyjméGnp' 60°:

GGt utinuGh wayniGwqoh tpwnpnipyniln:

G- (Gt utinuGh upniGph ypnyyghw6 hhiph Yypw:
GGt utinuGh dko L thnpp hhdiptinh mwppbpmpjniln:
G- (Gt utinuGh dhohG qoh tpywnpnipniGn:

b=

62. ABCD utinuip AC wlyjniGuqoény pwdwbymd t tpym GiwG
tnwllyymGGtnh: <wjnGh t,np AB L CD upmGpGtnG pingplnn
nihnGpp hhnfumnnuhwjywmg GG, AD dtod hpdpp 12 £, AB=BC:

Q- () utinuGh thnpp hhdph tpwpnipymGn:

Q.G CD upniGph L utinuGh pwpdpnipjwl hwpwpbpnip jniGn:
Qult] A L C wlymGatph wunhdwluwihG swhbtph gnudwnp:
Q.unGk; ACD L ABC tinwGlyyniGGtph dwytptulGbph
hwpwptipmpjmnp:

el

63. ABC tnwGyjul AC L BC Ynnutpp 2p9wGwqdtinh mpudwqotn
t6, npnGg YuGunpnGitpp hwiwywunwufpwiwpwp N M fhntpG
tiG: CK -G wyn onowGwqotph pGnhwbnip jwpG t: {wjmbh t, np

AC=13, BC=20, AB=21:

Qnlt) KNM tnwGljwl wwpughon:
Gl ABC tinwlyjwl dwybtptunp:

GGty AKB wilyjwl wumhdwlwjhG swthn:
Qn(bk; CK hwwnywoh tplunpnipmniGn:

ol S

64. ABC tnuGlyui ACL BC Ynnqitpp 2powlwqotinh mpudwqotp
tl, npnGg YubunpnGitpp hwiwywunwufpwiwpwp N M YhntpG
tG: CK -G wyn yn9wlwqotinh pGnhwlnip upG t: {wjnbh k, np

AC=10, BC=17, AB=21:

GGt KNM GnwGlyjwl wqwpwaghon:
Qn(bk; ABC tinwilywl dwybtptup:

Qb AKB wlljwl wumhdwGwjhG swthp:
Qb CK hwwnyjwoh tpywpnipynilp:

U=
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65. AC =39 ynmqiny ABC tnwlljwGl wpmnwqdywd k ypowGuqho:
GowGyyul theGugqotnh hwmniwb O Yunny mwpguo t AC
UnnuhG gniqwhtin DE jwpp, npp AB ynnip hwunmd & M, huy
BC ynnuip' N Ytwunu: GowGyyniGhg nnipu quGynn jwph
hwunygwoGtnh tpuwnmpymGatp6 GG ° DM =6, NE =22:

1. Lwlh” wlqui t BM hwnjwop dtd AM hwwnjwohg:

2. QuGt; MN hwwunjwoh tpyupmpmGp:

3. Qb AB ynnuh tpyupnipyniGn:

4. QnGt; NO hwunwoh tpyuwpmpniGp:

66. Qmquihtnwqdh ump wilymbp 45° £, hul wilymGuqdtph
hwwniwi Ynh hinwnpnipymGp Ynnitphg' 4 L 3J2:

1. Qb gnuquhtinwqoh thnpp pwpépnipjw b tpupnipniGp:

2. Gk qnquhtinuqoh dwytiptup:

3. Qult) gqnuiquhtinwqoh pnip wlljwl ququphg Gpuw Ynnitphl
nwnpwo pupdpnipyniGitnny yuqiywo wiljul wunmhdwluwihl
swp:

4. Qb gqnquhtnuqoh wilynbGwuqotinh tpyunpnipjniGGtiph
pwnwyniuhGtinh gnmudwpp:

67. N-puL M n ABCD gniquhtinmqéh, hwiwmwwmwufuwGupwp,
CD L BC ynnqubph dheGuytantnG b6, pln npnid® AN =6,
AM =12, ZNAM =60:

Qb AMN wllyjuG wunhdwlwjhG swhp:

Q.unGt) BD wiyniGwqoh tpunpnipjul pwnwyniuhG:

Q.n(b; AD Ynnidh tpyupnipymGp:

QG ANM L NMC tinwGlyniGGtph dwybptuGbph hwpwpbpni-
pyniln:

b=
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68. ®njumnnuhwjug wiynGuwqotpny ABCD hwjwuwpwunnitG
ubnuiGh pwnpénnipjmGp 1442 t, huy BC . AD hhiptpp hwpw-
ptipnud GG hGswtiu 3:4:

1. Qb ubnuGh wayyniGuqoh L hhuph yuqiwo walyjwa
wumhdwlwjhl swthp:

2. Qb utinuGh ywytiptup:

GGt utinuGh wiyniGwqoh tpwnpnpyniln:

4. Qb utinuGh upniGpGtph ypw owjpwytinbtp niGignn L hhdptphG
qniquhtin wjl hwnywoh tpwnpnipjnilp, npp ubinubp mpnhmy L
tinynt hwjwuwpwidtko dwubph:

w

69. BC =6, AD =16 hpiptipmy ABCD hwjwuwpwunniG utinuGh
upnilph tpQupmpjnGp 10 t:

GGt utinuGh dhohG qoh tpunpnipniln:

GGty utinuGh pmp wiljwl wumhdwlwjhG swihp:

Qb ubnubh whlyniGwqoh pwnpnipnilp:

Q.unGh) uinuGh AB L DC upmGpGpp ywnpniGuynn mnhnGeph
hwwndw( ytmh L B Yhnh htinwynpnipniGp:

b=

70. A ninhn wGlynmbny ABCD utnwuGhG Ghipqowd O YhlGwmpnlny
mowGughop ubnuGh CD upmGpp npwthmd & E Yhnmd L wyy
Ytunny wyG mpnhnd CE =4 W ED =25 tpyuwpnipjudp
hwwnjwaottinh:

Q.G OAD wGlyjwl wumhGwlGwjhG swihp:
QG COD wilyjwl wunhdwlwjhG swihp:

G-ty ppowlwqoh pwnwynh Gpywpnipnilnp:
GGt utinuGh dwytiptup:

b=
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71. ABCD utinuGh AD hhdpp tpynt wGqud dto & CB hhniphg: BOC
tnwGljwb dwytptup, nputn O -G utinuGh wGymGuqdtph
hwwndw( YawnG t, hwjwuwp t 15-h:

1. GGt AOD tinwGlyjwuG dwytptup:
2. Qullg % hwnpwptinnipjniln:

3. GGtk AOB L COD tnwGyymGGtph dwytptuGtph
wnwnppbpnipyniGnp:
4. GGt AOB tinwGlyjwuG dwytiptup:

72. ABCD utinufpn ( AB//CD ) AC wfilyjnGwuqony pudwbymy
tinynt Giwl tnwGyymGGtph, pGn npmd” AB =125, BC =7,5,
AC =10:

1. GGt ACB wiljwl wunhdwluwyb swthp:

2. Gt ACB tinwllyjuG C ququphg nmupjwd pwpdpnipjul
tnyupnipynilp:

3. QG DC ynndh tipyupnipjmGp:

4. GGty ABCD utinuGh dwytiptup YpyGuwwywmpyn:

73. BC-GL AD-G ABCD utinwuGh hhiptipG GG, pGn nppmd® BC =6,
AD =14, AC =12, BD =16: AD Ynnih ypw K Ytwmb pGunpguo k
wjlytiu, np AK =10:

1. Qb utinuGh wiyniGuqotpp ywpniGuwynn ninhnGiph uqiwo
wljwl wunmh8wlwjhG swthp:

2. Qb ubnuGh Ywytptun:

QG CK hwwnywoh tpyupnipyniGp:

4, QunGt; ABK tnwilyjwl dwlytptup:

»
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74. BC-G L. AD-G ABCD utnwGh hhuptpG b6, pn npoug® AD = 25,
BC =10, AB=12, CD =9:

1. GGt AB L CD ninpnGtph yuqiwod wiljul wunhdwlwjhG
suihp:

2. Qan(Gt; EB hwwnmywoh tpupnipynilp, npntn E-G AB L CD
ninhnGiph hwwndwG YhwnG t:

3. Qulh; A L B Yytimbpny wGgGnn L CD ninhnp pnpwithnn

mowliwqoh Jwnwynh Gpupnipynilnp:
4. GGt ABK Gtnwilyjwl dwytptup, npntin K -G CD upnilph
UhoGwytnG k:

75. Cpowlwqoh A Ytwnhg mwpywo tG AC =15 L AB =24
tnuwpmpjwidp unip wlyyn juqinn tpynt juwptp: $npp jwph
Uh9Gwltnh htinunnpmpjm Gp Lo jwphg 4,5 E:

1. GGt ABC tnwllyjuG C ququphg mupjwd pupdpnipjwl
tnywpnipniln:

2. Quit] A Ytnmp htinwynpnipymGp AB juphG ninnuhwjwug
npwiwqohg:

3. Qult; CB hwwnyjwoh tpupnipjniln:

4. QnGby powlwqoh mpwiwqoh tpuwpnipyniGp:

76. O ytuGunpnbny ppowblwqdoh C Yhwnhg Gpu AB mpwiwqdohl wwp-
Jwo t CH nuynwhwjwugn, pn npnud® AH =9, huy BH =25:

1. QuGk; OH hwwnwoh tpyupnipyniGp:

2. Gk CH hwwnywoh tpyupnipjniGn:

3. Qulh; A L Bytwmbtphg' C Ytwmnd ppowGuqoh pnpwthnnhG
nwnpjwd ninnuhwjwugitiph wpmwnpyup:

4. Qan(tp AHB, wiljwl wumhdwlwyhG ywhp, npmtin A-pu B,-pn C
ytnmu ppowlwqoh pnpwthnnhlG A L B Yhwmbtphg mwpjwo
ninuwhwjuwgltph hhdiptint ta:
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77. ABCD gqniquhtinwuqoh A L D wllyymGGtph YhunpnGtpp BC
ynnip hwnmy GG hwiwwwnwupwGwpwn E b F anbpmd: O -G
AE L DF YhunpnGtph hwniwG YtwnG t: {wjnmGh t, np
BE=2-EC:

1. QuGt); EOD wilyjwl wumhdwGwjhl swihp:
2. Qb % hwpwptipnipjniGn:

3. Gk} AOD L EOF tnw(lyniGGtph dwybtptuGtph
hwpwptpmp niGp:

4. Qu@t; DOEC L ABFO punwGlyniGGtph dwytptulGtph
hwpwptipmpjniGp:

78. ABCD pwnwlljjuGG wpmwqdoqwd b gpnowGmaghd: {wjwnbh t, np
/BAC =5-/BCA, «CAD=3-/BCA, ZACD=3:ZCAD,

AC =12./3:

1. @Gt BAC wilyjwlG wunhdwlwjhG suhp:

2. QuGt; AD L BC ninphnGtpny yuqdjwd wayjwl wumhGwGuwhG
swithp:
3. Qult) pwnwlyjwb wilyyniGuqotipny Juqigywo pnip whljwb
wumhdwlwjhb swihp:

4. Gn(ty ypowlwqoh 2unwynh tpywpnipyniGn:

79. O Ytlwnpnlny ypgwbGuqohl Gipqoywd ABCD pwnwbljjub A, B,
C wlyyniGGtph vtdmpym GGLpp hwpwptpmy GG hGsugtu 2:5:7, huly
~ZCOD =60°:

1. Qb pwpnwlljwl dto wlyjwl wunhdwlwjhG swthn:
2. Gt pwnwGljwG thnpp wGlyjwl wunhdwlwjhG swthp:
3. GGt AD L BC minphnGtpny yuqiywo wiljul wumhGwlwjhG

swhp:
AB
4. Gl D hwnpwptinnipjniln:
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80. C ninpn wayymbny ABC tnwGljwmb vty AB=20, AC=12: M n
tnwGljwip Gipgowd yppwlwagh wylGwhuh Yuwm k, npnid mwpwod
npwthnnp qniquhtin . AC tohG, BC Yynmip hwunmi t E Yhumy,
huy ABUnnip’ K Yhtwnnu:

1. Gty pewlwqoh pwnwynh tpyupnipyniGn:

2. Qb % hwpwptipnipjniGn:

3. Gty KM hwwnyjwoh tpupnipjniln:
4. Qun(t); ACEK utinuGh wywupwghon:

8l. O ABC numnulyymb towGywlp Gtpqoqwo powlwmqoh
ytGunnG6 t: {wymGh E, np £C =90°, AO =113, OB =2./26:

1. Qult; AO L BO nminhnGtiph juquwo wiljuwl wumhdwGwjhG
swhp:

2. QuGt; ABC tinwilyjwl GippGuwdhgh GpyupnipniGn:

3. Qulk; ABC tinwGljwin Ghpqowd ppowlwqoh Jwunwynh

tnyupnipynilp:
4. Qb tnwGyjw6 Jto toh tpyupnipmiGp:

82. AC=15 L BC =20 kotipny mnnuGlyymb tinwGlywbp Ghpqoywmd L
mowlwghd, npp AC, BC L AB Ynnutipp npuhmid & hwiwuww-
nwujuwlwpun E,F L K Yhnmbpnd:

1. Qult; BK hwuwnywoh tpyupnipniGn:

2. Gl EFK tnw(yjw6l wpmwqowo ppowlwqoh Jwnwyhnh
tpunpnipyniln:

3. QG EKF wilyjw6 wunh§wGuyhG swihp:

4. Qunit; EFK tnw6yjuG dwybptbup:
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83. ABC hwjwuwnwunnil inwGlyjubn Gipgowd ypowGuqdh
YtGunnnlny nwunuo t hhiphG qniquhtn ninhn, npG@ AB upniGpp
hwinnu t E Ytanm, puy BC upmbpp K Yhwned: <wynGh t, np

EK =30, huyy ABC tnwlljwubp Gipqowdrnowluqdh 2wnwyhnp
12t:

1. GGk ABC tnwGlyjw hhiph tpyuwpnipniGn:

2. QuGt; ABC tinw(lyjuG wquwpughon:

3. QuniGk; AEKC utinuGh dwybtptup:

4. QuGt; ABC tinwllyjuGi wpnwqowo powlwqoh pwnwyhnp:

84. Gnwllyywl Ynmitph GpywpmpyniGGtpl 66" 13, 20 L 21:

1. GGy tnwGyjwl Yhuwwwpwaghon:

2. Qu(t] tnwGlyjwb Ywybkptup:

3. Qb inwlljwl vto YnnihG mwpwo pwupdpnipjwl
tnywpnipniln:

4. Qu(t] tnwGlyjwbp Gipqowo ppewlwqoh pwnwynh tpyupnipju b
tinwwwwhlnp:

85. 84 wwpwqony ABC tonwlyjuG AD Yhunpgp BC Ynnip ipnhnid
L BD=13 L CD =15 tpljupmpyuip hwnjwuobGtph:

Q.unGh; AB L AC Unnutph tipupnmpniGGph gnudwpp:
Q.G ABC tinwGljwG thnpp Ynnih tpyupnipyniGn:
Q.G ABC tnwGljwG dwlybtpbun:

Q-n(t; ABC bnwGlyjwln Ghpqowd ppowlwqoh Qwunwyhnnp:

b=
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MUSUUbULLER

K 1 2 3 4
1. 90 10 289 13
2. 90 12 196 10
3. 16 672 34 124
4. 12 300 20 80
S. 60 12 18 6
6. 30 24 72 24
7. 90 1 3 1
8. 45 2 2 2
9. 24 24 90 144
10. 12 4 90 72
11. 75 2 1 3
12. 105 4 2 12
13. 15 12 16 5
14. 180 30 225 225
15. 13 135 13 3
16. 5 25 12 1
17. 4 135 20 20
18. 20 10 48 96
19. 20 120 15 45
20. 24 12 9 3
21. 6 25 4 1
22. 4 12 3 3
23. 36 12 1 2
24. 72 15 12 54
25. S 90 13 4
26. 12 8 16 34
27. 5 13 90 13
28. 120 40 10 50
29. 135 35 5 29
30. 12 120 10 5
31. 13 120 45 18
32. 24 36 6 8
33. 12 15 144 450
34. 12 1 150 36
35. 12 30 24 8
36. 90 3 8 6
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37. 10 12 10 72
38. 6 18 108 30
39. 18 60 12 30
40. 16 12 90 90
41. 7 2 12 2
42, 6 12 6 9
43. 84 7 14 98
44, 3 24 1 10
45. 3 24 4 2
46. 15 42 84 8
47. 45 18 90 5
48. 18 10 3 9
49. 24 10 7 21
50. 10 96 3 7
51. 120 60 8 2
52. 60 60 8 16
53. 30 60 6 3
54. 15 20 90 2
55. 5 20 62 9
56. 24. 8 48 4
57. 60 3 6 3
58. 9 9 240 9
59. 12 12 2 90
60. 30 34 18 8
61. 13 4 8 11
62. 4 2 210 3
63. 27 126 180 12
64. 24 84 180 8
65. 2 26 36 13
66. 8 96 45 544
67. 30 432 8 3
68. 45 392 28 20
69. 11 120 14 6
70. 45 90 10 490
71. 60 3 0 30
72. 90 6 8 123
73. 90 96 10 48
74. 90 8 14 63
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75. 9 12 15 25
76. 8 15 225 90
77. 90 3 9 1
78. 50 20 140 12
79. 140 40 40 1
80. 4 1 2 36
81. 45 13 2 12
82. 15 5 45 30
83. 48 128 468 25
84. 27 126 12 14
85. 56 26 336 8
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AUIHRL 6. surudououoNkrMo-3NML

1. UnGh pwpdpmpjniGp 2 t, hhdph ywnwyhnp' 243

N

. Gty YnGh 0Gnpnh GpyuwpnipyniGp:

GGty YnGh 0Gnpnh L hhdph hwppnipjwl juqiwo waljub
wumnh8wlwjhG swthp:

. Gt YnGh wnwlgpwjhG hwwnnyph witklwito whljwb

wumnh@wlwjhG swthp:

. UnGh hpdiph mpwdwghop pwGh® wGquad k dto hhiph yaGumpnGh L

olnpnh htinwynpnipjniGhg:

. 4n6Gh hpiph ywnwdhnp 3 t, puy dGnpgp” 372 :

. GGt YnGh pupdpnipjuwb tpupnipoiin:
. Gty YnGh oGnpnh L hhdiph hwppnipjw b uqiwo wiyjwa

wumnh8wlwjhG swthp:
GGt YnlGh wnwlgpwjhl hwunnyph wikGwibo wiyjwh
wumnh8wlwjhG swthp:

. UnGh olnpnp pwGh®wlqud E dto hhdph YhGumpnGh L oGnpngh

htinwynpnipjnilhg:

. S ququpny SABCDEF YwGnGwynn yhgullyniG pmpgh hhiph

ynnup 2 £, huy YoniGushG yonp V13:

. Qb pnipngh pwpépnipjniln:
. Qult] +/3-V -G, npntin V -G pnipgh dwuG t:
. GuGht) SA L EF ninhnGtph juqiwo wiljuwl mwbqtilGuh

UnYGuyhG:

. GGt AE nminnh L BSA hwppnipjul juqiwo whljub

wumhdwlwjhb swihp:
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4. ABCDAB,C,D, niqnuiljniGwGhumnh tnym Yhg YnniGujhl

Ghuntiphg Ytyh whlymGwughdp 5 E, GnwhGp’ 20+/2 : Luiph
hwnppmpjwl htim wjn wilymbGuqotnh juqiwd whlymGatph
wwpppmpymGp 45° t:

1. Gl ABB,C tpyGhumn whljuwl wumhdwlwjhl swihp:

2. Qb hhdph Yhg Ynnutiph mwppbtpnipniGp:

3. Qb gniquhtnwGhunhG wpnwqowd qlinuyhG dwytplnyph
ytlGumnpnGh htinwynpnipjniGp hhiph hwppnipjniGhg:

4. Qult] gqnuquhtinwGhunh YnniGujhl dwytplnyph dwybptup:

5. ABCDAB,C,D, niynquGyynGuGhumh tnyn Yhg YnniGuyhG

Ghuwntiphg vty walyniGwughon 10 k, yynuhbp’ 402 : <hvph
hwppnipjul htin wyn walynmbGuqotinh Yuqiwd waynGGtph
wmwpptinnipymGn 45° t:

1. GGk BCC,D tpyGhum wayjwh wumhdwlwjhG swhp:

2. Qb hhiph Yhg Ynnitph mwpptipnipnibp:

3. Qunlt) gqniquhtnwGhunhG wpnwqowd qlinuyhG Ywibtplniyph
ytlumpnth htnwynpnipjnilp hhiph hwppnipniGhg:

4. Qb gqnquhtinwGhuwmp YnnuiGujhG Jwytiplnyph dwybpbun:

6. DABC pmpgh D ququphG hwpwlhg pninp hwpp wilymGGhpG
nuhn LG: Lwymbh t,np DA=6, DB=8, DC =24:

1. Qb pnipgh YnniGujhG dwybplnyph dwybptup” pgniGtnyg
ABC -G npwtiu hhip:
2. Qu(Gt; ADB Ghumh D ququphg mupjwo dheGuqoh

tpunpnipyniln:
3. QuGt; DABC pnipgh dwyuwin:
4. Qb pnipghG wpnwqoywo qlnuyhG Ywytplnyph pwnwyhnn:
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7. DABC pningh D ququphG hwpwyhg pnnp hwnpp wGlyymGGtpG

ninhn tG: <wymGh t,np DA=3, DB =4, hulj pnipgh dwquwin' 24:

. GGt ADB Ghunph D ququphg mupjwd dhoGuqoh
tpyupnipjwl YplGuywwmhyp:

. Gt DC Ynnh tpywpnipymGp:

. GGty DABC pnipgh YnnuGuwjhG dwybtplnyph dwytiptup’
nnmGtny ABC -G npwtiu hhup:

. Gult] pnipnghl wpmwqoywo qlinujhl swytplnyph mpuiwghon:

. S ququpny SABCDEF YuwGnGwynn yhgullyyniG pmipgh
pupépipynilp 4 t, huy YnndGuyhG ynnp' 445 :

. QGulbt) pnipgh hhdph Ynnih Gpyuwpnipyniln:

. Quty +/3-V -G, npubin V -G pripgh dwguwyG t:

. Gt pnipgh YnnuiGuwjhG Ynnh W hhiph hwppnipjwul uqiwo
wllyjul ynnwlqlGup:

. Gt AE minnh L BSA hwppnipjul juqiwo whljub
wumhd@wlwjhG swthp:
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<K 1 2 3 4
1. 4 30 120 4
2. 3 45 90 2
3. 3 18 3 60
4. 90 25 2 248
3. 90 50 4 992
6. 192 5 192 13
7. 5 12 48 13
8. 8 384 2 30
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AUIRYUL 7. unnNrrhuUSuverh UGENY, dEUSNMuGR

[y

.Spywo b6 A(-1;2), B(2; 6),C(6; 3) Ytwnbpp:

. Gl AB Jtlumnph GpywpnipjniGp:

. GGk OXx wnwlgph ypw AB hwwnqwoh ypnjtyghwjh
tnjuwpnip niln:

. Gty AC L ynnpphGuunwghG i yaumnpGhph ujujwup
wpunwnpjwin:

. Gulity AB L BC ytyumnnpGtinh yuqiwo wiljwl wumh@wlwjhG
swhp:

. Spywd 66 A(-3; 4), B(2; 7) L C(~5; —3) Ytwnbpp:

. GGt A ytwnp htinwynpnipyniGp YnnpnhGuwnmGhph uyqplGuytinhpg:
. GGt OX wnwlgph Guwuniwdp C-hG hwdwswih Yhnh

onnhGwuwnp:
. Gnlt] Oy wnwlgph ypw CA hwujwoh wypnjtghwjh

tnyupnipynilp:
. Gty AB L CA JtwmnpGtph uyupwn wpumwnpyun:

. Spywd &6 ABCD pwnwlnium A(3; 2), B(L-1), C(-2;1)
ququpGhpp:

. Gult) D ququph opnhGwuwnp:

. Gult] pwnwlniunt dywltiptup:

. Gty DAL DB JtywmnpGtiph yuqiwo wilyywl wunhdwlwjhl
swhp:

. Gunlity CA- BD ujjuywn wpumwnpjun:
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4.

[y

> L e

AL 6), B(4;2), C(L;,—2), D(~2; 2) ytwnbtpp ABCD tiqulyjmG
ququplitinG ta:

. Gty pbnuGlywl wiymbGuqotph hwndiw6 Ytnh opnhlGwwnn:
. Gt pbnuGlyywb Ynnih Gpyupnipniln:

. Gty AB L DC Jtyumnpltph juqiwo wilyjul wunhdwlwjhG

swithp:

. Gty AC L DB Jtumnpltiph ujuwpywnp wpnwnpyun:

. Spywd 66 M(4;8),N(4; —2) L O(0; 0) Yanbpp:

Q.unGk; MON tnwGlyjwG Jwytptup:
Qb k-G, tpt hwywnGh b, np y =kx ninpnG wiglnid £ M Ytwnny:

Gty ﬁ . (Cm + ch' ) uljwpwn wpmwnpjuin:
Gty W - ﬁ ytlwumnph Gpyupnipniln:

a,b,c Jtlunpltpn qnijq wn qnijq thnjunipnwhwjmg t6 L Gpwig
tnupmpyniGGtnG G6 hwiwwwmnwupwGuwpwnp 6; 4 L 3:

. Gty c+b thlmnpll tpnuwnpnipjniln:

2. Qunlby a+b h a-b JtunnplGtph ujwpjwup wpnwnpjup:

AW =

. Gty 2¢ L a-b Jtyumnpltnh juqiwo wiljul wunhdwlwjhG

swithp:

. Gty 2a-+b+C ytlunph Gpyuwpnipynilp:

. Spywd k6 ABCD qmiquhtnwgdh A(2; 2), B(9; 2) L D(-1 - 2)

ququiplbtpn:

. Gt qniquhtnwqoh C ququph wpughup:
. Gt qniquhtnwqoh AD Unnuih tpyuwpnipyniGp:
. Gult] qniquhtinwqoh dwybptun:

. Gty AM L A—Cf Jtljunnpltinh juqiwo wiljwl wunhdwlwjhG

suthp, npntn M -p gniquhtnuqoh A ququphg DC ynndhG
nwnpwo pwupdpnipjwl hhdp t:
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8. Spywd k6 ABCD gmquhtnuqdh A(-1 —1), B(—-16) L D(3; —4)
ququpltnp:

Q] gniquhtinwqoh C ququph opnhGwwnn:

Qb gniquhtnwuqoh CD Ynnih tpyupmpniGp:

G-t gniquhtinwqoh dwybpbup:

G-ty AM L AC Jtunnpltinh uqiwo wiljul wunhdwlwjhG
swthp, npntn M -p gqniquhtinwqoh A ququphg DC ynndhG
nwnpwo pwupdpnipjwl hhdp t:

el S =

9. Spywd 6 ABCD utiqubh A(3; 3), B(7; 1), C(3;~7), D(-3; -1)
ququpGhpp:

1. Qb ubnuGh AC wGlniGuqoh tpyupnipymGp:

2. Qulkg AB L A_cf Jtyumnpltiph juqiwo wilyjul wunhdwlwjhG
swhp:

3. Qi A_Cf L DB Jtyumnptph ujwjup wpumwnpyun:
4. Qun(b) utinuGh ywytpbun:

10. Spywd kG ABCD utnuGh A(L 6), B(9; —2), C(L;, —6), D(-3;,-2)
ququpltipp:

1. GGt ubnuGh BD wGyjniGuwqoh tpunpnipniln:

2. Qan(it; CD L CA yhlwnpGbph juqiwd wiljwh wunhdwuwht
swihp:

3. Qunlty A_Cf L BD Jtumnptinh ujwjwp wpmwnpyup:
4. Qun(b) utinuGh ywytpbun:
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11. Spjwd k6 A(-3; 2), B(5; 8), C(7; 2) Yntipp:

1. Gt B Ytwnmh htinwynpnipjniGp opnghGwwnbtinh wnwlgphg:
2. GGt AB hwwnjwoh tplunpnipyniGp:
3. Qult; ABC tinwlljwl B ququphg mupjwod pwpdpnipjul

tnjuwpnipniln:
4. QunGt; Oy wnwlgph Guwmdwdp AB hwwnywoh theGwltnmh

hwiwswth Ytmh opnhGuwwnn:

12. Spywd b A(8; 1), B(-5;1), C(-4; 6) Yntpp:

1. Q] C Ytwnmh htinwynpnipjniGp opghGuwwnGtinh wnwlgphg:
2. Gt AC hwwnjwoh tpyunpnipyniGp:

3. GGk ABC tnwlljjuwl C ququphg mwpywd pupdpnipjul

tnyupnipynilp:
4. Qn(it; Ox wnwlgph Guwniwdip AC hwwnywoh dhoGwltinh
hwdwswth Jtnh wpughup:

13. Spywd L6 ABCD punwynum A(-2; 3), B(3; 8), C(8; 3)
ququpltpnp:

1. Qb pwnwlinunm BD wYyyniGuwqoh tpjupnipjniln:

2. Gt pwnwniunt whyniGuqotinh hwndiwl Yanh wpughup:

3. Gk pwnwyniunt Ywybtptiup:
4. GGt pwnwynunt A L B ququpltipny wlglnn ninnh

wlyniGujhG gnpowyhgn:

14. Spwd k6 ABCD pwnwlynunt A(3; 2), B(-3;8), C(-9; 2)
ququpGhpn:

1. GGk pwnwlnuunm BD wlyjniGuwqoh tpupnmipjniin:

2. Gt pwnwniunt whlyjniGuqotinh hwwndiw Yawnh opnhGwwunn:

3. Gk pwnwlyniunt Ywybtptiun:
4. Qn(ity BC ninnh wGyyniGwjhG gnpowlhgn:
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MusStuuuvuLer
<K 1 2 3 4
1. 5 3 7 90
2. 5 3 7 31
3. 4 13 45 0
4. 2 5 0 0
3. 20 2 20 10
6. 5 20 90 13
7. 6 5 28 45
8. 3 7 28 45
9. 10 45 0 50
10. 12 45 0 72
11. 5 10 6 5
12. 4 13 5 2
13. 10 3 50 1
14. 12 2 72 1
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AUJDhVY 8. UDhUSNMO3NRLLER

1. Guwunwpt] wnw9wnnu GpGtpp.

1. QupyGynn pYwGwGlpm] w)b pnjnp punwh pytpp, npnlp uptih
L quqity 1, 2, 3,4 pywlywlitpny, hwdwpwljuwwo Gl wddwl
Jupgny: N°p hwdwnG t ypnd 4312 phyp:

2. LwGh” tnuGwyny t hGuwpwynp 8 wpnnig pGupty 3 qniyq:

2. Yumnuwpt] wmnwownnuGpGhpp.

1. QynyGynn pywlywGitpny poinp w)G hGquhy pytpp, npnp Jupth
L ququty 1, 2, 3,4, 5 pwlywbitpny, hwiwpwupue G wadwb
Jupgny: N°p hwdwnG t ypnd 54312 phyp:

2. LwGp”® tnuGwyny L hGuwpwynp 6 Ywpnnig pGunpty 3 qniyq:

3. Guunwnt] wowownpwlpGLpp.

1. Gt w)yG puqinipjul mwppbnh pwGuyp, nph tpyniww nwpp
wwnpniGwynn tapwpwqinipmniGGtph pwGwyp hwywuwnp £ 21-h:

2. Ganlity 6-hg thnpp pywGwbitipny yuquiywo wjl tnwGh) pytipph
pwGwyn, npnGp thnpp GG 400-hg:

4. Gunwpt] wow9wnnulpGLpp.

1. GGty w)yG puquinipjul mwpptiph pwGwyp, nph Gpynuwywb nmwpnp
wuwnpniiwynn tGpwpwqinipniGGiph pwGwyp hwjwuwnp t 28-h:

2. Gnlit] 3-hg dto pywlpwbGtpny Juqugwo w)l inwGh) pytinh
pwlwyp, npnlp vto tG 600-hg:

5. Gwunuwnt] wowownpuilpltpp.

1. Lwlh® mynubyyniGulhun Yu, npnlg swihndGhiphg jnipupwlyjnipp
1-hg thGsl 5 pGuwlwl pytphg GG (ninnuGyyniGuGhunh sguthnid
Gtpp wmtnuihnfutijhu nunuGyniGuGhunp hwdwnptg GnyyGp):
2. Gt mnmghy mwulwlyjwb Ynnitph L wilyjnbGuqotinh
pwlwyltph gnuiwnn:
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6. Gwunwnt; wnw9wnnuGpGhpp.

1. LwGh” duny £ hGwpwynp 3 mwpwwnbuwl qnpohpGhpp nuuwynpt) 4
nwpwwnbuwl wpyntpnid:

2. MnnghYy mwuGbpynuwGlyjub wilyyniGuwqotinhg ny vh tiptipp skG
wlglmy puqiwiyjuwl Ghpunmy qunlynn Yhwnny: Gwunlb wyn
pwqiwllywb whlynbGuqotinph hwundiw( Yntiph pwlGuwyn
(puquw Gyl ququpltpp 366 hwyyynud):

7. Guununt] wpwownnuGpGhnpp.
1. LwGh”® duny E hGupwynp 3 mwpwwnbuwly gnpohpGtpp nuuuynnply 5
nwpwwnbuw wpyntpnud:

2. Minnmghy nmwulwlyjul wiynbtwuqotinhg ny vh ptipp s66 wlglnid
pwqiwlljwb Ghpund qunlynn Yhnny: Gunlh wjng puquuilyud
wiyyniGuqotiph hwndiwG Yhntiph pwGwyp (pugqiwbyywub
ququpltpp st6 hwpyynwd):

8. Guunwnpt] wnwownpubpGtpp.

1. GGl AP -6-C2 wpnwhwjmmpjub wpdtipp:

2. MinmghYy pwqiwlyjwb ynqitph pwGwyp tpynt wiqud thnpn £ Gpw
wGyyn Guqotph pwGuwlhg: Lwih® ququp niGh wynuhuh
pwquiwGlyynGp:

9. Guunwnt] wow9wnpulpGLpn.

1. GGl A2 =2-C; wpnwhwjnmpyul wpdtipp:

2. MinmghYy pwquiwlyjuwb ququpltiph pwlGwyn tptip wiquh
thnpn t Gpuw wGlnitGuqotph pwGwyhg: Lwlh® Ynnd niGh
wjnuhuh pwqiwbyyniln:

10. Guwuwnt] wowownnuwlpGtnp.

1. Fwuwpwlnid Yu 20 wpwytipm: Lpwlp pnnpp thnfuwGuytghG
hptiGg (nuwGyunpGtpp: CanudtGp pwGh® nuuwGun
thnfuwGuyytg:

2. Lwilp”® tnuGuyny t hGupwynp 3 minujh b 3 wnouw pwpp
Juwlqltglt) wjluybu, np dhllnyyG utinh wGdhp s1hG6G hpwn Ynnph:
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11. Guwunwnt) wowownnulpGtpp.

1. Fwuwpwlnd Yu 25 wpwytpm: Lpwlp pnpnpp hnfuwGuwytghG
hptiGg (nuw GyunGtpp: CGnuwdkGp pwGh® nuwGyun
thnfuwwlytbg:

2. Lwlp”® tnubGuyny L hGupuwynp 4 mnujh b 3 wnow Jwnpp
JuwGqbtglt) wjlwtu, np thubniyG ukinh wGdhp shGEG hpwp Ynnph:

12. o hwppnipyjul yjpw mpjuo GG A, A,, A;, A,, A, YtimtipnG
wyjliwytu, np Gpnulghg ng dh tptpp 366 quGynd vty ninnh ypw, huly
o« hwppmpyniGhg nnipu mpjwo £ B Yuwnp:

1. Qb w)G towGyyniGGph pwluyp, npnGg ququplbpG pGunpywo
Gl A, Ay, A, Ay, As Ylntiphg:

2. Gnlb] wyl pwnwGhunmbtph pwluyp, npnlg ququpltpl pGunpjuo
ui A, Ay, Ay, A, A, B Jtintinhg:

13. o hwppnipjub ypw mpjuo 66 A, A,, A, A, A, A, YawntpG
wjluytu, np Gpuighg nsy dh Gptipp 366 qunGymyd WY mnnh Yypw, huy
o hwppnipynmGhg noipu pjwd t B Yhwnp:

1. Qb w)G trwGyyniGGaph pwlGuyp, npnlg ququpltinG pGupywo
G A, A, A, A, A, A timtiphg:

2. Qb wyl pwnwlhunmbtph pwlwyp, npnlg ququpltnG pGupyuwo
GG A, Ay, Agy Ay, A, A, Blitintiphg:

14. Guunuwnt] wnwownpulpGtnp.

1. Rwlh® ninnubyyniGwlhunm Ju, npnGg swuhniGhphg jnipupwy-
Jopp 1-hg vhGsk 4 pGulwl pybphg GG (ninnuGyniGuGhunp
swthnuiGhpp mbnuithnfubihu ninnuGyyniGwGhunp hwdwnpty
GnyGp):

2. Gt mnmghy mwuliblywbljub ynnuitph L wGyniGuwqotph
pwlwyGtph gnuiwnn:
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15. Guununt] wowownpubpGtpp.

1. Qulh) gnGk vty ypyGynn pJwlrwl ywnpniGwynn pnpnnp w6
pwnwh) pytiph pwlwlyp, npnlp qpynud G0 dhwjG qniyq
pYwlywGGtpny (0-G qnijq phy L):

2. Qult] pnnp w)l tnwGh) pytiph pwGwyp, npnlghg jnipuwpw Gy jnipp
pywlywGltphg qnGb vtyp Yhlw k:
16. Guwunwntl) wnwownnuGpGtpn.

1. QypyGynn pywGrwGhtpny L 5-h puqiwwwmply pwGh® hGquGh) phy
Juwpbh £ yuqity 0, 1, 2, 3, 5 pyulywGitpny:

2. 4-h pwdwlynn pwGh® tnwGhy phy Yunpbih & yuqdit) 1, 2, 4, 6
pywlywGGtpny:

17. Quuwnl] wnwownpuGpGtpn.

1. LwGh”® pwnwGh) phy Yunbih & uqit] dhwjl yaGn pJulyuGGtpny:

2. duynYyGynn pywbGrwGatpny pwGh”® inwGh) phy Yuntih £ juqdt’
soquugnnpotny 8 L 9 pywlywGbtiphg n’s vkyn:

18. Guunuwnty wnwownpulpltnp.

1. Qb w)yl puqunipjul pninp bpwpwquinipyniGGtph pwlGwyp, npG
niGh 8 mwpp:

2. QwypngG nGh 3 thnfjunGoptl L Jwptvwwnhywjh 9 ntunmghy: LwGh®
tnulwlny L hGwpwynp Juqit] dSwpbdwmhyuwjh pGauwyub
hw(dGwdnnny, npmu hGkG sy hnfumbGopbl L Swpbhdiwwmhlywjh
tintip ntunighy:

19. Gwunwnt] wowownpnubpGtpp.

1. Lwih® pwdwGupunp mGh 52 -7% phyp:

2. 5-h puqiwwyuwwnhy pwGh® trnwGh) phy Jupbh E uqdt
0,1,3,5, 7,9 pjulywGGtpny:
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20. Ywuwnt] wowewnnuGpGtpn.

1. LwGh”® tnulwyny thGwpwynp 6 nwpptp nundGuywl
wnwnpyuwbtphg (wjn pynd hwlpwhwphy b Gpypwswihnipni)
Jwquti opdw 6 dwiwling nwuwgnigwly wjlwybu, nn
tnypwswihnpiniG L hwGpwhw)hy wnwpubtpn hpwp hwenpnbG:

2. 1,2,3,4,5,6,7 pyuluGitpny juqijwo pwGh® punwGhy phy Ju,
npnlg qpnipjwl dbe pywlpwGGtpn sk6 YpyGynd LW 4 ne 5
pywlywGGtpp Ynnp-Ynnph stG qulynud:

21. Guuwnl] wnwownnuGplGtpn.
1. QunGl; A*-p, tipt C2 =78:

2. AunyGynn pywlrwGGtpny pwGh” pGwywl phy Jupbih £ juqity
0,2, 4, 6 pywlpwGGtpny:

22. Guuwnl] wnwownpuGpGtpn.

1. LwGh” tpyGhy phy Yupbih £ juquit 0, 2, 4, 6, 8 pywlywGitpny:

2. 1,2,3,4,5, 6 pyuluGitpny juqiguwo pwGh® pwnwGh) phy Yu,
nnnlg gnnipjwl vke pywlywGGtpn skG ypyGynud, L 2, 4
pywlywGatpp Ynnp-Ynnph stl qunbyniy:

23. Guunwnl] wow9wnpulpGhpp.

1. Lwlh® mwpp tywpnmbGuynyd puquinipynilp, tph Gpuw pnnp
tipwpwqinipyniGGtph pwlGuyp 256 t:

2. 8 tptjuwGtphg uwumwhwlwbnptG pGunpynd GG 3-p L wpp
JwlqGhgynid: LwGh® mwppbp Qupptp Jupbih & juqut:

24, Guunwnl] wow9wnpulpGhpp.

1. bpuphg wmwpptp L hnphgnGuwG ptpntphg yuqiywo pwGh®
tinwqny)G npnp Juntih £ unpt 6 mupptip gnyyGh unpGephg:

2. UJwih GtpphG htinwunuwhwdiwpGbpp tewGhp pytip GG, npng
wnwohl pywlywln sh Yunpnn (hGh 0, 1, 8 jwd 9: UdkGw)wwnp
pwGh® htnwjunuwhwdwp Jupnn E nGaGuw) wjwn:
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25. Guuwnl] wnwownpwulpGhpp.

1. Lwip” tnubwyny Jupnn GG pwpfuyt] wnwehl, ipypnpn L Gppnpn
inpgwlwlwjhb mtntipp ynunpnjwyhl dpgupwpnid, npnud
dwuliwygnu k£ 9 phu:

2. LwGh® mwpp niGh puqinipymp, tpt Gpu 3-wwG gnignpnni-
pmniGGtph phyp 5 wlquy Wbo E 2-wlwl qnignpnmp niGGtph pyhg:

26. Yuunwnt] wowewnnuGpGtpn.

1. Lwip” tnubwyny Jupnn GG pwpfuyt] wnwehl, ipypnpn L Gppnpn
dpgwlwlwjhl mtintipp $nunpnjwyhl dpguwpwpnid, npnud dwulGwy-
gnu £ 8 phu:

2. Lwlh® mwpp nbGh puqinipynilp, tpt Gpuw 4-wlw6 qnignpnni-
pynGGtph phyp 5 wlquy dto t 3-wwl gnignpmynip niGGtinh pyhg:
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</4 1 2

1. 23 420
2. 119 15
3. 7 108
4. 8 144
5. 35 45
6. 64 495
7. 125 210
8. 0 7

9. 0 9

10. 380 72
11. 600 144
12. 10 10
13. 20 20
14. 20 55
15. 404 800
16. 42 20
17. 625 294
18. 256 252
19. 9 60
20. 240 720
21. 156 48
22. 20 288
23. 8 336
24. 120 600
25. 504 17
26. 336 23
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QLOAMu 3

Nlnmulbph thni Gy

Gppnpn qijuh wpwowpwlplGhpnG nGhG hbtnljw] wbupp.
npjwo £ nput dwptdwwmhywlwlG opjtywn (ophGwly’ PmGyghw,
hwjwuwpmd, Gpypwsuwhwyuwli wwwmytp L wyl), wyn opjtywp
Jtpwptingwy qpwo L 6 wlnmui: Smpwpuwlsgnip wlniwl hwdwp
whwp b wwpqby' 6h%w b owyn wlnouip, pb” ufuwg: <wpghl 6hpn
wwunwufuwlbn ghypmyd powlwyupunp unwlnmd Uty dhwynn,
hull vpjpw] wwuwufuwlbne pbypnmd thGohg nhinpnh hwywpwo
dhwynphg hw6ymd L dbl dhwynp: «Qqhwnbd» wwwmwufuwbbin
ntypmy wyn winiwl hwdwp dshwynp sh mpynud: Gpt wnwownpulph
6 wlnnuiGtiphg uvnwgywo vhwynpGhph gqnuiwpp npujwG b, wyG
huwdwpynid £ wyn  wowownpulph glwhwwnwlwuip: <wjwnul
ntiypnd, wjuhlplG’ tpp shwynpltph gnidwpp 0 E juwd puwguuwu,
wnwownpulph qGwhwmwywinp 0 £ Uyuwhuny' qGwhwwnynd £ ny pb
wuikl vh yinmd wnwGdhG, wy wnwownpwlpl wipnnonipjwdp:

Uju mhyh wnwownpwlplGiphl yuwuwuhuwlbihu «X» Gwlnp
wlhpwdtyw Lk nlt] wyiniwb ninpuhwjwg uniGwih ywwmwuppwiitph
hGwpwynp tptp® «Bhpwn by, «Ufuwy by, «qhwnbd»  wlnnuiGtph
JuwlnwlyGtphg vtynui: OphGwy Gphk powlwwpunp 4-nnp windwh
hwdwp npybiu yuwunmwujuwb pGunpty L «Ufuw B quunwufuwlp, wuyw
wj G (pugynd £ hbnlgwy duny

45 1 2 3 4 5 6

Bhaun t
ufuwy B

$qhwntid
Miniwl ywunwuuwlp hwiwpynmu £ dhpw, Gph wlnnuip ddwphn £ L

mowlwywnpup G L «BGhyn b» yuwuwuuwlp, jud Gpt wlnnuip
Gpuwphwu sk L 2powlwupup Gp4) £ «Uuwy B» yuwunwufuwln:
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[y

IR S

[

. Spwd b a wupwdtnpny Ig(ax)=21g(x+1) hwjwuwpnuip (a=0):

a =4 ntypnd hwjwuwnpnidl niGh hwl wpiwwn:
Jwywuwnpnui@ niGh tpynt wpdwwnm dhwjl a >4 nhwypnid:
JwjwuwnnuiG wipnne wpdwwn niGh dhwjl a =4 nhypnid:

a <0 nhypnd hwjwuwpniiG mGh Gpynt wpdwn:

Gpt a>5, wyw hwjwuwpdwG wpdwwmGtpp 1-hg 6o pytip Ga:
Gph ae (l; 3) , wyw hwjwuwpnuiG wpdww ynilh:

. Spywd t a wupuitnpny Ig(ax) = 21g(x+2) hwquuwpnidp (a#0):

. a=10 ntypnmd hwjwuwpnudiG niGh Gpynt wpdwun:

. LwyjuuwnpnidG niGh shwy wpdwwn dhwyl a <0 nhypnm:

. Jwjwuwpnmil wipnne wpdwwn niGh a-h dhwyl vhy wpdtph
niwypnu:

. a>8 niypmu mGh tpynm hwjwuwpnud( wpdwwn:

. Gpt a>8, wyuw hwjwuwpnuiG niGh 2-hg d6o wpdwwn:

. Gpti ae (l; 7) , wyw hwjwuwpnuiG wpdww yniGh:

. Spwd t ax® —2ax +1< 0 whhwyjwuwpnuip (a -6 upupudtanp t):
. a>0 nhwpnud wihwywuwpnip hwdwpdbp (X —l)2 < l—1

a
wlihwjwuwpiwlp:

. a=1 nhypnud wihwjwuwpnidp pomy yniGh:
. ae [0; ﬂ ntiypnid wihwjuwuwpnudp nomd yniGh:
. a>1 nphiypmd wGhwjwuwnpiwl nondGhph puqunpniln

{a_a/az —a_ a+x/a2—a} hwwnywoG t:
a a

. a= _1 ntiypnd wihwjuwuwpiwl nomdbGtph pwquinpniln
3

[-1; 3] hwwnywa t:

Sy

. a<0 nhypmy | —0; — == | dhowjupp ywwmwlnd k
a

wlihwjwuwpiwl noniGph puqinipjuln:
233
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4. SpJwd t ax® +2ax +1< 0 wGhwywuwpmin (a -6 wwpwitup t):

. a>0nbtwypmy wihwjwuwpnudip hwdiwnpdtip & (x +1)2 <1- 1
a

[y

wlihwjwuwpiwln:
2. a=1 nbhypmd wihwjwuwpnuip niGh nonud:
3. ae (0; 1) ntiypnd wihwywuwpdwl nonwiltph pwqinipniGnp

wuipnn9 pywjhl wnwGgp t:
4. a>1 ghypmi wihwjwuwnpiwl noniGhph puquinipniln

{—a—daz—a. —a+Ja2—a} huinguo t:
a a

5. a= —% ntypmy wihwjwuwnpdiwl monmdGtph puqinpniln
(—o0;—3]U[L;+0) -G E:
6. a<0 ntypmui {_a"'— qaz—a; +oo} dhowlwjpp wuwwnmjwlnd k
a

wlhwjwuwpdwb nuoniGhph pwqinipjwln:

5.Smwd b a wuwpudtnpny v/x -1 = ax hwjwuwpnp:
1. a=0 nphypmd hwjwuwpniilG wpdww smGh:

1
2. Gpp a= > wyw hwjwuwnpnuiG niGh shwly wpdwwm:

3. Gpb hwjwuwnpnuiG niGh Gpynt wpdww, wwyw tpynuG £ 060 GG 1-hg:

4. Gpt hwjwuwnpnuiG niGh Gpynt wpdwwnm, wyw tpynG £ pGuyuG
pytip tG:

5. Gnymipynil niGh a-h wipnn9 wnpdtp, nph nhiypmd hwjwuwnpnd@ niGh
tnynt wpdwwn:

6. a-h guwluwgwo pGwywl wpdtph niypnid hwyjwuwnpnil wpdwwm
snilh:
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6. Spywd b a wpupwstnpny +/x -2 =a(x—1) hwjwuwpnp:

1. a=0 phypmd hwjwuwpndG niGh Gpynt wpdwwm:
1
2. 6pp a= E , wyw hwjwuwpnil wpdwwn sniGh:

3. Gpb hwjwuwpnuiG niGh Gpynt wpdwwm, wwyw tpyniu £ Weo GG 2-

hg:
4. Gpt hwjwuwnpnil niGh Gpynt wpdwwnm, wyw tpyniul £ wdipnng

pytip GG:

5. QnynipyniG yniGh a-h wipnne wnpdtip, nph nhypnid hwjwuwpnidG
ni(tlw Gpynt wpdwwn:

6. Qnympjnil yniGh a-h pwywb wpdtp, nph nhwypnmd hwjwuwpniG
nilGtlw wpiww:

7. Spywd t b wwpwtnpny /32 - x* < x - b whwwuwpmip:

1. b=0 wpdtph nhypnid wihwjwuwpdwl noniGhph puqinipyniGp
[4; +o0) dhouljuypG t:

2. b =6 wpdtph niypnid wGhwywuwpndp nomd smGh:

3. b=-8 wpdtiph nbiypmd wihwuwuwpdwl moniGtph
pwquinpjniln [—4\/_2_ WNp) ] dhowlwjpl E:

4. b=-4J2 wndtiph niypnid mpywod wihwjuwuwpdwlp puyjwpupnn
ytig wipnng phy Yuu:

5. b>4/2 ntypmy wihwjwuwnpnudp nomd ynGh:

6. UGhwJwuwpnuip niomd niGh wyl b dhwjG wjl niypmy, tipp
—8<h<42:
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8.

1.

Spywd £ b wuwpuwitwmpny V64— x* >b - x wihwjwuwpmdp:

b=0 wpdtph nhypnid wihwjwuwpdwl moniGhph puqunipnilp
[ -44/2; 442 | ShowlyupG t:
b =10 wpdtiph niypnd wlhwjwuwpnuip (nond yniGh:

b=-8 wnpdtph ntypmd wihwywuwpiwb noniGhph
puqinipjnilp Gpuw OUR-G L:

b=8 wpdtph nhiypnid mpJwo wlihwjwuwpiwin pujuwpwpnid £
Ghyw 9 wipnng phy:

b =12 wpdtiph ntiypnid wihwywuwpnuip (nonud sniGh:

. UGhwjwuwpnudp niomd niGh wyl L dhwyl wjyl nhiypnd, tpp

—8<bh<8/2:

.Spjwo k £1 >1 wihwJwuwpnuin (a-G qupwitunp k):
X+
. a=0 nghypmd wlihwjwuwpiwb nonmdlGtph puqunipniln (O; 1)

vhowlwpG k:

. Swlijugwo ngpuyuwé a-h ghypnid wihwjwuwpnuin (—-1)-hg thnpp

[nuomid yniGh:

. a=4 nhypnd wihwjwuwnpiwb nonmdbGtph puqunipjniln

hwdwywih E ynnpphGuwmGtph uyqpGwlybmp Glunmdwdp:

. Bpt a>0, wyw wihwywuwpiwb momdGhph puquinpjnip Va

tpyupmpjudp dhowjwp t:

. a=10 nhiypnd wihwywuwnpnuiG niGh dhopwm ynpu wdpnng Niony:
. GnymipjnilG mGh a-h ¢hpwm vt wipnn9 wnpdtip, nph nhiypnid 0,5-p

wihwjwuwnpiw nond t, huy 1-p ng:
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Ja

10.
Spuo t 7y

>1 wihwywuwpmin (a-6 wwpwdtnp k ):

1. a=0 ptypmy wihwjwuwpnudp nonmd yniGh:

2. Swljugwo npujui a-h nhiypmy wlihwyjwuwpniip 2-hg vho
[nionid yniGh:

3. a=9 ptypmd wlihwjwuwpiwl nondGtph puquinipniln
hwdwswih E YnnpphGwwmbGhph uqpGuwtimh Gumdwdp:

4. Gpti a>0, wyw wlihwjwuwnpiwb nrondGtph puqunipyniln
Ja+2 Gpyunpmpjudp dshowljwyp t:
5. a=12 nhiypmd wihwjwuwnpnib niGh dhpw bptp wdpnne nuony:

6. Qnynipjnil niGh a-h Ghpn tptip wipnne wpdbp, npnig nhypnid
0,6-n wihwjwuwpiwl mond k£, huyy 0-G™ ny:

11. 6h"w k6, pt® ufuw) htimlywy wGnmdGhpn:

1. a<b wwjiwGhG pwjuwpupnn juiwjwwi a L b pytiph nhiypnd
a’ <b’:
2. a<b wwjyiwGhG pwjwpwpnn judwjuywi a L b npuywa pytph
nhypmu 1 < k! :
a b
3. a<b wuwjdwGhG puwjupupnn juiwjwlwuwi a L b pytph nhiypnid

a+b

4. Ywiwjwlwl a pyh niwypnud, npp mwpptip £ 0-hg L 1-hg, a<a®:
5. Guwiwjwlwi a L b pytph ntiypmd |a+b|<al+|b|:

6. Guiwjulwl a L b pugwuwlwd pytph nhupnid %+9 >2:
a
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12. 6h"w kG, pt® ufuw) htimlywy wGnmaiGhpn:

1.

2.

a<b wuwjdwGhG pwjupwnpnn juiwjulwi a L b pytiph nhiypnud
lal<|b]:
a<b wuwydwGhG pujupupnn judwjww a L b ngpuyw6 pytiph

ntiypnid 1 > 1 :
a b
a<b wuwjdwGhG pwjupwpnn juiwjulwi a L b pytiph ntiypnud

aLb<b:
2

- Gwdwjwlwb a pyh nhiwypmd, npp wwppbn £ 0-hg, 1-hg L —1-hg,

a<a’:

. Gwdwywlywl a L b pytph nbiypmd |a-b|</a|+[b|:

.uwmmwmmiaubqmmwmpmmpmmmma%+322:
a

13. Smjwo ' a wwpwitmpny [x + 2| = ax hunjuuowpnidnp:

[

W

S

W

(=)

1

AUk W

. Gpbt hwjwuwnpnuiG niGh npujuwG wpdwwn, wyw a >1:

. —l<a<0 nhypnid hwjwuwpnuiG niGh dhywm vy wpdwwm:

. GnynipjmG yniGh a-h wjlyhuh wpdbp, nph nhiypnid hwyjwuwpniiG
nGtlw wiytng pwquinipjuip wpdwwmGbn:

. GnymipjnilG mGh a-h wjGuhuh wpdbp, nph nhypnmd hwyjwuwpmuiG
wnpdwwn ynilh:

. Gpb hwjwuwnpnii@ nuGtiw Gpint wpdwwm, wwyw Gpyniul £ thnpp
UihGhG (-1)-hg:

. Gpt hwjwuwpnui@G niGtGw shwl wpdwwnm, wyw wyl deo YhbGh (—

2)-hg:
4. SpJwd b a wuwpuibwpny |x| +|x +a) =6 hujuuwpnuip:

a=-8 ntiypmu hwywuwnpnil wpdwwm nilh:

a>6 ntypni hwjwuwnpnil wpdww yniGh:

a=>6 nhypni hwjwuwpiwl wikGuihnpp wdpnn9 wpdwwp (-3)-G k:
—-6<a<0 phypmu hwywuwnpnidG niGh dhpwn tpynt wpdwwm:

0<a<6 phypni hwywuwnpnidl niGh Ghpwn v wpdwwn:

. Gpb hwjwuwpniG niGh dhpwnm Gpynt wpdwwn, wwyw npuig

gqnuiwnnp (-a) L:
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15. Spywo t a wwpwitnpny Hx +3 - az‘ =—x hwjwuwpmup:

1. a=1nbhypnd hwjwuwnpniiG niGh dhown Gpynt wpdwwn:

. a=+/3 niypnud hwywuwpnuiG niGh wlybpg pwqinipjudp

wnpiwwnGhin:

Gpt a> J3, wyw hwjwuwpnidG niGh (—3)-hg thnpp wpdwwn:

4. Qnjmpjnil niGha-h wjlyhuh wpdtip, nph nhiypnid hwjwuwpni@
wniww ynilh:

5. Gptia# +/3, www hwjwuwnpnuil niGh dhwl wpdwwm:

6. Gpt hwjwuwpnuiG niGh Yhwy wpdwwnm, wyw w6 6o t (—3)-hg:

N

»

16. Spywd t a wwpwdbwmpm] 67X = a? —a hwwuwpnuip:

a =—2 nhypmd hwyjwuwpnuil niGh dhpwm tplynt wpdwwm:
Gpl ae(-3; - 2), wyw hwjwuwpniG wptwn niGh:
Swijugwo a > 3 nhypnd hwjwuwpniG wpdwwn sniGh:

ae (0;1) ntiypnid hwjwuwpnuil wpdwwm niGh:

Swluguwd ae(l; 3) niypmy hwjwuwpni niGh 6hpwm Gpynt
wnpiwwn:

ac(-2; 0) niyypn§ hwjwuwpnud@ mGh §hpwn vEY wpdwn:

RN

A

17. Spdwo b a wwpwitnpny Iog3(9‘x‘ - a):|x| hwywuwpmip:

1. Bwljwgwo a-h ghypnd hwjwuwpnuip hwdwpdtip L
o —3M +a=0 hwjwuwpdwbp:

2. Gpt X;-6 hwjwuwpiwl wpiwwn b, wyu (=X, )-0 Lbu wpdwwn k:

3. Qnympjnil niGh a-h wylGyhuh wpdbp, nph giypmd hwjwuwpnidG
niGh dhwl wpdwuwn:

4. Swiljwgwo a<0-hnhypnd hwjwuwpniG wpdwwm niGh:

5. QnympniG yniGh a-h wyGuwhuh wpdtip, nph nhypnd hwjwuwpndG
niltlw Ghpwm ynpu wpdwwn:

6. Qujwuwpniil niGh dhow tpynt wpdwwm wjl L dhwjl wjl nhypniy,
tpp a>0:
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18. Spywo t a wwpwitwpny Iogz(17 - ‘xz —2x— 3‘): a hwjwuwpmin:

[

a-h juiwjwyul wpdtiph niypnd hwyjwuwnpniip hwdwnpdbp
‘xz —-2X —3‘ =2%-17 hwjwuwpiwp:

. LujuwuupnuilG wpdwwn nGh wyl L dhwy6 w6 nhiypnd, bpp

axlog,17:

Gnynmipnil ynilGh a-h wyluyhuh wnpdtip, nph nhypnid hwjwuwpmdb
niGtGw Ghpwm dhy wpdwwn:

Gnymipnil niGh a-h wjluwhuh wpdtp, nph ghypnid hwjwuwpmdG
nilh dhpwn Gpynt wpdwwn:

. Gnympjmb yniGh a-h wylwyhuh wpdtp, nph nhypnd hwyjwuwnpnidG

ni(tlw Ghpwm ynpu wpdwwn:

. Gnympjnil niGh a-h wjlwhuh wpdtp, nph nhiypnid hwyjwuwnpnidG

niGh dhpw Gptip wpdwwn:

19. SpYwd t a wuwpwibwmpny V- x> =8x > a wihwywuwpnuin:

UGhwywuwpnuip Jupnn nGbGw ngpuuw nion:

a-h jnipupuwlgjnip pwgwuwlul wpdtiph nphypnid wihwjwuwn-
dwl moniGtph pwqunipjniln hwipGylnid L wlGhwjuwuwpdw b
[OUL -hG:

a=23 ntiypnid wlihwjwuwnpiwl (nonwin 4 tpupnipjudp
uhowljuyp L:

Gnymipnil nilh a-h wjluwhuh wpdtip, nph ghiypnid
wlhwjwuwpnib niGh dhwy non:

. a-h guljwgwo npuywuwl wpdtiph nphypmd wlihwyjwuwnpnidp

hwiwpdbip £ —x* —8x > a® wihwywuwpiwp:

. Gpb wlhwywuwpniip montd mGhkGw, wwyw nonmuGtpp

pwqunipjnilp hwiwgwih t (=8) Ytwnh Guwmdwdp:
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20. SpYwd t a wwpwitwpny (x +a)* (\/; —a-— 2) <0 wihwjwuwpnidp:

1.
2.
3.

a = -2 ntiypnmd wihwjwuwpmib niGh hywm pyne uonwy:

a < -2 ntiypmd wihwjwuwpnuip nuond smGh:

a-h gulijugwo ngpulwl wpdtph nhiypmy wihwywuwpniiG niGh
wnljwqb ynpu pGulwG nionud:

Gph ae(-2; -1), wyw wihwjwuwpiwl momiGhph puqinipymbn

[o; (a+2ﬂ ShowlwpG t:

. Gpt ae (— 05; V3 - 2), www wihwywuwpniiG niGh dhpwm tpym

wdpnn9 nioniy:
a >1 nghiypnd wihwjwuwnnib nGh wnGjwuwql wwup wipnng
[nuonuy:

21. Spywd t b wwpunitpny 2%? <b wihujwuwpnidp:

b=

UGhwjuwuwnpiwl UL -p (0; +00) ShowlupG k:

b =1 nhypnd wihwywuwpmdp nomy sniGh:

b >1 ntiypmy wihwjwuwnniiG mGh monu:

QnynipjniG niGh b -h wyGuhup wpdtip, nph nhypnid wGhwywuw-
nnudG niGh dhpwn GG niomiy:

b =2" ghiypny wihwjwuwpdwl nomuiGhph pwqinipynilp
wuwnniwlynud £ d6hpm mmwup wipnng phy:

b =130 niypmd [1; 50] thowlwjpp wwpniGuynud &
wlihwywuwpiwl nuoniGhph puquinipjniln:
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22, SmMwd k |x + 4 +|x — 6/ =b huwuwpmup (b -G wwpuitnn £):

1. Gpti a phyp mpJwo hwjwuwpiwG wpdwwn b, wyw (2-a) phyp Lu
wyn hwjwuwpiw G wpdwu t:

2. QnynipjniG niGh b -h wyGyhuh npuiw wpdtp, nph nhypnid
hwjwuwpnuiG wpdwwn sniGh:

3. b=10 ntiypnd hwjwuwpiwl wpdwwnltph puqinipnilp [-2; 3]
vhowluwpl k:

4. b>10 niypnud [6; + ) dhowlwypnd hwjuwuwpiwl wpiwnp g-ﬁ
L:

b<10 ntwypnd hwywuwpnidl wpdwwn sniGh:

6. b>10 wuwjiwGhG pwwpwpnn gulugwod b -h nhwypnid
hwywuwpniil niGh GniyG Gpwbh Gpynt wpdwwu:

o

23. Spywd t [x+1 > bx whwwuwpmp (b -G wwpwitnp b):

1. b=0 phwypnd wihwjwuwnpiwb ontiGhph pwqinipniGp
(= o0; +00) UhowluypG E:

2. b=1nptypmd wihwjwuwpdwl nomyiGhiph puquinipniGp
(—o0; —0,5] dhowluypG k:

3. b=-1 wpdtph niypmd wihwjwuwpdwb moniGtph
puqunipjniGp [- 0,5; +o0) GhowluwypG k:

4. QnympjnG niGLG b-h wGytpe puwqinipjuip wpdtpGtip, npnighg
Jnipupwlyniph nhypnd wihwyuwuwpdiwl nionwiGtinh

pwqunipjnilil wdpnn9 pywjhb ninhnG k:
5. Gpti —1<b <0, wyuw wihwjwuwpnuip (—1)-hg thnpp nuomd smGh:
6. Swijugwd b < -9 nhiypmd wihwjwuwnpniudp pugwuwwb
[nuomd yniGh:
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24. Spwd £ xX* —2x° +a—1=0 hunJwuwpnuip:

1.
2. {wjwuwnnuiG niGh §hpwm tpynt wpdwwm thwyl a <1 nghypnd:

3.

4. Qnjmpjnil yniGh a-h wyGwhuh wpdtip, nph niypnid hwjwuwpni@

a =2 nhypnd hwjwuwpniiG niGh §hywm kY wpdwwm:
a > 2 nhypnd hwjwuwpndG wpdwwm  sniGh:
niGtGw Gphp wpdwwn:

1<a <2 wquwyiwlhG pwjuwpupnn guiugwo a-h nhiypnid
hwjwuwnpniG nitGh ynpu wpdwn:

. Gpt hwjwuwpnui@G niGtlw wpdwnmGtp, wwyw Gpulg gnidwnpnp

hwywuwnp YihGh 0-h:

25. Spywd t x* —4x* +a—2 =0 hunjuwuwpnip:

el A S

a =6 ntypnd hwjwuwnpmuil niGh §how bpynt wpdwun:
Jwjuwuwpnuil niGh §hpwm tipynt wpdwwn dhwl a < 2 phypnid:

a > 6 ntypnd hwjwuwnpmil wpdwwn mGh:

Qnjmipjnil niGh a-h wjGwhuh wpdtip, nph niypnid hwjwuwnpmdb
niGh tptip wpdwwn:

2 <a <6 wquyiwlhG pwjwpupnn guiugwod a-h nhiypnid
hwyjwuwpniil niGh sgnpu wpdwwun:

. Gpb hwjwuwnpnil niGtlw wpdwwmbbp, wyw Gpwlg gnidwpnp

hwjwuwnp YihGh 4-h:
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nusSuuuuLLEX

1 2 3 4 5 6

Shpmk | dhpwmt | vy k | vjuuy k | vuwg k| dhpmn k

6ppmE | vpuuy b | wpuun kb | dhpmE | dhpmE | dhpwm k

Shpmk | vpuuyk | dhpwmt | dhpmE | vuuyg £ | upuwy L

Shpmk | dhpwmt | upuunk | dhpwmkt | dhywmEk | uuwy L

ujuwl £ | dhpwmt | dhpwmkt | vjuw kb | vjuwE | dhpwm E

ufuwl £ | vjuup £ | dhpwmkE | vjuwp b | dhpwmE | dhywm E

ujuwl £ | dhpwmt | dhpwmkE | dhpwmE | dhpwmE | ujuwg k

ufuwl £ | vjuup £ | dhpwmkE | dhpwmE | dhywmE | ufuwg k

ufuw £ | Shpwm bt | syt | ShpwmE | ufuw £ | ufuwy £

Shpwmt | dhpwmE | uyjuuyE | vjuwy kb | dhpwmE | Shpwm E

ufuw b | vjuug b | Shpwt | vppwg b | vuw £ | Ghyw b

ufuw £ | Shpmt | Shywt | vjuuy bt | wjuuyt | Shyn t

Showmt | vjuwy k| dhpwmk | dhpwmE | ShpwmE | ufuwy K

ufuw £ | ShpmE | upuwy b | ShpmE | ufuwyt | Shyw b

ujuwp £ | dhpwmkE | dhpmk | yjuunk | dhpmE | uvuw k

ufuw £ | uuun b | Sppw b | ufuun b | Shyw bt | ufuwy £

ujuw £ | Shpwk | Shpwk | ujuw b | SppwE | Ghpw k

ujuwl £ | vjuw b | dhpmk | dhpwmkE | ujuwy kb | Ghywn k

ufjuw £ | Shpm bt | Sppwnt | ufuun b | Shrwt | ufuwy £

Showt | vpuwyk | dhpwnt | vjuwk | ujuuy b | dhpwm E

ufuw £ | ShpwmE | Sppwt | ufuun b | Shrwn bt | ufuwy £

Shpwmkt | ShpwmE | uyjuuy k| vjuw kb | dhpwk | ufuwy k

BINR(B|C|=|3|a | |[R|B|S|2 |30 ||| v |wv = &

dhwt | vjuuy b | Shpwmt | Shpwt | ufuwit | upuw b

N
Rl

ufuw £ | vfjuun b | Shpwt | vjuun b | Shpwmt | Shrn t

N
e

Shomkt | vjuwy k| yjuuy £k | dhpwmk | dhpwmk | ufuwy Lk
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~UIDYVY 2. neraa-rcUbubLGN

1. 6h"wu 6, pt”° ufuwy htnlyuwy winmubtpp:

1.

8, 4, ... tpypwywhwwl ypngpiuhwl yniGh puguwuwuG
wlinuu:

. 227 pphyp 11,15, ... pdupwluwlwb ypngptivhwjh winwd k:
. 0,3,6,9 pytinhg npuk tiptipp Jupnn GG hGh dhulngG

tnypwswhwlwl ypngptuhwjh hwonpujwl wingudiGbp:

. 4,x,16 hwonpnujulnipjniGp Gpypuwsuhwyul ypngptuphw t

vhwjG X =8 nhwypnuy:

. —2,-8,-32, ... hwonpnwlwlnipyniGp wlgtpg Guqgnn tpypuswthw-

Yl ypngptivhw E:

. sinl, sin 2, sin3 hwonpnulw npjmin puwpwlGuwlwl ypngptivhw t:

. 8h°wn GG, pt° uluwy htwlywy winniGhpn:

. 16,12, ... pyupwlwlwl ypngptiuhwG yniGh puguuwljwl wlnua:
. 486 phyp 6, 18, ... tpypwswhwyuwl ypngphuhwjh winuy k:

0,5, 10,15 pytinhg ny vh tptipp s66 Yupnn 1hGh; dhllngG
tppwswhwlwl ypngptuhwjh hwonpnujuwl wlnudttn:

3, x,27 hwonpnuulnipjnilp tpypuwswthwlywb ypngptuhw k
thwjlG x=9 nhypnud:

. —2,-6,—-18, ... hwonpnuwlywlnpnilp wiytpe GJugnn Gpypwswthw-

Yl ypngptivhw E:

. €C0S2, cos4, cos6 hwonpnuwlnipjnilp pyuwpwlwlywl ypngptuhw

sk
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3. 6h"wn k6, pt”° ufuwy htnlywy wGnmuGkpp:

1. 6pti (a,) hwenpruuGnipymbp puwpwwlul wpngpbuhw b, wujw
Juiwjwywi ¢ hpwlwb pyh hwiwp (a, +c¢) hwenprulwinipjmbp
(njGybu pJupwlwwl ypngptivhw k:

2. Swlljugwo (a,) L (b,) tpypuwswthwywb wpngpbupwtph
qnuiwpp’ (a, +b, ) hwenpnuljwlnpnilp GnyGutu
tpypwywthwlwl ypngptuhw t:

3. Swlijugwo (a,) L (b,) tpypwwihwlywb wpngptiuhwibph
wpununpyup (a, -b,) hwonpnuywGnipymbp Gnylutu
tpypuwswthwuwl ypngptuhw k:

4. Gpti npuljw pytiph (a,) hwenpnuwGnipjnilp pyuwpw Gulwt
wnngptivhw £, wuyw (\/‘E ) hwonpnuyulinipyniln GniyGuytu
pywpwlwljwl ypngptivhw L:

5. 6pt (a,) hwenprulywbmpnilp tpypusuthuwlul wpngpbupw t,
wujw (aﬁ) hwonpnuwywlnipjnilp GnyylGuytu Gpypwswhwub
wnnqptiuhuw L

6. Gpt npwijwG pytiph (a,) hwonpnuljuGnipymbp kplpwswihwljw
wnngpbuhw b, wmyw (Iog 2 an) hwonpnuuwlnipjniln pyuwpwlw-
Juwl ypngntiuhw k:
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4. 6h"wu 6, pt° ufuwy htnlywy wGnmuGkpp:

1.

Gpti (a,) hwenpnuiljwGnipynilp bpypwswhwlwl wpngptupw t,
www qnnjhg nmwpptp Judwjwlwbc hpwlwb pyh hwdwp

(c-a, ) hwonpnulwlnipymbp GnyyGuytu tpypuswhwlwi
wynnqptivhw t:

Swllugwo (a,) L (b,) plwpwuwlub wypngptuhwbtph gnuiwpp’
(an + bn) hwonpnuulnipnilp Gpypwswthwlwb ypngptivhw k:
Swjugwd (a,) b (b,) pywpwuwlwi wpngpbuhwGtiph
wpuunpyup (a,-b,) hwenpnulwnipymtp Gn)Gwbu

pyuwpwlwlwb ypngptivhw :

. Gpt npuiju pytiph (a, ) hwenpruiju GnipyniGp kplpuswthulywi

wnngpbuhw b, wmyw (\/’a ) hwonpnuuwlnipjnilp GnijGuytu

tpypwswhwljub ypngptuhw k:

. Gph (an) hwonpnuulnmp)nilp Gpypwswhwlwb ypngptivhw L,

1
wujw (—j hwonpnuwlnipjniln GnyyGutu Gpypuwswhwlwb
a

n
wnnqpbiuhw L:
Gph (an) hwonpnuwuwlnipjnilip pJuwpwlwlwl ypngptivhw b, wuyw

(Za" ) hwonpnuuwlnipynilpn Gplypwywthwyuwl ypngpbuhw k:
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O

(=)}

. Gh°w kG, pt° ufuwy htnlywy wGnmuGkpp:
. Bpypwswihwyul ypngpbuhw6 Yuwpnn £ nGhGw; qunyh hwjwuwnp

wlinuuy:

Gnynmipnil niGh hwonppwlw Gnipjnil, npp shwdwdwlwy U
pywpwlwyud, L tpypuguthwlwl ypngptuhw t:

3, J7 L9 Yupnn b6 1hGt] dhlGnyG pJupwlwlwb ypngptuhwjh
wlnuuiGhbp:

Gnjnipjnil niGh wyGuihuh (a,) pupwbuwyul wpngptupw, np

a =3 a =38 a,=10:

Gnynmipnil niGh ynpu wlnwd niGtgnn hwonpnwlwlnipnil, nph
wnwohl Gphp wlnuiGtpp Jugimy G0 pupwlwlyul ypngpk-
uhw, huy ytpohl Gptp wlnuwuiGtpp tpipuwswithwyul ypngpbuhw:

. Gpb tinwGljwl Ynnutipp juqind b6 Gpypwywhuwlub ypngptuhuw,

wyuw Gpw pupdpnipyniGGtpp Lo juquind GG tpypwswthwlw b
wnngntiuhw:

. Gh°wn b6, pt” ufuwy htnlyw) winmuiGtpp:
. Bppwswihwyul ypngptuhwjh hwynmwpwnpn jupnn £ hwujwuwn

1G] qpnjh:

. Gpb judwjwlw6 tpipwswihwyuwl ypngpbuhwjh npuk Gpynt

wlnwuibtp hwjwuwn 6, wyw hwjwuwn GG Gul wyn
wynngptivhwjh pninp wlnuwdGtnpnp:

. 4, V11 L 10 Yuwpny b6 (hGb) $hulnyG pywpwlwluwl wypngptiuhwh

wlinuuiGhn:

Gnjnipynil niGh wyGuhuh (a,) pJuwpwbuyub wpngptuhw, np
a, =5 a,=17,a,=20:

Gnjnipnil niGh ynpu wlnud niGtignn hwonppwlwlnipnil, nph
wnwohl tphp winuiGtpp Jugqimd G0 Gpipuwsuhwiub

wpngptiuhw, huy Yepehl tpbp wlnuwdGhpp puwpwliwlywl wypng-
pbuhw:

. Gpb tinwGlyjwl pupépmp niGGtpp Juqind GG Gpypuswhwu

wnngphuhw, www Ynnuitipp bu juqimu G0 tpipuswhwlyub
wnngpbuhuw:
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7. Qwonprujw GmpyniGp mpgwd k pGnphwlnp winudh' a, = n+l

12
pwlwdlny: Gh°w th, pt° ujuwy htnlywy winmiGtpp:

A .
o
SN
=
=
o
=
=
—
=
=
=
o
=
=
Z
=}
=
o
=]
T
=]
=
=
=
~r
=
=
=
=
=
o=
£
=]
=
o
=
o
[
=
=
o

bt
—~
o
S—"
=
=
O
=
E
=
=
=
)
=
=
=
=
=
o
=]
RS
=
=1
=
=
e}
=
=
=
=
=
T
—
1
=
«
=
=
o
=1
=
%)
=
—
—

S

. (an) hwonpnuulnipjuwl wnwohl puw ity winwuiltph gnudwpn
wdpnng phy t:
. (an) hwonpnuwyuwlnipjniip yuwpniGwynid E pnpnp pGuwjw pytipn:

AN W

. (12a_ ) hwonpnulwGnipntG wnniGuynd £ pninp pGuwljuG pytinn:
" NIy pjniap ywn pnnp p pyopp

. QwonpruljuiGmpjmGp mpdwd kpnghwimp wlnudh' a, = n+2

12
pwlwdélny: Gh°wm GG, pt” vfuwy htnlyw) winniGtpp:

oo

[

! -n (a,) hwonpuywinipjul wlnud t:

w N

"6
. (a,) hwonpnuywlnipynilp pywpwlwlwl ypngptiuhw t:
. (a

n) hwonpnuwlnipyniGp wwpniGwynd k 1-hg thnpp §hown 10
w linud:

N

. (an) hwonppuyuwlnipjuwl wnwohl puwlynpu wlnuwyiGbph gniiwnpnp
wdpnng phy t:
. (a,) hwenpnuywGnipynilp wwpniGuwynud £ popnp pGulw6 pybpp:

AN W

. (12an) hwonpnuywlnip nilp ywpniGwymy E pnpnp Yalum pytipn:
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9. 6h"wn kG, pt”° ufuwy htnlywy winmuGtpp:

1. 2L 3 pytiph dhol Yuptih £ quby tptip wyGuhuh pytip, npntp wjn
pytinh htivn “hwuhb uqutG tpypuwswhwljub ypngptivhw:
2. CGnhwinip winwdh a, =3" pwlGwdlng wpywd hwonprnwlwbni-

pjnilp pyupwlwub ypngptivhw k:
3. Cnhw(nip wlnwih a, = 1 pwlwdlng mpjwo hwonpnujwlini-
n
pjnilp tpypuwswhwuwl ypngptuhw k:

4. Gpt a,a,,...,a, hwonpnuywlnipjnilp pywpw lwlw b wypngptivhw
L, wyw a,,a,,,...,8 hwonpnuljwlnipjniGp Gni)Gutiu
pywpwlwljwb ypngptivhw L:

5. Swllwugwo (a,) tpypwswhwyuwb wpngptuhwjh hudwp Shown b
. =43, -3, (N=123,..)pwlwdlp:

6. Gpt quiwjwljwh n pGwlywb pyh hwiwp (a,) hwenppuywbinpywuh

a +

n a'n+2

wlinuibtpp pudwpwpma 46 a,,, = wwjdwbhb, wyw wyn

hwonpuywlnipjnilp pyupwlwul ypngpbuphw t:
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10. ©h°wm G, pt” ujuwy htimlywy wlnmdGtpp:

1. 2L 3 pytiph dhol Yupbih L qulby tptip w)Gwhuh pybp, npnp wjn
pytinh htin “hwuhb juquitG pyupwlwub ypngptivhw:

2. CGnhwnip wlnwih a, =5" pwGwdlny npdwd hwonpyuyw Gn-
pjnilp puwpwluwywl ypngptuhw t:

3. Cnhw(mp winwih a, = iz pwlwdlng mpdwo hwonpnujw lni-

n

pjnilp tpypuwswhwuwl ypngptuhw k:

4. Gpt a,,a,,...,a, hwonpnuywlnipyniln tpypwsuhwlywl
wnngptivhw £, wyw a,,a, 4,...,8 hwonpnulwlnipyniln GnyyGuybtu

tipypuwswhwul ypngptivhw k:
5. Swllywugwo (a,) pywpwluljwb wypngpliuphwih hudwp Ghyw k

a :% (n=12,...) pwGwalp:

n+1
6. Gpt Juiwjwlwl n pGulywb pyh hwdwp (a,) hwenppuljuGnpywut
wlnuiGbpp puwpupny GG St _ Bz wuwjiwGhl, wyw wjn

an n+1

hwonppulwlnip nilp Gpypwswhwlwb ypngptivhw k:

251



QLNMNv 3 pUIDL 2 nena-rsURULER

11. 6h°w kG, pt° ufuwy htnlywy wGnmuGspp:

1. UGytpe pyuwpwlwlwl ypngptivhwb Junpnn £ yupniGuytp shwyG
Uty wipnng phy:

2. 6phi (a,)-p tpypuywihwywi wpngpivhw kL a <0, 4>1, wyw
(a,)-n wdnn L:

3. Gpt hwonpnulwlnipjul wnwohl nwlnuiGkph gnuiwpp
gwljuwgwd n plwywh pyh hwiwp wpnwhwynymd kS, =2n°
pwlwdlny, wyw wyn hwonpuwlnpjnilp pywpwGuwywb
wynnqptivhw t:

4. 6pti (a,)-n tpypugwihwyul wpngpivhw £ n+m=k+1 , wyw
8,8, =8q:

5. Gphb tnwGlywl wilyymGGtpp yuqind GG pupwGuyud

wynngptiuhw, wyw wjn whlnGitphg dtyp 60°L:
6. Gpti ABCD pwnwGlyjwG A, B, D, C wilyjnGGtph hwonpnuwlni-

pnilp pyuwpwlwlwl ypngptivhw k, wwyw wyn pwnwiljwuin
Juwntijh L wpunwqot) Jpowlwuqgho:

12. 6h°wn 6, pt° ufuwy htnlyw) whnmuGtpn:

1. UGYtp9 tpypwswthwywl ypngptivhwa sh yunpnn wupniGuybg
Uhw) G dbkl wipnne phy:

2. 6pti (a,)-np tpypuwswthwuG ypngptivhw t L @ <0, 0<g<1, wyw
(a,)-n wdnn L

3. Gpbt hwonppujwlnipjul wnwohl nwlnuwiGhph gnuiwpp
gwlyjugwd n plwlywl pyh hwiwp wpnwhwynymd kS, =4n’
pwlwdlny, wwyw wjn hwonppuywlnp nilpn Gpypwywthwyub
wpnqptiuhuw L

4. 6pti (a,)-n pupwluwyuwl wpngptupw b n+m=Kk+1, wuw
a,+8,=8,+8:

5. Gpt tinwGlyjwl wwpwaghon 24 t L Ynnitipp juquind GG

pywpwlwul ypngpbhuhw, wwyw wjn Ynnitphg vtyp 8 k:
6. Gpt ABCD pwnw(ljuG A, B, C, D wiymGGtph hwonpnpulwlni-

pnilp pywpwlwlwl ypngptiuhw £, wyw wjn pwnwGljul AB L
CD ynnutipp qniquhtin tG:
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13. (a,)n 5 wwuppbpmpyniGng pywpwGulwt wpngptuhw t, huy
(%,)-n" pnuwl winuiGkpnyg L 2 hwynwpwpny Gpypwsuhwywl
wnngphiupw:

1. b, =a,, hwonpnuljwlnipjnilp 10 mwpptpmpjniling pjupwlulub
wnnqptiuhw k:

1

2. c, = anT+ hwonpnuywlnipyniln 3 mwpptipnipjniing pjwpwlw-
Juwl ypngptivhw t:

3.y, =X, hwonpnulwlnipynilp 10 hwjmwpwnpny tpypuwswthwlwb
wnnqptivhw k:

4, z,= X,? hwonpnuyuwlnipynilp 8 hwjmwpwpny tpypwywthwyud
wnngpbuhw t:

5. y, =2%* hwonppuwmpmbp 25 hwjmwpwpny ipypuswthwlw b
wnnqptivhw E:

6. b, =log, x, hwonpnulwlnipyniln % wnwppbpnipnilnyg pyuwpwlw-

Jwl ypngptuhw k:

14. (a,)-n 4 wwpptpnipjmGny pywpwlwlw wpngptuhwt, huy
(%,)-n" npulywl winwiGpny b 3 hwjnwpwpny tphpwsuhwlwt
wnnqptivhw:

1. b, = a;, hwonppuwlnipynilp 7 mwpptpnipjnilng pyuwpw iyl
wynnqptivhw E:

a, +3
2. ¢, = ”2+ hwonpnuwlnipjniln 2 mwpptipnpnilng puwpwlwlw b

wnngpbupw t:
3. y, =X,, hwonpnulwlnipynilp 9 hwjmwpwnny Gpipwswhwlwb

wynnqptivhw k:

4. z, =x> hwonpnuljwlnipniGp 6 hwjnwpwpny bplypwswthwlu
wpnqptiuhw L

5.y, =3* hwonpnulwnipjnilp 81 hwymwpwpny pypuswhwlwb
wpnqptiuhw L

6. b, =logy x, hwonpnuwlnipjniGp % wnwnpptipnpjnilng pjuwpwlw-
Yl wpngptiuhw t:
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MUSUUbULLER

1 2 3 4 5 6

Ghpwm k. | dhpw b | ujuwy b | vjuun b | vpuw k| ujuw £

ufuwi k| dhpwmt | dhpwmE | vjuwp £ | ujuw kb | dhywmk

ShpmE | vpuuy £ | dhpmk | vjuwy E | Shpm L | dhpwm k

Ghpwm b | vjuw £ | wjuwk | §hpwmE | dhpm L | dhywn k

ufuwi k| dhpwnlt | vjuwy b | vjuwg £ | dhpmE | dhpwm E

ujuw) k| vpuw £ | ujuun k| dhpwmE | dhpwmt | dhpwm k

Ghpwm b | vjuwp £ | yjuwk | §hpwmE | Shpwm L | ufuwy kL

ujuwp £ | dhpm k| uwjuun k| dhpwmE | dhpwml | ufuwg k

Ghpwt | vpuwy b | vjuukE | dhpwmE | ujuuy £ | Ghpwm E

Ghpwt | ufjuun b | ufjuwy b | Sppm b | Ghpmk | Shon k

Shpm k| vpuwy b | dhpwmkt | ShpmE | dhpwmt | Shywm E

ujuwj k| dhpwmE | vjuu b | ShpwmE | dhpwmt | Ghpwm E

Showt | ujuunt | vppuyt | Shpwt | upuwt | Shyn k

i CEIBT NI E PRSI

ujuwj k| dhpwmE | dhpwmt | ujuwy b | dhpwmt | ujuwyk
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AUJRYU 3. dbNrvu8hULEN

1. Spqwd & f(x)= /4_% pruGlghw:

1
iE putipp $niGyghwjh npnpiwl mhpnyph Ytntip ta:

. dnilyghwjh vhowagny)G wpdtpnp 2-G t:
. dmlyghw qnuq t:
. (L +00) dhowluypnud pniGyghwt wénn k. :

. dnilghwb Epumptinidh Yhwm snilh:
1
y="f (;} $niGyghwih wpdtipGlph whpniypp [0; 2] ShowlwpG L:

[y

< NV N NI )

N

.Spjwo k f(x) = 9—% dmlGyghw:

1
1. £ § pytinpn $niGyghwjh npnpdwl wmhpnyph Ytnmtip Ga:

InlGlyghwb dhowqgnyyl wpdtip sniGh:
dnlGlyghw qniyq sk:

(1 +o0) dhowljuypnid $mblyghwl Gwqnn t:
dnilyghw niGh tpumptiinuih Yhwnbin:

1
y=f (;} $rGyghuyh wpdbpGtph whpnipp [0;3) dhowluypG k:

AN o

. Spwd GG f(x)=cosmx—1 b g(x)=+v16-x* $mllyghwbpp:

Y ]

. PnGyghwyh hpiGwlwl yupptpnipniGp hwjwuwn t 27 :
g pmbyghwh qpuphyh pnnp Ytntpp (0; 0) Ytnhg mGkG dhldngG
htinwynpmipjniGn:
f L g PmGyghwltinh qpudhyltipp hwwnynmy GG dhpwn Gpynt
tunnud:
g+ f pmbyghwa [0; 1] howlwypnud Gywqnn k:
go f $mblyghwjh npnyiwl whpnypp [-4; 4] showljwpG t:
. feog pmGyghwjh qpudphyl wpughultiph wnwlgpp hwwnid t ¢hpwn
snpu Yhinnud:

N

hed

o v oA
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S

[\® I

A

1%

K=

S

(9]

(=)

(=)

Wy

i

[2))

. Spywd &G f(x):sin%—l L 9(x)=25-x> pmbyghwltpp:

f PmGyghwyh hhdGwlwl ywpptpnpyniip hwjwuwn & 4-h:

g dniGyghwyh qpudhyh jnipupwlsynip Yhnh
htinwynpnipjnilp (0; 0) Yhwnhg hwjwuwn k 25-h:

f L g PmGyghwltinh qpudbhyltipp hwwmynmy GG Ghpwnm Gpynt
tnnud:

f —g $niGyghwa [0; 1] Showlwjpmy wénn k:

go f PnilGyghwjh npnpiwl mphpniyypp wipnn pywjhl wnwlgpd t:
f o g dnmGYyghwjyh gpudphyl wpughultiph wnwlgpp hwwnmd £ Ghyn
snpu Yhunnud:

. f -pwdpnng pyuyhl wrwGgph Ypw npnywd pmblhghu t, pln

nnmu’ x -h guljugwd wnpdtph niygpmd f(x)> x:

f pmbGyghwl wann t:

f pmGyghwyh L juiwjwwl x-h phiypnid f(f(x))> x:

. Gnympjnil niGh mpywo ywjiwGGtph( pwjwpupnn f $nblyghw,
npp uwhdwGwthwy k Ghpplhg:

. Gnymipjnil nGh mpuwo yuydwlitnhG pwjwpwpnn $nGlyghw, npp
uwhdwGwthwy k Ytplhg:

. Spjwo wwydwGGtphl pujuwpunpnn Yalnm pnlGlghw gnynipynil

niGh:

. é—njnlipjmﬁ niGh mpJuwo wwjdwbGatnhl pwjuwpunpnn yuwppbpwlwb

$nllyghw:

. f -p wdpnng pywyhG wewlgph Ypw npnzdud dniGyghw k, pln
npmy’ x -h gwljugwd wpdtph nhwpnud® f(x)< x:

f $nGyghwl Gywuqnn k:

f pmGyghwjh L juiwjwywi x-h nhypmd f(f(x))<x:

. Gnympjnil niGh mpuwo yujdwlitnhG pwjwpwpnn $nlGlghw, npp
uvwhiwlwthwy L Gipplhg:

. Gnynipjnil niGh mpyuwo wuwyjdwbatphG pwjwpuwpnn pniGlghw, npp
vwhiwlwthwy t ytiplihg:

. Spjwo wwjdwbltphl pwjwpunpnn qniyq $nillyghw gnynipinil
snilh:

. Gnjnipjnil niGh mpywo ywjdwGGbphl pwjwpunpnng wuppbpwwl

dnlGyghw:
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. Spywd t f(x)=v18-x" —|x $mlyghwa:

=

f -p qniyq $niGyghw k:

. T $mGyghwjh dtowqniyG wpdtpp thnpp t 4-hg:

. pmGyghwjh npnpdwG L wpdtipGiph mhpnypGtipp hwdpGyGnid Ga:
QnjnipjniG niGh 6 tpyunpmipjudp dhowwyp, npntn f $mGyghwa

e N -

plnnilGnud £ dhwjl ny puguuwub wpdtipGtin:

f pmayghwG [-2; 1] Showlywypni§ wénn t:

. Gnympynl niGh f InGyghwyh qpubhyh wyGuhuh pnpwthnn, npG
wpughultiph wnwlgph htn Juqimd E 40° wilyyniG:

o

. Spywd b f(x)=v12—x* —|x pnGyghwa:

f -p YtlGum pnGyghw t:

. T pmGyghwjh dtowgniyG wpdtpp 6ok 3-hg:

. T pmGyghwjh npnpdwb L wpdtipGph whpnypGtipp sta
hwuinGyGnuy:

. QnymipjniG niGh 5 Gpupnipjudp thowlwjp, npntin f $niGlyghwd

plnnilnd £ dhwjl ny puguuwub wpdtipGtn:

. T pmGyghwa [-1; 2] showlywypnid Gywuqnn k:

. GnympymG yniGh f dniGyghwjh qpubhyh wyGuhuh pnpwthnn, npG

wpughuGbtiph wnwGgph htin Juqoh 140° whyniG:

S W=

A W
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9. Unnpl wywwnltpgws hwnygwon [0; 6] npnpdw6 whpnypny U [-1; 2]

[

N

(9N

AN O A

wndbpGtnh mhpnyypny f pmGyghwih gpudhy t.

I

P = N W
=

. pmGyghw plnnilnud |k puguuwlwl wpdtipGhp
(4; 6]uhowiljwpn:

. pmGyghwjh qpudhyl wpughultiph wowlgph htin Juqunid k
150° wlyniG

. f pniGyghwa Yupbih E Gepyuyuglty f(x)= —% x+2, xelo; 6]
pwlwdlny:

. fof ImGyghwG Guqnn k:

. fof Pmbyghwyh npnpdwG whpniypp [0; 4] ShowlywypG t:

. fof Pmilyghuyh wpdtipGtiph whpnipp [0; 2] dhowywjp t:
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10. Unnpl wyuwwnytpywd hunnjwodp [-5; 0] npnpdwG whpnypny L
[-2; 3] wndtpGtph whpmypny f $oGlghuh qpuiphyé k.

| =

L= T O R

-2
. f $mGyghwa plnnibnid £ pugwuwlwl wpdbplbp Shwj6 (—-5:-3)

dhowlwjph Yhwnmbpni:

[

2. f pniGlyghwh qpuphyl wpughulbiph wnwlgph htwn Jugqiny t 45°
wllyyniG:

3. f $mGyghwi Yupbih E Gipyuyuglly f(x)=—x+3, xe[-5; 0]
pwlwadalny:

4. fof PnilyghwG wénn k:

5. fof $mGyghwyh npnpwG wmhpnypp [-3; 0] thowluypd t:

6. f o f SniGyghwyh wnpdtpGtph wmhpmypn [1;3] ShewluwpG t:

11. Spwd £ f (x)=3¢ polyghw:
. D(f)=R

1
f’(x):gx_3

[

N

W

. f'(x) =0 hwywuwpniiG wpdwwn smGh:
. f pnGyghwG Yphwnphyuywd Yt sniGh:
. f pnGyghw ny qnijq t, ny b Yhlw:

Ohn A

[2))

. y=f(sinx) $niGyghw 7 -wwppbpwywd t:
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12. Spjwd b f (x)=¥x PpmGyghwa:
. D(f):[0;+oo)

[

2

f’(x)=%x3

w n

f'(x)=0 hwywuwpniG wpdwwn sniGh:

. f pnGyghwG Yphnphyuyw Yt sniGh:

. pmGyghwjh qpudbhyp hwiwswh k. ynnpnhGuwmGtph
ulgpGultimh Guumiwdp:

[ I N

(=)

Ly = f(cos2 X) $pniGyghwb 27 -wupptpuluwa k:

13. Spqwd b f(X)=|x—3+|x+3| pnGyghw:

1. D(f)=R:
2. f -n qnyyq pnmGyghw t:
3.0-G f pmGyghwjh Epunptinudh Yhw E:

4. f Ly= |X| InGyghwyh gqpudhyllipn pnhwlnip Yhntp ynilha:

5. f pmGyghwjh wowlgjup —6 Yhnnd gnynipyniG yniGh:

6. %-g y = f (sinx) $mbyghwjh wwppbpnipymiG L:

14. Spqwd k. f(X)=|x—2|+|x+2| pmlyghw(:

[

. D(f)=[-22]:

. fpybln pmGyghw t:

. T PniGyghwG mGh Gpynt tpunmptidnidh Yhwn:

. f L y=|x $nilyghwjh gpuphyGbnt nGhG bpynt pighwlnin Yhw:

. f(-1)=2:

w N

i

W

, %-Q y = f (cosx) $niGyghwjh wwppbpnipjniG L:

[2))
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MusSuuruuvuLer

6hpmt | vuuy £ | dhpwmt | dhpmk | dhywmt | uuwy L

GhpwmE | dhpwmt | vjuwik | vjuwyk | ujuuyE | dhpwm k

ujuwj £ | dhpmE | dhpwmt | dhpwmE | vjuwg b | ujuwg k

Ghpwm b | vjuw £ | yjuw bk | §hpwmE | dhpwm L | ufuwy Lk

ujuwp £ | dhpwmE | dhpwmk | vuwy k| Shywmt | ufuwg K

ufuwl £ | dhpwnlt | vjuwp k| dhpwmk | ujuw b | ujuwk

dhowt | ujuunt | Shpwmt | Shpwt | ufuwgk | ufuw b

ujuwj k| dhpwmE | vjuu b | vjuwy b | wjuuy £ | dhpwm |

dhpmt | vpuwy b | dhpwmt | vpuwy b | dhpwnk | ufuwy k

ufjuwg £ | ShpwE | uppug bt | Shpwt | ufuwyt | Shyn b

dhomt | vpuwy b | dhpwt | vpuwy b | ujuuy k| Shpwm E

ufjuw £ | upuwy b | Sppwt | wjuun b | Shywt | ufuwy £

Ghpwmt | ShpwmE | dhpwmt | ShpmE | ujuuyk | Gdhpwm E

iy N B I P R IR E s

vjuuy b | ujuun b | vppuy £ | vjuuy b | ujuun b | dhpn t
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AUIDhL 4. ULEUUONME3NML

1. Minnublyynl twGlyywl CA L CB Lotipp hwpwpbnnid GG hGyutu
4:3: Swpywo £ AB-hG npnwhwjwg MN hwnjwéd wjGubtu, np
MeAB, NeCB, MN =4: duymGh t,np AMNC pwnwGljjulp
Juntith t Ginqoty 2pgwlwgho:

1. BMN tinwGlyjniGp GiwG E ACB tinwGlyjwln:

AMNC pwnuljuln Gipgqowo powlwqoh pwnwyhnp hwyjwuwnp k
ABC tinw(ljjwip Ghpgowd ypowluqdh punwynh:

CN >NM :

AM > AC:

ABC tinw(ljwip Ghipgowo 2nowGwqdoh pwnwypnp hwjwuwn t 3-h:

AMNC pwnw(Gljwuln Gipqowd 2nowlwqoh YaGumpnlp qunbynid k
AN hwwnyjwoh Ypw:

N

ANl o

2. D ytiwp C ninphn wlyymGm] ABC tnwGlyjuG CB ynnih
dheoGmnnuhwjwugh b A wGyjwb Yhunpnh hwundwG Y k,
O-G' ABC tinw(lyjuGl wpmugdwo ynowluqoh YaGunnpnGp,
huy E L F Yytwmbpp hwiwmwywwwufowGupunp CB L AC
Lotinh theGulytntinG ta:

1. O ytup quGynmud £ BC hwwnygwoh dhoGninnuhwjwgh Yypw:

2. D ytwp qulynid k tnwGlyymGhg nnipu:

3. DO hwwmywoh tipyupnipjniGp thnpp b tinwGlyjuwGa wpnmwqowd
2nowlwqoh zwnwynhg:

4. D ytwnhg AB ninnhG mwpjwd mynuhwjwgh hhdpp qumbGymd & AB
hwwnywoh JwupniGwynpjul ypw:

5. O ytwnh htnwynpnipjniGGtph gnidwpp E WF Ynbphg thonpp t
ABC tinw(ljwip Ghpqowo L wpnwqowod ppowlwqotph

2wnwyhnGtph gnudwphg:
6. ADB wlnGp hwjwuwp £t ABC L BAC wGlyniGGtph gnidwphG:
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3. D ytwp C mnhn wmGyymGny ABC tnwGlyjwG CB ynndh dholmn-
nuwhwjwgh b A wilyjw Yhunpnh hwmiwb YenG t, O-G° ABC
tinwlljwl6 wpmwqowo pewlwqoh YuGwmpnp, huy E L F
Jtwnbtpp hwiwwywwmwubuwlwpwn CB L AC Lotiph dheGuwytintinG
tG:

. 0 ybwp gqnGymu £ AC hwwnywoh dheGninnuhwjwgh ypw:

. D Ytwump qubynd kL tonwGlywb Gapunud:

3. DO hwwunywoh tpyupnipyniGp hwjwuwn t tpwGlyyuwil wpmwqowd
nowlwqoh JwnwynhG:

. D Ytimhg AB ninnhG mupwo ninnuwhwjwgh hhipp B YtwnG k:

. O ytwnh htinwynpmpym GGtph gnudwpp E L F Ytntiphg hwjwuwp £
ABC tnw(ljulp Gipgowd L wpnmwqowd ppowlwqotph

2wnwyhnGtph gnudwphG:
6. ADB w(yniGp thnpp . ABC L BAC wilyjniGGEph gnidwnhg:

N =

[ N

4. CpowlGwqohl Gipqowmd ABCD pwnwllyjwui dt9
AB:CD=BC:DA=3:4, /DAB=90°:

. AC-G wyn 2powlwqoh mpuwiwgho t:

. AB=BC.:

. Al C ytwmtipp hwiwswth GG BD ninnh Guwmiwdp:

.sinB>sinD:

. ABC tinw(ljwl dwybptup yuqinui £ ADC tnwGlyjwl

dwltintiuh %—u:

DN Bh WN =

6. ABCD pwnuw(ljulp hGwpwynp Lk Gtpgqot) ppowlwgho:

5. Cnpowlwqohl Ghpqowd ABCD puwnwlljjwub dt9
AB:CD=BC:DA=3:5, /BAD=90":

. BD-G wyn ypowlwqoh mpuwdwqgho k:

. ABD L BCD tinwGyynGGtpp hwjwuwn GG:

. B L D ytwmtipp hwiwswth GG AC ninnh Gumdwdp:

. cosB+cosD=0:

. ABC tinw(lyjwl dwytptiup yuqimd £ ADC tnwGljwG dwytptuh
9
25

6. ABCD pwnw(ljwulp hGupwynp st Gipgoti ppowlwgho:

N Ph WD =
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6. ABC tnw(ljwG Ynnitpp ywnniGwlnn mnhnGaph hwjwuownpni-
GbpG tG. y=x+5 (AB), y=—x+7 (BC), y=-5 (AC):

B ytwnh YnnpnhGunGlinG b6 (1; 5):
AC hwunywoh tpupmpym 22 k:
BA L BC JtunnplGtiph ujwpywp wpmwnpyup gpuijuG k:

ABC -G hwjwuwpwunpnt G tnwGlyjmaG t:
ABC tinwGljwuG dwytptup hwjwuwnp k 120-h:

AU o

2

. ABC tinwljwl ynnitpp wuwpniGwynn nuphnGph hwyjwuwpnid-
GtpG GG. y=—x+5 (AB), x=—4 (AC), y=x-3 (BC):

A Ytnh YnnpnhGunGtpG 66 (- 4; 9):

AC hwunywoh tpupnipjnilp thnpp & 17-hg:

BA L BC JtjunnpGtph ujwywp wpnwnpjwip pwuguuwluw k:
(- 4; 0) Yiip ABC tinw(ljwG6 wptwgdwd Jpgwlwqdh
ytGunnnGa t:

AB>CB:

6. ABC tinw(ljul dwybtptup hwjwuwn t 64-h:

PR =

o

8. Spywo il x+y=6 L X=y =4 mnhnlbtpp:

1. Uyn mnhnGtpp thnfumnnuhwjwg taG:

2. X—Y =4 hwjwuwpnuiny npn2ynn ninhnp Ox wnwlgph npuyw
ninnipjw b httm Juquind £ pnip wGyyniG:

3. Uyn ninhnGtpp hwwnynd GG (:L' 5) ytwnnud:

(, -5) Yawp ABC tnwGljwll wpnwqowd ppowluqdh YaGnpnGa k:

4. Oy wnuw(gph htim mpywo ninhnltph hwndw( Yanbph hinwynpnt-

pjmiGp 10 t:

5. Uyn ninhnGtpng L OX wnwGgpny uwhdiwGwthwyywo ywwumytpp
hwywuwpwupni( tnwGyymG sk:

6. Ujn ninhnGtpny L Oy wnwlgpny vwhiwlGwthwywo ywwmltiph
Jwytiptup 25 t:
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O

.Spywd 66 x—y=-5 L x+y =3 nuhnGtpp:

. Uyn mnhnGtpp hnfuninnuwhwjwg GG:

X+ y =3 hwjwuwnpnuiny npnynn ninhnp Ox wnwlgph ngpujwG

ninnnipjwl htinn juqunud k unip wGyymda:

3. Ujn nminhnGtpp hwnynd GG (— 1 4) ytimnnud:

4. Ox wnw(gph htim mpywo ninhnGtiph hwndwl Yanbph hinwynpnt-
pjnilp 10 t:

5. Uyn ninhnGtpng L Oy wnwlgpny vwhiwGwthwywo ywwmltpp
hwjwuwpwupniG tnwGyymG k:

6. Uyn ninhnGtpng L OX wnwlgpny vwhiwlGwthwywo ywwmltipnh

dwytiptiup 32 t:

N =

10. MnynuGlyymb tnwbyjub CA L CB totipp hwpwptipmy G6 hGswtu
15:8: Supywd £ AB -hG mynuwhwjwg MN hunnjwoG wyGutu, np
MeAB, NeCA, NM =10 L BCNM pwnwljubp Juptih & Gepgoty

mowmbGwqghd:

1. Uyn opowGuqoh pwnuhnp thnpp & ABC tinwGljwip Ghpqowd
2nowliwqoh ywnwynhg:

AMN tinw(lyniGp GiwG £ ACB tnw(ljwip:

BM =CB:

CN =10:

BCNM pwnwGljwlp Gipqowd ppowluqoh YaGunnpnGnp sh qunGynid
BN hwwnyjwoh ypuw:

6. BCNM pwnwljuGp Gtipqowd ppowGuqoh pwnwyhnp 6,5 t:

Dbk wbd

11. ABCD pumwyniumt BC ynnih ypw gipggwo t E Yhwn, huy AC
wynbGuqoh ypw® F YtanG wyGutiu, np AB=AF, ZEFC=90°:

BD// EF .

EF <FC:

/BEF =3- ZECF :
/EBF =/EFB:
BE =EC:

BFSE:
2

S LR D=
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12. O yhbGwmpnGny ABC hwjwuwpwynny tinwGlyjwl pwpdpnipiniGp
12 E:

ABC tinwGljuip Ghpqowo ppowlwqoh pwunwyhnn 4 t:

ZBOC=120°:

AB=6+/3:

ABC tnw(ljwui dwlbkptup hwjwuwnp t 3643

ABC tinwGljwG dhohl qony wnwowgwd tinw(lyjub dwytptup
1243 L:

6. AOB tinw(ljwG wytptup trwwyuwwmhyp hwjwuwp & ABC
tnw Gyl dwytptuhG:

YNk W=

13. ABC hwjwuwpwupnil tpwGlyjuwl AE L BD dhgGuqotinh hunn-
dwil O Ytunny mwpywo t AC hhidphG qniquhtn ninhn, npG AB -G
hwnnd t M Jnmy, huy BC -G N Ywnmu:

1. ABC L BMN tnwGlyniGGtph dwybptuGbpp hwpwptpnd GG,
hGywtu 9:4-h:

2. BON tnwGlyjniGp GdwG £ ABD tnwGljuGp:

3. AB hwwnjwop CO ninhnh htimn hwwndwG Yhwmny mpnhymd k 2:1
hwpwptipnpjuwdp’ hw)ywo A Ytmhg:

4. DEB tnw(yjniGp hwywupwunpni@ k:

BMC L BND tnw(lyjnmGGiph dwybptuGbipp hwyjwuwn bG:

6. DEB L BOC tnw(lyniGGtph dwytptulGtpp hwjwuwp G6:

o

14. AC hipny ABC hwjwuwpwupmG inwGlyyjuwi AH pupépmpjwu
tpyuwpmpniGp tpynt wiqud vko £ AC -h Jpw mGhgwo Gpu AK
wypytyghuyghg: O Yuump AB L HK minhnGtph hwundwG YownG t:

ZAHK =60

2. OK hwunywoh ypyiwywwmpyp hwjwuwp t AO hwwnyjwoh

tpunpnipjwp:

HC <BC:

4, AHB tnw(ljwl dwytptup tpynt wlqud thnpp & ABC
tnw(ljul Jwlytptuhg:

5. AO hwwnwoh tpywpnipyniGp thnpp £ OB hwnqwoh
tnywpnipyniGhg:

6. AOH tinwGlyniGp GdwG & ABC tinwGlyjwGnp:

[

hed
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15. ABC hunjwuwpwupniG (AB = AC) tewGljwGp Ghpgdwd ypow-
Guwqoh O YuGwnpnGny nwnpjwo & AC hhdphG gniquhtin ninhn:
Unmnnh MN hwungwon, npG pGhwo Lt upmGpGhph dhol, niGh
8 ipyunnipymG, pny npmi® M Ytwnp quGimd E AB ynndh ypw:
O-G ABC tnw(ljwuG dhoGuqotiph hwniwG YtwnG t:

NC hwwnywoh tpyupnipjmlp 4 t:

AC hphiph tpywnpnipjniGp thnpp t 16-hg:
ANC w(lyniGp hwjwuwn £ AOC wiljwinp:
AMNC pwnwGljwlp hGuwpwynp t Gepgqoty ppowlwgho:

Z/AOC =90° + % /ABC:

S kWb

16. ABC muynulym6 towGlyjuG totipG tG° AC=30 L BC=40: A
ququpny nwpjwd mnhnp BC top hwwmd £t E Ywnmy: AE

nnhG mupjwd 6 CH U BK nmnuhwjwgltpp, pln npod
AH =24:

ACH tnw(lyjniGp GdwGt ABC tnwGljwln:
/HCE > ZABC:

EKB tnw(ljniGp GdwlE ACH btnwGlyjwinp:
/ABC < ZKBC:

CK =30:

BK hwwunywoh tpyupnipynilp thnpp £ 22-hg:

AR

17. UWthwjwuwn totinngy ABC ninnuGijynil towGljywl mnhn wbljywb
CE Yhunpnh pwpniGwlnipynilp tinwGljjuGi wpunwuwgqowd
mowlughép hwnmd £ D Yhwnnud:

. ZABD < ZDAB :

. ACBD pwnuw(ljnilp utinu( 1hGb sh upnn:

. D Yytmph htinwynpnipjniGp CB ninnhg dtio £ AC ninnphg Gpw
niitiguwo htinwynpnipjnilhg:

. CD wyymGuqony pwnwlnium Ynnip thnpn k. totiph dhohb
pywpwlwyulhg:

. ACE tinw(ljnGp GdwG £ CDB tnwGljwGnp:

CE-CD
- Spec :T:

W N =

S

AN O
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18. D Yytwnp quGymd t ABC tnwGlyuG BC ynnih ypw, pln npnud
AB=24 udj, BD =16 uy, DC =20 ug, AC =30 uu:

. ZABC -G ump t:

. ABC tnw(ljuG6 wpnwqowod ppowGuqoh YeGupnGp quGynd
(ipuGhg nnipu:

. AD -G BAC w(ljwG YhunpnG t:

/ADC -G pmip t:

5. BuwGyjwa yhunpph b AD hwwnwoh hwwndw yanp ABC

tnwGljwln Ghpqowod Jpowlwqoh Yalnpnla t:

6. cosZDAC =§ :

N =

W

19. ABC -G umipwGlniG tewGlyymG E, nph AD Yhunpnp L BK
theGwghop hwuynd GG O Ytwnnd:

1. ABC tnwGljwl dto ynndh tpjupnipjuwl punwyniupG dko k djniu

Ynnuibiph GpunpmpnGGtph pwnwnmuhGbph qniwnphg:
BO:BD=0OK:DC:

Scox :Seoc = AK: AB:

AO=0D:

AO hwwnywon Yupnn t hwjwuwp hGh; BO hwunywohG:

BH? > AH -HC, npitin BH ., ABC tinw(ljwl pupdpnipymGa t:

SANRANE ol

20. N, M, K Ytwmbpp ABC(AC < BC) unipullymG tnwGljwa
hudiwuywunwufuwlwpup AC, BC L AB ynnitph dheGuytwntnt
tG, huy CH " hnwGYywG pupdpnnpjoiln:

ZCNM = ZAHN :

HM > NK:

NH =MB :

NHM tinwGlniGp hwjwuwnp E CNM  tinwGlyjwln:

HNMB -G gniquhtinwqho t:

NHM tinw(yjwul dwytptup hwjwuwp &t KMB tinwGyjwa
dwytiptiuhG:

S hs b=
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21. CppwGwqhop, nph YhGupnGp ABC hwjwuwpwunniG towGljub
B ququpl t, ynputhmd t AC hhipp P Yhwmmd, hwwnmd L
AB L BC ynnutpp hwiwwywwwuluwmbGuwpwn D L E yhmbpn:

1. LGwpwynp £, np AE hwwndwoh tpyupnipymGp dto thGh CD
hwwnywoh tpywpnmpinilhg:

BP -G ninnuhwjwg t AE -hG:

ABC wGyjymGp hwjwuwp £t DPE wntnh wunhdwGwjhG swthhG:
AP? = AD - DB:

BDPE pwnw(lyjwGp hGupwynp st Gipqoti ppowGuqho:

Z/BAC< /BPD:

bk wb

22. ABCD gqmquhtinwugdh (AB#=BC) AD ynnsh sheGwltup M

JtwnG t, huy BC Ynnih dh9Guytinp® N Ytwmp: AN L CM
ninhn Gtpp gmquhtnwqdéh BD whyymbGuqhép hwnmy Gl
hwiwywnwuuwGwpwp P L Q Ytwmbtpmd:

BP<PQ:

APCQ-G gniquhtinwugho E:

P -G ABC tnw(ljulp wpnwqowd powGuqoh YhGumpnGa t:
CQR=2-QM:

APQ L CQD tinwllymGGapp hwjwuwpwitko GG:

ABCD gnmquhtinwqoh dwltiptiup 6 wlquud dto . PMD tnwGljwG
dwltintiuhg:

AP

23. ABCD gmquhtinuqoh B pmp wGljub ququphg AD L CD
wihwjwuwn YonpitiphG mupjuwd G6 hwmdwuywnwuuwupwp BH
L BK pwpépnmpymGGtpp:

1. BK L BH hwwjwobtpp hwmitiwmwljwi GG CD L
AD hwunwoGhphG:
2. Z/HBK > ZBAD:
. HDK tinwGljwu 6l wpmwqowo Jnowlwqoh mpuwiwaghon thnpp L
BD hwwnyjwohg:
BHK tnw(ljnmGp GiwG E BCD tnwGyjwin:
. HD hwunjwoh dhonmnnuwhwjwugl whiglnid £ qniquhbtnwqoh
wlyniGuwqotinh hwundw( Ytunny:
6. KH =BDsinC::

(8

s
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24. O YhGwunpnGny ynowGuqdohl Ghpqowd ABCD utnuiGh BC thnpp
hpipp hunjuuwp b upniGphG, hul ump walymGp' 72°% UtnuGh
wlynGuqotpp hwnymy 6 E yhnnud:

1. ZABO> /COD:

2. ZACD=90°:

3. UtnuGhG wpnwqowd ppowlwqoh YaGupnlp quuGymyd & AD
hwwnywoh ypw:

4. AD=BD:

5. AE hwwnywop ko £ utnubh pwpdpnipyniGhg:

6. AED tinw(ljniGp hwjwuwp & BCD tnwGyjwGp:

25. BC L AD hniptinny ninnuiGlyyniG uinwGhG Ghpqowd k
OytGupnGny L 4 ywnpwynny ypowGughd, npp AB - G npwhmd L
K, BC thnpp hhipp' E, CD-G" F,huy AD-G' H Yanbpmu:
{wjnGht,np CD=10:

1. AB=8:

2. UtinuGh ywpwqhon thnpp k. 36-hg:

3. ZKEF + ZKHF >180°:

4. OC=+CF -CD:

5. ZCKH < ZCOD:

6. ZEFH <90°:

26. ABCD utquGh AD hhtiph6 wepGpbp waljyniGiph qnuswpp 90° t:
E.M,F,N Ytwmtpp hwiwywwnwuuwGuwpwnp AC, BC, BD, AD
hwnywoGtph SheGwytntpt &6, puy O-6° ACL BD
wlyyniGuqotph hwmndwG YtwnG E:

. AB L CD nihnGtph juqiwo whlynilp unip t:

2. O ytwp Jupnn t squGyt; MN hwungwoh ypuw:

. EMFN pwnw(ljuwl yuwpwghop hwyjwuwp L utinuGh AB L CD
Ynnutinh GpuwpmpniGGhph gnudwphG:

4. ZENF =90°:

. EF hwwnywoh tpywpnipynilp hwjwuwn t utinuGh ADL BC
hhdptiph GpyuwpnipjniGGtph Yhuwwmwpptipnipjuwln:

6. MCE tinw(ljwl dwybtptup thnpp £ BCD tinwlyjwl dwytptup

pwnnpr dwuhg:

[

W

W
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27. O-G ABCD utinuGh (BC// AD, BC < AD) wmiljmGumqotnh

hwuniwG G t: AOD, BOC L AOBtnwllyjnGGtnh
dwltptuGtinp hwiwywmnwuuwGuwpwunp hwjuwuwnp GG S;, S,L S:

. ABC tinwlljwl dwytptiup thnpp £ BCD tinwGlyjwl dwytptiuhg:
. AOB tinw(ljjwl dwytiptup thnpn £ COD tnwlyjwl swltiptiuhg:

AD_ S, .
"BC VS,

BO_S.
ob S,
. 5<S,S, :
+ Sascp <(\/S_1+\/§)2:

28. ABCD utinuh vty (BC/ AD ) N, E, M L F Ytuntpp

W b=

hwdwywunwuuwGuwpup AB, BC, CD L AD ynnitph
vhoGulybtntinG ta:

/ABD=/BDC:

MN ninhnG wGgGnud L ubnuih wiyyniGuqotph hwndw6 Yhnny:
EM // NF .

C L D wGymGGtph Yhunpnltph yuqiwd whyniGp unip k:

S
Savon A;CD .
S
Scon A;CD .
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29. M -pn N -pn ABCD utinuGh hmiwuyjwwnwulumGupwn AD L BC
hhuptinh th9GwlytmbnG GG (AD > BC) , huy L-n® whyymGuqdtiph
hwuniwG Yuwnn:

BC L AD Unnutipp hwitdwwmwyuwl GG BL L LD hwwnywoGtphG:

M, N L L Yytwmbtpny ppowGuqho sh wlglnud:
AB+CD

<MN:

> P b=

ABL tnw(ljwl dwytiptup hwjwuwp £ CLD tnwGljwG dwytptuhb

wj0 L Yhw)G w)l nypnmy, tph AB=CD:

5. AC L BD hwwmywoGtph dheGultimtinh htinwynpnmpjul tnwuyu-
wnhyp hwjwuwp t ABCD utinuGh hhdiptiph wmwpptipnipjwin:

6. CM ninnh ypw P Yytwp ytipgqwo k wjlGuytiu, np £ZMPD=ZACM : Ujn

ntiypnid AC=PD:

30. Smywd GG A(2; 0), B(0;-2), C(2;-4), D(4;—2)Ytntpn:

1. AC=BD:

2. [Ac|- 55

3. AB-BC=0:

4. AC=BA+DA:
5. BA-DB>0:

6. BC+AB=AC:

31. ABC tnwllyubdt9 AB=26, BC=28, CA=30: Ujn tinwljubp
Gtpqowmd O YhbGumpnGny JpgwmbGughdon AB, BC L CA ynnibtpp
nyuthnd E hwdwyjwunwujuwGupuwnp K, L U M yhmbpod:

[

. ABC tnw(ljwl dwytiptup 84 t:

2. AM =AK=14:

. B ytimip qunGynmd £ KOL Gnw (w6 wpumwqowd ppowliwuqoh
Gtpunud:

4, CO=85:
5. ZMOL = arcsing :

6. CML tinw(lyjwl dwybptiup 4 wiqud vto L LOM tnwGlyjwul
dwltintiuhg:

(8
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32. ABCD gniquhtinwqoh dtkg ytipgywmo O Yhnhg mwnpgwd LG
qniquhtinwqoh YnnitnhG qniquhtn ninhnGtp, npnGp AB,BC, CD L
DA innitipnpn hwumd GG hwiwwwwmwujuwGwpwp E, N, F L
M Ytnbipnud: wynGh b, np S oy =6U%, S oy p = Juit?,

Seons ~18u’*:

AM :MD=2:3:

OM :ON =1:3:

BO -G qniquhtin I ND -h(:

FONC pwnw(ljwi Switptup 27 ud? L:
Sorn i Same =1:3:

A

Seong  Smorp = Sronc ¢S aeom -

33. ABCD utnwuih wGyjniGuqotph hwmdw6 O Ymny mwpjuo k
hhiptinhG qniquihtin mnhn, npp AB upniGpp hwinnud & K lnma,
huy CD upmGpp' L Ytunnui:

1. KL< AD*BC,

COL L CAD tinw(GyynGGtpp GiwG shG:

KL=2-OK:

AC-BD

SABCD < 2

5. Saop _ AD .
Sgoce BC
6. AOB L COD tnwGlyymGGtph dwybtptuGpp Jupnn GG hwjwuwp

s1hGy:

34. UGhwjwuwn Ynnitpny ABC tnwyjwubp Ghipgodwmo t O Yhlnpn-
Gny ppowGughd, npp AB, BC L AC ynndbtpp pnpwithny E huiw-
yuwwuwujuwGuwpwp K, L b M Yhwmbpmau:

KL L AC ninhnGtpp hwwnynn GG:

AK+LC>AC:

ZKML =90° — ZABC :

BM ninhnp ninnuwhwjwg st KL ninnhG:

BKOL pwnw(ljw6 Swytptup tnpp t %BO- KL -hg:

> v

W e

6. BKML pwnw(ljwl dwybtptiup thnpn k& %BM -KL -hg:
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35. ABC hwjuwuwpwupnmG (AB = BC) mnnuGljmG towGyyu BC

SnhLbe=

toh Yypw ytingywo t M ytup, huy AC GuppGwdéhgh ypw K YtnG
wylytiu, np MK L AC L BM =MK:

/BMK =135":

BM:MC=1:2:

ZKMC = ZBAC:

ABMK' puwnwGljwlp hGupwynp st Ghpqot ppowlwgho:
MK? < AK - KC :

/MBK < Z/MAK :

36. ABC hwjwuwnwupniG tinwGlyjubp Gipqgowo O YtGunpnGny

AR LD =

mowGwmqohl mwpywd &t AC hhiphG gniquhtin gnpunthnn, npp AB
L BC upmGpGhipp hwnnnid £ hwiwgquunwujuwGupup M L N
ytntpnyd L jhumd £ towllyjuwG BD pupdpmpyniGn:

AM >MB :

ZAOM >90°:

ZANC = Z/AMC :

BN-OD=0OB-DC:

AO ninhnG ninnuhwjwg £t MD mnnhG:

BOM L AOM tnw(yjniGGtph dwybtptulbpp hwjwuwnp GG:

37. Wehwywuwnp totipny ABC ninublyyniG towGlyjw G (C = 900)

nhwbh=

A wlyywG Yhunpyp BC top hwnnui t K Ywmmd: B ququphg
AK nuynhG mwpjwo ninnuhwyugh hhdpp E YtwnG E:

CK <KB:

CK-AB>AC-KB:

CKE tinw(lyntGp GdwG £ AKB tnwljwln:

CK-KB<AK-KE:

BEK L ACK tnw(lyjnGGtph dwytptubGtpp fupnn 66 hwjuwuwn
Gy

CE = AE .1g £BAC
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38. UGhwywuwn totipny ABC mnnuGlyyniG towGljw G ninhn wlljw 6
CE Yhunpnh pwpniGuynipyniln tnwGlyjwic wpnwqowd Jnowliw-
qhop hmunmui t K yawnnwd: AB -h dh9Gulytnp M -G t:

1. MK L AB:
2. ZABK <45°:
3. AK<KB:
2
4. cE-Ek=2B" _ g2
5. AE-CB<AC-EB:
6. OK > AK , npuntin O -G ABC tnw(ljwuip Ghpqowd ppowlwuqoh

YtGunnGa t:

39. ABC hujuwuwpwupniG tnwGlyjuG AC hhiph ypw O ytGunpnG
niGtgnn YhuwypnowGwughop 2npwthmd &t AB L BC ynnitipp :Ujn
Yhuwopowbwqoh K Yhmmd mwpjwo t AC hhiphG qmquhtn
npwthnn, npp AB & BC Ynnutpp hwnmd & hwiwwywwmwufuw-
Gwpup M L N ytntipmu : {wjwmbh t,np AB: AC=5:6:

Z/ABO=ZCBO::

MN L BO:

MBNO pwnuwGyynilp ptnuGlyyniG E:

AN #CM :

ABC tnw(lyjwl dwltipup ynpu wlqud dto &t MBN bnwGljw
dwltintiuhg:

MN >OK :

i

A

40. ABCD gmquhtinuqdh swltptup 24t, AB:BC=3:4, huy B
ququphg CD mnnhG mwnjwd BH pwpépmpyniGp 4 t: BC Ynndh
Ypw Yipgywo t E YtwnG wyGwbtu, np BE=3-EC: BH-n AE
ninhnp hwnmd £ K Ynnd:

HK L AE:

Z/BAE < ZEAD:

EC=2:

AECD puwnw(ljuG dwytptup 20 t:
DEC w(lyniGp pnip t:

AK? =4AB-KB:

Sk wb=
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41. O ytlGwmpnGny 2pewbGuqohl Gingowd ABCD utnuGh B wGlyymGp
snpu wlqud Uao £ A wilyymGhg, BC =CD, huy OB ninhnp AD
hhvpp hwunmd & E Yhnm:

ZAOB=36°:

B L D ytwmtpp AC nminnhg hwjwuwpwhtn sGG:
AD -G thnpp £ ppowlwqdh mpuwdwqohg:

AC L OB ninhnGtph yuqiwo whlyniGp unnp t:
AC=0D:

DE=DO:

Snhhwb =

42. ABCD nuqnuGyymG utnuGhG Gtpqowd O YhGwmpnlny ppowGu-
qhop Gpw CD ko upniGpp gngunhiwG E Yhwny pwdwlmit 6 L
24 tpywnnipjwip dwubph' hwpywd C ququphg:

ZCOD =90°:

AB=24:

OC >O0A:

ABCD utinuGhG hGupwynp st wpmwqot) ppowluqho:
AD-BC=CD - AB:

ABCD utinuh dwybtptiup ipynt wiqud 4o & ACD tnwGlyjw
dwltintiuhg:

AR D=

43. ABC hujwuwnpwupniG tonwGlyjuwG6 wpnmuqowd JpgwGumqoh
2wunuyhnp hwjwuwn t towGyjw6 upniGphG: BC nmnnh ypu AC
hhiph wpnjtjghwb CD-G L, huy AK -G AD -h ypnjtiyghwGt AC
hhiph ypu:

ZDAC =60°:

BC =3-BD:

DC?=AC-KC:

AC=4-AK:

ADBK pwnw(ljjwipn funbih L wpnwqoti ppowlwgho:
ADC L KBC tinwlniGGtpp GdwG GG:

A
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44. ABC hunJwuwpuwupniG (AB =BC, AB < AC) tnwGljwGn Gup-

qowd gniquhtinwqdtinhg wikGwitd YwytptuG mGh ALMN -p,
npntin Le AB, M eBC, Ne AC:

AL<LB:

AN =NC:

ZALC >90°:

ABC tinwGljwl dwybtptup tptip wiquy dto & ALMN punwGlyjw G
dwltintiuhg:

BN L LM ninhnGtpG ninnuhwjwug GG:

6. ALMC pwnw(ljwul ywpwaghop thnpp & NLBC pwnwGlyjuG

wwnwqohg:

b=

“h

45. Cpowlwqghon, nph mpwiwghop ABC hwjwuwpwupniG tewGlyjw G
hhiphG mwpywo BD pupdpmpymG6t, AB L BC upmGpGtpp
hwwnnd & hwiwywumwufpwlwpwnp E L F Yhimbpma :

BD L EF:

AAFC = ACEA:

AEFC pwnwGlyjwulp hGupwynp st wpmwqot) powluqho:

ZCEA>90°:

BD’ = AB-EB:

AE - AB < AD?:

AR

46. O YtGunpnGny 2pewlGwghodn, nph mpuiwghop ABC YjulnGuynp
tnwGyywl BD pundpmpmG6 t, hwmnmd £ AB L BC ynndtpp
hwiwwywwnwupwlwpwnp E b F Yanbpnd, huy EF L BD
hwwnjwobtpp hwnynd 66 K Yhnnnd:

/BEO = Z0EK :
ZAOC =120°:

AB.BE = BD?:

AF =CE:

7-Sger =9-Speec
EDFO -G ptinuGlyymiG t:

S LR Db=
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47. CpowlGwqdhl Ghpgoquo t ABC hwjwuwpwunntG inwGlyjmG
(AB=BC): B ytwnmi ypgwlmqdhG mwpywd znpwihnnn towGljul
AK pwpépmipyul ywpmGuiynipyoiGp hwnmd t E yenmd: AK -
G BD pwpépmpymGp hwnmi t O ynmy, pln npnud BO=3-0D:

CO U AB nminpnGhpp nipnuihwjwg skG:
AD=15-BE:
/KDC = ZABC :

KD:EAC:
2

> B b=

g

BE L AC ninhnGtpp gqniquhtn tG:
6. AB L CE ninhnGtipp hwwnynn tG:

48. ABC hujwuwnwupmG tnwmGlyjwb (AB=BC) AE L BD pwpépm-
pynLGGhpp hwumd GG O Ytwnm: {wjnbGh top BD: AE =5:4, huy
AC=20:
ED=12:
cosC = DE :
AB

D,0,E,C ytimbpny wGglnid £ ppowliwmgho:

CO ninhnG nnnuwhwjwg £ AB ninnh(:

AB =30:

AOB tinw(lyywGa wpmwqdowd ppewlwqoh pwnwyhnp thnpp & ABC
tnwGljw il wpnmwqowo Jpowlwqoh pwnwynhg:

s L b =
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nusSuuuuLLEX

2 3 4 5 6

N
_

Ghown E Ghown E ufuw £ ufuw £ Ghow E Ghow E

dhyw £ dhyw £ ufuwy ufuwy £ ufuwy £ Ghown b

dhyw £ ufuwy dhyw £ ufuwy £ Ghpw E ufuwy £

ufuwy £ dhyw £ dhyw £ ufuwy £ ufuwy £ Ghown &

Ghown E Ghown E ufuw £ Ghow E Ghow E ufuw £

ufuwy £ dhyw £ ufuwy Ghpw E Ghpw E ufuwy £

dhyw £ dhyw £ ufuwy ufuwy £ ufuwy £ Ghown &

dhyw £ ufuwy ufuwy Ghpw E ufuwy £ Ghown &

dhyw £ ufuwy dhyw £ ufuwy £ Ghpw E ufuwy £

ufuwy £ Ghown b dhown b Ghown & ufuw b ufuwy k

Ghown k ufuw £ Ghown k Ghown k ufuwy £ ufuwy £

Ghown k Ghown k ufuw £ ufuwy £ Ghown | Ghown k

Ghown k Ghown k ufuw £ Ghown k ufjuwy £ ufuwy £

ufuwy k Ghown k ufuw £ Ghown k£ ufuwy £ Ghown k

ufuwy k Ghown k Ghown k ufuwy £ ufuwy £ Ghown k

Ghown k ufuw £ Ghown k ufuwy £ Ghown k Ghown k

ufuwy k Ghown k ufuw £ ufuwy £ Ghown k Ghown k

Ghown k ufuw £ Ghpwn | Ghown k Ghown k ufuwy £

ufuwy k ufuw £ Ghpn k ufuwy £ Ghown k Ghown k

Ghown k ufuw £ ufuw k Ghown | ufuwy £ Ghown k

ufuwy k ufuw £ Ghown k ufuwy £ ufuwy £ Ghown k

ufuwy k Ghown k ufuwy k Ghown k Ghown k Ghown k

ufuwy k ufuw £ ufuw £ Ghown k Ghown k Ghown k

ufuwy k ufuw k ufuw £ Ghown k Ghown k Ghown k

Ghpwn k ufuwy k ufuw £ Ghown k Ghown k ufuwy £

ufuwy k ufuwy E Ghown k Ghown k Ghown k£ ufuwy £

ufuwy k ufuw k Ghown k Ghown k ufuwy £ ufuwy £

ufuwy k ufuwy k Ghown k ufuwy £ Ghown k ufuwy £

Ghowu | Ghown k ufuwy k ufuwy £ ufuwy £ Ghywn k

ufuwy k Ghown k Ghown k ufuwy £ ufuwy £ Ghywn k

ufuwy k Ghown k ufuwy k Ghown k ufuwy £ Ghywn k

Ghown k£ Ghown k ufuwy k Ghown k ufuwy £ ufuwy £

Ghown k£ ufuwy k Ghown k Ghown k ufuwy £ ufuwy £

Ghown k£ ufuwy k ufuwy k Ghown k ufuwy £ Ghywn k

Ghow & ufuwy k Ghown | ufuwy k Ghpw £ ufuwy k

ufuwy b ufuwy b Shyw £ ufuwy b ufuwy b Shyw £

Ghow & ufuwy k Ghown | ufuwy k Ghpw £ Ghpw k&

Ghyn b ufuwy b ufuwy b Shyw | ufuwy b ufuwy b

Ghyn b Shyw £ ufuwy b ufuwy b ufuwy b ufuwy b

ufuwy k ufuwy k Ghown | ufuwy k Ghpw £ Ghpw k&

Ghow L Ghown | Ghown | ufuwy k ufuwy k Ghpw k

Ghow L Ghown | ufuwy k Ghpw £ ufuwy k ufuwy k

Ghow L ufuwy k Ghown | Ghpw £ ufuwy k ufuwy k

BB |BDR|WWIWWIWIWIWIWIWIWININININ[IN[IN[N[N [N [DI[ = [ = [ = [ = | = | = | = | = | | M
N IS e S e R N S T S e = A Y R EN TN S S I R RN T N T ST E S b Ead Bl R bl d R

ufuwy k Ghown | Ghow |, ufuwy L Ghpw k£ Ghpwn |
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45. Ghow & Ghow | ufuwy k Ghpw £ Ghpw £ ufuwy k
46. Ghyw k ufjuwy | Ghown L Ghown L Ghown L Ghown L
47. ufuwy k ufuwy k Ghow | Ghown £ Ghpwn £ Ghpw k£
48. ufuwy k Ghow k& Ghow | Ghow | ufuwy k ufuwy k
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AUJIDRYVU 5. SuruououoNkrMo3NML

1.

AW =

AW N =

ABCA, B,C, ninhn tnw(ljnG wyphqiwjh hhipp mnnuGlyyniG
towGyyniG t, nph GeppGudhgp’ AB =2, L #/B=15°: Mphqiwjh
wibiwito dwitntiu mGtgnn YnniGuyhG Ghuwnmp pwnwynwuh t:

. Mphquwyh owjwyp 1 t:
. B;ACB tipYyGhun wljwb daonipjmp thnpp k 45%ng:

. Mphquwjh YnnuiGuwjhG dwytpunyph dwytpbup thnpp k 8-hg:
. MnhquwjhG wpnwqowo qlnujhl dwytplunyph Yalmpnlp qulynd

t AAB,B Ghuwh ypw:

. MnhquwjhG wpnwqowo qlnwjht Jwytplnyph 2wnwyhnp 22 t:
. MphquwjhG hGupwynp st Gipqot) qnujhG dwytplnyp:

. ABCA, B,C, mnhn tnwGljmG wyphqiwgh hhdipp mnnuGljmG

tnwGlyymG t, nph GippGwéhgp’ AB =4, L. #B=15": Mphqiwjh
wik it dwytpbu mGhgnn YnniGujhG Ghump punwlynwuh k:

. Mphqiwh owywin 2 t:
. B;ACB tnylhun wiljjwl duonipjnilip ko £ 450—hg:

. Mphquiwyh YnnuiGwjhG dwybtplnyph dwytiptup dto k 32-hg:
. MnhquwjhG wpnwqowo qlnuihl Jwytplnyph YaGunpnlp qubynd

L AA B,B (Ghuwnh ypw:

. MphquwjhG wpnmwqowod qlnwjhl dwytplnyph Jwnwyhnp 22 L
. MphquwyhG hGuwpwynp k Gtpqot) qlnujhG dwytplnyp:
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3. ABCDA,B,C, D, JuGnGwynp pwnw(ljnil wphqiwgh AC, wGlyjm-
Gwghdp YnniGuhG Ghunh hwppnipjwa htwn Juqumd t 30°
wlynG: Mphqiwjh wayymbGuqotpp hwnymd t6 O Yann:

1. Mphqiwjh wGyniGuwagqhop 2 whquy vko £ YnnuiGwjhG Ghunh
wlyniGwuwqohg:

2. B,D L BD, wiljniGwqotipp thnfuninnuhwjwg ta:

3. Mphquwjh wiyniGuqoh L hhiph hwppnipjwl Juquwo wilyjniGp
45°t:

4. AOB -G hwjwuwpwupniG nnnuGyyniGnwGyniG t:

5. BB,, AD L DC ynntpp sh9Guytwmtnny mwpjwo hwppmpjwul L
wnhquwjh hhdph hwppnipjul juqiwo wilymniip hwjwuwnp L

arctg\/g :
c:

6. Mnhquwjhl wpnwqoywo qlnujhl wytpunyyph punwyhnn
hwywuwnp £ hhdiph YnndhG:

4. ABCDA,B,C,D, ju(nGuynp puwnwlyjnil yphqiwjh AC, wljnm-
Gughop hpuph hwppmpyub htan Guqimd k 45° walnG: Nphg-
duwyh walynGuqotpp hwnynd G O Ytwnnud:

1. Mphquuwjh wayyniGughop 2 wGquy vko E hhdph Ynnuhg:

2. B,D L AC wllmbwqotinp thnfunmnnwhwjwg tG:

3. Mphqiwjh walyyniGuqoh L YnnuiGwjhl Ghunh hwppnipjub yuquiwo
wlyyniln 60°L:

4, AOB -G hwjwuwpwynny tnwGyniG k:

5. AA, AD L DC ynntiph dheGuwlytimtinny nmwpyuohwppnipju Gl
wnhquwjh hhdph hwppnipjuwl juqiwo wilynilp hwjwuwn L
arctg2 :

6. Mphquwjhl wpmwqoywo qlnuyhG dwytpunyph Junwyhnp
hwyjwuwn E hhiph wGyyniGuqohG:
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5

N =

AN U W

AN

. ABCDA B,C,D, ptip qniquhtnwGhumnh hhdpp 2tinuGlyyniG t: AA

ynnuiGuwyhG Yynnp hhiph AB L AD ynnuitiph htim Juquimu &
hwjuwuwp wiyymGGtp:

. 9mquhtinwhunh wiyyniGwqotipp hwjwuwn td:

V= % BD- AC-h, npuntin h-p gmquhtinwGhunh pwpdpnipymGa t,
V-G owywyp:

. CC, L BD:

. 9mquhtinwhunhl Yunpbh £ wpmwqot) gnujhl dwlitpunyp:

. BB,D,D hwppnipjnm GG ninnuhwjwug £t ABC hwppnipjuin:
. 9nmquhtinwGhumh YnnuiGwjhG dwlybplnyph dwybpbup thnpn k|

hhiph wwpwqoh L YnnibuwhG Ynnh wpmwnpjwihg:

. DABC pnipngh hhdipp C minhn whlyniGny ABC tnwGlyymGG E: DA

UnnuGuyhb Ynn6 mynuwhwjwg t hhdph hwppopjwbp, huy DC
ynnuiGuwyhG Ynnh ypw Jtingywd £ E YtanG wyGutu, np AE L DC:

. DC -G ninnuwhwjwg t. BC -hG:

DABC tpyGhuwm wlyjnilp 90° L:
DC -G mnnuhwjwg £t AEB hwppmipjuin:
EABD pnipghG wpmwqowd qGnujhG dwytplngph YaGupnGa nGluo
L. ABD GhuwnG pGngpynn hwppmpjuG dte:
DB -G DABC pnipghG wpunwqowd qlnuihG Swytplnyph
npwiwqho k:
EABC L EABD pnipgtipnh owywyGtinh hwpwpbpnipniGp hwywuwn k
AC?
AD?
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7. DABC pmipgh hinipp C minhn wGyyniGng ABC tnw(lymGG t: DA
ynnuiGuyhG Ynn6 mynwhwjywg t hhiph hwppmpjwGp, huy DC
ynnuGuyhG Yynnh ypw ypgywo t E YanG wyGuwbu, np AE L DC:

. DC -G ninnuhwjwg & AB-hG:

. ADCB tipYGhuwn wiljwGa 90° t:

. AE -G mnnuwhwjwug t. DBC hwppmpjuGp:

. EABD pnipghG wpunwqowo qlGnuwjhl dwytplnggph YaGunpnG6 pGyuo
L EDB GhuwnG pGngpynn hwppnipjuG dhe:

5. DC -G DABC pnipghG wipmwqowd qlnwjhG dwytplnyph

npwiwqho k:

6. DABC L EABD pningtiph owyuwGtph hwpwpbtpnipniGp hwywun k

DC

DE’

AW N =

8. SABC pningh hhipp C nuphn wayyniGny ABC hwnjwuwpwunniG
nunubyyn tewGlyymG6 t: Boipgh SAB L' CAB Ghuwntipp thnjunin-
nwhuwjywg tG: S b C ququpltphg hwiwwywwmwuuwGwpwn
ABC L SAB GhumntphG wmupjwd mynuhwjwgitpp hwunymd G6 L
hwjwuwp tG:

1. S ququphg mwpywd SAB LnwGlyjwl pupdpnipniln L pnipgh
pwndpnipjnilp hwdipGylny GG:

2. Pnipghl wpnwqowd qlnujhG dwytpunyph YaGunpnbp quGynmy k
pipgh dwytiplingphg nnipu:

3. SB L AC nuhnGbph Juqiwd wilnbp 60° t:

4. Pnmipgh hpdph totiph dheGuytwmtpny L S ququpny nmwupjuo
hwppnipjuip wnwewgwd hwunyph ququph S wélyyniGp 60°-hg
o L:

5. Pnipgh ponp Ghuntipp hwjwuwpwito ta:

6. ACSB tipyGhuwm wGlyyniGp unip t:
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9. SABC pmpgh hhdipp C mnpn wGyymGny ABC hwjwuwpwupm(
nunulyymG towlyynG6 E: Anipgh SAB 1 CAB Ghuwntpp thnjunin-
nuhwjwg GG, huy SA, SB L SC Ynntipp hhiph hwppnipjwG htin
Yuqums GG 45° walymG:

1. ABC tnwiljul C ququphg mwupjwo pwpdpnipjnilp hwdipGyinid
L. CSAB pnipgh pwpdpnipjw htin:

2. Pnipghl wpnwqowd qlnuyhG dwytpunyph YalGupnbp quGynmy k
pnipgh dwyjtiplingph ypuw:

3. SA L CB muhnGbph Yuqiwd walniGp 45° t:
4. Pnipgh hhdph totiph dheGwytnbtpny L S ququpny mwupgwo

hwppnipjudp wnwewgwd hwwnnyph ququph S whlyniGp 60°-hg
thnpp E:

5. Pnipgh pninp Ghunmtinp hwjwuwpwito Ga:
6. ACSB tipyGhuw wGyymGG ninhn t:

10. ABCDA B,C,D, ptip wnhquwjh hjnipp ninmghly pwnwGyymG t, pln
npnd AB=AD, CD=CB: AA YnnuiGwjhG Yynnp hpwiph AB L AD
ynnitinh htim juqind £ hujuwuwp wGlyymGGtp:

1. Mphquiwjh hhiph wilyniGuqotinp hnfuninquhwjwg GaG:
2.V =BD-AC-h, npumtin h-p ywphquiwgh pupdpmipymGat, V-6 dwyuwip:
3. CC, LBD:

4. ACC, huppnipym GG mnynuhwjug . ABC hwppmpjuin:

5. Mphqiwjh hGuwpwynp st wpmwqot) glnujhtG dwytplnyp:
6. Mphquiwjh YnniGuwjhG dwytipunyph dwytptup 4ko £ hhdph
wuwnwqdh b ynndGuyhl Ynnh wpnwnpjuihg:
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11. EABC pnipgh EA L EB ynniGuyhG Ynnbtpp hwjwuwp t6 L
Juqimu LG 60° wynil: EC ynniGuyht ynnp nnnubhwjywmg £ EA L
EB ynntinhG L hwjwuwp £ EA Ynnh YhuhG:

1. ACEB tpYGhuwm walniGp 60° :
2. AE L BC ynntipp thnfuninquhwjwg tG:
3. EB ynnh L pmipgh ABC hpuiph hwppnipjwi Juqiwd wilniGp 30° &

4. AE, AC Uynntiph dvhoGwytntpny L B ququpny mupywo
hwppnipjudp pningh hwwnnypl ninnuGyynil tnwGlyymoé k:

5. AB L CE ninhnGtph htinwynpnipyniGp hwjwuwp £ BE hwwnygwoh
tpjunpnipjwGp:

6. PnipnghG wpnwqowd qlnujhG dwytplnyph YaGumpnbp quGynmu k
pnipghg nnipu:

12. EABC pnipgh EA L EB ynniGuwjhG Ynntinp hwjwuwp GG L
Yuqind GG 60° wlymG: EC YnniGwjh6 Yonp mynuwhwywg & EA
L EB ynntiphG L hwjwuwn E EA Ynnh YtupG:

1. CAEB tpYyGhuw wilyniGp 60° t:

2. CE L AB ynntpp thnjuninquhwjwg tG:

3. AE Unnh L pnipgh ABC hhiph hwppnipjul juqiwo wilyjniGnp
thnpp £ 30%-hg:

4. AE, EB Unntiph dvheGwytwntpny L C ququpny mupjwd
hwppnipjudp pnipgh hwnnypp hwjwuwpwynnd tnw Gy k:

5. AB L CE nminhnGtph htinwynpnipjnilGp hwjwuwp £ ABE GonwGljwG

E ququphg nmwpjwo pwpdpnipjuln:

6. PnipnghG wpunwqowo qlnujhG dwytplnyph YaGupnbp quGymy k
pnipgh Ghpunid:
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MUSUUbULLER

1 2 3 4 5 6

Ghpwm b | vjuw £ | vjuwk | §hpwmE | vjuupE | dhpwm k

ujuwp £ | dhpmE | dhpwmkE | dhpwmE | dhpwmt | ujuwg k

ufuwi k| dhpwmkt | dhpwmE | vjuwg £ | ujuw kb | dhpwmk

Gppm b | vppwp E | wjuw b | dhpwmE | dhpwmt | ujuwg k

ufuwi k| dhpwmkt | dhpwmE | vjuwg £ | ujuw kb | dhywmk

Gphpwmkt | dhpwmt | wjuw kb | vjuwyk | dhpwmt | dhpwm E

ujuw) k| dhpmE | dhpwmt | vjuwy k| vppwg £ | dhpwm

6hpmt | vuuy £ | dhpwmt | vjuwy k| ujuuy b | uuwy k

dhowt | Shpmt | ujuwyt | Shpwt | ufuwi b | upuw b

dhpmt | vpuwy b | dhpwmt | ShpwmE | dhpwmt | ufuwy k

Showt | ujuunt | uppuyt | Shpwt | uuwt | Shrn k

=S E ENRIEA Py

ujuwi k| dhpwmE | dhpwmt | vjuwyk | dhpwmt | ufuwyk
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